3SMICT
Aro6eni po3nipHi 3aranbHOro NPU3Ha4YeHHsA 1
[o6eni po3nipHi 3 3a6MBHUMU WypynaMmu 4
[o6eni ona nycToTinux matepianis, rinCOKapTOHY S
[roGeni po3nipHi ANA KpinneHHs i3onAuiiHUX MaTepianiB 8
Jllo6eni Ans M’SKoi NOKpiBAi 12
Aro6enb pamHuii 14
CamMoHapi3n Ans rinCoKapToOHHUX CUCTEM 16
CamoHapi3u gnsi IMCTOBOro MeTaly Ta MeTaJieBUX KOHCTPYKLiiA 18
CamMoHapi3un gnsa KpinJjeHHsa IMCTOBOro MeTasly o Aepesa 21
Lypynu ona KpinJieHHA efieMeHTIB A0 AepeB’ssHUX OCHOB 23
Kpin/sieHHs ansi BiIKOHHUX CUCTEM 26
KpinsieHHA ANna BaAXXKUX KOHCTPYKLiV 28
KpinneHHA Ans nerkux KOHCTPYKLin 30
AHKep XiMi4YHWiA 31
Fankun 32
Laii6u 34
Bontn 36
FBUHTHK 40
LUnnnbKu 41
3aknenku 41
KpinsieHHA caHTexHiuHe 42
Crpiuka 44
KpinsieHHA eNnekTponpoBoAKU 45
Cuctema ans BUPiBHIOBAHHA MJINTKN 46
Kapab6iHun 46
Tanpenu 48
KpinneHHa ansa TpociB 48
Tpocu Ta naHuorn 49
Fakn, 610Ku 51
KpinsieHHa cTonsapHe 51
KpinneHHa me6neBe 52
CBepania no metany 53
CBeppsia no 6eToHY 56
CBepana no aepeBy 58
CBepasia ANnA CKia Ta KepamMmiyHol NJINTKN 59
Kpyrn a6pasuBHi 60
Kpyru anmasHi 61
Bitu 61
Ha6opu 64
AHKepHI N1acTUHU, NigBic Ao r/k; cko6a Ana crensepa 66
CTeHAM Ta cTenaxi 67
AoaaTtku 69




AITOBLEII)

!

HAOBEJII PO3IIPHI 3ArAJibHOIo riPU3HAYEHHASA
Copoyka drobesisi po3nipHo20

APTAKYI PO3MIP (Mm.) K-CTb B
A6ens GxL|wypyn GxL YNAK., LWUT.
000-04 Kn 5x25 3 500
000-01 K 6x35 3,5 1000
000-02 Kn 8x40 4 500
000-03 K 8x50 4 500
000-05 KI'I 10x50 5 250
000-09 14x80 100
[ 001-11 | KPX | 6x30 | 35 | 1000 |
001-12 KPX 8x40 4-5 500
001-13 KPX 8x50 4-5 400
001-14 KPX 10x50 5-6 300
001-15 KPX 10x60 5-6 200
001-17 KPX 12x80 8 100
001-16 KPX 12x150 8 100
001-18 KPX 14x80 8 10 100
001-19 KPX 16x100 200
002-01 KNX 6x30 3,5-4 1000
002-02 KNX 8x40 4-6 500
002-03 KNX 8x50 5-6 400
002-04 KNX 10x50 5-7 300
002-05 KNX 10x60 5-7 200
002-06 KNX 12x60 6-8 150
002-07 KNX 12x80 6-8 100
002-08 KNX 14x80 10 100
002-09 KNX 16x100
001-21 KMo 6x30 3,5 1000
001-22 KMNno 8x40 4 500
001-23 KMNno 8x50 5 400
001-24 KMo 10x50 5 200
001-25 KMo 10x60 6 200
001-26 KMo 12x60 8 100
001-27 KMNno 12x80 8 100
001-28 KMo 14x100 10 50
001-29 KMNo 16x100 12
[ 1 1  PO3MIP(MM.) |, ;e ol K-CTb B
APTUKYN KOO |pw6Gens| wypyn | Wniy/ | YNAK,

OxL OxL KoY LUT.
004-01 KRX 6x30 3,5x30 Pz2 200
004-02 KRX 6x30 3,5x35 Pz2 200
004-03 KRX 6x30 3,5x40 Pz2 200
004-04 KRX 6x30 3,5x50 Pz2 200
004-05 KRX 8x40 4x40 Pz2 100
004-06 KRX 8x40 4x45 Pz2 100
004-07 KRX 8x40 4x50 Pz2 100
004-08 KRX 8x40 4x60 Pz2 100
004-09 KRX 8x50 5x50 Pz2 100
004-10 KRX 8x50 5x60 Pz2 100
004-11 KRX 8x50 5x70 Pz2 100
004-12 KRX 8x50 5x80 Pz2 100
004-13 KRX 8x50 5x100 Pz2 100
004-14 KRX 10x50 5x50 Pz2 100
004-15 KRX 10x50 5x60 Pz2 100
004-16 KRX 10x50 5x70 Pz2 100
004-17 KRX 10x50 5x80 Pz2 100
004-18 KRX 10x50 5x100 Pz2 100
004-19 KRX 10x60 6x60 Pz3 100
004-20 KRX 10x60 6x70 Pz3 100
004-21 KRX 10x60 6x80 Pz3 100
004-22 KRX 10x60 6x100 Pz3 100
004-23 KRX 10x60 6x120 Pz3 100
004-24 KRX 12x60 6x60 Pz3 100

3acTocyBaHHSA:

yHiBEpCanbHWIN B NOBHOTINIMX OCHOBAX,

nonepeaHii MOHTax
Marepian: noninponinen (PP)
OcHoBa:

ABDE (6eToH 3BM4alHWi; kKaMiHb, MOBHOTINA LErna; nerkin (Komipyactumn) 6eToH)

Copouka drobesnsi po3nipHo2o Wkret-Met

3acTocyBaHHs:

yHIBepcaﬂbHMM B MOBHOTIMNMX OCHOBAX,

nonepeaHii MOHTax
Marepian: noninponineH (PP)
OcHoBa:

ABDE (6eToH 3BMYalniHWiA; KaMiHb; MOBHOTINA Lerna; nerkui (komipyactui) 6eToH)

3acTocyBaHHA:

yHiBEepcarnbHWI B NOBHOTINNX OCHOBAX,

nonepeaHin MoHTax
MaTepian: HelnoH (noniamig PAG)
OcHoBa:

Copoyka drobesnisi poanipHoz2o Wkret-Met

ABDE (6eToH 3BM4aiHuUiA; KaMiHb; MOBHOTING Lerna; nerkui (koMmipyactuii) 6eToH)

3acTocyBaHHs:

yHIBepcaﬂbHMM B MOBHOTIMNMX OCHOBAX,

nornepeaHii MOHTax
Marepian: noninponinen (PP)
OcHoBa:

Copoyka drobesiss po3nipHo20

ABDE (6eToH 3BMYalniHWiA; KaMiHb; MOBHOTINA Lerna; nerkui (komipyactuin 6eToH)

3acTtocyBaHHs:

YHiBepcanbHWUi (KpinfieHHs Nerknx, CTaTu4HO HaBaHTaXeHVX eNeMeHTIB)
B MOBHOTINMX OCHOBAX,NONEPEAHIN MOHTaX

Marepian:
noninponinex (PP)

LLlypyn-cTtanb oumHkoBaHa (6invin umHK ToBwWmHA 5 um)

OcHoBa:

ABDE (6eToH 3BMYaiHuiA; KaMiHb; MOBHOTINA Lerna;

nerkui (komipyacTtuii) 6eToH)

Po3paxyHkoBe HaBaHTaXX€HHs1 Ha BUpuBaHHsA, kN

arobens | 6x30 | 8x40 | 8x50 |10x50) 10x60 | 12x60
BetoH C20/25 0,13 | 0,09 | 0,24 | 0,24 | 0,49 | 0,47
Llerna nosHoTtina kepamivyHa | 0,03 X 0,176 | 0,13 | 0,14 | 0,30
Llerna nosHoTina cunikarka | 0,05 | 0,07 | 0,42 | 0,19 | 0,48 | 0,36
la3obetoH (>600kr/m®) X 0,02 | 0,12 X 0,2 X
004-25 KRX 12x60 6x70 Pz3 100
004-26 KRX 12x60 6x80 Pz3 100
004-27 KRX 12x60 6x100 Pz3 100
004-28 KRX 12x60 6x120 Pz3 100

HArobenb po3nipHull 3 wypynom i momatiHoro 2osioekoro Whkret-Met



-~ I — o~ .
2 IO EIIL
HArobenb po3nipHuli 3 wypynom i wecmuzpaHHoto 2o1oekoro Wkret-Met
PO3MIP (Mm.) K-CTb B
APTUKYR kon awbdens @xL wypyn GxL I;I('jl_:;'::/ YNAK., WT.
006-01 KKX 10x60 6x60 10 100
006-02 KKX 10x60 6x70 10 100
006-03 KKX 10x60 6x80 10 100
006-04 KKX 10x60 6x90 10 100
006-05 KKX 10x60 6x100 10 100
006-06 KKX 10x60 6x120 10 100
006-07 KKX 10x60 6x140 10 100 ) L
006-08 KKX 12x60 8x60 13 100 3aCTOCyBaHHH! YHIBEpCanbHUN (KpII'IJ'IeHHﬂ nerkux, ctTatmu4Ho
006-09 KKX 12x60 8x70 13 100 HaBaHTaXXeHUX eneMeHTiB) B MOBHOTINIMX OCHOBAaX, NONEPEeAHi MOHTaX
006-10 KKX 12x60 8x80 13 100 Martepian: noninponinex (PP)
006-11 KKX 12x60 8x90 13 100 Llypyn-cTtanb oumMHKoBaHa (6inuin UMHK TOBLLMHA 5 um)
006-12 KKX 12x80 8x100 13 50 OcHoBa: ABDE (6eToH 3BM4aiiHuiA; KaMiHb; MOBHOTING Lerna;
006-13 KKX 12x80 8x120 13 50 nerkai (koMip4acTwit) 6eToH)
006-14 KKX 12x80 8x140 13 50
006-15 KKX 12x80 8x160 13 50 Po3paxyHKoBe HaBaHTaXXeHHsl Ha BUpUBaHHs, kKN
006-16 KKX 12x80 8x180 13 50 nrobens| 10x60 | 12x60 | 12x80 | 14x80 |16x100
006-17 KKX 12x80 8x200 13 50 Beton C20/25 0,79 1,20 | 1,57 | 2,17 2,38
006-18 KKX 14x80 10x80 17 50 Llerna noeHoTina kepamiyta | 0,18 | 1,03 | 1,14 | 1,22 | 3,03
006-19 KKX 14x80 10x100 17 50 Llerna nosHortina cunikatHa | 0,35 1,00 | 0,79 | 1,29 | 0,74
00620 | KKX 14x80 | 10x120 | 17 50 FasobeToH (>600Kr/M’) 028 | 045 | 064 | 05 | 1.28
006-21 KKX 14x80 10x140 17 50
006-22 KKX 14x80 10x160 17 25
006-23 KKX 14x80 10x180 17 25
006-24 KKX 14x80 10x200 17 25
006-25 KKX 16x100 12x120 19 25
006-251 KKX 16x100 12x140 19 25
006-261 KKX 16x100 12x180 19 20
006-27 KKX 16x100 12x200 19 20
006-271 KKX 16x100 12x220 19 20
006-28 KKX 16x100 12x240 19 20
Arbens posnipHull 3 2akom npsamum Wkret-Met
PO3MIP (MM.) K-CTb B
APTUKYR kon pro6enb OxL|wypyn OxL Do YNAK., WUT.
008-01 PX-06 6x30 4,0x40 10 200
008-02 PX-08 8x40 4,5x55 12 100
008-03 PX-10 10x50 5,5x65 15 100
008-04 PX-10D 10x60 6,0x80 15 100
008-05 PX-12 12x60 7,5x80 15 100
008-06 PX-12D 12x80 8,0x100 20 50 Po3paxyHKkoBe HaBaHTaXeHHs Ha BUpuBaHHs, kN
3acTocyBaHHSA: LWBWAKO3 EMHE MiABILLYBAHHS €MNeMeHTIB iHTep epy Owber-J| 6 8 10 12
Ha BepTUKamnbHKX CTiHaX 3 NOBHOTINNX OCHOB, NONEPEAHii MOHTaX BetoH C20/25 0,13 | 0,23 | 0,28 | 0,74
Martepian: noninponinen (PP); Llerna nosHortina kepamiywa | 0,03 | 0,12 | 0,16 | 0,13
Lypyn-ctanb oumHkoBaHa (6inui uuHk ToBwy 5 um) Llerna nosHortina cunikatha | 0,05 | 0,21 | 0,47 | 0,61
OcHoBga: ABDE (6eTOH 3BMYaliHNi; KaMiHb; a306eToH (>600kr/m®) X 0,08 | 0,06 | 0,18
NOBHOTINA Lierna; nerkui (komipyactuii) 6eToH)
HAro6ens po3nipHuli 3 2akom niekpyanum Wkret-Met
PO3MIP (mm.) K-CTb B | 3acTocyBaHHSA: LWWBNAKO3 EMHE MiABiLLYBaHHA €NeMeHTIB iHTep epy Ha
APTUKYT Kon a6ens GxL |wypyn GxL F YMAK., LUT.| CTiHax, NEpeKpuTTAX Ta iHWUX MOBHOTINNX OCHOBAX, NOMEPEAHIN MOHTaxX
010-01 WX 6x30 4,0x55 11 100
010-02 WX 8x40 4,5x75 11 100
010-03 WX 10x50 5,5x90 13 100
010-04 WX 12x60 6,8x107 15 100

Marepian: noninponinen (PP);

LLypyn-ctanb oumHkoBaHa (6inui umHK ToBWwMHA 5 um)
OcHoBa: ABDE (6eToH 3B1YalniHWiA; KaMiHb;

NoBHOTINa uerna; nerkuin 6eToH

Aro6ens po3nipHulil 3 2akom-nemnero Wkret-Met

APTUKYI xon PO3MIP (MM.) K-CTb B
Ar6ens GxL wypyn GxL Do YNAK., WT.
012-01 | HX 12x60 8,0x130 22 50

3acTocyBaHHS: LIBWNAKO3 EMHE KpiNnfieHHs eNeMeHTIB iHTep epy Ha CTiHax,
NepPeKpUTTAX Ta iHLMX NOBHOTINMX OCHOBAX,NoMepeaHin MOHTax

Matepian: noninponinen (PP); Lypyn-cTanb ounHKoBaHa (6inuii UMHK ToBLWMHA 5 um)
OcHoBa: ABDE (6eToH 3BMYaiiHWIA; kKaMiHb; NOBHOTINA Lierna; koMipyacTun 6eToH

HAro6enb po3nipHuli 3 obmexyeadyem e 6nicmepi Wkret-Met

016-01 BODB-BI |8x60 6inun Pz2 5x60 | 1 komnn.
016-02 BODB-BR | 8x60 kopu4HeBui Pz2 5x60 | 1 komni.
016-03 BODB-CZ |8x60 4opHuii Pz2 5x60 | 1 komnn.

Martepian: noninponineH (PP); WWypyn-ctanb ouMHKkoBaHa
BinbinHuk-nonisiHinxnopwug (MNBX) ToHoBaHnin OcHoBa: NOBHOTINI MaTepiany 4OCTaTHBOI MiLLHOCTI



~

AITOBLEII) S

Hro6enb po3nipHull 3 2akom dnsi puwmyeaHb Wkret-Met

PO3MIP (Mm.) K-CTb B
APTUKYR KOA arbens @xL | wypyn @xL | Do |YMNAK., LUT.
014-01 HOX 14x80 10x120 25 20
014-02 HOX 14x80 10x160 25 20
014-03 HOX 14x80 10x190 25 20
014-04 HOX 14x80 10x230 25 20
014-05 HOX 16x100 12x160 25 15
014-06 HOX 16x100 12x190 25 15
014-07 HOX 16x100 12x230 25 15
014-08 HOX 16x100 12x300 25 15
014-09 HOX 16x100 12x350 25 10

Po3paxyHKoBe HaBaHTaXeHHA Ha
BUpuBaHHSA, kN
Owobens J| 14 16
BetoH C20/25 9,30 16,86
Llerna noBHoTina kepamiyHal 4,08 | 2,39
Llerna noBHoTina cunikatHa | 2,35 | 2,65
lazobeToH (>600kr/m%) 1,28 | x

3acTocyBaHHA: [okpalleHi HeCyLLi XxapakTepUCTUKK, ANs KPINnNeHHs pULLITyBaHb, KaHATIB, NTaHUIONIB i iH. B MOBHOTINMX OCHOBAX, MONepeaHii MOHTaxX
Matepian: copoyka-HelnoH (noniamia PAB); wypyn-ctanb ounHkoBaHa (6inui UMHK ToBLUMHA 5 pym), 3BapHe Kinbue.
OcHoBa: ABDE (6eToH 3BM4aliHuiA; KaMiHb; MOBHOTINA Lierna; koMipyactui 6eToH)

Ulypyn-2ak npsimuti TEEM

PO3MIP (mm.) K-CTb B
APTUKYN | KOA peKoMeHAoB.
OxL1 L | Do nro6ent OxL YNAK., WT.
009-16 |[L-TYPE | 3x25 10 |12 5x25 500
009-20 |L-TYPE | 4x60 18 | 13 6x50 250
009-21 L-TYPE | 5x50 |25 |18 8x40 200
009-22 |L-TYPE | 5x60 |32 |18 8x50 200 ®
009-23 |L-TYPE | 5x80 |32 |18 8x60 200
009-24 |L-TYPE | 5x100 | 32 | 18 8x80 150
009-25 |L-TYPE | 6x60 |32 |20 10x50 150
009-26 |L-TYPE | 6x80 |40 |20 10x60 150
009-27 |L-TYPE | 6x100 | 40 | 20 10x80 150
009-28 |L-TYPE | 6x120 | 40 | 20 10x100 100
009-29 |L-TYPE | 6x160 | 40 | 20 10x135 50
009-30 |L-TYPE | 8x80 |38 |24 12x60 50
009-31 L-TYPE | 8x100 |51 |24 12x80 50
009-33 |L-TYPE | 8x140 | 51 | 24 12x120 50 3acTocyBaHHSA: LUBMAKO3 EMHE KPINneHHs eneMeHTiB Ha
009-34 |L-TYPE | 8x160 | 51 |24 12x140 50 BepTMK;'lemx OCHOBaX, nonepe,qze 3acBepAnioBaHHs/ nonepesaHii
009-35 |L-TYPE | 8x180 | 51 | 24 12x160 25 MOHTAX.
009-36  |L-TYPE | 8x200 | 51 | 24 12x180 25 MarTepian:cTanb OLMHKOBAHA (KOBTMIA/Ginuii LHK)
009-37 |L-TYPE |10x100 | 51 | 30 14x80 50 OcHoBa: fepeBo, baHepa, [ICM, [BI1, a6o B napi 3 Ao6enem KPP;
009-38 |L-TYPE |10x120 | 51 | 30 14x100 50 KPX; KNX; KIMO; KPR B nosHoTinux ocHosax (ABDE)
009-39 |L-TYPE |[10x140 | 51 | 30 14x120 50
009-40 |L-TYPE |[10x160 | 51 | 30 14x140 25
009-41 L-TYPE |10x180 | 51 | 30 14x160 25
009-42 |L-TYPE [10x200 | 51 | 30 14x180 25
Wypyn-2ak niekpyanuti TEEM
PO3MIP (mm.) K-CTh B
APTUKYN | KOO PEeKOMeHAOoB. @
OxL1 L F | Do aro6ent BxL YMNAK., WIT.
011-08 |C-TYPE| 3x41 25 8 15 5x25 250
011-09 |C-TYPE| 4x53 | 35 | 12 | 20 8x20 250
011-10 |C-TYPE| 4,5x70 | 50 | 10 | 25 8x40 250
011-11 |C-TYPE| 5x60 | 60 | 12 | 30 8x50 200
011-12 |C-TYPE| 5x100 | 80 | 14 | 32 8x60 150
011-13 |C-TYPE| 5x120 | 100 | 14 | 32 8x80 150
011-14 |C-TYPE| 6x88 | 60 | 16 | 32 10x50 150
011-15 |C-TYPE| 6x108 | 80 | 16 | 32 10x60 150 3acrocysanus:
011-16 |C-TYPE| 6x127 | 100 | 16 | 38 10x80 100 LIBMAKO3  EMHE MiABIiLLYyBaHHSA enemMeHTiB Ha OCHOBaXx CTiH,
011-17 |C-TYPE| 8x110 | 80 | 18 | 38 12x60 75 NepekpuTTiB, NonepeaHe 3acBepAioBaHHs/nonepeHii MoHTax
011-18 |C-TYPE| 8x130 | 100 | 18 | 38 12x80 50 Martepian: ctanb ouMHkoBaHa (KOBTUI/GINUA LNHK)
011-19 |C-TYPE| 8x150 | 120 | 18 | 38 12x100 50 OcHoBa: fepeBo, haHepa, ACI, B, abo B napi 3 arobenem KPP;
011-20 |C-TYPE| 8x170 | 140 | 18 | 38 12x120 50 KPX; KNX; KIMO; KPR B nosHoTinmx ocHosax (ABDE)
011-21 |C-TYPE| 8x190 | 160 | 18 | 38 12x140 50




< IO
Lypyn-2ak 2ycmaekoeull (eak-nemssi) TEEM

arbenb K-CTb B
APTUKYN Kon BxL1 L Do IxL1 YAAK., LUIT.
013-02 S-TYPE 6x110 80 20 10x60 100
013-03 S-TYPE 6x130 100 20 10x50 50
013-04 S-TYPE 8x133 85 25 12x80 50
013-05 S-TYPE 8x148 100 25 12x80 25
013-06 S-TYPE 8x158 120 25 12x100 25
013-07 S-TYPE 10x145 100 30 14x100 25

3acTocyBaHHS: LUBUAKO3 EMHE KPINiieHHs efieMeHTIB B HECYLLMX OCHOBaX, NoNepeaHe 3acBepAtoBaHHA/MoNEpPEeaHin MOHTaX
MaTepian:cranb ounHKOBaHa (>KOBTUI/GIinNniA LMHK)
OcHoBa: gepeo, daHepa, ACI1, B, abo B napi 3 grobenem KPP; KPX; KNX; KNO; KPR B noBHoTinMx ocHoax (ABDE)

AFOBEJII PO3IIPHI 3 SABUBHUMW LLUYPYITAMU

HArobens 3 2puboeudHUM Komipuem i 3abusHum wypynom Wkret-Me

PO3MIP (Mm.)
APTUKYN Kona Awbens | wypyn H Wniw/ ylr(lfKT bu?T
oxL oxL eff Knto4 " :
021-04 SMK 5x25 3,5x30 30 Pz2 200
021-05 SMK 5x30 3,5x35 30 Pz2 200
021-06 SMK 5x35 3,5x40 30 Pz2 200
021-07 SMK 5x40 3,5x45 30 Pz2 200 . L
021-08 SMK 5x50 3,5x55 30 Pz2 200 3actocyBaHHsA: LLIBUAKWIA HACKPI3HNI MOHTaX NErkux, cTaTu4yHo
021-09 SMK 6x35 3,9x40 30 Pz2 200 HaBaHTaXeHux . . o
021-01 SMK 6x40 3,9x45 30 Pz2 200 enemMeHTiB (4epeB siHUX, FNCOKapTOHHUX KOHCTPYKLIN, KOPOOGiB i
021-10 SMK 6x50 3,9x55 30 Pz2 200 iH) MOBHOTINNX OCHOBAX.
021-02 SMK 6x60 3,9x65 30 Pz2 200 . . . .
021-03 SMK 6x80 3,9x85 30 Pz2 100 Marepian: noninponineH (PP) LWypyn-ctanb ounHkoBaHa (6inun
021-11 SMK 8x50 4,9x55 40 Pz2 100 LMHK ToBLUMHA 5 um) OcHoBa: ABDE (6eToH 3BM4aiHuii;
021-12 SMK 8x60 4.9x65 40 Pz2 100 KaMiHb;MOBHOTINA Lerna; KoMmipyactuin 6eToH)
021-13 SMK 8x80 4,9x85 40 Pz2 100
021-14 SMK 8x100 4,9x105 40 Pz2 100
021- MK 8x120 4 9x 40 = 00

Ar6ens nomatHul 3 3a6ueHum wypynom Whkret-Met

026-001 SM 5x25 3,5x30 30 Pz2 200
026-002 SM 5x30 3,5x35 30 Pz2 200
026-003 SM 5x35 3,5x40 30 Pz2 200
026-004 SM 5x40 3,5x45 30 Pz2 200
026-01 SM 5x45 3,5x50 30 Pz2 200
026-005 SM 5x50 3,5x55 30 Pz2 200
026-006 SM 6x35 3,9x40 30 Pz2 200
026-02 SM 6x40 3,9x45 30 Pz2 200
026-03 SM 6x50 3,9x55 30 Pz2 200 3acTtocyBaHHsA: LLIBUOKAIN HACKPI3HUIA MOHTaX Merkux,
026-04 SM 6x60 3,9x65 30 Pz2 200 CTaTU4YHO HAaBaHTAXEHUX €ENeMEeHTIB (OepeB aHUX,
026-06 SM 6x80 3,9x85 30 Pz2 100 riNnCoKapTOH. KOHCTPYKLI, KOpPOBIB i iH.) NOBHOTINMX OCHOBAaX.
026-07 SM 8x50 4,9x55 40 Pz2 100 Obenb @10 BUKOpUCTOBYETHCS B Napi 3 Tapinkoto TD-90
026-08 SM 8x60 4,9x65 40 Pz2 100 Martepian: noninponinex (PP)
026-09 SM 8x80 4,9x85 40 Pz2 100 Lypyn-cTarnb ouuHkoBaHa (Ginui LMHK ToBLLMHA 5 um)
026-10 SM 8x100 4,9x105 40 Pz2 100 OcHoBa: ABDE (6eToH 3BMYalHWN; kKaMiHb;
026-11 SM 8x120 4,9x125 40 Pz2 100 MOBHOTINa Lerna;koMipyacTuii 6eToH)
026-12 SM 8x140 4,9x145 40 Pz2 100
026-13 SM 8x160 | 4,9x165 | 40 | Pz2 100 P°3paxy:'g’g:n:a'3a’ga’“e"""6 Ha B"%"Ba""’;’okN
026-14 SM 10x80 7,0x90 50 Pz3 50 EeTon C20/25 0.31 0.23 0.42 113
026-15 SM 10x100 7,0x110 50 Pz3 50 Llerna noeHoTina kepamiyHa | 0,06 0,18 0,21 0,36
026216 S 0208 B0 lON o Vi E7 20 Llerna nosrorina cunikatia | 0,26 | 0,32 | 0,43 | 1,00
026-17 oM 10x140 | 7,0x150 |50 | Pz3 S0 FasoGeTo (>600Kr/M’) 010 | 0.13 [ 021 [ 0,30
026-18 SM 10x160 | 7,0x170 50 Pz3 50
026-19 SM 10x180 | 7,0x190 50 Pz3 50
026-20 SM 10x200 | 7,0x210 50 Pz3 50
026-21 SM 10x220 | 7,0x230 50 Pz3 50
HArobens 3 2puboeudHUM KoMipuem i 3abueHUM wWypynom
027-088 | ECMKY-6x40 6x40 3,5x45 Pz2 100
027-08 | ECMKY-6x40 6x40 3,5x45 Pz2 200
027-081 | ECMKY-6x50 6x50 3,5x55 Pz2 100
027-09 | ECMKY-6x60 6x60 3,5x65 Pz2 100
027-091 | ECMKY-6x70 6x70 3,5x75 Pz2 100
027-10 | ECMKY-6x80 6x80 3,5x85 Pz2 100 Martepian: noninponinex (PP)
027-101 |[ECMKY-6x100, 6x100 3,5x105 Pz2 100 LLlypyn-cTtanb ounHKOBaHa (>KOBTUI LMHK)

HArobens T-MNModi6bHuli

APTUKYN Kon nl‘ogﬁxelflb yﬁ'ACIIZbu?T. MaTepian: I'IOJ'IiI'IpOI'IineH (PP)

028-14 MNCMT 6x40 100
028-15 ncmt 6x60 100




Oy

AITOBLEII)

Arbenb nomatHul 3 3abusHUM wWypyrnomMm

PO3MIP (mm.)
APTUKYN Ko awdensb | wypyn Wniw/ y||'(|f|-(r bI.I?T
oxL oxL KNy ” :
027-089 | ECMY-6x40 6x40 3,5x45 Pz2 100
027-01 | ECMY-6x40 6x40 3,5x45 PZ2 200
027-011 | ECMY-6x50 6x50 3,5x55 Pz2 100
027-02 | ECMY-6x60 6x60 3,5x65 Pz2 100
027-021 | ECMY-6x70 6x70 3,5x75 Pz2 100
027-03 | ECMY-6x80 6x80 3,5x85 Pz2 100
027-102 |[ECMY-6x100| 6x100 | 3,5x105 Pz2 100 3acTocyBaHHs: LLIBUAKWIA HACKPI3HUI MOHTAX NErkux,
027-103 | ECMY-8x45 | 8x45 4,5x45 Pz2 100 CTaTUYHO-HABAHTAXEHUX EMNEeMEHTIB B MOBHOTIMMX OCHOBAX.
027-04 | ECMY-8x60 8x60 4,5x65 Pz2 100 Marepian: noninponineH (PP)
027-05 ECMY-8x80 8x80 4,5x85 Pz2 50 LLypyn-ctane ouMHKoBaHa ()KOBTVIVI LI,VIHK)
027-06 |ECMY-8x100| 8x100 | 4,5x105 Pz2 50 OcHoga: ABDE (6eToH 3BMUYaiiHNil; KaMiHb;
027-07 |ECMY-8x120| 8x120 4,5x125 Pz2 50 MOBHOTINa Lerna;nerknin 6eToH)
027-071 |[ECMY-8x140| 8x140 4,5x145 Pz2 50
027-072 |ECMY-8x160| 8x160 4,5x165 Pz2 50
027-11  |CMA-10x100| 10x100 5,4x105 Pz3 50
027-12 |CMA-10x115| 10x115 | 5,4x120 Pz3 50
027-13 |CMA-10x135| 10x135 5,4x140 Pz3 50
027-14 |CMA-10x160| 10x160 5,4x165 Pz3 50
027-15 |CMA-10x180| 10x180 5,4x185 Pz3 50
HAOBEJII 4J1A INYCTOTIJINX MATEPIAJIIB, 'TTICOKAPTOHY
00 d Or0O0€ H <{]e0 cl - 0 0 = =
PO3MIP (mm.)
K-CTb B
APTUKYN kon abens @xL| wypyn @ |YMAK., WIT.
038-01 SFX 5x25 3,5 400
038-02 SFX 6x30 4 200 - I
038-03 SEX 8x40 5 200 Marepian: HevinoH (noniamig PAG)
038-04 SFX 10x50 6 100
038-05 SFX 10x60 6 100
Ar6ens SFX yHieepcanbHull 3 wypynom Whkret-Met
PO3MIP (mMm.)
APTUKYN Ko abens | wypyn Wniw/ K-CTb B
YNAK., WT.
axL axL KIo4
037-01 SFXP 5x25 3,5x35 pPz2 50
037-02 SEXP 5x25 3,5x45 Pz2 200
037-03 SFXP 6x30 4x40 Pz2 50 Po3paxyHKoBe HaBaHTaXeHHs1 Ha BUpuBaHHs, kN
037-04 SFXP 6x30 4x50 Pz2 50 [iobGerns @| 5 6 8 [10x50/ 10x60
gg;'gg §E§$ ngg gxgg Ezg gg Beton C20/25 0,05 0,11]0,17 | 0,67 | 0,67
037.07 SFXP ] (;(x50 6’;60 P§3 T Llerna nosHorina 0,04 [0,12/0,36 | 0,60 | 0,60
037-08 SEXP 10x50 6x70 PZ3 25 Llerna nepgoposaHa, kepamobnok | 0,04 | 0,20 | 0,24 | 0,36 036
037-09 SFXP 10x60 6x70 Pz3 25 TNerkuin 6etoH (>600kr/m3) 0,05 |0,15| 0,30 | 0,30 0,30
037-10 SFXP 10x60 6x80 Pz3 25 Mnwuta r/k 12,5mMm. x [0,10/0,170| 0,20 | 0,20

3acTocyBaHHA:KpinneHHss HEKOHCTPYKLINHMX, CTAaTUMHO HaBaHTaXEHMX

€IleMEeHTIB B T.4. B OCHOBM 3 BillbHUM MPOCTOPOM, NOMEPEHIN MOHTaX

Marepian: LWypyn-ctanb ounHkoBaHa (6inuin uMHK ToBlMHa 5 um) OcHoBa: ABCDE (6eToH 3BMYaliHUiA; KaMiHb,
NOBHOTIMNI Ta NepdopoBaHi uerna i kepamivHi 6roku, nerkui 6€ToH, NANTK /K. LEMEHTHI iH.

Arbenb SFX yHieepcanbHuUl 3 2akom npsimum Wkret-Met

PO3MIP (MM.)
APTUKYN| KOO | po6enb | wypyn Do yll'(lfl;r bI.I?T
OxL oxL v
039-01 SFXL 6x30 3,5x48 9,5 50
039-02 SFXL 8x40 4,5x65 9,5 25

3acTocyBaHHS: LWIBNAKO3 EMHE KPINmneHHs Nerkvx enemMeHTiB Ha
BEpPTMKANbHMX CTiHAX, NONepeaHin MOHTaxX

Marepian: Wypyn-ctanb ouvHkoBaHa (6invn LuuHK ToBWMHA 5 um)
OcHoBa: ABCDE



(WY

AIOBLEII

Arb6enb SFX yHisepcanbHull 3 2akom niekpyanum Wkret-Met

PO3MIP (MM.)
K-CTb B
APTUKYN| KOO | prwbenb | wypyn
oxL oL F YNAK., WUT.
039-03 | SFXC 6x30 3,5x65 9 50
039-04 | SFXC 8x40 4,5x83 1 25

3aCT00yBaHHﬂ: LIBWOKO3 EMHE KPinneHHs
TNerknx enemeHTiB Ha BEPTUKANbHUX Ta
FOPU3OHTanNbHMUX OCHOBax

Hrb6enb SFX yHisepcanbHull 3 2akoM kpyenum Whkret-Met

PO3MIP (mm.)

K-CTb B
APTUKYR kon A6enb GxL|wypyn OxL Do YNAK., WT.
039-05 SFXO 6x30 3,5x64 13 50
039-06 SFXO 8x40 4,5x88 15 25

3acTocyBaHHS: LBWNAKO3 EMHE KPINMeHHS Nerkvx enemMeHTiB Ha
BEpTMKallbHUX Ta rOPU3OHTaNbHUX OCHOBAX

PO3MIP (Mm.)
K-CTb B
APTUKYN Kon Ato6ens @xL| wypyn @ |YNAK,, LUT.
030-01 KPW 6x35 3,54 500
030-02 KPW 6x50 3,54 500
030-03 KPW 8x50 4,5-5 300
030-04 KPW 10x60 6 200
032-01 KPU 6x35 3,5 500
032-02 KPU 8x50 4,5 300
032-03 KPU 10x60 6 200

Copoyka drobesnss po3nipHo20 ececmopoHHb020 Whkret-Met

Marepian: HelnoH
(noniamig PAB)
OcHoBa: ABC (6eToH
3BUWY.; KaMiHb, Lerna
NOBHOTINA, KepamiyHi
6rnoku, MnTK /K. i iH.)

Copoyka drobesiss po3nipHoz2o yHieepcanbHo2o Wkret-Met

Marepian: HennoH
(noniamig PAG)

3acTocyBaHHA:KpinneHHs nerkux, CTaTU4HO HaBaHTaXXEHUX HEKOHCTPYKLUIMHUX eNeMEHTIB
B T.4. B OCHOBM 3 BiflbH/M NPOCTOPOM, nonepeaHii MoHTax

Met

HAro6enb po3nipHuli ececmopoHHit 3 wypynom Wkret-

PO3MIP (MMm.
APTUKYN | Kop o) | KCTbB
Ato6enb @xL wypyn @xL| LWniy |YMNAK, LWUT.
031-01 KW 6x35 3,5x45 Pz2 100
031-02 KW 6x50 3,5x60 Pz2 100
031-03 KW 8x50 4,5x60 Pz2 100
031-04 KW 8x50 4,5x80 Pz2 100
031-05 KW 10x60 6,0x80 Pz3 100
031-06 KW 10x60 6,0x100 Pz3 100
3acTtocyBaHHs: KpinneHHs Nerkmx, CTaTuyHO HaBaHTaXEHWX eNlEMEHTIB B
Ao
033-01 RU 6x35 3,5x45 Pz2 100
033-02 RU 6x35 3,5x60 Pz2 100
033-03 RU 8x50 4,5x60 Pz2 100
033-04 RU 8x50 4,5x80 Pz2 100
033-05 RU 10x60 6,0x80 Pz3 100
033-06 RU 10x60 6,0x100 Pz3 100

Marepian: LWypyn-ctanb ounHkoBaHa (6invn uvHk 5 um), HednoH

(moniamid PA6)

OcHoea: ABC (6emoH 38ud.; KaMiHb, Uearna nosHomina, kepamiyHi
6noku, nnumu e/K. i iH.)

Martepian: Wypyn-ctanb oumHkoBaHa (6inun unHk 5 ym) OcHoBa: ABC(6eToH
3BMYAHWUIA.; KaMiHb, Lierna noBHoTINa, KepamivHi 6roku, nauTu r/K. i LEMEHTHI i iH.

T.4. B OCHOBW 3 BiflbHUM NPOCTOPOM, I'IOI'Iepe,EI,HiVI MOHTaX.
6esib po3nipHull yHieepcanbHul 3 wypynom Whkret-Met

Po3paxyHKkoBe HaBaHTaXXeHHs1 Ha BUpuBaHHs, kN

Hbens @| 6 8 10
BetoHn C20/25 0,38|0,52 | 0,92
Llerna nosHoTINa 0,251 0,36 | 0,64
Llerna nepcdoposaHa,kepamobnok | 0,20 | 0,25 | 0,25
Mnuta r/k 12,5mMMm. 0,241 0,26 | 0,28

Aro6ens po3nipHuli yHieepcanbHul 3 2akom npsimum Whkret-Met

PO3MIP (Mm.)

LLlypyn- ctanb ounHkoBaHa (6inun LunHk 5 um)

PO3MIP (mMm.) K-CTb B
APTUKYN| KOO | agwbenb | wypyn Do YMAK., LUT.
oOxL IxL
034-01 RUL 6x35 3,5x48 9,5 50
034-02 RUL 8x50 4,5x65 9,5 25
Marepian: HelinoH (noniamig PAG)

K-CTb B
APTUKYN| KOO | pw6enb | wypyn
xL BxL. YMNAK., LWUT.
034-03 RUC 6x35 3,5x65 9 50
034-04 RUC 8x50 4,5x83 11 25

Marepian: HelnoH (noniamig PAG)

Lypyn-cTtanb oumHkoBaHa (6inui unHk 5 um)

Aro6ens po3nipHuli yHieepcanbHul 3 2akom niekpyenum Wkret-Met




JIOBENT,
Aro6ens po3nipHull yHieepcanbHuUll 3 2akoM kpyanum Wkret-Met
PO3MIP (Mm.)
APTUKYN | KOO | pwb6enb | wypyn Do yﬁﬁ;r bLET
DxL DxL " i
034-05 | RUO 6x35 3,5x64 13 50
034-06 | RUO 8x50 4,5x84 15 25

Martepian: HennoH (moniamig PA6) LLypyn-ctane ouuHkoBaHa (6inui umMHK 5 um)
HArobens “memenuk” 3 wypynom Wkret-Met

APTUKYN| Kon AwGens | wypyn LIy K-CTb B | marepian: HeiinoH (noniamin PAB), LLlypyn-cTans ouuHkosaHa (6inuit
OxL oxL YNAK., WT. LIMHK TOBLWWMHA 8 um)
036-02 GKW 10x50 3,5x60 Pz2 100
HArbens “memenuk” 3 wypynom
awbenb | wypyn K-CTb B
APTUKYN | KOR | g1 oxt | WM ynak, wr.
| 036-00 | TK-10 | 10x60 | 3,5x60 | Pz2 | 100 |

Marepian: noninponineH (PP),
Lypyn-cTanb ouuHkoBaHa
(BiNMIASKOBTUIA LIMHK)

Copoyka drobens “memenuk” Whkret-Met

APTUKYN| Kop | ADeM |uypyng  CCTE B

| 03601 | GKK | 10x50 | 35 200 |

3acTocyBaHHA:KpinneHHs nerknmx, CTaTU4HO HaBaHTaXXEHUX erneMeHTIB B OCHOBM 3 BiflbHUM NPOCTOPOM (MiHiManbHa
rmMmbrHa MOHTaXHOro oTBopy - 30 MM), MonepeaHin MOHTaxX

Martepian: HeiinoH (noniamig PA6). OcHoBa: nnuTy rincokapToH abo iHLWi OCHOBW TOBLUUHOKW S = 12-26 MM.
Po3paxyHkoBe HaBaHTaXeHHs1 Ha BupuBaHHA (nnuta r/k 12,5 mm) — 0,17 kN.

HAro6ens “DRIVA” netinoHoeuti Wkret-Met

APTUKYN Kop | AYDeMb | yypyn g| CCTE B

035-01 | DRN 15x23 3,0-3,5 | 200 |
3acTocyBaHHA:KpinneHHs Nerkmx eneMeHTiB B OCHOBaXx 3 MiNCOKapTOHHUX MnuT. MNonepeaHi MoHTax. 3acBepatoBaHHS

Hacagkoto KDR abo ceepanom @ 7-8 Mm.
Po3paxyHkoBe HaBaHTaXeHHA Ha BUupuBaHHA (nnvTa r/k 12,5 mm) — 0,14 kN. MaTepian: HennoH (noniamig PAG).

HArobens “DRIVA” noninponineHosul

arbenb K-CTb B
APTUKYN | KOO OxL wypyn @ YMNAK., LT,
035-00 |DRN 23| 15x23 3,5 100
Marepian: noninponinen (PP)
HAro6ens “DRIVA” memaneesuii Wkret-Met
arbenb K-CTb B
APTUKYN| KoA XL wypyn @ YMAK., LUT.
| 035-02 [DRZN | 12x29 | 4,0-45 200 @
3acTocyBaHHA:KpinneHHs nerkmx enemMeHTiB B OCHOBaX 3 MNCOKapTOHHUX MnuT. [MonepeaHin

MOHTaX.
Po3paxyHkoBe HaBaHTaXeHHA Ha BUpuBaHHA (nnuta r/k 12,5 mm) — 0,15 kN.
Martepian: cnnas LUMHK-antoMiHin

HArobens “DRIVA” memaneeuii TEEM

Arobenb K-CTb B
APTUKYN | KoA OxL wypyn @ YMAK., LUT.
035-03 |DRZN-28] 12x28 | 4,5 100 | @

Marepian: cnnaB UMHK-anioMiHi

HakoHe4yHuk “DRIVA” HetinoHoeuu Wkret-Met

APTUKYN KOO | K-CTb B YMNAK,, WUT. | Marepian: HeinoH (noniamig PAG)
035-10 KDR 1




J AIOBLEII

Arobenb dnsi 2asobemoHy TEEM

PO3MIP (Mmm.) 3acTocyBaHHA:KpinneHHs enemeHTiB
APTUKYN kon Mel;Bv::erw K-CTb B B ra3o6eToHi i NiHOGETOHI.
awbenb OxL| wypyn @ pi:?bGoro YMNAK., WT. Marepian: HeiinoH (Moniamig PAB)
982-444 ar3 10x50 5,0-6,0 M6 100
982-445 ars 12x60 7,0-8,0 M8 50
982-446 ar3 14x70 9,0-10,0 M10 25

MpencraBnse coboto BTYNKY 3 LUMPOKOK MAHXETOHO i LLIMPOKUM
pi3bbreHHsIM Ha 30BHILLHIV NOBEPXHi MO BCili AOBXUHI Atobens.[Ons
MOHTaXy At006ens BUKOPUCTOBYETLCS LLYPYMNOBEPT Ha HEBENWKIN
LWBMAKOCTI abo BPYYHY LUECTUrPaHHUM KItoveM.AK KpinneHHs MOXYTb
BVIKOPVCTOBYBATUCS: LWYPYNV MO AepeBy, YHiBepcanbHi Wwypynu, 6onTu
3 METPUYHOIO pi3bboto.

JAFOBEJII PO3MIPHI /151 KPIMJ/IEHHS I30/ISIUINHUX MATEPIAJIIB
HArobenb dnsi mepmoi3zonsyii (mmacmmacogull cmpuXXeHsb)

PO3MIP (Mm.) K-CTb B
APTUKYI koA awbens @xL wypyn GxL|YMNAK., LUT.
040-00 Jll 10x70 5,5x70 100 ) . . )
040-01 Il 10x80 5,5X80 100 3aCTOCyBaHHH: MeXaHIYHe KpinfeHHA niHononictupony
040-02 Tl 10x90 5,5x90 100 (EPS).
040-03 Jll 10x100 5,5x100 100
040-04 Jl 10x110 5,5x110 100
040-05 Tl 10x120 5,5x120 100
040-06 Tl 10x140 5,5x140 100
040-07 ni 10x160 5,5x160 50 MaTepian: copoyka i CTpmxeHb- yAApPOCTIKWN NOMINPOMNineH BUCOKOSKICHUIA.
040-08 n 10x180 5,5x180 50 OcHoBa: ABDE (6eToH 3Bu4anHuii; KaMiHb; Lierna noBHOTING; KoMipyacTuii 6eToH)
040-09 ni 10x200 5,5x200 50 MiHimansHa rnmbuHa aHkepysaHHa: H_; - S5mm.
040-10 L 10x220 2,5x220 °0 MoHTax: 3a6usHuit, HaBaHTaxeHHs1 Ha BUpuBaHHs, kN
040-20 T4 10x70 5,5x70 100 noBepxXHeBui/3arnnéneHuii L -
040-21 70 10x80 5,5x80 100 _— Geron uerna | ninoGnok
040-22 0 10x90 5,5x90 100 M (Girwin) 0.5 0.4 02
040-23 0 10x100 | 5,5x100 100 TA (cipui) 0.4 0.3 0.2
040-24 T 10x110 5,5x110 100
040-25 Ta 10x120 5,5x120 100
040-26 T 10x140 5,5x140 100
040-27 Ta 10x160 5,5x160 50
040-28 Ta 10x180 5,5x180 50
040-29 Ta 10x200 5,5x200 50
040-30 T 10x220 5,5x220 50
Hrobenb dnsi mepmoizonsyii (Memasieeuli cmpuKeHb)
Mopoexenui posnip KopoTkuit po3nip
PO3MIP (mm.) K-CTb B 040-31 JIIMK 10x120 4.2x125 300
APTUKYN Kon 040-32 JIIMK 10x140 4.2x145 250
Aiobenk OxL.juypyn @xL YTAK., WT. 04033 | JIMK | 10x160 | 4.2x165 | 200
040-41 J1IM 10x120 4.2x125 300 040-34 JIIMK 10x180 4.2x185 200
040-42 J1IM 10x140 4.2x145 250 040-35 JIIMK 10x200 4.2x205 150
040-43 J1IM 10x160 4.2x165 200 040-36 JIIMK 10x220 4.2x225 150
040-44 JIM 10x180 4.2x185 200
040-45 nm 10x200 4.2x205 150 3acToCcyBaHHs: MexaHiYHe KpinneHHs
040-46 M 10x220 4.2x225 150 niHononictupony(EPS; XPS), miHepanbHoi BaTy.
040-47 JIIM 10x240 4.2x245 100 MoHTax: 3abUBHWI, NOBEPXHEBUIA/3ArNMGneHuni
040-48 J1IM 10x260 4.2x265 100
040-49 Y 10x300 4.2x305 100 OcHoga: ABCDE (6eToH 3B14aliHuii; kaMiHb; Lerna
noBHoOTINA i
nycToTina;kepamobnok; nerkuit 6eToH, B T.4. razobrok,
niHOGNOK)

MinimanbHa rmmbuHa aHkepyBaHHs: Heff - 30mm (50mMm ans
ocHoB karer. E). , ans nogosxeHoro posnopy Heff - 80mm



AITOBLEII) 9)

[ro6esnb Onsi mepmoizonsyii (vemaneeul cmpuxeHs) Wkret-Met

PO3MIP (mm.) K-CTb B
APTUKYR koA arbenb @xL wypyn OxL|YNAK., LUT.
043-01 LGX 10x70 4,4x70 200 3acTocyBaHHA: MexaHiuHe KpinneHHs
043-02 LGX 10x90 4,4x90 200 niHornonictmpony(EPS; XPS), miHepanbHoi BaTw.
043-03 LGX 10x110 4,4x110 200 MoHTax: 3abVBHWIA, NOBEPXHEBUIA/3ArNMGNeHNI,
043-04 LGX 10x120 4,4x120 200 o .
MOXIIMBUIA B NMOEAHAHHI 3
043-05 LGX 10x140 4,4x140 200 Tapinkoto TDX-140
043-06 LGX 10x160 4,4x160 200
043-07 LGX 10x180 4,4x180 200 Matepian: copouka-nonietuneH (PE); cTpuxeHb-CTanb oLMHKOBaHa.
043-08 LGX 10x200 4,4x200 200 OcHoBa: ABCDE (6eToH 3B1YaiHuUiA; KaMiHb; Lierna noBHoTINa i
043-09 LGX 10x220 4,4x220 100 nycToTina;kepamobnok; nerkuii 6eToH, B T.4. ra3o6nok, niHobnok)
043-241 LGX 10x240 4,4x240 100 MiHimanbHa rnmbuHa aHkepysaHHa: H . - 30MM(50Mm ans ockos karer. E).
043-10 LGX 10x260 4,4x260 100
HaBaHTaxeHHs Ha BupuBaHHsA, kN
A B Cc D E
0,75-0,9 0,5-0,9 0,75-0,9
Arbens dns mepmo:sonnuu (nnacmmacoeuu cmpumeHb) Wkret-Met
| 04125 | LTX [ 10x70 [ 55x75 | 200 | 3actocyBaHHs: MexaHiuHe KpinneHHs
041-10 LTX 10x90 5,5x95 200 niHononictupony(EPS).
041-11 LTX 10x110 5,5x115 200 MoHTax: 3a6MBHUIA, NOBEPXHEBUIA/3arnMGneHunin
041-12 LTX 10x120 5,5x125 200
041-13 LTX 10x140 5,5x145 200
041-14 LTX 10x160 5,5x165 200
041-15 LTX 10x180 5,5x185 200 Matepian: copouka-nonietunen (PE);
041-16 LTX 10x200 5,5x205 200 CrpwxeHb-noniamia mogudikosaHuin cknosonokHom (PA+GF).
041-17 LTX 10x220 5,6x225 100 OcHoBa: ABCDE (6eToH 3BMYaniHuiA; KaMiHb; Lierna noBHOTINA i
041-18 LTX 10x260 5,5x265 100 nycToTina;kepamob6nok; nerkuin 6eToH, B T.4. ra3o6rok, niHo6mnok)
MiHimansHa rnmbuHa aHkepysaHHA:G10 vm H . - 30MM(50mm ans ockos k. E).
HaBaHTaxeHHs Ha BupuBaHHsA, kN
A B Cc D E
0,5-0,75 0,6-0,75 0,4-0,6 0,5-0,6
HArobens dnsi mepmoizonsuii (Memaneeuu cmpuxxeHb 3 mepmozosioekoro) Whkret-Met
043-16 LMX 10x70 4,4x70 200 . . .
043-17 LMX 10x90 2.4x90 200 3acTocyBaHHsi: Mexaruqu KpinneHHs
043-18 LMX 10x110 4.4x110 200 niHononictupony(EPS; XPS), miHepanbHoi BaTh.
043-19 LMX 10x120 4,4x120 200
043-20 LMX 10x140 4,4x140 200 MoHTa)x:3a6MBHUNA,
043-21 LMX 10x160 4,4x160 200 NOBEPXHEBMI/3arNMBNEHN, MOXIMBUIA B MOEAHAHHI 3
043-22 LMX 10x180 4,4x180 200 Tapinkoto TDX-140 Matepian: copoyka-nosnietuneH (PE);
043-23 LMX 10x200 4,4x200 200 CTPWKEHb-CTasb OLMHKOBAHA 3 NosliaMiAHUM HAKOHEYHUKOM.
043-24 LMX 10x220 4,4x220 100 OcHoBa: ABCDE (6eToH 3BM4aiiHuiA; KaMiHb; Lierna NoBHOTINa
043-241 LMX 10x240 4,4x240 100 nycToTina;kepamobnok; nerkuii 6eToH, B T.4. ra3obnok, NiHo6Mok).
043-25 LMX 10x260 4,4x260 100 MinimanbHa rnmbuHa aHkepyBaHHA: 310 mm.H . - 30MM(50mm Ans ocHos k.E).
HaBaHTaxeHHs1 Ha BUpuBaHHs, kN
A B [ D E
0,75-0,9 0,9 0,5-0,9 0,9 0,75-0,9
HAro6enb dnsi mepmoizonsyii (nmacmmacoeuti cmpuxeHs) Wkret-Met
048-01 LFN 10x140 5,3x140 200 MoposxeHwit posnip
048-02 LFN 10x160 5,3x160 200 3acTocyBaHHSA: MexaHiuHe KpinneHHs niHononictupony(EPS)
048-03 LFN 10x180 5,3x180 200 MoHTax: 3aGUBHUI, NOBEPXHEBUIA/3arNMbneHui
048-04 LFN 10x200 5,3x200 200
048-05 LFN 10x220 5,3x220 100
048-06 LFN 10x260 5,3x260 100
048-07 LFN 10x300 5,3x300 100 HaBaHTaxeHHA Ha BupuBaHHsA, kN
Martepian: copouyka-noninponineH (PP); OBG 0C5

CTpWKEeHb-NoMiamia, 3MiLHeHuin ckrnosonokHoM (PA6GF30)
OcHoBa: BCDE (uerna noBHoTINa nycroTina;kepaMobrok; nerkum 6eToH, B T.4. ra3obmnok, niHobnok).
MiHimanbHa rnmbuHa aHkepysaHHa: H_. - 80mm.

Aro6ens dns mepmoi3zonsayii (cmpuxeHb Memasesul 3 mepmozosioekoro) Wkret-Met

049-01 LFMG 10x140 5,2x145 200 o .
049-02 LFMG 10x160 | 5,2x165 200 Moaoexenui posnip
049-03 LFMG 10x180 5,2x185 200
049-04 LFMG 10x200 5,2x205 200
049-05 LFMG 10x220 5,2x225 100
049-051 LFMG 10x240 5,2x245 100
049-06 LFMG 10x260 5,2x265 100 MoHTax: 3abuBHUIA, NOBEPXHEBMIA/3arNNGNeHni,
049-07 LFMG 10x300 5,2x305 100 MOXJTMBUIA B MOEAHaHHI 3 Tapinkoto TDX-140
HaBaHTaxeHHs Ha BUpuBaHHs, kN Marepian: copouka-noninponineH (PP);
A B Cc D E CTPUXEHb-CTanb OLMHKOBaHa 3 noniaMigHUM HaKOHEYHUKOM.
35 M. X 0,75 0,5 0,75 0,4 OcHoga: BCDE (uerna nosHoTtina nycrotina;kepamobrnok; nerkuin 6eToH, B T.u.

rasobnok, niHo6nox).

3acTocyBaHHA: MexaHi4YHe KpinneHHs o
y P MiHimanbHa rmMbuHa aHkepyBaHHsA: D10 MM.Heﬁ - 80mm.

niHononictupony(EPS; XPS), miHepanbHoi BaTu.



10, ArOBEII
Aro6ens dns mepmoizonsauiir ECODRIVE Whkret-Met

PO3MIP (Mm.)

K-CTb B 4 3acTocyBaHHA: MexaHiyHe KpinneHHs

APTUKYN Kon arGens @xL wypyn @xL YMAK., LUT. H,, MM. | nivononictupony (EPS) B cnabkux

054-01 ECODRIVE 8x150 5,8x150 100 60 ocrioBax

054-02 | ECODRIVE 8x170 5,8x170 100 80

054-03 | ECODRIVE 8x190 5,8x190 100 100

054-04 | ECODRIVE 8x210 5,8x210 100 120

054-05 ECODRIVE 8x230 5,8x230 100 140 MoHTax: 3aKpy4yBaHHsIM,

054-06 | ECODRIVE 8x250 5,8x250 100 160 Hacagka TORX-40 (EDST),3arnubnexuin

054-07 ECODRIVE 8x270 5,8x270 100 180 KOMMeKTi 3 3arnylkoto EDKS

054-08 | ECODRIVE 8x290 5,8x290 100 200 MaTepian: copouka-noniamia yaapoctink. (PA6-GF);

054-09 ECODRIVE 8x310 5,8x310 100 220 CTPUXKEHb-CTamnb OLMHKOBaHA 3 MOMiamMigHUM HaKOHEYHMKOM.

054-10 | ECODRIVE 8x330 5,8x330 100 240 OcHoBa: ABCDE (6eToH 3BUYaiiHWiA; KamiHb; Lierna noBHoTina i

054-11 ECODRIVE 8x350 5,8x350 100 260 nycToTina;kepaMoBnok; nerkuit 6eToH, B T.4. razo6rok, NiHoBok)

054-12 | ECODRIVE 8x370 5,8x370 100 280 MiHiManbHa rubunHa aHkepyBaHHs: H_ -35Mm (55Mm ansi ocHos E).

054-13 ECODRIVE 8x390 5,8x390 100 300

054-14 ECODRIVE 8x410 5,8x410 100 320

054-15 ECODRIVE 8x430 5,8x430 100 340 HaBaHTaxeHHsi Ha BupnBaHHs, kN
"H,- ToBIWMHa i3onsauiiHoro MaTepiany 3 po3paxyHky H_ = 55MM. Ta TOBLUMHK Wwapy kneto 10 Mm. 1 ‘21_&1 5 1?5 1(‘:5 0[,)9 0,6I-E1 2

HAro6ens dnsi mepmoizonsuyii ECODRIVE-S Wkret-Met

055-01 |ECODRIVE-S| _ 8x150 | 58x150 | 100 60 | 3acrocysanHs: mexaHiuHe kpinnexHs
055-02 |ECODRIVE-S| _ 8x170 | 5,8x170 | 100 B0 | o Yorpony (EPS) b st

055-03 |ECODRIVE-S 8x190 5,8x190 100 100 OCHOBAX

055-04 |ECODRIVE-S 8x210 5,8x210 100 120

055-05 |ECODRIVE-S 8x230 5,8x230 100 140

055-06 |ECODRIVE-S 8x250 5,8x250 100 160

055-07 |ECODRIVE-S 8x270 5,8x270 100 180

055-08 |ECODRIVE-S 8x290 5,8x290 100 200

055-09 ECODRIVE-S 8x310 5,8X310 100 220 MoHTax: 3aKpy4yBaHHAM,

055-10 |ECODRIVE-S 8x330 5,8x330 100 240 Hacagka TORX-40 (EDST): 3arnmoneHun

055-11 |ECODRIVE-S 8x350 5,8x350 100 260 Martepian: copouka-noniamia yaapocrink. (PA6-GF) 3

055-12 |ECODRIVE-S 8x370 5,8x370 100 280 NPUKINEEHOI0 3arnyLUKO EDKS;

055-13 |ECODRIVE-S 8x390 5,8x390 100 300 CTPWKEHb-CTalb OLMHKOBaHa 3 NosiaMigHUM HAKOHEYHWUKOM.
055-14 |ECODRIVE-S 8x410 5,8x410 100 320 OcHoBa: ABCDE (6eToH 3BMYaliHui; KaMiHb; Lierna noBHoTina i
055-15 |ECODRIVE-S 8x430 5,8x430 100 340 nycToTina;kepamobnok; nerkuit 6eToH, B T.4. ra3obnok, NiHo6rokK)

"H,- ToBWuHa i3onsiy. maTepiany 3 pospax H_,= 55MM. Ta ToBL. Wwapy kneto 10 Mm. MiHimansHa rnMbuHa aHkepyBaHHs: Heﬂ -35mm (55mMm ans ocHos E).

Aro6ens dns mepmoizonsayii ECODRIVE-W Wkret-Met

056-01 |ECODRIVE-W 8x150 5,8x150 50 60 3acTocyBaHHSA: MexaHiYHe KpinneHHs

056-02 |ECODRIVE-W 8x170 5,8x170 50 80 MiHeparnbHOI BaTh B cnabkux

056-03 |[ECODRIVE-W 8x190 5,8x190 50 100 ocHoBax (J Tapinku -110 Mm.)

056-04 |ECODRIVE-W 8x210 5,8x210 50 120

056-05 |ECODRIVE-W 8x230 5,8x230 50 140 | MonTax:

056-06 |ECODRIVE-W 8x250 5,8x250 50 160 3aKpydyBaHHAM,

056-07 |ECODRIVE-W 8x270 5,8x270 50 180 nacagka EDST-W a6o TORX-40

056-08 |ECODRIVE-W 8x290 5,8x290 50 200 | 3arnuGnenuit B komnnexTi 3 3arnywikolo EDKW

056-09 |ECODRIVE-W 8x310 5,8x310 50 220 | marepian: copouka-noniamig, yaapocririk.(PA6-GF)

056-10 |ECODRIVE-W 8x330 5,8x330 50 240 | crpykeHb-CTamNb OLMHK. 3 NOMIaMiZHAM HAKOHEUHUK.

056-11 |[ECODRIVE-W 8x350 5,8x350 50 260 | OcHoBa: ABCDE (GeTOH 3BU4aiiHMIA; KaMiHb; LErna NoBHOTINA i

ggg'g Egggs:xg'w gxggg ggxg;g gg ggg nycToTina;kepamobnok; nerkuin 6eToH, B T.4. ra3obnok, NiHoGMoK)
- - X ,8X e . _

056-14 [ECODRIVE-W 8x410 5.8x410 50 320 “l\ll-||IHIMa.l1bHa'r.l1VI6b'1!-Ia aHKepyB.aHHﬂ. H_ -35Mm (5:"_)MM Ans ocHos E).

056-15 |[ECODRIVE-W 8x430 5.8x430 50 340 .- TOBLMHA izonsuiiiHoro maTepiany 3 pospaxyHky H_ = 55mMm. Ta

TOBLUMHM Wwapy kneto 10 mm.



AITOBLEII) e

PO3MIP (Mm.) KCTb B

APTUKYI koA Ar6ens GxLiwypyn @xL YMNAK., LWT.

HArobens dns mepmoizonsuiit WKTHERM - S Whkret-Met

057-01 | WKTHERM-S 8x95 4,6x105 200 3acTocyBaHHsA: MexaHiuHe KpinmneHHs
057-02 | WKTHERM-S 8x115 4,6x125 200 niHononictupony (EPS; XPS), miHBaTu B T.u.
057-03 | WKTHERM-S 8x135 4,6x145 200 cnabkux ocHoBax

057-04 | WKTHERM-S 8x155 4,6x165 200
057-05 | WKTHERM-S 8x175 4,6x185 200

057-06 | WKTHERM-S 8x195 4,6x205 200 MoHTax: 3akpyyyBaHHAM, Hacagka TORX-40,

057-07 | WKTHERM-S 8x215 4,6x225 100 noBepxXHEBUIA/ 3arnnBneHnin, MOXNUBUIA B NOEAHaHHI

057-08 | WKTHERM-S 8x235 4,6x245 100 3 Tapinkoto TDX-140

057-09 | WKTHERM-S 8x255 4,6x265 100 Matepian: copoyka-nonieTuneH yaapocTinkuii;

057-10 | WKTHERM-S 8x275 4,6x285 100 CTPUXEHb — CTarnb OUMHKOBaHa 3 nosiamigHMM HakOHEYHUKOM GaraTokaMepHUM.

057-11 | WKTHERM-S 8x295 4,6x305 100 OcHoBa: ABCDE (0eToH 3BU4ariHuiA; kKaMiHb; Lierna noBHOTINa nycToTina;
Kepamobnok; nerkuii 6eToH,
B T.4. rasobnoK, NiHoBMoK) X 5 HaBaHTg)KeHHSI HaDBI/IpI/IBaHHél, kN

MiHimManbHa rmMbuHa aHKepyBaHHS: Heﬂ -25 MM.(65 MM anist ocHoB. E) 1215 15 0.75-0.9 0.9 06-1.2

Aro6ens dns mepmoizonsauir WKTHERM Whkret-Met

058-01 WKTHERM 8x95 4,4x105 200 3acTocyBaHHs: MexaHi4YHe KpinneHHs
058-02 | WKTHERM 8x115 4,4x125 200 nitononictupony (EPS; XPS), miHBaTH.
058-03 | WKTHERM 8x135 4,4x145 200
058-04 | WKTHERM 8x155 4,4x165 200
058-05 | WKTHERM 8x175 4,4x185 200
058-06 WKTHERM 8x195 4,4x205 200 MoHTax: 3abvBHUIA, NOBEPXHEBUIA/ 3arnnGneHuin,
058-07 WKTHERM 8x215 4,4x225 100 MOXIMBUI B NOEAHAHHI 3 Tapinkoo TDX-140
ggg-gg w&¥:ggm gxggg 23)(322 188 MiHiManbHa rnm6uHa aHkepyBanHa: H . -25 mm.
- X 4X MarTepian: copouka-nonieTuneH ygapocTinkui;
058-10 | WKTHERM 8x275 4,4x285 100 CTpmmpeHb — caanb OLMHKOBaHa :)SI'EFlIOFI)'IiaMi,D,HVIM
058-11 WKTHERM 8x295 4,4x305 100 HaKOHEUHMKOM BaraTokamepHIM HaBaHTaweHHs Ha BupuBaHRs, kN
OcHoBa: ABC (6eTOH 3BUYaHWiA; KaMiHb; A B [}
Lierna roBHoTINa MycToTiNna; kepamoo6riok) 1,2-1,5 15 0,6-1,2
Arbens cnipansHul dns niHononicmupony Wkret-Met
PO3MIP (Mm.)

K-Tb B 3acTocyBaHHSA: MOHTaX nerkux (< 5kr.)
arbenb @xL| wypyn @ | ynak., WT. | enemeHTiB 40 NiHONOMICTAPONY.

Matepian: noninponinex (PP)
060-05 WK-DS 28x50 4,5 10 . :
060-06 WK-DS 28x85 4.5 10 OcHoBa: niHononictupon (EPS; XPS)

APTUKYN Kon

Hacadku dns moHnmaxy orobesnie ECODRIVE Wkret-Met

APTUKYN Kon, ___POSMIP (mm.) K-Tb B ynak., Wwr.
piametp| Tun grobens
060-08 EDST  [120mm | ECODRIVE 1
060-081 | EDST-W | 65mm | ECODRIVE-W 1

3aznywka ons dro6enie ECODRIVE Wkret-Met

APTUKYN| KOO |— POSMIP (mm.) K-Tb B ynak., wr.| Marepian:
AiameTp x B1UCOTa| TUn groGens EDKS — niHononictupon (EPS)
060-10 | EDKS 60 x 10 ECODRIVE 1 EDKW — wminBara (135 kg/m?
060-11 | EDKW 67 x 10 ECODRIVE-W 1
060-14 | EDMW 67 x 17 ECODRIVE-W 1
3aznywka niHononicmuposnbHa Wkret-Met
PO3MIP (MM.) K-Tb B VNak
APTUKYR| KOR LiameTp x BUcoTa 3arnywka un¥ ’
P y ) Martepian: niHononictupon (EPS)
060-12 KS 67 x 17 Wkret-Met 6ina 100
060-13 | KISA 67 x 17 TEEM 6ina 100
pe3a Osisi eupizaHHs omeopie nid drobesisi dnsi mepmoizonsuyii Wkret-Met
APTUKYN | koA POSMIP (mm.) K-Tb B ynak., wr.
ﬂlameTp X BUCOTa
060-007 WK-ET 66,7 x 20 1 Martepian: ygapocTinkuin noniamig
060-07 WK-FT 70 x 20 1




2 AIOBLEII

Tapinka doxxumHa 0nsi mepmoizonsauyii nio wypyn Whkret-Met

PO3MIP, mm
APTUKYN| Kop d (@ wypynal K-CTb B YN,
D H T,
arbens)
06001 |TDP60| 64 4,86 % 100

3acTocyBaHHA: MexaHi4He KpinneHHs

niHononictupony (EPS; XPS), miHBaTK B noeaHaHHi 3 LLypynoM, camopi3oM
MaTepian: noninponinex.

OcHoBa: fepeso, nnutu ABMM, ACI, OSB, meTanesuii NUCT i iH.

Tapinka doxxumHa Onsi mepmoizonsayii nio wypyn TEEM

PO3MIP, mm KCTh B VI 3acTocyBaHHSA: MEXaHi4YHe KpinneHHs
APTUKYN| KoA D d (@ wypynal/ H a wT " niHononicTupony _ _
arbens) . (EPS) B noegHaHHiI 3 WwWypynomM, camopizom
060-04 | TAP-60 60 4,8-5 12 100 Matepian: noninponuneH.

OcHoBa: oepeBo, NuTh
0B, ACIM, OSB, meTanesuit NUCT i iH.

060-02 | TD-90 90 10 - 100

060-00 | Teem 90 10 - 100

3acTocyBaHHA: MexaHiuHe KpinneHHsa niHononictupony (EPS), MiHepanbHOi BaT B NOEAHAHHI 3
nobenem KPS-10; SM-10

MaTepian: HennoH (noniamig PA).

OcHoBa:auB. xapakTepuctuku awbenis ABCD (6eToH 3BnyariHuiA; KamiHb; Lierna noBHoTiNa i
nycToTina;kepamobnok; nerkuii 6eToH).

Tapinka doxumHa nid orobesnb Onisi mepmoizonsayii Wkret-Met

[ 060-03 [TDX-140] 140 | 810 | - | 200 \

3acTocyBaHHSA: MexaHi4He KpinneHHs MiHepanbHOi BaTu B T.4. HU3bKOI LLiNbHOCTI B MOEQHAHHI 3
arbenem ana tepmoizonsdii LGX; LMX; LFM; WKTHERM.

Martepian: noniamig, 3MiLHEHWIN CKIOBOMTOKHOM

OcHoBa: ABCD (6eToH 3BMYaiHuiA; KaMiHb; Lierna NoBHOTINA i NycToTina;kepamobnoK; nerkui
©eToH) AMB. xapakTepucTukm arobenis.

Tapinka doxumHa memaneea Whkret-Met

PO3MIP, mm
2 K-CTb B YI.,
APTUKYN| KoOA D2 Al B D1 TOBLUYMHA LT,
MeTtany
061-01 | KD-01 70 - - 5,0 0,6 200
061-03 |KD-03-P - 40 | 80 5,5 1 200

3acTocyBaHHA: MexaHi4He KpinneHHs Tepmo/rigpoisonsuii NMockMx Aaxis Ta iH.
B MOEQHAHHI 3 WWypynamMu Ta camoHapisamu.
MaTepian: ctanb ouynHkoBaHa (6inui LMHK)

Tapinka doxumHa memasneea TEEM)

PO3MIP, mm
? K-CTb B
APTUKYN Koa D2 AlB D1 TOBLYMHA Y., WT.
meTany
061-05 TEEM 40 40 | 82 7 0,75 100
061-06 TEEM 50 - - 5,0 0,75 100

Matepian: ctanb oumHkoBaHa (6inuii UMHK) 3acTocyBaHHSA: MeXaHiyHe
KpinneHHs Tepmo/rigpoisonsuii Ta iH. B MoegHaHHi 3 Wwypynamu,Typbolwypynamu Ta
camoHapizamu.

| HAOBEJIb J4Jid M ’SKOI NMOKPIBJ1I I

aptmiovn| Ko POSMIP, mm K-CTb B | MoHTax: TeneckoniuHe
A aro6enb @xL | wypyn @xL| Y., WUT. | 3'€AHAHHS B NogaAHaHHI 3

camopisamu/wypynamu Tuny WSR

053-001 LINO 13x35 4,8-6,3 200 WDB WBSW B 3anexHocTi Bif

053-01 | LINO 13x55 4,8-6,3 200 martepiany OCHOBM MOKPUTTS.

053-02 LINO 13x85 4,8-6,3 200 HoexuHa LINO Bu3HavaeTbeA ®

053-03 LINO 13x105 4,8-6,3 200 dopMyrow B Mexax

053-04 | LINO 13x135 4,8-6,3 200 L=(0,5*R) o L=(R-15mm).

053-05 | LINO 13x155 4,8-6,3 200 BiacTaHb Mix gtobenamu B pagy

053-06 | LINO 13x185 4,8-6,3 200 | —0.2m. o )

053-07 | LINO 13x235 4,86,3 100 Matepian: noniamig PA (HeinoH).

053-08 | LINO 13x285 4,8-6,3 100 | Aiawetp Tapinkn — 50 mu.




AITOBLEII)

13

Camopi3z muny “RUSPERT” 3 6ypom no memany Whkret-Met

Lniy TORX
K-CTb B
APTUKYN Kon PO3MIP (mm) | LUAIL, N, WT.
063-27 WSR/WSR-T 4,8x50 TORX 100
063-271 WSR/WSR-T 4,8x60 TORX 100 3acTocyBaHHA: MexaHiYHe 3 €QHaHHSA B CepeaoBuLLaXx 3 MiABULLEHO
063-272 WSR/WSR-T 4,8x70 TORX 100 BMMOTOI0 10 aHTUKOPO3IAHOTO 3aXMCTy, B T.4. B NOEAHaHHI 3 Atobenamu “LINO”
063-273 WSR/WSR-T 4,8x80 TORX 100 MoHTax: onTumanbeHe 3arnmbnexHs B ocHoBy (Heff) 20-25 mm. WSR wniy Ph2
063-274 WSR/WSR-T 4,8x90 TORX 100 ,WSR-T Tx20
063-275 WSR/WSR-T 4,8x100 TORX 100 Matepian: ctanb Byrneuesa 3 6aratoLiapoBUM LIMHKOBO-anoMiHIEBUM
063-32 WSR/WSR-T 4,8x120 TORX 100 KepaMiyHuM nokputtam (SQ).
063-29 WSR/WSR-T 4,8x140 TORX 100 OcHoBa:meTanesuit nucT (npodinek) - 0,5-1,25 mm. (2x1,25mm.)
063-28 WSR/WSR-T 4,8x160 TORX 100 HaBaHTaxeHHs1 Ha BupuBaHHA:nmcT 0,75 mm.-0,48 kN; nuct 1,0 mm.-0,87
063-30 WSR/WSR-T 4,8x180 TORX 100 kN;1,25 mm.-0,91 kN
063-031 WSR/WSR-T 4,8x200 TORX 100
063-230 WSR/WSR-T 4,8x220 TORX 100
Camopiz muny “RUSPERT” no 6emoHy Whkret-Met
APTMKYN | kOB | PO3MIP (ww) KCTE BT
807-079 DWS-500 5,0x500 1
807-79 |WSDP-05100 5,0x100 1
066-01 WBSW 6,3x60 100 MoHTax: MiHiManbHe 3arnMbnenHs B ocHoBy (Heff) 6eToH-30 mm (OSB-18mm.)
066-02 WBSWR 6,3x70 100 nonepeaHe 3aceepantoBaHHst & 5,0mMm.
066-03 WBSW 6,3x80 100 Martepian: ctanb Byrneuesa 3 6araTollapoBUM LIMHKOBO-amniOMiHIEBUM KepaMiYHUM
066-04 WBSW 6,3x90 100 nokputTsim (SQ). Pisbba gBo3axigHa nepeMiHHOi BucoTw, LWniy Tx30.
066-05 WBSW 6,3x100 100 OcHoBa:6eToH C15/25, nnuta 6eToHHa ToHKOCTIHHA, Aepeso, OSB
066-06 WBSW 6,3x120 100 HaBaHTaxeHHsA Ha BMpuBaHHA:6eToH-1,64 kN; nepeBo-2,32 kN.
066-07 WBSW 6,3x140 100 3acTocyBaHHSA: MexaHivHe 3'€HaHHs B cepefoBuLLax 3 MiaBuLLEHO BUMOIOH [0
066-08 WBSW 6,3x160 100 aHTUKOPO3iiHOTO 3axMCTy, B T.4. B NoeaHaHHi 3 abensmu “LINO”
066-09 WBSW 6,3x180 100
066-10 WBSW 6,3x200 100
066-11 WBSW 6,3x220 100
066-12 WBSW 6,3X240 100 807-79
066-13 WBSW 6,3x300 100
807-79 Cseparno koHycHe nig camopis Tuny PYCIEPT no 6eToHy i
807-079 NopoexyBay Ans ceepana 807-079

Bbima Torx Wkret-Met

MoxnuBe BUKOPUCTaHHSA 3 yAapHUM LWYypynoBepToOM.

BurotoBneHa cnoco6om X0noaHoro KyBaHHs 3 BUcokosikicHoi ctani S2. LLniy
TORX,

XBocToBuk 3rigHo DIN 3126, 1ISO 1173, C 6.3

APTUKYN Kon T™n K-ctb
856-09 TX30S2 TORX T30x25 5
856-06 TX20S2-160 TORX T20x160 1
856-07 TX20S2-250 TORX T20x250 1
856-08 TX20S2-350 TORX T20x350 1
856-10 TX30S2-250 TORX T30x250 1
856-11 TX30S2-350 TORX T30x350 1




‘) HIOLEIIL

[IOBEJIb PAMHUNA

Copoyka drobesisi po3nipHo20 paMHO20

PO3MIP (mMm.) K-CTb B PO3MIP (mM.) K-CTb B

APTUKYI kon prbens OxL | wypyn @ | YNAK., WUT. APTUKYR koA Arbens @xL | wypyn @ | YMAK,, LUT.

074-000 KrP 8x80 4-5 50 074-013 KNP 16x120 12 15

074-001 Knep 12x100 8 50 074-014 KrpP 16x140 12 15

074-002 Kne 12x120 8 50 074-015 KNP 16x160 12 15

074-003 Knp 12x140 8 25 074-016 KMP 16x180 12 10

074-004 KNP 12x160 8 25 074-017 Knp 16x200 12 10

074-005 Knp 12x180 8 20 074-018 Knpr 16x220 12 10

074-006 KnpP 12x200 8 10

074-07 Knp 14x100 10 25

074-08 KrpP 14x120 10 20

074-09 Knp 14x140 10 20

074-10 KnpP 14x160 10 20

074-11 KrpP 14x180 10 15 3acTocyBaHHS: yHiBepCarnbHWUIN, HACKPI3HUIA MOHTaX CTaTUYHO HaBaHTAXEHUX

074-12 KrpP 14x200 10 10 erfeMeHTIB B T.4. B NMyCTOTIfIMX OCHOBaXxX Ta Ha30BHI NPUMILLEHb.

Marepian: noniamig (HernoH).OcHoBa:ABCD 6eToH 3BMYaniHuiA; kKaMiHb, Lierna
NnoBHOTINa/nycToTina; kepamob6rok, kKoMipyacTuii 6eToH
MiHimanbHa rmubuHa aHkepyBaHHsA Heff - 90 mv;

Aro6enb po3nipHuli pamMHull 3 Wypynom nio KoY

PO3MIP (Mm. PO3MIP (Mm.
APTUKYN  Kop Al06ent Luy(pyn Wniw yﬁfg o APTUKYN|  Kop, Alo6ent wyi)yn Wniw/ yﬁfKT e
IxL %] KN4 " ) axL %] Kno4 " )
072-005 KMNK 8x120 6 10 50 072-18 KMK 14x100 10 19 20
072-06 KMNK 10x80 7 13 50 072-19 KMK 14x120 10 19 20
072-07 KMNK 10x100 7 13 25 072-20 KMK 14x140 10 19 20
072-08 KMNK 10x115 7 13 25 072-21 KMK 14x160 10 19 20
072-10 KMNK 10x160 7 13 25 072-22 KMK 14x180 10 19 15
072-013 KMNK 12x120 8 17 25 072-23 KMK 14x200 10 19 15
072-14 KMNK 12x140 8 17 25 072-24 KMK 16x120 12 21 15
072-15 KMNK 12x160 8 17 25 072-25 KMK 16x140 12 21 15
072-26 KMK 16x160 12 21 15
3acTocyBaHHS: yHiBepCarnbHWIN, HACKPI3HUIA MOHTaX CTaTUYHO 072-27 KIMK 16x180 12 21 10
HaBaHTa)XEHUX ENEMEHTIB B T.4. B NyCTOTIIMX OCHOBAX Ta HA30BHi 072-28 KK 16x200 12 21 10
MPUMILLEHb. 072-29 KMK 16x220 12 21 10

Matepian: noniamig (HenoH).OcHoBa:ABCD 6eToH 3BuyaiiHui;
KaMiHb, Lierna noBHOTINa/nycroTina; kepamobnok, komipyacTuin 6eToH

MiHimanbHa rnMbuHa aHkepyBaHHs Heff - 70 mm.;

Copoyka drobesnisi po3nipHo2o pamHozo Wkret-Met

PO3MIP (mm.) K-CTb B PO3MIP (mm.)
- K-CTb B

APTUIVIT - KOR | pio6ens @xL| wypyn @ | YNAK., WT. APTUKYI  KOR | \io6ens @xL| wypyn @ | YMAK., LUIT.

070-14 W-KPR 8x65 6 50 070-29 W-KPR 12x140 8 25

070-15 W-KPR 8x80 6 50 070-30 W-KPR 12x160 8 25

070-16 W-KPR 8x100 6 50 070-31 W-KPR 12x180 8 25

07017 | W-KPR 5x120 6 50 070-32 | W-KPR 12x200 8 25

070-18 W-KPR 8x140 6 50

070-19 W-KPR 10x80 7 50

070-20 W-KPR 10x100 7 50

070-21 W-KPR 10x120 7 50

070-22 W-KPR 10x140 7 50

070-23 W-KPR 10x160 7 25

070-24 W-KPR 10x180 7 25

070-25 W-KPR 10x200 7 25

070-26 W-KPR 10x230 7 25 HasaHTaxxeHHs1 Ha BUpuBaHHsA, kN

070-27 W-KPR 12x100 8 25 A B c D

070-28 W-KPR 12x120 8 25 KPR@S8 | 0,41 | 0,29 029 | 037

: N — ) . KPR@10| 0,84 | 0,61 061 | 076

3aCT90yBaHHﬂ: YHIBEpCarnibHUN, HACKPI3HNUN IV!OHTa)K Bcepep,w-!l Ta HA30BHI KPR@12| 174 0.93 0.39 0.19
NpUMILLEHb CTaTUYHO HaBaHTaXXeHNX eNnemMeHTIB B T.4. B NYCTOTISIMX OCHOBaX, KPRG16 2:59 1:88 1:34 0:87

cvuctemu dacagis i iH.

Martepian: noniamig PA.

OcHoBa:ABCD 6eToH 3Bu4aiiHumn C20/25; kamiHb, Lerna
NoBHOTINa/nycToTina; kepamo6nok, koMipyacTuii 6eToH >600kr/m®
MiHimanbHa rnmbuHa aHkepyBaHHs Heff : 015 @8mm.- 60 mm;
@10mMm.- 70 mm;  D12Mm.- 80 mm; @16MM.- 120 Mm;



al

IOLEII) ‘A

Arbenb po3nipruli pamHull 3 wypynom Wkret-Met

3acTocyBaHHA: YHiBepCarnbHWA, HACKPI3HUA MOHTaX BCePeaUHi Ta Ha30BHI NPUMILLEHb

CTaTUYHO HaBaHTaXKEHWUX eNeMEHTIB B T.4. B MyCTOTINNUX OCHOBAaXx, cucTeMu dacanis i iH. HaBaHTaxeHHs Ha BupuBaHHs, kN
Martepian: copouka-noniamig (PAG). A B Cc D
Wypyn (p03p06Ka nig, ,U,lOGeJ'Ib) - LMHK namenbHe NoKpUTTS, TOBLUMHA NOKPUTTS = 5 um. 210 3,0-4,0 2,5-35 0,9-2,0 0,6-1,5
Ocr!oaa:ABpD 6eToH BBVI‘-IaV;HVII/I >C12/15; kaMiHb, Lerna noBHOTINa/nycToTina; kepamobrok, 12 3,550 2535 | 2,030 |0,75-3,0
KO-MI-pLIaCTVII/I 6eToH >350kr/m 214 5,5-8,0 3,0-4,0 2,0-3,5 0,9-3,0
MiHiManbHa rnMbuHa aHkepyBaHHsa Heff : 70 mwm;
POSMIP (mm.) K-cTb B POSMIP (mm.) K-ctb B
APTUKYN Kon awbensb | wypyn | Wniw/ APTUKYN Kon awbens | wypyn | Wniw/
IxL %x{ knioy |V 12KOB, WT. axL éﬁi knioy [YMaKOB, WT.
079-001 | KPS-FAST S 8 x 80 6x85 | Tx30 50 079-000 | KPR-FAST K 8 x80 6 x85 10 50
079-002 | KPS-FASTS | 8x 100 6x85 | Tx30 50 079-004 | KPR-FASTK | 8 x100 6 x105 10 50
079-005 | KPS-FASTS | 8x120 6x85 | Tx30 50 078-02 | KPR-FASTK | 10 x 80 7 x 85 13 50
079-02 | KPS-FASTS | 10 x 80 7x85 | Tx40 50 078-01 | KPR-FASTK | 10x100 | 7 x105 13 50
079-01 | KPS-FASTS | 10x100 | 7 x105 | Tx40 50 078-03 | KPR-FASTK | 10x120 | 7 x125 13 50
079-03 | KPS-FASTS | 10x120 | 7 x125 | Tx40 50 078-38 | KPR-FASTK | 10 x140 | 7 x145 13 25
079-04 | KPS-FASTS | 10x140 | 7 x145 | Tx40 50 078-04 | KPR-FASTK | 10x140 | 7 x145 13 50
079-05 | KPS-FASTS | 10x160 | 7 x165 | Tx40 50 078-05 | KPR-FASTK | 10x160 | 7 x165 13 50
079-06 | KPS-FASTS | 10x180 | 7 x185 | Tx40 25 078-06 | KPR-FASTK | 10x180 | 7 x185 13 25
079-07 | KPS-FASTS | 10x200 | 7 x205 | Tx40 25 078-07 | KPR-FASTK | 10 x200 | 7 x205 13 25
079-08 | KPS-FASTS | 10x230 | 7x235 | Tx40 25 078-08 | KPR-FASTK | 10x230 | 7 x235 13 25
079-09 | KPS-FASTS | 10x260 | 7 x265 | Tx40 25 078-09 | KPR-FASTK | 10 x260 | 7 x265 13 25
079-10 | KPS-FASTS | 10x300 | 7 x305 | Tx40 25 078-10 | KPR-FASTK | 10x300 | 7 x305 13 25
079-11 | KPS-FAST S | 12x80 8x85 | Tx40 25 078-11 | KPR-FASTK | 12 x80 8 x85 13 25
079-12 | KPS-FASTS | 12x100 | 8x105 | Tx40 25 078-12 | KPR-FASTK | 12x100 | 8x105 13 25
079-13 | KPS-FASTS | 12x120 | 8x125 | Tx40 25 078-13 | KPR-FASTK | 12x120 | 8x125 13 25
079-14 | KPS-FASTS | 12x140 | 8x145 | Tx40 25 078-14 | KPR-FASTK | 12x140 | 8x145 13 25
079-15 | KPS-FASTS | 12x160 | 8x165 | Tx40 25 078-15 | KPR-FASTK | 12x160 | 8 x165 13 25
079-16 | KPS-FASTS | 12x180 | 8x185 | Tx40 25 078-16 | KPR-FASTK | 12x180 | 8x185 13 25
079-17 | KPS-FASTS | 12x200 | 8 x205 | Tx40 25 078-17 | KPR-FASTK | 12 x200 | 8 x205 13 25
079-18 | KPS-FASTS | 12x230 | 8x235 | Tx40 25 078-18 | KPR-FASTK | 12x230 | 8x235 13 25
079-19 | KPS-FASTS | 12x260 | 8x265 | Tx40 25 078-19 | KPR-FASTK | 12x260 | 8 x265 13 25
079-20 | KPS-FASTS | 12x300 | 8x305 | Tx40 20 078-20 | KPR-FASTK | 12x300 | 8x305 13 20
079-21 | KPS-FASTS | 12x330 | 8x335 | Tx40 20 078-21 | KPR-FASTK | 12x330 | 8x335 13 20
079-22 | KPS-FASTS | 12x360 | 8x365 | Tx40 20 078-22 | KPR-FASTK | 12x360 | 8x365 13 20
079-23 | KPS-FASTS | 14x80 | 10x85 | Tx50 20 078-23 | KPR-FASTK | 14x80 | 10x85 | 17 20
079-24 | KPS-FASTS | 14 x100 | 10 x105 | Tx50 20 078-24 | KPR-FASTK | 14 x100 | 10x105 | 17 20
079-25 | KPS-FASTS | 14 x120 | 10 x125 | Tx50 20 078-25 | KPR-FASTK | 14 x120 | 10x125 | 17 20
079-26 | KPS-FASTS | 14 x140 | 10 x145 | Tx50 25 078-26 | KPR-FASTK | 14 x140 | 10x145 | 17 25
079-27 | KPS-FASTS | 14 x160 | 10 x165 | Tx50 25 078-27 | KPR-FASTK | 14x160 | 10x165 | 17 25
079-28 | KPS-FASTS | 14 x180 | 10 x185 | Tx50 25 078-28 | KPR-FASTK | 14x180 | 10x185 | 17 25
079-29 | KPS-FASTS | 14 x200 | 10 x205 | Tx50 15 078-29 | KPR-FASTK | 14 x200 | 10x205 | 17 15
079-30 | KPS-FASTS | 14x230 | 10 x235 | Tx50 15 078-30 | KPR-FASTK | 14 x230 | 10 x235 17 15
079-31 | KPS-FASTS | 14x260 | 10 x265 | Tx50 15 078-31 | KPR-FASTK | 14 x260 | 10 x265 17 15
079-32 | KPS-FASTS | 14x300 | 10 x305 | Tx50 10 078-32 | KPR-FASTK | 14 x300 | 10 x305 17 10
079-33 | KPS-FASTS | 14x330 | 10 x335 | Tx50 10 078-33 | KPR-FASTK | 14 x330 | 10 x335 17 10
079-34 | KPS-FASTS | 14x360 | 10 x365 | Tx50 10 078-34 | KPR-FASTK | 14x360 | 10 x365 17 10
LinHk-namensHe nokpuTTs (Zinc flake) 3aBasiku HOBOMY MOKPUTTIO Yac B $Q-Ceramic
CONSHIN Kamepi 40 YyTBOPEHHS Kopoasii 36inbLunscs BAgivi, 3i 120 roguH PO3MIP (mm.) K
(3BMYaiiHe UMHKYBaHHA 5MkM) fo 240 roguH (nokpuTTs Zinc Flake) APTUKYN Kon pwbens | wypyn | Wniw/ “CTb B
ynakoB, LT.
OxL OxL KNty
078-35 | KPS-FAST K 10x80 7x85 13 50
078-36 | KPS-FAST K | 10x100 7x105 13 50
078-37 | KPS-FAST K | 10x120 7x125 13 50
078-39 | KPS-FAST K | 10x160 7x165 13 25
078-40 | KPS-FAST K | 10x180 7x185 13 25
078-41 | KPS-FAST K | 10x200 7x205 13 25
Arbens po3nipHuli pamHull 3 wypynom Whkret-Met
PO3MIP (MM.) K-CTb B
APTUKYR - KO | 1 o6ens @xL i Waiu/lynak., W,
xL | knrou
072-01 | KPR-PIKE K 8x65 6x70 10 100
072-02 | KPR-PIKE K 8x80 6x80 10 50
072-03 | KPR-PIKE K 8x100 6x100 10 50
072-04 | KPR-PIKE K 8x120 6x120 10 50
072-05 | KPR-PIKE K 8x140 6x140 10 50
071-01 [KPR-PIKE SK 8x65 6x70 | Pz2 100 Marepian: copouka (KPR @8) -noniamin PA.
071-02 |KPR-PIKE SK 8x80 6x80 Pz2 50 Lypyn — cTarnb OUMHKOBaHa nameribHe NokpuTTa (6inui unHK)
071-03 |KPR-PIKE SK 8x100 6x100 | Pz2 50 TOBLLMHA MOKPUTTS 2 5 m
071-04 |KPR-PIKE SK 8x120 6x120 | Pz2 50 MiHimanbHa rmMbuHa aHkepyBaHHA Heff : 60 mm;
071-05 |KPR-PIKE SK 8x140 6x140 | Pz2 50




[
)

IO LEIIy AN OIAISY]

HAro6enb po3nipHuli pamHuli 3 wypynom nid knroy Wkret-Met

PO3MIP (mm.) K-CTb B
APTUKYR KO | 1 o6ens @xL i Waiu/ lyn Ak, W,

xL | knwoy KPK
075-01 KPK 12x100 8x100 | 13 25
075-02 KPK 12x120 8x120 | 13 25
075-03 KPK 12x140 8x140 | 13 25 KPO
075-04 KPK 12x160 8x160 | 13 25
075-05 KPK 12x180 8x180 | 13 25
075-06 KPK 12x200 8x200 13 25 Martepian: copouka (KPR @12;316) -noniamig PA. Lypyn — ctans
077-02 KPO 16x160 12x170 | 19 15 OLMHKOBaHa (6inui LMHK) TOBLUMHA NOKPUTTSA = 5 um.
077-03 KPO 16x200 12x210 | 19 15 MiHimanbHa rnnbuHa aHkepyBaHHsa Heff : - copodka @12 - 80 mm;
077-04 KPO 16x240 | 12x250 | 19 10 - copouka 16 - 120 mm;

HArobens po3nipHuli pamHuli 3 2akom npsamum Wkret-Met

PO3MIP (mM.) K-CTb B MaTepian: copoyka (KPR @8;10) -noniamig PA.
APTUKYN| KOR | o6ent @xL| wypyn @xL| Do | YMAK., WT. | LLypyn — crank ounkkosana (Ginwit ujHK) TOBUWMHA NOKPUTTS 2 5 um.
’ MiH. rnubuHa aHkepyBaHHsa Heff :0515 @8MM.-60MM;F10MM.-70 MM;
073-01 PR 8x80 5x100 14 50
073-02 PR 8x100 5x120 14 50
073-03 PR 10x100 7x120 14 50
073-04 PR 10x140 7x155 14 50
073-05 PR 10x160 7x180 14 50
Arobens po3nipHuli pamHull 3 wnunsbkoro deozeuHmoeoro Whkret-Met
PO3MIP (mm.)
K-CTb B
APTUKYN kon ato6enb GxL (wypyn @xL| YMAK., LUT.
080-03 KPD 10x100 7x105 50
080-04 KPD 12x100 8x105 25
080-05 KPD 12x160 8x165 25 @
080-06 KPD 12x200 8x205 25
080-09 KPD 12x260 8x265 25
080-10 KPD 12x300 8x305 25

Martepian: copoyka (KPR @12) -noniamig PA.
LLypyn — ctanb ouuHKoBaHa (6inuii LMHK) TOBLUMHA NOKPUTTSA = 5 pm.
MiH. rnMbuHa aHkepyBaHHsA Heff :-80 mm;

OdoBXwuHa : -14 mm.
CAMOHAPI3N [4J1 TTTICOKAPTOHHUX CUCTEM

CamoHapi3 e Memarsneeuti npogink 3 6ypom muny “TEX” TEEM

3acTocyBaHHA: 4115 KPINMEeHHsi CTaneBnx enemMeHTIB 3 TOBLUMHOK CBepafiHHA Ao 2,0MM. B T.4. 3'egHyBanbHUX enemeHTiB 3 npodinamu CD; UD
CW; UW B cuctemax rincokapToHHUX KOHCTPYKUii. MaTepian: ctanb oumHkoBaHa/docdartosaHa. LWniy Ph2

APTUKYN| Kof PO3MIP @xL (mm.) | K-CTb B YNAK., LUT. APTUKYN| Kof PO3MIP @xL (mm.) | K-CTb B YNAK., LLUT.
100-01 TEEM 3,5 x 9,5 (UmHK) 1000 100-03 TEEM 3,9 x 9,5 (UMHkK) 1000
100-02 TEEM | 3,5 x 9,5 (docdar) 1000 100-04 TEEM | 3,9 x 9,5 (docdar) 1000

CamoHapi3 e Memaneesul npogins 3 6ypom muny “TEX” Wkret-Met

APTUKYN Kon PO3MIP @xL (vm.) | K-CTb B YMAK., LUT.
115-01 | KSTEX-35095 | 3,5x 9,5 (dhocchar) 1000
115-02 | KSTEX-35095-B | 3,5 x 9,5 (LMHK) 1000
115-03 | KSTEX-35095 | 3,5x 9,5 (chocchar) 500
115-04 | KSTEX-35095-B | 3,5 x 9,5 (LMHK) 500

CamoHapi3 e Memanesut npoginib 2cocmpuii muny “TEX” TEEM

APTUKYN

Kon

PO3MIP @xL (Mmm.)

K-CTb B YNAK,, LUT.

101-02

TEX

3,5x 11

1000

3acTocyBaHHA: ANS KPINIeHHs1 CTaneBnx enemMeHTiB 3ar.
TOBLUMHOW Ao 0,75 MM. (3akpyyyBaHHsM, 6e3
nonepeaHbLOro 3acBepasioBaHHs) B T.4. B cucTeMax
riNCOKapTOHHWUX KOHCTPYKLiN.
Marepian: ctanb oumHkoBaHa/docdaToBaHa. LUniy Ph2

CamoHapi3 e Memanesul npogins 3 6ypom TEEM

3acTocyBaHHSA: ANs KpinneHHs nnuT (rincokapTtoH, OSB, daHepa Ta iH.) 4O cTaneBux enemMeHTIB 3 TOBLUMHOK CBEPASIIHHA B MeTani Ao 2,5 mm. (B
cucTeMax rincokapTOHHUX KOHCTPYKLIN) B cepeauHi byaisens. HaBaHTaXeHHs Ha BUpUBaHHS npy ToBLMHI meTany 0,6 mm.- 0,34 kN.
Marepian: ctanb docgarosara. Lniy Ph2

APTUKYN| KoAO PO3MIP @xL (mm.) | K-CTb B YMNAK., LUT.
102-01 KSSG 3,5x25 1000
102-02 KSSG 3,5x35 1000
102-03 KSSG 3,5 x45 500




ANV ORAEISY]

APTUKYN| KOO PO3MIP @xL (mm.) | K-CTb B YMNAK., LLUT.
103-01 KSG 3,5x25 1000
103-02 KSG 3,5x35 1000
103-03 KSG 3,5x45 500
105-41 TEEM 3,5x25 200
105-01 TEEM 3,5x25 1000
105-42 TEEM 3,5x35 200
105-02 TEEM 3,5x35 1000
105-43 TEEM 3,5x45 100
105-03 TEEM 3,5x45 500
105-04 TEEM 3,5x55 500
105-05 TEEM 4,2x70 250
105-06 TEEM 4,2x90 200
105-07 TEEM 4,8x100 200
105-08 TEEM 4,8x120 200
105-09 TEEM 4,8x150 100

17

CamoHapi3 e memasneesut npogine 3 6ypom Whkret-Met
3acTocyBaHHA: 4115 KpinneHHs nnuT (rincokapTtoH, OSB, daHepa Ta iH.) 40 CTaneBmnx enemMeHTIB 3 TOBLUMHOK CBePASIiHHA B MeTani Ao 3,5 mm. (B
cucTemMax rincokapToOHHUX KOHCTPYKLiN) B cepeauHi 6yaisens. HaBaHTaxeHHs Ha BUpUBaHHSA npuv ToBLUMHI MmeTany 0,6 mm.- 0,34 kN.

Marepian: ctanb doccaroBana. LLUniy Ph2

CamoHapi3 e memasneesuti npoginbe cocmputi  TEEM

105-10 TEEM 3,5x25 Aawmk*/12000
105-11 TEEM 3,5x35 awmk*/12000
105-12 TEEM 3,5x45 AWmnk*/8000
105-13 TEEM 3,5x55 Awmk*/6000
105-14 TEEM 3,8x64 Awmk*/3750
105-14 TEEM 4,2x70 AWMK*/6000
105-15 TEEM 4,2x90 Awmk*/3200
105-16 TEEM 4,8x100 AWMK*/2400
105-17 TEEM 4,8x120 Awmk*/1600
105-18 TEEM 4,8x150 awmk*/1200

3acTocyBaHHs: Ans KpinneHHs nnuT (rincokaptoH, OSB, caHepa Ta iH.) Ao
cTaneBux enemMeHTiB 3 TOBLUUHOW Ao 0,75 MMm. (3akpy4vyBaHHsAM, 6e3
nonepenHbOro 3aCBEPAIOBaHHS) T. Y. B CUCTEMaX rinCcoKapTOHHMX
KOHCTPYKLIi B cepeauHi byaisens.
HaBaHTaxxeHHs Ha BUPMBAHHSA Npu ToBLUMHI meTany 0,6 mm.- 0,4 - 0,51 kN.
Marepian: ctanb pocdartoBaHa. Lniy Ph2
KifTbKICTb LUTYK B SILUMKY MOXE 3MiHIOBATUCh

|

CamoHapi3z Wkret-

1000
113-02 KSGM 3,5x35 1000
113-03 KSGM 3,5x45 500

Met e Memarnesut npogins cocmputi Wkret-Met

PO3MIP @xL (mm.) | K-CTb B YNAK., LUT.

107-01 3,5x16 1000
107-40 TEEM 3,5x19 200
107-02 TEEM 3,5x19 1000
107-41 TEEM 3,5x25 200
107-03 TEEM 3,5x25 1000
107-42 TEEM 3,5x32 200
107-04 TEEM 3,5x32 1000
107-05 TEEM 3,5x35 1000
107-44 TEEM 3,5x40 100
107-06 TEEM 3,5x40 500
107-45 TEEM 3,5x45 100
107-07 TEEM 3,5x45 500
107-46 TEEM 3,5x50 100
107-08 TEEM 3,5x50 500
107-47 TEEM 3,5x55 100
107-09 TEEM 3,5x55 500
107-091 TEEM 3,8x60 400
107-48 TEEM 3,8x64 100
107-10 TEEM 3,8x64 400
107-49 TEEM 4,2x70 100
107-11 TEEM 4,2x70 250
107-491 TEEM 4,2x75 50

107-111 TEEM 4,2x75 250
107-112 TEEM 4,2x80 200
107-50 TEEM 4,2x90 50

107-12 TEEM 4,2x90 200
107-13 TEEM 4,8x100 200
107-14 TEEM 4,8x120 200

4,8x150
3,5x25

114-02 KSGD 3,5x35 1000
114-03 KSGD 3,5x45 500

114-04 KSGD 3,5x55 500

114-06 KSGD 4,2x90 250

114-07 KSGD 4,8x100 200

114-08 KSGD 4,8x120 200

CamoHapi3 e depeeo TEEM

APTUKYN| KOO PO3MIP @xL (mm.) | K-CTb B YNAK., LLUT.
107-20 TEEM 3,5x16 AWMK*/24000
107-21 TEEM 3,5x19 AWmK*/24000
107-22 TEEM 3,5x25 Aawmk*/12000
107-23 TEEM 3,5x32 Aawmk*/16000
107-24 TEEM 3,5x35 awmk*/12000
107-25 TEEM 3,5x40 Awmk*/8000
107-26 TEEM 3,5x45 Awmk*/8000
107-27 TEEM 3,5x50 AWmnk*/7000
107-28 TEEM 3,5x55 AWMK*/6000

107-281 TEEM 3,8x60 AWMK*/6400
107-29 TEEM 3,8x64 AWMK*/6400
107-30 TEEM 4,2x70 ALWMK*/6000

107-301 TEEM 4,2x75 AWMK*/6000

107-311 TEEM 4,2x80 AWmnk*/3200
107-31 TEEM 4,2x90 AWmK*/3200
107-32 TEEM 4,8x100 AWMK*/2400
107-33 TEEM 4,8x120 Awmk*/1600
107-34 TEEM 4,8x150 Awmk*/1200

3acTocyBaHHSA: AN KPiNneHHS KOHCTPYKUIW (MAUT, HanpaBnsounxX i iHL.

eneMmeHTIB)

00 Aepe sHUX OCHOB, B T.4. B CUCTEMAX lNCOKaPTOHHUX KOHCTPYKUI

BCEpEeaVHi

npumiweHs. MaTtepian: ctanb docdaroaHa. Lniy Ph2

ernemeHTIB)

* KINbKICTb LUTYK B AILLUKY MOXE 3MiHIOBATUCh

CamoHapi3 e depeeo Whkret-Met

3acTocyBaHHSA: [N KPINNEHHS KOHCTPYKUIWA (MAWT, HANpaBnAoUmX i iHLL.

[0 Aepe’sHUX OCHOB, B T.4. B CUCTEMAX lNCOKAPTOHHMX KOHCTPYKLIA

BCepeauHi
NpPUMILLEHb.

Marepian: ctanb pocdaroBaHa.

Lniy Ph2




AV OIIAEISY

CAMOHAPI3U /151 INCTOBOIrO METAJIY TA METAJIOKOHCTPYKLIN

CamoHapi3 e Meman 3 npecuwatiboro, 2ocmputi TEEM

®Pocdar
APTUKYN | KO, K-CTb
0 | PO3MIP OxL (wm) | o NOTE
109-09 | TEEM 42x13 1000
109-10 | TEEM 4.2x16 1000
109-11 | TEEM 4.2x19 800
109-12 | TEEM 4.2x25 800
10913 | TEEM 4.2x32 500
109-14 | TEEM 4.2x40 400
109-15 | TEEM 4.2x50 300

3acTocyBaHHS: ANs KPiNNeHHs eneMeHTiB [0 MeTarnesoi Ta

aepeB’sHOI ocHOB. MakcvMManbHa TOBLUMHA MeTaneBoro nucra npu

3akpy4vyBaHHi (be3 nonepeaHbLOro 3acsepantoBaHHs) — A0 1 MMm.
Marepian: ctane dpoccartoBaHa/oumHkoBaHa (6inui uuHk). LWniy Ph2

LUnHk
APTUKYl KON | PO3MIP OxL (mm) | g y'lflfg "LUT
109-01 | TEEM 4.2x13 1000
109-02 | TEEM 4.2x16 1000
109-03 | TEEM 4.2x19 800
109-04 | TEEM 4.2x25 800
109-05 | TEEM 4.2x32 500
109-06 | TEEM 4.2x40 400
109-07 | TEEM 4.2x50 300
109-08 | TEEM 4.2x65 250

CamoHapi3 e Meman 3 npecuwaliboro, 3 6ypom TEEM

®docdar LnHk
K-CTb 110-01 TEEM 4,2x13 1000
APTUKYN KO, PO3MIP @xL . d

A OxL (mm.) B YMAK,, WUT. 110-02 TEEM 4,2x16 1000

110-08 TEEM 4,2x13 1000 110-03 TEEM 4,2x19 800
110-09 TEEM 4,2x16 1000 110-04 TEEM 4,2x25 800
110-10 TEEM 4,2x19 800 110-05 TEEM 4,2x32 500
110-11 TEEM 4,2x25 800 110-06 TEEM 4,2x40 400
110-12 TEEM 4,2x32 500 110-07 TEEM 4,2x50 300
3acTocyBaHHA: ANS KPINfeHHs eNeMeHTiB 40 MeTaneBoi OCHOBU 3 110-071 TEEM 4,2x65 250

TOBLLMHOI CBEPANIHHSA - A0 2,0 MM.
Matepian: ctanb oumHkoBaHa (6inui umHk). LWniy Ph2

111-01 WPC 4,2x13 1000
111-02 WPC 4,2x16 1000
111-00 WPC 4,2x19 1000
111-03 WPC 4,2x25 500
111-04 WPC 4,2x32 500

3aCT00yBaHHH: AN KPINMeHHs enemMeHTiB Ao MeTaneBoi OCHOBM 3 TOBLLVHOIO CBEpAiHHA - Ao 1 MM.

Marepian: ctanb oumHkoBaHa (6inui umHk). LWLniy Ph2

CamoHapi3 e Mmeman 3 npecuwatiboro, 3 6ypom Whkret-Met

CamoHapi3 e memas 3 npecuwatiboro, 2ocmputi Wkret-Me

t

APTUKYN|  Kop PO3MIP @xL (Mm.) B YHAK. LT

111-05 WSPC 4,2x13 1000

111-06 WSPC 4,2x16 1000

111-07 WSPC 4,2x19 1000

111-08 WSPC 4,2x25 500

111-09 WSPC 4,2x32 500 3acTocyBaHHSA: ANs KpinneHHsA eneMeHTiB 40 MeTaneBoi OCHOBU 3

111-10 WSPC 4,2x45 300 TOBLUMHOIO CBEPASIIHHSA - A0 2,0 MM.

111-11 WSPC 4,2x55 300 Martepian: ctanb ounHkoBaHa (6inuii umHk). LWniy Ph2

CamoHapi3 e Meman 3 npecuwatiboro, 2ocmputi RAL TEEM
PO3MIP @xL K-CTb K-CTb
APTUKYN RAL (M) B YMAK., LLIT. APTUKYN RAL |PO3MIP @xL (mm.) B YMAK., LUT.

108-110 6020 4,2x19 500 108-216 3005 4,2x25 500
108-111 8004 4,2x19 500 108-211 7024 4,2x25 500
108-112 8003 4,2x19 500 108-203 8003 4,2x25 500
108-113 8017 4,2x19 500 108-202 8004 4,2x25 500
108-114 9003 4,2x19 500 108-200 8017 4,2x25 500
108-115 9005 4,2x19 500 108-201 8019 4,2x25 500
108-116 3005 4.2x19 200 108-214 9003 4,2x25 500
108-117 8019 4,2x19 500 .
108.118 2024 42x19 200 108-215 9005 4,2x25 500
108-119 6005 4,2x19 500

3acTocyBaHHSA: A4S KPiNfeHHS
ernemMeHTiB 40 MeTaneBoi OCHOBU

3 TOBLUMHOIO CBEPASIHHSA -

Ao 1 Mmm.

Marepian: ctans RAL. Wniy Ph2




AV OIIAEISY] 1

CamoHapi3 e Meman 3 npecuwati6oro, 3 6ypom RAL TEEM

APTMKYN| RAL | oxL(wm) | B y'lflﬂ burr
108-01 3005 4,2x16 500
108-02 6005 4,2x16 500
108-03 6020 4,2x16 500
108-04 8004 4,2x16 500
108-05 8003 4,2x16 500
108-06 8017 4,2x16 500
108-07 8019 4,2x16 500 3acTocyBaHHA: A5 KPINMEHHS eNeMeHTIB 4O MeTaneBoi OCHOBY 3
108-08 7024 4,2x16 500 TOBLLMHOIO CBEPANIHHSA - A0 2,0 MM.
108-09 9003 4,2x16 500 Marepian: ctans RAL. Wniy Ph2
108-10 9005 4,2x16 500 RAL: 3005, 6005, 6020, 8004, 8003, 8017, 8019, 7024, 9003, 9005

CamoHapi3 3 wecmuzpaHHOI0 20/7106K00 8 Memari 3 6ypom TEEM
h- makc. ToBwMHa K-CTb
APTUKYN| KOfO oxL (Mm.) cBepAniHHs B B YMAK., LUT.
metani, MM.

130-01 | TEEM 4,8x16 3 500
130-02 | TEEM 4,8x19 & 250
130-03 | TEEM 4,8x25 3 250
130-04 TEEM 4,8x32 3 250 3ac-|-ocyBa|.|H;|;
130-05 | TEEM 5,5x19 5 250 ANS KPINMEHHs MeTaneByx eNeMeHTIB (CTaneBuii NUCT, Npodinb i iH.) 3
130-06 | TEEM 5,5x25 5 250 3aranbHO TOBLUMHOK CBEpANiHHS: h.
130-07 | TEEM 5,5x32 5 250 Matepian: cranb ouuHkoBaHa (6inui LUMHK).
130-08 | TEEM 5,5x38 ) 250 [onoBka nig ko4 8mm.
130-09 | TEEM 5,5x45 5 250 HaBaHTaxeHHs1 Ha BuUpuBaHHs, kN
130-10 | TEEM 5,5x50 ) 200 h=1,25 mm. h=2,5 mm.
130-11 | TEEM 5,5x75 5 100 o438 0,63 1,16
130-12 | TEEM 5,5x90 o) 150 @55 1,5 1,53
130-13 | TEEM 5,5x120 5 100
130-14 | TEEM 6,3x19 7 250

CamoHapi3 0ns KpinneHHs1 depee’ssHUx enemeHmie do memasny Whkret-Met

T | g1 |h-makc. ToBwmHa| 1y | K-CTb |
APTUKYN Koa OxL. CcBepAniHHA B Winiw/ B YMNAK.,
(mm.) MeTani, Mm. Kno4 LT,
168-10 |WSDSK-48032| 4,8x32 3 PH2 500
168-11 |WSDSK-48038| 4,8x38 3 PH2 250 3acTocyBaHHs: [INs KpiNNeHHs AepeB’sHNX eneMeHTIB 10 MeTaneBmnx
168-12 |WSDSK-48045|4,8x45 3 PH2 250 OCHOB, MeTaneBi BUCTYNV CNIpUsitoTb PO3CBEPAJIIOBAHHIO OTBOPY Y AepeBi
168-13 |WSDSK-48050| 4,8x50 3 PH2 250 ONA 4OCTaTHBOIO NPUTUCKAHHSA KPINUMbHUX aeTanen
168-01 |WSDST-63050] 6,3x50 6 Torx30| 250 Marepian: crane ounkosara(6inmit unkk 212um)
Pisb6a:noBHa ogHo3axigHa 3 Haciukamu,
168-02 | WSDST-63060| 6,3x60 6 Torx 30 200 HakoHeuHMK: 3 GypoMm Ta BUCTYMamu, WO PYNHYIOTLCS MPU BXOAXKEHHI Y
168 03 |WSDST-63070 6 3x70 6 Torx 30 MeTan. [onoBka: KOHiYHa.
CaMOHapI3 3 wecmuepaHHom 20/106K0OF0 Ma npoknadkoro e memas 3 6ypom TEEM
Konlp ' MakKcC. TOBLUMHA K' Tb
APTUKYN oxL (mm.) RAL ceepanivisie | B VI'IAK Marepian: cranb ounHKoBaHa
( ) meTani, Mm. (GinuiA UMHK).
131-02 | TEEM | 4,8x19 | OumHk. 3 250 Mpoknaaka-ryma EPDM.
131-03 | TEEM | 4,8x25 | OumHk. 3 250 lonoska nig ko4 8mMm.
131-06 | TEEM 5,5x25 OuuHK. 5 250
131-08 | TEEM | 131-08 | TEEM | 55x38 | Oumek. | 5 | 250 |

CamoHapi3 3 wecmuapaHHom 20J1068KOF0 Ma rpoksiadkoro e Meman 3 6ypom Wkret-Met

Konip h- makc. Toumna| K-CTb Konip h- makc. ToBwmua| K-CTb
APTUKYN| KOO | 9xL (mm.) ceepanivia s | B YMAK, APTUKYN| KOO | @xL (mm.) ceepaninia s | B YIMNAK,,
(RAL) meTani, Mm. LUT. (RAL) meTarni, MM. LUT.
133-24 WF-RAL| 4,8x19 1003 3 250 134-210 WF-RAL| 5,5x19 9003 5 250
133-08 WF-RAL| 4,8x19 1015 3 250 134-03 |WF-RAL| 5,5x25 3005 5 250
133-06 |WF-RAL| 4,8x19 3005 3 250 134-04 WF-RAL| 5,5x25 3009 5 250
133-07 |WF-RAL| 4,8x19 3009 3 250 134-05 WF-RAL| 5,5x25 5005 5 250
133-03 WF-RAL 4.8x19 | 3011 3 250 134-16 WF-RAL| 5,5x25 | 6005 5 250
133-30 WF-RAL| 4.8x19 | 5005 _ Ehl 134-169 |WF-RAL| 55x25 | 7004 5 250
133-33 WE-RAL _4.8x19 | 5010 3 250 134-170 |WF-RAL| 55x25 | 7024 5 250
]gg:&g WE:EQ'[ j’g’;]g gggg g ggg 13417 WF-RAL| 55x25 | 8003 5 250
: 134-171 \WF-RAL| 5,5x25 8004 5 250
133-099 WF-RAL| 4,8x19 6029 3 250 13418 WERAL 5 5x25 8017 s 50
133-121 WF-RAL| 4,8x19 7016 3 250 :
133-120 WF-RAL| _4.8x19 | 7016 3 250 134-19 WF-RAL 55x25 | 8019 5 250
133-12 WF-RAL _ 48x19 7024 3 250 134-20 |WF-RAL| 5,5x25 9003 5 250
133-101 WF-RAL| _4,8x19 | 8003 3 250 134-22 WF-RAL| 55x25 | 9005 5 250
133-10 WE-RAL _4.8x19 8004 3 550 134-23 |WF-RAL| 5,5x25 9006 5 250
133-11 WF-RAL| 4,8x19 8017 3 250 134-21 \WF-RAL| 5,5x25 9010 5 250
133-21 |WF-RAL| 4,8x19 8019 3 250 Martepian: ctanb OLMHKOBaHa
133-19 |WF-RAL| _4,8x19 9003 3 250 (6inui LyHK = 12 um).
133-20 WF-RAL| 4,8x19 9005 3 250 MopowwkoBe apbyBaHHa MiH 60um)
133-22 |WF-RAL| 4,8x19 9006 3 250 Mpoknaaka-ryma EPDM.
133-23 |WF-RAL| 4,8x19 9010 3 250 lonoBka nig knoy 8mm.




CamoHapi3 3 wecmuz2paHHOI 20/106KOH0 ma npoknadkoro 8 Memasn 3 6ypom Wkret-Me

h- makc. ToBWMHa

AV OIIAEISY

K-CTb

Martepian: ctanb ouuHKoBaHa
(GinuniA umHK = 12 pm).
Mpoknapka-ryma EPDM.
[onoBka nig ko4 8mm.

t

CaMoHapi3 3 wiecmuzpaHHOI0 20/108K0t0 8 Memaii 3 6ypom Whkret-Met

APTUKYN| KOL | @xL (wm) | HomtP | coepaninnne | B YMAK,
( ) meTani, MMm. LUT.
131-01 | WFOC 4,8x19 OUMHK. & 250
131-04 | WFOC 4,8x25 OuuHK. 3 250
131-042 | WFOC 4,8x35 OUMHK. 3 250
131-041 | WFOC 5,5x25 OUMHK. 5 250
Konip h- makc. Toewuna| K-CTb
APTUKYN| KOO | @xL (mm.) RAL cBepaniHHA B B YNAK.,
( ) metani, MM. LUT.
[ 131-09 |WF-RAL| 4,8x19 OUMHK. 3 500

‘

CamMoHapi3 3 wecmuepaHHOI 20J108KOH0 ma Mpok/1adKoro 8 Memarsi 3 ModoexeHum 6ypom

Marepian: ctanb ouuHKOBaHa
(6inui umHK = 12 pm).
[onoBka nig ko4 8mm.

TEEM

Konip h- makc. Tosumna| K-CTb Martepian: ctanb ounHkoBaHa
APTUKYN| KOO | 9xL (mm.) (RAL) ceepanitia s | B YIMAK, (6inmit LHK).
meTani, Mm. LUT. -
138-00 | TEEM | 55x32 | Ouwnk, 12 200 anoggffﬁ?ﬂrszgMDMM'
138-02 | TEEM | 5,538 | OumHK. 12 200 H : 38kN
138-03 | TEEM | 5,5x50 | OuMHK. 12 200 BBAHTEDKEHAA HA BUPHBAHRA-3,
CamMoHapi3 3 wiecmuzpaHHOI0 20J/108KOI0 Ma rpokiadkoro 8 Memas 3 nodoexeHum 6ypom Whkret-Met
UnHk RAL
138-01 WSS 5,5x32 OUMHK. 12 250 138-100 | WSS 5,5x32 3005 12 250
138-041 WSS 5,5x38 OLMHK. 12 200 138-101 WSS 5,5x32 3011 12 250
138-04 WSS 5,5x50 OuWHK. 12 200 138-11 WSS 5,5x32 5010 12 250
138-05 WSS 6,3x32 OLVHK. 12 250 138-10 WSS 5,5x32 6005 12 250
LinHk 6e3 npoknagku 138-130 WSS 5,5x32 6020 12 250
138-126 | WSS 5,5x32 8004 12 250
138-10 WSS 5,5x32 OLMHK. 12 250 ‘
| | | 55x32 | Ounm. | | 138-129 | WSS | 5,5x32 8017 12 250
138-127 | WSS 5,5x32 8019 12 250
138-121 WSS 5,5x32 7004 12 250
138-128 | WSS 5,5x32 7016 12 250
138-122 | WSS 5,5x32 7024 12 250
MaTepian: ctanb oynHkoBaHa (6inui uMHK). MNMpoknaaka- 138-123 WSS 5 5x32 9003 12 250
ryma EPDM. lNonoBka I'Iiﬂ KoY 8MM. HaBaHTaXXeHHs Ha 138-125 WSS 5,5X32 9005 12 250
BupuBaHHs-3,8 kN 138-124 | WSS 5,5x32 9006 12 250
CamoHapi3 dns ceHdeiy -naHeneu Wkret-Met
B metan RAL
JOBXWHA K-CTb K-CTb
APTUKYN Kon PO3MIP (vm) “"gvpy | B YNAK., WT. APTUKYN| RAL kon P(()j“':l")'P HOE%'QHA B YMNAK.,,
148-13 WB12P-D 5,5x135 12 100 LUT.
148-14 WB12P-D 5,5x155 12 100 148-31 | 9006 | WB12P-D 5,5x115 12 100
148-15 WB12P-D 5,5x175 12 100 148-32 | 9006 | WB12P-D 5,5x135 12 100
148-16 WB12P-D 5,5x195 12 100 148-33 | 9006 | WB12P-D 5,5x155 12 100
148-17 WB12P-D 5,5x235 12 100 148-34 | 9006 | WB12P-D 5,5x175 12 100
148-18 WB12P-D 5,5x285 12 100 148-35 | 9006 | WB12P-D 5,5x195 12 100
148-41 | 7024 | WB12P-D 5,5x115 12 100
B nepeso 148-42 | 7024 | WB12P-D 5,5x135 12 100
OBXWHA K-CTb 148-43 | 7024 | WB12P-D 5,5x155 12 100
APTUKYN kon PO3MIP (vm) | # EYPY B YNAK. LT/l _148-44 [ 7024 | WB12P-D | 5,5x175 12 100
14821 WB6P-D 5 5x125 6 100 148-45 [ 7024 | WB12P-D 5,5x195 12 100
148-22 WB6P-D 5’5X150 6 100 148-51 | 9003 WB12P-D 5,5x115 12 100
148-23 WB6P-D 5 5x225 6 100 148-52 | 9003 | WB12P-D 5,5x135 12 100
’ 148-53 | 9003 | WB12P-D 5,5x155 12 100
B GeTon! sQ-C . 148-54 | 9003 | WB12P-D 5,5x175 12 100
eTon/aepeso (SQ-Ceramic) 148-55 | 9003 | WB12P-D | 55x195 12 100
TOBLUMHA K-CTb 148-56 | 9010 | WB12P-D 5,5x175 12 100
APTUKYN Kon PO3MIP (MM) | ot mm | B YR AK.. LT,
148-61 WB6P-D 6,3x45 5-10 250
148-62 WB6P-D 6,3x85 40-50 100
148-63 WB6P-D 6,3x95 50-60 100
148-64 WB6P-D 6,3x115 70-80 100 B nepeBo
148-65 WB6P-D 6,3x135 90-100 100
148-66 WB6P-D 6,3x155 110-120 100
148-67 WB6P-D 6,3x185 140-150 100
148-68 WB6P-D 6,3x205 150-170 100 B metan
148-69 WB6P-D 6,3x235 180-200 100
148-70 WB6P-D 6,3x255 200-220 100

Marepian:ctanb ounHKoBaHa (6inui LMHK).

Kntoy 8MM. HaBaHTaxeHHs Ha BupuBaHHa-4,1kN, Ha 3pi3-1,9 kN

poknagka-ryma EPDM. TonoBka nig



ANV ORAEISY] 23

CamoHapi3 dnsi ceHOe8iY -naHeneli TEEM

K-CTb
PO3MIP | [IOBXMHA ' TOBLUMHA NNUTH,

APTUKYN | KOA ) EVPY e BYMAK,
147-03 | TEEM | 5,5x90 6 45-55 100
14711 | TEEM | 55x90 12 45-55 100
147-12_| TEEM | 55x110 12 65-75 100
147-16 | TEEM | 5,5x200 12 155-165 100
147-161 | TEEM | 5,5x230 12 185-195 100

Marepian:ctanb ounHkoBaHa (6inun umHk). Mpoknaagka-ryma EPDM. Fonoska nig kntod 8MM. HaBaHTaxeHHs Ha BupuBaHHsa-4,1kN, Ha 3pi3-1,9 kN

CAMOHAPI3N AJ19 KPIINJIEHHSA JINCTOBOIro METAJ1Y 4O AEPEBA
CamoHapi3 3 wecmuzpaHHOI 20/108K0H0, 6ypom ma npoknadkoro e depeso TEEM
APTUKYN Kon BxL (Mm.) h c“;i:m?‘ifv;"a B YFIfIIbUJT MaTepian: cTanb ounHkoBaHa (6inum UMHK).
meTani, MMm. » =21 Tpoknagka-ryma EPDM.
151-01 TEEM 4,8x20 2x1,25 250 lonoska nig ko4 8mm.
151-02 TEEM 4,8x35 2x1,25 250
151-03 TEEM 4,8x50 2x1,25 200
CamMoHapi3 3 uwecmuzpaHHOI0 20J106K0H0, 6ypom ma npoknadkoro 8 depeso Wkret-Met
h- makc. ToBWwMHA K-CTb h- makc. ToBWMHA K-CTb
APTUKYN KONIP (RAL)| @xL (mm.) cBepAniHHA B B YMAK., LU, APTUKYN KONIP (RAL)| @xL (Mm.) cBepAniHHs B B YMAK,, LUT.
MeTani, MM. mMeTani, MM.
150-01 OLMHK 4,8x25 2x1,25 250 150-042 | RAL3009 4,8x55 2x1,25 200
150-02 OuuHk 4,8x35 2x1,25 250 150-043 | RAL3011 4,8x55 2x1,25 200
150-04 OuMHK 4,8x55 2x1,25 200 150-044 | RAL6005 4,8x55 2x1,25 200
150-05 OUMHK 4,8x70 2x1,25 200 150-045 | RAL6020 4,8x55 2x1,25 200
150-06 OUMHK 4,8x100 2x1,25 200 150-046 | RAL8004 4,8x55 2x1,25 200
150-041 RAL3005 4,8x55 2x1,25 200
149-01 | RAL8019 4,8x25 2x1,25 250 150-047 | RAL8017 4,8x55 2x1,25 200
149-02 | RAL9005 4,8x25 2x1,25 250 150-048 | RAL9010 4,8x55 2x1,25 200
149-03 | RAL8017 4,8x25 2x1,25 250 150-049 | RAL8019 4,8x55 2x1,25 200
149-04 | RAL7024 4,8x25 2x1,25 250 150-050 | RAL9005 4,8x55 2x1,25 200
149-05 | RAL9003 4,8x25 2x1,25 250 150-051 | RAL7024 4,8x55 2x1,25 200
149-06 | RAL7016 4,8x25 2x1,25 250 150-052 | RAL5005 4,8x55 2x1,25 200
150-053 | RAL7016 4,8x55 2x1,25 200
153-410 RAL1003 4,8x35 2x1,25 250
153-430 | RAL3005 4,8x35 2x1,25 250 150-11 RAL3009 4,8x70 2x1,25 200
153-431 | RAL3009 4,8x35 2x1,25 250 150-12 | RAL3011 4,8x70 2x1,25 200
153-432 | RAL3011 4,8x35 2x1,25 250 150-13 | RAL6005 4,8x70 2x1,25 200
153-450 | RAL5005 4,8x35 2x1,25 250 150-14 | RAL8017 4,8x70 2x1,25 200
153-451 | RAL5010 4,8x35 2x1,25 250 150-15 | RAL8004 4,8x70 2x1,25 200
153-461 | RAL6005 4,8x35 2x1,25 250 150-10 | RAL3005 4,8x70 2x1,25 200
153-462 | RAL6020 4,8x35 2x1,25 250 150-171 | RAL7016 4,8x70 2x1,25 200
153-463 | RAL6029 4,8x35 2x1,25 250 150-16 | RAL8019 4,8x70 2x1,25 200
153-471 | RAL7035 4,8x35 2x1,25 250 150-17 | RAL7024 4,8x70 2x1,25 200
153-468 | RAL7016 4,8x35 2x1,25 250 150-170 | RAL7012 4,8x70 2x1,25 200
153-472 | RAL7004 4,8x35 2x1,25 250 150-18 | RAL9005 4,8x70 2x1,25 200
153-479 | RAL8003 4,8x35 2x1,25 250 150-19 | RAL6020 4,8x70 2x1,25 200
153-480 | RAL8004 4,8x35 2x1,25 250 150-21 | RAL9006 4,8x70 2x1,25 200
153-481 | RAL8017 4,8x35 2x1,25 250 i s
153-482 RAL8019 4,8X35 2 X 1‘25 250 MaTeplan: CTanb OUMHKOBaHa (6IJ'IVIM LUWHK
153-490 | RAL9003 4,8x35 2x1,25 250 2 12 m). MopoLukose (papBysanHs MiH
153-491 | RAL9005 4,8x35 2x1,25 250 60um).
153-492 | RAL9006 4,8x35 2x1,25 250 Mpoknapka-ryma EPDM.
153-493 | RAL9010 4,8x35 2x1,25 250 Fonoska niA Ko 8mM.
153-494 | RAL9011 4,8x35 2x1,25 250
CamMoHapi3 3 wecmuzpaHHOI0 20J106K0H0, 6ypomM ma npokadkoro 8 depeso TEEM
h- makc. ToBUMHA K-CTb M I Ginui
APTUKYN KOMIP (RAL)| @xL (MM.) | ceepanivia e | pynak WT| o oacPia: CTalle OUMHKOBaKa (Ginwit LmHK
meTani, MM. » 50 212 pm). Mopowkose apbysaHHA MiH
153-731 | RAL3009 4,8x35 2x1,25 250 60um).
153-770 | RAL7024 4,8x55 2x1,25 200 Mpoknaaka-ryma EPDM.
153-780 | RAL8004 4,8x70 2x1,25 200 lonoska nip ko4 8mMM.
153-781 | RAL8017 4,8x100 2x1,25 200
153-782 | RAL8019 4,8x70 2x1,25 200




22 AV OIIAEISY

‘

CamMoHapi3 3 wecmuz2paHHOI 20J108K0H0, 6ypoM OJisi KpinseHHs Memasiesux jiucmie mixx coboro Whkret-Met
K-CTb
APTUKYN| KONIP (RAL) | PO3MIP @xL (Mm.) B YNAK., LT,
155-00 LMHK 4,8x19 250
155-000 LIMHK 4,2x16 250
155-01 1015 4,8x19 250
155-02 3005 4,8x19 250
155-03 3011 4,8x19 250
155-04 5005 4,8x19 250
155-05 5010 4,8x19 250
155-06 6005 4,8x19 250
155-07 6020 4,8x19 250
155-09 7016 4,8x19 250
155-10 7024 4,8x19 250
155-11 7035 4,8x19 250
155-12 8003 4,8x19 250
155-14 8017 4,8x19 250 3acTocyBaHHs: BukopucToBYETHCA A4S KPINNEHHS NUCTIB
155-15 8019 4,8x19 250 npodHacTuny abo metano-yepenuui Mk CoOb0o\B HaxmnecT.
155-16 9002 4,8x19 250 3aBasikv 6ypy Ta api6HOMY
155-17 9003 4,8x19 250 KPOKY pi3bbu BiH BBaXaETbCH iAeanbHUM BapiaHTOM Ans KPiNneHHS
155-18 9005 4,8x19 250 MOKpiBIi.
155-19 9006 4,8x19 250 Marepian: neroBaHa
155-20 9010 4,8x19 250 ctanb. CaMoHapi3 NOKpUTUIA LLAPOM LIMHKY = 12 um.
155-22 3000 4,8x19 250 Bkpy4yBaHHA: 30iMCHIOETHCA 3a AOMNOMOro cnelianbHoro kntoya abo
155-23 3009 4,8x19 250 LIypynoBepTa 3 HacagKo Mif LEeCTUrPaHHUK.
155-24 9007 4,8x19 250 MNpoknaaka: N'ymosa EPDM 3abe3neyye BUHATKOBY CTilKICTb 40

MOroAHUX yMoB, 030HY Ta Y®-onpomiHeHHs. Lis npoknagka npu
KOHTaKTi 3 NOBEPXHEID MeTano-npodinto BYNKaHi3yeTbCs, CTBOPIOOYN
MOBHICTIO repMeTnYHe 3'€HaHHS.

YwinbHroeay memarnonpoginro yHieepcanbHui. TEEM

K-CTb
APTUKYN KOO PO3MIP Lxhxm (mMMm.) B YMAK., LUT) Matepian: niHononiypera 3
157-05 |YLL-3m 1000x60x30 100 Knevikoto CTpiiKoto (CTopoHa m)
157-051 | YUI-3 1000x50x30 200
Cmpiyka niokoHbkoea TEEM
APTUKYN Kon PO3MIP Konip 3acTocyBaHHA: KoHbKoBa CTpiyka 3 BUCOKUM
181-01 18101 23(0“;'(2('))00 8019 piBHEM BeHTUNALT i 3aX1CTy Bif aTMOocepHnx

BMNMBIB KOHWKa i rpebeHs nokpieni. CneujiansbHa
KOHCTPYKLUiA 3abe3nevye 3axuCT Bif NPOHNKHEHHS
BOAW, NIy i CHiry. Moxe BMKOPVCTOBYBaTHCA
TaKoX Ha rpebeHsix.

Ll/ati6ba 3 2ymoeoro npoksiadkoro EPDM TEEM

PO3MIP (mm.) Marepian: waiba-ctanb oumHkoBaHa (6inuin

K-CTb N 3 0

APTUKYN| KOO D-30BHiwHit @ d- HyTpiwHii @ | B YNAK., LUT. uMHK),npoknagka-ryma EPDM.(-45 no +120 C°)
132-01 TEEM 14 4,8 1000
132-02 | TEEM 16 5,5 1000
132-03 | TEEM 19 6,3 500




| LUYPYTIN AJisA KPIINJIEHHS EJIEMEHTIB 4O AEPEB’SIHUX OCHOB |

3acTocyBaHHA: 4115 KPINSIEHHS eNeMeHTIB 4O AepeB SSHNX OCHOB.
BukopuctoByeTbcst B noegHaHHI 3 copodkamu arobenis:KPP; KPX;
KMO; RPO; KPR. MaTtepian: ctanb ounHKOBaHa (>KOBTUM LUHK).
Pi3b6a: nosHa (Jo 70mMm), HenoBHa

PO3MIP@xLx | Wniy | K-CTbB PO3MIP@xLx | Wniy | KCTbB
APTUAKYN | KOA L1(mm) | /kniou | YIAK., LT, APTUKYR | Kon L1(mm) | Jkmiou | YMIAK, LUIT.
160-01 KMH 2,5x10x10 Pz1 1000 160-40 KMH 4,5x45x45 Pz2 500
160-02 KMH 2,5x12x12 Pz1 1000 160-41 KMH 4,5x50x50 Pz2 500
160-03 KMH 2,5x16x16 Pz1 1000 160-42 KMH 4,5x55x55 Pz2 500
160-04 KMH 2,5x20x20 Pz1 1000 160-43 KMH 4,5x60x60 Pz2 250
160-05 KMH 2,5x25x25 Pz1 1000 160-44 KMH 4,5x70x55 Pz2 250
160-06 KMH 3,0x12x12 Pz1 1000 160-45 KMH 4,5x80x60 Pz2 200
160-07 KMH 3,0x16x16 Pz1 1000 160-46 KMH 5,0x20x20 Pz2 500
160-08 | KMH 3.0x20x20 Pz 1000 160-47 | KMH 5,0x25x25 Pz2 500
160-09 KMH 3,0x25x25 Pz1 1000 160-48 KMH 5,0x30x30 Pz2 500
160-10 KMH 3,0x30x30 Pz1 1000 160-49 KMH 5,0x35x35 Pz2 500
160-11 KMH 3,0x35x35 Pz1 1000 160-50 KMH 5,0x40x40 Pz2 500
160-12 KMH 3,0x40x40 Pz1 1000 160-51 KMH 5,0x45x45 Pz2 500
160-13 KMH 3.5x12x12 Pz2 1000 160-521 KMH 5,0x50x50 Pz2 300
160-14 KMH 3,56x16x16 Pz2 1000 160-52 KMH 5,0x50x50 Pz2 500
160-15 KMH 3,5x20x20 P22 1000 160-53 KMH 5,0x60x60 Pz2 300
160-16 KMH 3,5x25x25 Pz2 1000 160-54 KMH 5.0x70x53 Pz2 200
160-17 KMH 3,5x30x30 Pz2 1000 HEESeii il Sl =20 2
160-18 | KMH 3,5x35x35 Pz2 1000 16085 KMH 5.0x80x60 Pz2 200
160-19 | KMH 3,5x40x40 Pz2 1000 116 e 5100 IESHTL SITXEUXaN 22 L)
160-20 | KMH 3,5x45x45 Pz2 1000 160-56__|__KMH 5,0x90x70 pz2 200
’ 160-57 KMH 5,0x100x75 Pz2 200

160-21 KMH 3,5x50x50 Pz2 500

160-571 KMH 5,0x120x70 Pz2 200
160-22 KMH 4,0x12x12 Pz2 1000

160-58 KMH 6,0x30x30 Pz3 200
160-23 KMH 4,0x16x16 Pz2 1000

160-59 KMH 6,0x35x35 Pz3 200
160-24 KMH 4,0x20x20 Pz2 1000

160-60 KMH 6,0x40x40 Pz3 200
160-25 KMH 4,0x25x25 Pz2 1000

160-61 KMH 6,0x50x50 Pz3 200
160-26 KMH 4,0x30x30 Pz2 1000

160-62 KMH 6,0x60x60 Pz3 100
160-27 KMH 4,0x35x35 Pz2 1000

160-63 KMH 6,0x70x55 Pz3 100
160-28 KMH 4,0x40x40 Pz2 1000

160-64 KMH 6,0x80x60 Pz3 100
160-29 KMH 4,0x45x45 Pz2 500

160-65 KMH 6,0x90x70 Pz3 100
160-30 KMH 4,0x50x50 Pz2 500

160-66 KMH 6,0x100x75 Pz3 100
160-31 KMH 4,0x60x60 Pz2 500

160-67 KMH 6,0x110x82 Pz3 100
160-32 KMH 4,0x70x70 Pz2 250

160-68 KMH 6,0x120x70 Pz3 100
160-33 KMH 4,0x80x80 Pz2 250

160-69 KMH 6,0x130x80 Pz3 100
160-34 KMH 4,5x16x16 Pz2 1000

160-691 KMH 6,0x140x84 Pz3 100
160-35 KMH 4,5x20x20 Pz2 1000

160-70 KMH 6,0x160x96 Pz3 100
160-36 KMH 4,5x25x25 Pz2 1000

160-71 KMH 6,0x180x80 Pz3 100
160-37 KMH 4,5x30x30 Pz2 1000 16072 KM & Ox200X90 bos 100
160-38 KMH 4,5x35x35 Pz2 1000 - SRETX z
160-39 KMH 4,5x40x40 P22 500

Wypyn eapmoseaHuii 3 nomatiHotro 2onoekoro Wkret-Met
PO3MIP @xL | LWniy | K-CTbB PO3MIP @xL | Wniy | K-CTbB
APTUKYN | KOA (Mm.) /kntou | YMAK., LUT. APTUKYN | KoA (MMm.) /kntou | YNAK., LUT.

182-01  |KMH-30012 3,0x12 Pz1 2000 182-28 | KMH-40050 4,0x50 Pz2 300
182-02 |KMH-30013 3,0x13 Pz1 2000 182-29 |KMH-40055 4,0x55 Pz2 250
182-03  |KMH-30016 3,0x16 Pz1 2000 182-30 | KMH-40060 4,0x60 Pz2 500
182-04 |KMH-30020 3,0x20 Pz1 2000 182-31 |KMH-45016 4,5x16 Pz2 1000
182-05  |KMH-30025 3,0x25 Pz1 1500 182-32 | KMH-45020 4,5x20 Pz2 1000
182-06  |KMH-30030 3,0x30 Pz1 1000 182-33 | KMH-45025 4,5x25 Pz2 500
182-07 |KMH-30035 3,0x35 Pz1 1000 182-34 | KMH-45030 4,5x30 Pz2 500
182-08 |KMH-30040 3,0x40 Pz1 500 182-35 |KMH-45035 4,5x35 Pz2 500
182-10 |KMH-35013 3,5x13 Pz2 2000 182-36 | KMH-45040 4,5x40 Pz2 300
182-11 |KMH-35016 3,5x16 Pz2 2000 182-37 |KMH-45045 4,5x45 Pz2 300
182-12  |KMH-35020 3,5x20 Pz2 1500 182-38 | KMH-45050 4,5x50 Pz2 250
182-13  |KMH-35025 3.5x25 Pz2 1000 182-39  |KMH-45060 4,5x60 Pz2 250
182-14 |KMH-35030 3,5x30 Pz2 500 182-45 |KMH-50050 5x50 Pz2 300
182-15  |KMH-35035 3,5x35 Pz2 500
182-16  |KMH-35040 3,5x40 Pz2 500
182-17 |KMH-35045 3,5x45 Pz2 500
182-18 |KMH-35050 3,5x50 Pz2 400
182-19  |KMH-35060 3,5x60 Pz2 400
182-20 |KMH-40013 4,0x13 Pz2 1500 3acTocyBaHHS: ANs KpiNNeHHs! enemMeHTiB 10
182-21 |KMH-40016 4,0x16 Pz2 1000 [1epeB’ SHIX OCHOB.
182-22 |KMH-40020 4,0x20 Pz2 1000 BUKOPMCTOBYETHLCA B MOEAHAHHI 3 COPOYKaMM
182-23  |KMH-40025 4,0x25 Pz2 1000 nioGenis:KPP; KPX:
182-24 |KMH-40030 4,0x30 Pz2 500 KMo; RPO; KPR.
182-25 |KMH-40035 4,0x35 Pz2 500 Martepian: cTanb OLUMHKOBAHA (KOBTUIN LIMHK).
182-26  |KMH-40040 4,0x40 Pz2 500 Pisb6a: NoBHa/HemoBHa
182-27 |KMH-40045 4,0x45 Pz2 300




T

Ulypyn ecapmoeaHuli 3 wecmuzpaHHor 2osi08kor0 TEEM

3actocyBaHHs: DIN 571. [Ins kpinneHHst eneMeHTiB 40 AepeB SHUX OCHOB. APTUKYN koo PO3MIP @ x L x | Lniy K-CTb B

BukopucTtoByeTbcs B noegHaHHi 3 copoyukamu arbenis:KPP; KPX; KIMO; L1 (mm.) /knou | YNAK,, WT.

RPO; KPR. MaTepian:cTtanb oumHkoBaHa(binui LMHK) . 165-25 TEEM 10x50x30 17 100

Pi3bba:noBHa/HenoBHa 165-26 TEEM 10x60x36 17 100

PO3MIP @ x L x | Lniy K-CTb B 165-27 TEEM 10x70x42 17 50

APTUKYN | KOR L1 (mm.) Ikniou | YNAK., LT, 16528 | TEEM 10x80x48 17 50
165-01 TEEM 6x20x15 10 250 165-29 TEEM 10x90x54 17 50
165-02 TEEM 6x30x18 10 250 165-30 TEEM 10x100x65 17 50
165-03 TEEM 6x40x24 10 300 165-31 TEEM 10x120x72 17 50
165-04 TEEM 6x50x30 10 200 165-32 TEEM 10x140x84 17 50
165-05 TEEM 6x60x36 10 200 165-33 TEEM 10x160x96 17 50
165-06 TEEM 6x70x42 10 200 165-34 TEEM 10x180x108 17 50
165-07 TEEM 6x80x48 10 200 165-35 TEEM 10x200x120 17 50
165-08 TEEM 6x90x54 10 100 165-36 TEEM 10x220x132 17 50
165-09 TEEM 6x100x65 10 100 165-37 TEEM 10x240x144 17 50
165-10 TEEM 6x120x72 10 100 165-38 TEEM 10x260x156 17 50
165-11 TEEM 6x140x84 10 100 165-381 TEEM 10x280x168 17 50
165-111 TEEM 6x160x96 10 100 165-382 TEEM 10x300x180 17 50
165-12 TEEM 8x40x24 13 200 165-39 TEEM 12x80x48 19 25
165-13 TEEM 8x50x30 13 150 165-40 TEEM 12x100x65 19 25
165-14 TEEM 8x60x36 13 100 165-41 TEEM 12x120x72 19 25
165-15 TEEM 8x70x42 13 100 165-42 TEEM 12x140x84 19 25
165-16 TEEM 8x80x48 13 100 165-43 TEEM 12x150x90 19 25
165-17 TEEM 8x90x54 13 100 165-44 TEEM 12x160x96 19 25
165-18 TEEM 8x100x65 13 100 165-45 TEEM 12x180x108 19 25
165-19 TEEM 8x120x72 13 100 165-46 TEEM 12x200x120 19 25
165-20 TEEM 8x140x84 13 50 165-47 TEEM 12x220x132 19 25
165-21 TEEM 8x160x96 13 50 165-48 TEEM 12x240x144 19 25
165-22 TEEM 8x180x108 13 100 165-49 TEEM 12x260x156 19 25
165-221 TEEM 8x200x120 13 50 165-50 TEEM 12x280x168 19 25
165-23 TEEM 8x220x132 13 50 165-51 TEEM 12x300x180 19 25
165-24 TEEM 10x40x24 17 100

Kondhipmam TEEM

PO3MIP @xL Wniy K-CTb B
APTUKYN | KOA (MMm.) Jkniou | YNAK., LUT.
172-11 KOH® 6,4x50 4 100
172-02 KOH® 7x50 4 100
172-03 KOH® 7x70 4 100
172-01 KOHBLLUO 6,4x50 4 3000
172-12 KOHBLUO 7x50 4 2500 MonepenHe 3aceepantoBaHHsa @ 4,0-4,5mm.
172-13 KOHBLUO 7x70 4 1500 MaTepian:cTtanb ounHKoBaHa (6inui UMHK).
CamMoHapi3 0nsi ek3omuyHux nopio depeeeHu Wkret-Met
PO3MIP LWniw/ K-CTb B 3acTtocyBaHHs: [Ins
APTUKYR KOA DxLxL, KNty YNAK. WT. €CTETUYHOTO KPIiNMeHHst Jo
166-091 | WN-50080-A2 | 4,0x40x22 | Torx 15 200 [epeB’stHUX OCHOB
166-09 | WN-50080-A2 | 4,0x45x30 | Torx 15 200 [EeKOpaTUBHNX eNeMeHTIB
166-02 | WN-40050-A2 | 4,0x50x30 | Torx 15 200 (TepacHa goLuka, Knemnosi
166-01 WN-40060-A2 | 4,0x60x35 | Torx 15 200 nnutu, MDF, OSB i iH.) 3 meTol0
166-060 | WN-50080-A2 | 5,0x50x30 | Torx 20 200 YHEMOXITMBMNEHHS
166-061 | WN-50080-A2 | 5,0x60x35 | Torx 20 200 pO3TpiCKyBaHHA AepeBuHN Npu
166-07 | WN-40070-A2 | 5,0x70x40 | Torx 20 200 3aKpy4yBaHHi;
166-08 | WN-50080-A2 | 5,0x80x50 | Torx 20 200

Martepian: ctanb HepxaBitoua A2;Pi3b6a: HenoBHa ofHO3axiaHa 3 Haciykamu, 3 PO3CBEPAOBanbHOK (PPE3oto;
HakoHeu4HuMK: rocTpuin 3 Hacidkot-6ypom; Monoska: kyT Haxuny 60° 3 Haciykamu Ans 3eHkyBaHHsi; Wniy Torx.

CamoHapi3 dns nidno2 ma mepacHoi dowku Wkret-Met

166-03 | HNT-50050-A2 |5,0x50x22,5| Torx 20 200
166-04 | HNT-50060-A2 |5,0x60x27,5| Torx 20 200
166-05 | HNT-50070-A2 |5,0x70x32,5| Torx 20 200
166-06 | HNT-50080-A2 |5,0x80x37,5| Torx 20 200

3acTocyBaHHA: [1nsa KpinmneHHs nNignor Ta TepacHoi AOLUKU.
Martepian: Ctanb Hepxasitoda A2. Wniu: Topkc T20

LWypyn ons kninc mepacHoi dowku Whkret-Met

166-11 WT-40045-A2 | 4,0x45x30 | Torx 15 200

3acTtocyBaHHs: [Ins kpinnenHHs kninc (knsMepiB) TepacHOoi OOLLKW.
Marepian ctanb Hepxasitoya A2.
LWniu: Topkc T15




Lypyn eapmoeaHuli 3 nomatiHoro 2osioekoro Wkret-Met

KMWHT
PO3MIP LWniw/ K-CTb B
APTUKYR kon OxLxL4 knoy | YNAK. WUT.
179-42 | KMWHT-30030| 3,0x30x17 | Torx 10 500
179-40 |KMWHT-30035| 3,0x35x17 Torx 10 500 3acTtocyBaHHs: [Ins KpinneHHs enemMeHTiB 40 AePEB IHUX OCHOB.
179-41 KMWHT-30040 | 3,0x40x22 Torx 10 500 Martepian: ctanb OUMHKOBaHa(>KOBTMI LMHK) NOBEPXHsi 06pobrneHa BOCKOBUM
179-430 |KMWHT-35030| 3,5x30x17 | Torx 15 500 wapom.Pi3bba: HenoBHa ogHo3axigHa 3 Haciukamu, 3 po3cBepaoBaribHOK
179-43 | KMWHT-35035| 3,5x35x17 Torx 15 500 dpe3otn.HakoHeYHUK: rocTpuin 3 Haciuko-bypom onoBka: 3 Haciykamu ansi
179-01 | KMWHT-35040 | 3,5x40x22 | Torx 15 500 3eHKkyBaHHs. LLniy Torx.
179-35 |KMWHT-35050| 3,5x50x30 | Torx 15 400 WKCS
179-02 | KMWHT-40030| 4,0x30x17 | Torx 20 500 PO3MIP Wi K-CTb B
179-03 | KMWHT-40035| 4,0x35x17 | Torx 20 500 APTUKYN Kon niw/ YMAK.
179-04 |KMWHT-40040| 4,0x40x22 | Torx 20 500 OxLxLi | kmou | Typ
179-041 | KMWHT-40045| 4,0x45x22 | Torx 20 300 177-01 |WKCS-08080| 8,0x80x50 | Torx 40 50
179-05 | KMWHT-40050| 4,0x50x30 | Torx 20 300 177-02 |WKCS-08100| 8,0x100x50 | Torx 40 50
179-34 | KMWHT-40060 | 4,0x60x35 | Torx 20 250 177-03 |WKCS-08120| 8,0x120x80 | Torx 40 50
179-06 | KMWHT-40070| 4,0x70x40 | Torx 20 250 177-04 |WKCS-08140] 8,0x140x80 | Torx 40 50
179-07 | KMWHT-45040 | 4,5x40x22 | Torx 20 250 177-05 |WKCS-08160]| 8,0x160x80 | Torx 40 50
179-50 | KMWHT-45050| 4,5x50x30 | Torx 20 250 177-06 |WKCS-08180| 8,0x180x80 | Torx 40 50
179-500 |KMWHT-45060| 4,5x60x30 | Torx 20 250 177-07 |WKCS-08200| 8,0x200x80 | Torx 40 50
179-08 | KMWHT-45070| 4,5x70x40 | Torx 20 250 177-08 |WKCS-08220| 8,0x220x80 | Torx 40 50
179-080 | KMWHT-45080| 4,5x80x40 | Torx 20 250 177-09 |WKCS-08240| 8,0x240x80 | Torx 40 50
179-09 | KMWHT-50040| 5,0x40x22 | Torx 25 500 177-10 |WKCS-08260| 8,0x260x80 | Torx 40 50
179-45 | KMWHT-50050| 5,0x50x30 | Torx 25 300 177-11 |WKCS-08280| 8,0x280x80 | Torx 40 50
179-46 | KMWHT-50060| 5,0x60x35 | Torx 25 200 177-12 |WKCS-08300| 8,0x300x80 | Torx 40 50
179-44 | KMWHT-50070| 5,0x70x40 | Torx 25 200 177-13 |WKCS-10120|10,0x120x80| Torx 40 50
179-47 | KMWHT-50080| 5,0x80x50 Torx 25 200 177-14 |WKCS-10140/10,0x140x80| Torx 40 50
179-48 | KMWHT-50090 | 5,0x90x50 | Torx 25 200 177-15 |WKCS-10160/10,0x160x80| Torx 40 50
179-49 | KMWHT-50100| 5,0x100x60 | Torx 25 200 177-16 |WKCS-10180/10,0x180x80| Torx 40 50
179-491 | KMWHT-50120 | 5,0x120x60 | Torx 25 200 177-17 |WKCS-10200/10,0x200x80| Torx 40 50
179-10 | KMWHT-60050| 6,0x50x30 | Torx 30 200 177-18 |WKCS-10220|10,0x220x80| Torx 40 25
179-11 KMWHT-60060| 6,0x60x35 Torx 30 200 177-19 |WKCS-10240[10,0x240x80| Torx 40 25
179-12 | KMWHT-60070| 6,0x70x40 Torx 30 200 177-20 |WKCS-10260]10,0x260x80| Torx 40 25
179-13 | KMWHT-60080 | 6,0x80x50 | Torx 30 200 177-21 |WKCS-10280|10,0x280x80| Torx 40 25
179-14 | KMWHT-60090 | 6,0x90x50 | Torx 30 100 177-22 |WKCS-10300|10,0x300x80| Torx 40 25
179-33 | KMWHT-60100| 6,0x100x60 | Torx 30 100 177-23 |WKCS-10320[10,0x320x80| Torx 40 25
179-36 | KMWHT-60120| 6,0x120x70 | Torx 30 100
179-15 | KMWHT-60140| 6,0x140x70 | Torx 30 100
179-37 | KMWHT-60160| 6,0x160x70 | Torx 30 100
179-38 | KMWHT-60180| 6,0x180x70 | Torx 30 100
179-39 | KMWHT-60200| 6,0x200x70 | Torx 30 100
179-51 | KMWHT-60240 | 6,0x240x70 | Torx 30 100
179-52 | KMWHT-60260| 6,0x260x70 | Torx 30 100
179-54 | KMWHT-60300| 6,0x300x70 | Torx 30 100

LWypyn ecapmoeaHuli nioknadkosuti Wkret-Met

3acTocyBaHHSA: [1Na KpinneHHs eneMeHTiB 40 AepeB SHUX OCHOB;

Marepian: cTanb oLMHKOBaHA(>KOBTUI LIMHK) MOBEPXHs 0bpobreHa

BOCKOBUM LlapoM;Pi3b6a: HenoBHa ofHo3axigHa 3 Hacidkamu, 3
po3cBepatoBanbHO hpe3oto;HaKOHeYHUK: rOCTPUIA 3 HACIHKOH-
Oypom;lonoBka: nigknagkonodibHa (npecwariba); Wniy Torx.

WKCP

. WKCP
Boamp | Ln | KCToB . wkcP
APTMKYR | koA @xLxL, | wmou | YMAK. WT. APTMKYN|  Kop il B Wy s
1 .
17801 | WKCP-06050 |_6,0x50x30 | Torx 30 (e 178-18 | WKCP-08200| 8,0x200x80 | Torx 40| 50
178-02 | WKCP-06060 | 6,0x60x35 | Torx30 | 100
178-19 |WKCP-08220| 8,0x220x80 |Torx 40| 50
178-03 | WKCP-06070 | 6,0x70x40 | Torx 30 | 100
178-20 |WKCP-08240 | 8,0x240x80 | Torx 40| 50
178-04 | WKCP-06080 | 6,0x80x50 | Torx 30 50
178-21 |WKCP-08260| 8,0x260x80 |Torx 40| 50
178-05 | WKCP-06090 | 6,0x90x50 | Torx 30 50
178-22 | WKCP-08280 | 8,0x280x80 | Torx 40| 50
178-06 | WKCP-06100 | 6,0x100x60 | Torx 30 50
178-23 |WKCP-08300] 8,0x300x80 [Torx 40| 50
178-07 | WKCP-06120 | 6,0x120x70 | Torx 30 50
178-232 | WKCP-08340| 8,0x340x80 | Torx 40| 50
178-08 | WKCP-06140 | 6,0x140x70 | Torx 30 50
178-233 |WKCP-08360| 8,0x360x80 | Torx 40| 50
178-09 | WKCP-06160 | 6,0x160x70 | Torx 30 50
178-24 | WKCS-1012010,0x120x80| Torx 40| 50
17810 | WKCP-06180 | 6,0x180x70 | Torx 30 50
178-25 |WKCS-1014010,0x140x80| Torx 40| 50
178-11 | WKCP-06200 | 6,0x200x70 | Torx 30 50
178-26 | WKCS-1016010,0x160x80| Torx 40| 50
178-110_| WKCP-08040 | 8,0x40x30 | Torx 40 50
178-27_|WKCS-10180]10,0x180x80| Torx 40| 50
178-111 | WKCP-08050 | 8,0x50x40 | Torx 40 50
178-28 | WKCS-10200 10,0x200x80| Torx 40| 50
178-112_| WKCP-08060 | 8,0x60x50 | Torx 40 50
178-29 |WKCS-1022010,0x220x80| Torx 40| 25
178-12 | WKCP-08080 | 8,0x80x60 | Torx 40 50
178-30 | WKCS-10240 10,0x240x80| Torx 40| 25
17813 | WKCP-08080 | 8,0x100x70 | Torx 40 50
178-31 |WKCS-1026010,0x260x80| Torx 40| 25
178-14 | WKCP-08120 | 8,0x120x80 | Torx 40 50
178-32 | WKCS-10280 10,0x280x80| Torx 40| 25
178-15_| WKCP-08140 | 8,0x140x80 | Torx 40 50
178-33 |WKCS-1030010,0x300x80| Torx 40| 25
178-16 | WKCP-08160 | 8,0x160x80 | Torx 40 50
178-17 | WKCP-08180 | 8,0x180x80 | Torx40 | 50 178-34_|WKCS-10320 10,0x320x801 Torx 40, _25
: 178-35 |WKCS-10320|10,0x360x80| Torx 40| 25
178-36 | WKCS-10320 10,0x400x80| Torx 40| 25




N
)

L=y Yy ER A NS IO i

CamoHapi3 07151 cmosisipHUX KpinseHb 3 yuniHopu4Horo 2osioekoro Wkret-Me

K-CTb B
APTUKYN kon PO3MIP @xL | “yray
(MMm.) LT,
183-01 |WKLC-50030-B] _ 5x30 250
183-02 |WKLC-50035-B] _ 5x35 250
183-03 |WKLC-50040-B]  5x40 250
183-04 |[WKLC-50050-B] _ 5x50 250
183-05 |WKLC-50060-B]  5x60 250
183-06 |WKLC-50070-B] _ 5x70 250

3actocyBaHHsA: [ins gikcauii cTonspHUx 3'egHaHb, Konu HeobxigHo
oTpumaTm Binbluy Hecydy 34aTHICTb 3'e€QHaHHS.

Martepian: Byrneuesa cTanb, eNeKTpOOLMHKOBaHa (TOBLUMHA LUapy
LUMHKY He MeHLUe 8 MKM)
Lniy Torx T20

CamoHapi3 0nsi eupieHrO8aHHsI KOHCMPYKUilIHUX Jlam 3 nomaliHoro 2osioekoro Wkret-Met

K-CTb B
APTUKYN kon PO3MIP @xL | )y, YIAK.
(Mm.) WT.
184-01 |WKLC-60060-B] _ 6x60 TORX 20 200
184-02 |WKLC-60070-B] __ 6x70 TORX 20 200
184-03 |WKLC-60080-B| 680 TORX 20 200
184-04 |WKLC-60090-B] _ 6x90 TORX 20 100
184-05 |WKLC-60100-B]  6x100 TORX 20 100
184-06  |WKLC-60110-B| _ 6x110 TORX 20 100
184-07 |WKLC-60120-B]  6x120 TORX 20 100
184-08 |WKLC-60130-B] _ 6x130 TORX 20 100
184-09 |WKLC-60145-B|  6x145 TORX 20 100
18410 |WKLC-60160-B] _ 6x160 TORX 20 100

3acTtocyBaHHs: CaMmoHapi3 ANS BUPIBHIOBAHHS KOHCTPYKLUIAHMX NaT 3 NOTaHOK rOfOBKOK NpU3HayeHuin Ans 3'egHaHHsA Mix coboto aepeB'aHnx
KOHCTPYKLIN Taknx siK: TBepAi nopoamn Aepesa, krneeHu 6pyc, naneni X-lam, daHepHa AepeBnHa, ABEpHa KOpobka, pamu BiKOHHI, TOLLO.
MaTepian: BUroTOBNEHMWI 3 BUCOKOSIKICHOI CTani 3 TakoBMM MOKPUTTSIM.
FonoBka: notanHa

KPIINJIEHHSA A4J151 BIKOHHNX CUCTEM

CamoHapi3 dns kpinneHHs e lNBX 2ocmputi Wkret-Met

3 Haciukoro

—|KCTbB
APTUKYN kon ; O3MIP | Wniw/ | "y
xL (MMm.)|  knroy LT,
121-05 WPCV-B | 3.9x40 | Ph2 500
121131 | WPCV-B-R | 4.0x25 | Ph2 2000
121141 | WPCV-B-R | 4.0x30 | Ph2 2000
121151 | WPCV-B-R | 4.0x35 | Ph2 2000
121-16 | WPCV-B-R | 4.0x40 | Ph2 500
121-161 | WPCV-B-R | 4.0x40 | Ph2 1000
121-17 | WPCV-B-R | 4.0x45 | Ph2 500

CamoHapi3 dnsi imnocmy Wkret-Met

3acTocyBaHHs: s KpPiNneHHs ypHITypu
no NBX

Marepian: cranb ouuHkoBaHa (6inui LUMHK).
FonoBKa: 3 Haciykamu ANs 3eHKepyBaHHS.
Lniy Ph2

. | K-CTbB
APTUKYN kon PO3MIP | Wniu/ | “yp
OxL (Mm.)| kntoy WwT
121-26 WBWK 5,0x90 | Ph3 200

BukopucTtaHHs : [1ns 3"egHaHHa NBX enemeHTiB B
MEeTanonnacTUKoBMX CUCTEMAX
Martepian : Ctanb, NOKPUTTS LMHK Binuia

Be3 Haciuku
. K-CTb B
APTUKYN kon ; O3MIP | Wniw/ | ‘ypay

xL (MM.)|  knoy T
121-061 WPCV-B 3.9x16 Ph2 2000
121-071 WPCV-B 3.9x19 Ph2 2000
121-081 WPCV-B 3.9x25 Ph2 2000
121-091 WPCV-B 3.9x32 Ph2 2000
121-10 WPCV-B 3.9x40 Ph2 500
121-102 WPCV-B 3.9x45 Ph2 1000
121-103 WPCV-B 3.9x50 Ph2 6000
121-201 WPCV-B 4.0x25 Ph2 2000
121-21 WPCV-B 4.0x30 Ph2 1000
121-22 WPCV-B 4.0x35 Ph2 500

WBWK



ReHIEH RS BIRGHIE,

CamoHapi3 dns kpinneHHs e lBX 3 6ypom Wkret-Met

3acTocyBaHHA: 41151 KPINIEHHS eNleMeHTIB

MBX cuctem 3 TOBLUMHOK CBEPANIHHA MO

mMetany go 2,0Mm.

Matepian: ctanb ounHKoBaHa (Ginui LUWHK).

lonoBka: 3 Haciykamu Ans 3eHKepyBaHHS.
Be3 Haciuku LLniy Ph2

— TKCTbB
APTUKYN kon gP O3MIP | Wniw/ | "y
XL (MM.)|  kntoy LT

121-06 WPCV-B | 3.9x16 | Ph2 1000 .
121-061 WPCV-B__ | 3.9x16 Ph2 2000 3 Haciukoio
121-07 WPCV-B | 39x19 | Ph2 1000 —TKCTbB
121-071 | WPCV-B | 3.9x19 | Ph2 2000 APTUKYN kon PO3MIP | Wniu/ | “yppy
121-08 WPCV-B_ | 39x25 | Ph2 1000 OxL (m.)  kntoy ma
121-081 | WPCV-B | 3.9x25 | Ph2 2000 121-01 | WSPCV-BR | 3.0x16 | Ph2 1000
121-09 WPCV-B | 39x32 | Ph2 500 12102 | WSPCV-B-R | 3.9x19 | Ph2 1000
121001 | WPCV-B | 39x32 | Ph2 1000 121-03 | WSPCV-BR | 3.9x25 | Ph2 1000
121-10 WPCV-B_ | 39x40 | Ph2 500 121-04 | WSPCV-B-R | 3.9x32 | Ph2 500
121-100 | WPCV-B | 39x40 | Ph2 1000 121-041 | WSPCV-B-R | 3.9x32 | Ph2 1000
121-101 | WPCV-B | 39x45 | Ph2 500 121-05 | WSPCV-B-R | 3.9x40 | Ph2 500
121-102 | WPCV-B__| 3.9x45 | Ph2 1000 121-051 | WSPCV-B-R | 3.9x40 | Ph2 1000

CamoHapi3 dns kpinneHHs e MBX 3 6ypom TEEM

. X .| 3acTocyBaHHA: Ans KpinneHHs enemeHTiB MBX cuctem 3 TOBLUMHO CBEPAIIHHS
APTUKYN| KOA POZ?a(m:wP.)ﬁxL Wwinin/kos | KCTE B Y AR 70 2.0,
120-01 TEEM 39x 16 Ph2 2000 Marepian: ctanb ouuHkoBaHa (6inui LMHK).
120-02 TEEM 3,9x 19 Ph2 2000 lonoeka: 3 Haciukamun Ansa 3eHkepyBaHHs. LWniy Ph2
120-04 [TEEM 3,9x 32 Ph2 1000
120-05 TEEM 3,9x38 Ph2 500

CamoHapi3 ons kpinneHHs e MNBX cocmputi TEEM

PO3MIP @xL . K-CTb B YNAK.,
APTUKYN| KOO (MM.) Wniu/kntoy T,
124-02 [TEEM 4.0x25 Ph2 1000
124-04 TEEM 4.0x30 Ph2 1000 ) )
124-06 [TEEM 4.0x35 Ph2 1000 3aCTO(.?yBaHH$|: Ans KpINMEeHHs enemenTis B MNBX ocHos.
124-10 TEEM 4.0x45 Ph2 500 Martepian: ctanb ounHkoBaHa (6inui LIMHK).
124-12 [TEEM 4.0x55 Ph2 500 Fonoska: 3 Haciukamu Ans 3eHkepysaHHs. Lniy Ph2
CamoHapi3 pamHuli (myp6owypyn) TEEM
PO3MIP - K-CTb B YNAK.,
APTUKYN Koao PxL (Mm.) Lniu/knoy T
128-21 TURBO 7,5x42 Torx T30 1800
128-22 TURBg 7,5x52 Torx T30 1200 3acTocyBaHHs: [Ins KpinneHHs BikoHHUX/ABepHUX Bnokis 3 MNBX, aepesa,
128?3 ?‘Jgg ;'5)(% ;orx 130 1300 MeTaneBoro Npodinto Ta iHWKX enemeHTiB 6e3nocepeaHLo B ocHoBy ABC
8-15 URBO 5X orx T30 00 (6eToH 3BMYanHun 2C20/22; kamiHb; Lierna kepamiyHa Ta cunikaTtHa NnoBHoTINa).
Eg'?g ¥Bsgg ;g’;gg E;ﬁ $gg 1820000 MoHTaX:HaCKpi3HUI, MonepeaHe 3acBepanioBaHHs @ 5,5-6,0Mm.
128-25 TURBO 7‘;5)(102 Torx T30 800 Martepian: ctanb raptoBaHa ouMHKOBaHa ()KO?TE/IVI umHK). Wniy Torx 30
128-17 TURBO 7,5x112 Torx T30 800 Heff-miHiM. rnn6uHa| Po3paxyHkoBe
128-26 TURBO 7,5x122 Torx T30 800 aHKepyBaHHS HaBaHTaXXeHHA
128-18 TURBO 7,5x132 | Torx T30 800 6eToH 30 Mm. 1,68 kN
128-19 TURBO 7,5x152 | Torx T30 600 uerna 40 mm. 0,96 kN
128-20 TURBO 7,5x182 | Torx T30 400
128-27 TURBO 7,5x202 | Torx T30 400
128-28 TURBO 7,5x212 | Torx T30 400
3aznywka onss mypbowypyna
APTUKYN Koa Konip K-CTb B YMNAK., WWT. Marepian: noninponineH.
129-01 | ABCZ-b 6ina 100
AHKep po3nipHuli Memasneesutl Onsi KpinneHHs1 pam TEEM
PO3MIP (mM.) K-cTb B
APTUKYI Kon Brynka @xL r;:'(tT ynak. LUT.
200-01 LO 10x72 6x85 50
200-02 LO 10x92 6x105 50 3acTocyBaHHSA: yHiBepcanbHUiA, AN KpinneHHs BIKOHHWX, ABepHUX pam 3 MBX, aepesa,
200-03 LO 10x112 6x125 50 MeTanesoro Npoginto 4o NOBHOTINMX/MYCTOTINMX OCHOB. HaCKpi3HW MOHTaX.
200-04 LO 10x132 6x145 40 Marepian:ctanb ouuHkoBaHa (6inuinixosTui LnHK). Monoska @13mm. LWniu-Pz3
200-05 LO 10x152 6x165 40 OcHoBa:ABCD (6eToH 3Buuaiinuii C20/25, kaMiHb, HaBaHTakeHHs Ha BUpUBaHHS, kN
200-06 LO 10x182 6x195 30 MOBHOTIMNI Ta NepdopoBaHi Lerna Ta kepamidHi Groku, 6eToH 1,7
200-07 LO 10x202 6x215 30 KoMipyacTuii 6eToH=650kr/m?). MiHiMansHa rnmbuHa|_ Lierna nosHortina 1,11-1,14
aHkepyBaHHs Heff: 6eToH-30MM, Lerna noBHoTina- KepanfoﬁnOK 0,29
40MM, kepaMOoBoK i nerkuit 6eToH-60 MM. Tlerkuii 6eToH 0,29




AR

N
W

KPIIJIEHHA A1 BAXKKNX KOHCTPYKLUIN
AHKep o0HOpo3nipHull 3 2atikoro TEEM
. PO3MIP (Mmm.) K-cTb B
APTUKYN | Kopo @ Brynku | @ 'BuHT x| Kntoy | ynak.
(D) x L T BTynku |(ramka)| LT.
220-01 LSI 8x40 6x28 10 100
220-02 LSI 8x65 6x49 10 100
220-03 LSI 8x85 6x72 10 50
220-031 LSI 8x100 6x95 10 50 3acToc . . .
220-05 LS| 10x50 8x35 13 50 TOCYBaHHS: N5 KPIMNeHHA CTAaTUYHO HABaHTAXEHX enemenTis
220-06 LS| 10x60 8x45 3 50 6y,D,IBeJ:IbHI/IX KOHCTpYKUiiA A0 MOBHOTINMX OCHOB. HacxglaHMM MOHTaX.
220-07 LS| 10x77 8x65 13 50 MaTepian:cTanb oUMHKOBaHa ()KOBTUW LWHK). [BUHT 06 egHaHui 3
220-08 | LS 10x97 8x85 13 50 DO O OO, i > C20/25. o
920-09 LS| 10x125 8x116 13 20 cHoBa:AB (6eToH 3BnYanHuii = /25, KamiHb).
220-10 LSI 10x150 8x135 13 50
220-30 LSI 10x180 8x165 13 50 MiHimanbHa rnubuHa| HaBaHTaxeHHs Ha ﬂonycTuMM@ MomeHT
aHKepyBaHHA BUPUBaAHHA BUTMHaKO4Ynun 3aTAryBaHHA,

220-31 LSl 10x200 8x185 13 50 Hpgff, MM. (6e1'o£C20/25), kN | momeHT, HM rI)-,IM
220-32 LSI 10x220 8x205 13 50 o8 35 272 52 10
220-11 LSI 12x60 10x45 17 30 10 40 422 12,9 15
220-12 LSI 12x75 10x65 17 25 212 50 6,79 25,7 30
220-13 LSI 12x100 10x85 17 30 216 60 9,29 32,1 80
220-14 LSI 12x129 10x105 17 30 920 70 12,44 38,5 120
220-15 LSI 12x150 10x130 17 30
220-16 LSI 12x180 10x185 17 30
220-40 LSI 12x200 10x190 17 30
220-17 LSI 16x111 12x99 19 20
220-18 LSI 16x177 12x130 19 20
220-19 LSI 16x180 12x165 19 20
220-24 LSI 20x150 16x135 24 5

AHKep deopo3nipHuli 3 2alikoro TEEM

PO3MIP (Mm.)
APTUKYN | KOl | @ erynku| @ Meuut x T| Kniou K-CTI?.UBT

(D) xL BTYIKMN (raﬁKa)y"aK'
231-01 LTP 10x100 6x100 10 50
231-02 LTP 10x150 6x150 10 50
231-03 LTP 12x100 8x100 13 40 3acTocyBaHHSA: ANs KPINNEHHs! CTaTUYHO HABaHTaXEHUX eNeMEHTIB
231-04 LTP 12x120 8x120 13 40 OyaiBenbHUX KOHCTPYKLiA [0 NOBHOTINIMX OCHOB. HacKpi3HWUA MOHTax.
231-05 LTP 12x150 8x150 13 30 MaTepian:cTanb OLMHKOBaHa (KOBTUI/GINNI LMHK).
231-06 LTP 12x180 8x160 13 30 OcHoBa:AB (6eToH 3BuyaitHuin = C20/25, kaMiHb).
231-07 LTP 12x200 8x180 13 30
ol s s i i i MinimanbHa rnubuHa| HaBaHTaxeHHs Ha | lonycTumuia MomeHT
231 -09 LTP 1 2X330 8X330 1 3 30 aHKepyBaHHSA BUPUBaHHA BUTMHaK4YMN 3aTAryBaHHs,
231-10 LTP 14x100 10x100 17 30 Heff, MM. | (6eToHC20/25), kN | MomeHT, Hm Hm
231-11 LSP 14x120 10x120 17 25 @10 60 373 12,9 15
231-12 LSP 14x140 10x140 17 25 212 65 7,19 25,7 30
231-13 LSP 14x150 10x150 17 25 214 70 9,29 28,0 50
231-14 LTP 14x180 10x180 17 20 916 85 12,12 32,1 80
231-15 | LTP | 14x200 10x200 17 20 g gg 1‘1)8 ;g?g igg ]gg
231-16 LTP 14x250 10x250 17 20 : 2
23117 | LTP | 14x330 | 10x330 17 20 930 120 25,02 455 200
231-18 LTP 16x120 12x120 19 20
231-19 LSP 16x160 12x160 19 20
231-20 LTP 16x200 12x200 19 20
231-21 LTP 16x250 12x250 19 20 - L 7
231-22 LTP 16x330 12x330 19 15 /%’,-
23123 | LSP | 20x160 | 16x160 | 24 10 q T D
231-25 LTP 20x200 16x200 24 10 -
231-26 LTP 20x250 16x250 24 10 ; H
231-27 LTP 20x330 16x330 24 10 eff
231-28 LTP 25x210 20x210 30 5 7
231-30 LTP 25x330 20x330 30 5 " T L




AOREPA

MexanriyHuti aHkep Wkret-Met|

PO3MIP (Mmm.)
5 K-ctb B
APTUKYN | KOO | 9BTynku Kn!oq ynak. LUT
(D) x L | (ranka)
234-01 | LE-ZN | 8x60 13 100
234-02 | LE-ZN | 8x75 13 100
234-03 | LE-ZN | 8x95 13 50
234-04 | LE-ZN | 8x115 13 50
234-05 | LE-ZN | 8x135 13 50
234-06 | LE-ZN | 8x155 13 25 . )
234-07 | LE-ZN | 10x85 17 25 3acTocyBaHHA: [N MOHTaXy CTAaTUYHO HaBaHTaXEHWUX eneMeHTIB ByaiBenbHmX
234-08 LE-ZN | 10x95 17 50 KOHCTPYKLUIilA 40 NMOBHOTINUX OCHOB (6ETOH, NPUPOAHIN KaMiHb Ta NOBHOTINA Lerna).
234-09 | LE-ZN | 10x105 17 25 BukopucToByeTbCS AN KpinneHHs nopyyHiB, 6anok, weenepis, acagHux cucteM Ta
234-10 [LE-ZN | 10x115 | 17 25 LVX KoHCTPYKUM. .
23411 | LE-ZN | 10x135 17 25 Marepian: ounHkoBaHoi ctani (ToBLimHa OLIMHKYBaHHS - MiHIMyM 6 MKM)
234-12 | LE-ZN | 10x155 17 25 MOHTa)Ksza6I/I.Ba€T.bCﬂ MOIOTKOM B npocseQuneHmﬁ i
23413 | LEZN | 12x85 19 20 OUMLLIEHNIA OTBIP, MIC/IAA 4OTO 3aTATYETLCH raitkoBUM KITIOHEM. MprHUMN p060TVI:"I'IpVI.
23414 | LE-ZN | 12x95 19 50 3aKpy4yBaHHi raiki BiA6YBaETLCS NEPEMILLEHHS LUMUITBKY Y3A0BX MNO3A0BXHBOI OCi B
23415 | LE-ZN | 12x105 19 50 HanpAMKy raliku, XBOCTOBMK LUMUITEKM MPY LILOMY NOYMHAE po3nupaTy MydTy Ta
234-16 | LEZN | 12x115 19 20 npuTuckaTm ii 4o CTiHOK OTBOPY.
234-17 | LE-ZN | 12x125 19 25
234-18 | LE-ZN | 12x145 19 25
234-19 | LE-ZN | 12x165 19 25
AHkep 3abugHuli 3 2atikoro  TEEM
PO3MIP (Mm.)
5 FBUHT (S) makc.| K-cTb B
APTUKYN | KOA ﬁ(g‘;’))((nll-(u GXrnmbuHy (rK:ﬁ'ﬁ:) ToBwmMHaynak. LUT.
MoHTaxy (T) enemMeHTy
221-01 LE 8x50 8x42 13 7 100
221-03 LE 8x90 8x82 13 47 50
221-04 LE 8x120 8x112 13 77 50
221-06 LE 10x80 10x70 17 30 50
221-10 LE 12x75 12x63 19 13 25

3acTocyBaHHS: A5 KPINNEHHS CTAaTUYHO HaBaHTaXEHUX eneMeHTiB ByaiBenbHUX KOHCTPYKLUiA [0 NOBHOTINUX OCHOB. 3abMBHUIA, 3 HACTYMHUM
3aTAryBaHHAM rakoro, HacKpi3HU MOHTaX. 3MeHLleHa mubrHa aHkepyBaHHS. [liameTp cBepaniHHA B ocHoBi (D) = () giameTpy no pisb6i.
Marepian: ctanb ouuHKoBaHa (>KOBTUIA/GINNIA LIMHK).

OcHoBa: AB (6eToH 3Bu4anHnin = C20/25, kamiHb).

Po3paxyHkoBe HaBaHTaXeHHs
MiHiManbHa rmubuHa (6eToHC20/25), KN MomeHT
aHkepyBaHHs Heff , mm. Ha BUPNBaHHS Ha 3pi3 3aTAryBaHHsA, Hm
g8 35 2,41 7,3 15
210 40 3,85 11,6 30
312 50 5,27 16,8 50
AHKep po3nipHuli 3 2aKkoM npsiMuM i KoHmpaalkoro TEEM
PO3MIP (mm.) K-cTb B
APTUKYI | KOA Brynka @xT MBuHT OxL (:_(:ﬁ";;) R ynak. LUT.
226-01 LHP 10x90 6x90 10 19 50
226-02 LHP 12x120 8x120 13 22 20

3acTocyBaHHA: LIBWNAKO3 EMHE HaBilLyBaHHSA eNeMeHTIB A0 BepTUKanbHWUX NOBHOTINMX
OCHOB. MOXNUBUIA HACKPI3HWIN MOHTaX.

Martepian: ctanb ounHkoBaHa (>KOBTUWA/BINUIA LIMHK).

OcHoBa: AB (6eToH 3BuyariHmni = C20/25, kaMiHb).

AHKep po3nipHull 3 2aKoM KpyasiuM i kKoHmpezaatkoro TEEM

PO3MIP (Mm.) K-cTb B
APTUKYIT| KOA Brynka @xT |BuHT O L (f:ﬁn;:) R Do |ymak. LUT.
228-01 LHO 12x65 8x140 13 26 13 25
228-02 LHO 14x125 10x127 17 31 14 25
228-03 LHO 16x380 12x455 19 44 22 10

3acTocyBaHHSA: LWBWUAKO3 EMHE HaBillyBaHHS €MEMEHTIB 0 NMOBHOTINNX HECYLLNX
OCHOB. MOXNMBUIA HACKPI3HWI MOHTaX.

MaTepian:cTanb oUMHKOBaHa (XOBTUI/GINuUiA LMHK).

3BapHe kinbLe. OcHoBa: AB(6eToH = C20/25, kaMmiHb).



BOREPA
Bmynka po3nipHa 1lamyHHa 3 e HympiuwHbo piss6oro TEEM
PO3MIP (MM.) KT B
APTUKYN | KOA DIxL D2xB yna. LUT.

238-01 KRM 8x24 M6x14 100
238-02 KRM 10x31 M8x16 100
238-03 KRM 12x34 M10x17 50
238-04 KRM 16x41 M12x21 25 3acTocyBaHHA:KOPNYC, CErMEHTU SIKOrO PO3NUPaloTbLCHA B OCHOBI 32 JONOMOTOH
238-05 KRM 18x43 M14x25 20 OCbOBOIO NepeMiLLEHHs CTPWXKHS (6onTa, rBrHTa) Yepes MEeTPUYHY pisboy.
238-06 KRM 20x45 M16x25 20 Martepian: natyHb. MiHimanbHa rmvbuHa aHkepyBaHHs: Heff = L

OcHoBa: AB (6eToH = C20/25, kamiHb, Lierna kepamivyHa/ cunikatHa NnoBHOTINA).
238-21 KRM 8x23 M6x12 100 ©8|010/012/016,018 620|022
238-24 KRM 22X5O M12X36 25 BMPVIBHe HaBaHTaX€eHHA, kH 1,0 1,5 2,1 3,0 3,5 4,0 5,0

OGepTarounini MOMEHT NpU aHKepyBaH., 7 16 130 | 50 | 70 | 85 | 100
Hm
Bmynka 3abueHa cmasieea 3 éHympiuwHbor pisb6oro TEEM
PO3MIP (MM.) KcTh B
APTUKYI Kon D1xL D2xB ynak. LUT.

239-02 | TSW 8 10x30 M8x13 100
239-03 | TSW 10 12x40 M10x15 50
239-04 | TSW 12 15x50 M12x20 25

3acTocyBaHHA:KOPMYC, CErMEHTM SIKOFO PO3NMPaloTbCst B OCHOBI 3a
A0MOMOroto 3ab1BaHHS BMOHTOBAHOIO KOHYCa 3 HAaCTyMHUM
BKpYYyBaHHSM Ansi MOHTaXy CTpwxHSA (bonTa, rBMHTa) Yyepes
METPUYHY pi3bOy.

MaTepian: ctanb ounHkoBaHa (6inui/KoBTUIA LUMHK). MiHiManbHa rmubuHa aHkepyBaHHs:Heff = L. 28910912 @ 153 20
OcHoBa: AB (6eToH = C20/25, kaMiHb, Lierna kepamiyHa/cunikaTHa NoBHOTINA). BupmeHe HasanTaxenns, kH|1,522.06|2,32|3,96 | 4.2

KPIMJIEHHS [J151 JIEFTKUX KOHCTPYKLINA

Memanesuli po3nipHuli drobesb 3 3abusHuM ussixom TEEM

APTUKYN KOO |@ ceepana x L(mMm.) K-cTb B ynak. LUT.
203-01 SMM 6x40 100
203-02 SMM 6x50 100

3acTocyBaHHA: LLUBUOKUIA HACKPiI3HUA MOHTaX efeMEHTIB 40 NOBHOTIMMX OCHOB 3 BUMOramu 10 BOTHECTINKOCTI

(MOHTaX NiABICHUX KOHCTPYKUIW, CTerb, HanpaBnsAl4nx, xxomnobis i iH.) MaTepian: copoyka-cnnas LuHK-antoMiHii(ZnAl), LBax-cTanb OLMHKOBaHa.
MinimanbHa rnmbuHa aHkepyBaHHsA: Heff = 30mm. Po3paxyHkoBe BUpUBHe HaBaHTaxeHHs: 6eToH-1,47 kN; uerna kepamiyHa - 1,06 kN
OcHoBa: AB (6eToH = C20/25, kamiHb, Lierna kepamiyHa/ cunikatHa NoBHOTINA).

APTUKYN Kon @ x L(mm.) K-cTb B ynak. LUT.
205-01 TEEM 6x35 100
205-02 TEEM 6x65 100
205-03 WM 6x35 100
205-04 WM 6x65 100

3acTocyBaHHA: LUBUOKUA HACKPiI3HUA MOHTaX efeMeHTIB 40 NOBHOTINIMX OCHOB

3 BMMOraMm 0 BOTHECTIMKOCTi (MOHTaX MiABICHMX KOHCTPYKLIN, CTemNb, HanpaBnsoymx, Xomnobis i iH.)

Marepian: ctanb ouMHKOBaHa (XOBTWUMN LIMHK)
MinimanbHa rnmbuHa aHkepyBaHHs: Heff = 30Mm. Po3paxyHkoBe BUpMBHe HaBaHTaxeHHSA: 6eToH-1,19 kN; uerna kepamiyHa - 1,00 kN
OcHoBa: AB (6eTtoH = C20/25, kaMiHb, Lierna kepamiyHa/ cunikatHa noBHOTINA).

APTUKYN | Kof BPEHA  |@ x L(mm.)| 2 (L:n‘m"a K-cTb B ynax. LT,
216-02__| KMG6 TEEM 6x32 4,5:5,0 200
216-04 | KMG-8D TEEM 8x60 5,0-6,0 50
216-05 | KMG10 TEEM 10x60 6,0-8,0 50
216-06 | KMG-06 | Wkret-Met 6x32 4,5-5,0 200
216-07 |KMG-08-D| _ Wkret-Met 8x60 5,0-6,0 50

AHKep KnuHoeul

Bmynka po3nipHa 0nsi 2a306emoHy

3acTocyBaHHA: MOHTaX eMeMeHTIB B MOPUCTVX OCHOBAaX B T.4. 3 BUMOramu
[0 BOrHecTinkocTi. MOHTaX: nonepeHin, Moxnvee 3abMBaHHA BTyNku 6e3
nonepeAHbOro 3aceBepaAsioBaHHA. Po3nupaHHa cermeHTiB 3a paxyHoK

BKpYy4yBaHHS Wypyna. Marepian: ctanb oumHkoBaHa (BinvMin/xoBTUI LUHK).
MiHimanbHa rmubuHa aHkepyBaHHs: Heff = L. OcHoBa: DE(HizgptoBaTuii
6eToH = 350kr/m3: razobnok, nNiHOBNok; rincosi 6r10KW, paKyLLUHSK).

HaBaHTaXeHHs
BUpuBHe, kN

25

26

984 8D

210

0,14

0,23

0,40|0,57

0,72




ArlifE A 31

Ankep npyxudHut muny “[TAPACOJIbKA” 3 eatikoro  TEEM

(B) |(R) makcum.
APTUKYN| kop |2 TBYHTa | oonno| ToBwmka | N | KCTb B
x L(mm.) (MMm,) (Mm.) ynak. LUT.
207-01 M M4x50 12-14 20 39 50
207-02 M M4x75 12-14 45 39 50
207-03 M M5x75 14-16 37 52 25

3acTocyBaHHA: MOHTaX NErknx eneMeHTiB B MyCTOTINNX OCHOBaXxX B T.u. 3
BVMMOramu 0 BOrHecTiKocTi. MOHTaX: HaCKpi3HWIA, pO3NMpPaHHS CErMeHTIB

3a paxyHOK BMOHTOBaHOI npyxuHu. MaTtepian: cTanb ounHKoBaHa (Ginuii UMHK).
Po3paxyHkoBe HaBaHTaxeHHs: M4 — 0,52 kN; M5 — 0,72 kN

OcHoBa: NnuTa rincokapt/OSB/ACI] iH.; NnycTOTiNi:NAUTN NepeKkpuTTH, kepamobi.

AHnkep npyxuHHuti muny “lMTAPACOJIBKA” 3 eakom niekpyenum TEEM

(B) (R) makcum. . 3acTocyBaHHS: LIBNAKO3 EMHE
APTUKYN| KOO © reunTa L1 [ceepgno| ToBwmHa | N | Do K-cre & KpIiNfneHHs Nerkux enemMeHTis Ao
x L(mm.) ynak. LUT. .
(MMm.) (MMm.) NYCTOTIMNX FOPU3OHTaNBHUX,
208-01 MC | M4x50 | 80 | 12-14 20 39 | 12 50 BEpPTUKAIbHMUX OCHOB B T.4. 3
208-02 MC M4x75 [105| 12-14 45 39 | 12 50 BMMOraMu 10 BOTHECTINKOCTI.
208-03 MC M5x75 |105| 14-16 37 52 | 14 25 Marepian: ctanb
208-04 MC M5x90 [120| 14-16 52 52 | 14 25 oumHKoBaHa (6inuin LMHK).
Ankep muny “MOJIJII” TEEM
(E) makcum. | (S) makcum. | . Po3paxyHkoBe
APTUKYN | KOA D Brynku @ reuna TOBLUMHA TOBLYMHA K-ct. B HaBaHTaXEHHs B
x L1(mm.)| x L(mm.) . ynak. LUT. nnuTi. kN
ocHoBM (MM.) aeTani (Mm.) _ )
21102 | MOL | 8x32 | M4x38 6-9 <16 100 PriY (1§§3M )
211-03 | MOL 8x38 M4x45 10-16 <22 100 GM4l 0181 028
211-04 MOL 8x46 M4x52 18-24 <25 100 o M5 0:35 0:58
211-06 | MOL 11x37 M5x45 6-11 <20 100 M6 | 043 | 0,88
211-07 | MOL | 11x52 M5x58 12-16 <25 100
211-09 | MOL | 11x76 M5x88 38-45 <45 50
211-13 | MOL | 13x76 M6x88 38-45 <45 50

3acTocyBaHHA: MOHTaX NErkvx eneMeHTiB B MyCTOTININMX OCHOBaX B T.4. 3 BAMOraMu 0 BOTHECTINKOCTI. 3pyyHe (hikCyBaHHSI BTYIIKA B OCHOBI 3
MOXIMBICTIO MOBTOPHOTO BMKPYYyBaHHs rBuHTa. MoHTax: nonepeHin, Ans WBWAKOIO MOHTaXy 3aCTOCOBYHOTbCA kniwi "monni” (HT-01).
Matepian: ctanb ounHKoBaHa (6inui LMHK).

OcHoaga: NnuTa rincokaptoH/OSB/AOCI Ta iH.; NycTOTiNi: NNUTWU NEPeKpUTTS, KepamoBIIoKM.

Kniwi dnss monmaxy aHkepie muny “MOJI/II” Wkret-Met

APTUKYN kon K'cT‘Lny"a"'
21501 HT-01 1

| AHKEP XIMIYHUW |
Enokcudruli 080KOMMOHEeHMHUU iH'eKyitiHuli aHkep 585 mn. Wkret-Met
K-ctb B
APTUKYN Kkon ynax. LT,
233-12 WCF-E3-585 1

IH'EKUiNHMI aHKep 3 enoKCUAHOI CMONU - ANA BENUKUX HaBaHTaXeHb, 6e3 cTtupony. BMKOPUCTOBYIOTECA pas3oM 3 apMaTypHUM
cTpwkHeM abo pi3bOOBO LUNUMBKOK Pi3HOro BMAy cTani , y 6eToHi 6e3 TpiwmH Ta 3 TpiwmMHamu. 3aBOsKM HOBUM XiMiYHUM
cdopmynaMm MOXIMBE KPiNfeHHs y OTBOpax 3arnoBHEHMX Boaok. Poboui gianasonHun Temnepartypu pobnsaTte BUPOOU CTikMMn OO
3MiHM NOrogHUX YMOB. [na 3py4HOCTi, JOOAETHCS 3anacHWI 3millyBau.

lMoniecmepHuli 0e0KOMMNOHeHMHuUU iH'ekyitiHuli aHkep 300 mn. Wkret-Met

K-ctb B
APTUKYN Koa ynax. LUT.
233-13 WCF-PESF-300 1
233-130 WCF-PESF-C-300 (3umoBwiA) 1

IH'EKUiNHMI aHKep Ha OCHOBI NoniecTepoBoOi CMOMNU - ANA cepedHiX HaBaHTaXeHb, 6e3 cTupony. BukopucToByloTbCS pasom 3
apmaTtypH/MM CTpWXHEM abo pi3ab0O0BOIO LUNUIBKOK Pi3HOro BMAy cTani , y 6eToHi 6e3 TpilumH Ta kam'aHii knagui. 3aBosku HOBUM
XiMiYHMM bOpMynaM MOXIMBE KpIiMNneHHs y OTBOpax 3anoBHeHMX Bopot. Poboui gianasoHu TemnepaTypu pobnsaTte Bupobu
CTIKMMM 40 3MiHM NorogHMx ymoB. [Ang 3py4yHOCTi, A0AaETbCSA 3anacHUn 3MillyBay .



AEREPAVIAVIRY,

Ho3amop dns iH’ekyitiHux aHkepie Wkret-Met

K-ctb B ; e i ;
APTUKYN Kon yna. LT, MicToneT ans iH'eKUiHMX aHKepiB.
233-000 DCF-300 1
233-00 DCF-410 1
233-01 DCF-585 1
3miwyeayi cmonu Wkret-Met
K-ctb B
APTUKYN Kon ynac. LT,
233-02 MCF 1
233-03 MCF-E3 1
Hacoc ons eudysaHHsi nuny Wkret-Met
K-ctb B
APTUKYR kon ynak. LUT. | Hacoc aAns npoayBKW OTBOPIB.
233-04 PCF 1

HetinoHoea cim4yacma 2inb3a Wkret-Met

PO3MIP K-ctb B
APTUKYR kon at6enb GxL (mm) | ynak. LUT.
233-08 TSN-01 12x50 1
233-09 TSN-02 15x85 1 . . . .
233-10 TSN-03 15x130 1 3anobira€e po3TikaHHIO CMOMM B NYCTOTINIMX MaTepianax.
233-11 TSN-04 20x85 1 Marepian: HeoH
Memaneeut cimyacmuu pykae Wkret-Met
PO3MIP
APTUKYR koA Ar6enb GxL (mm) | ynak. LUT.
233-05 TSM-12 12x1000 1 . . . .
233-06 TSM-16 16x1000 1 3anobirae po3TikaHHIO CMONW B MYCTOTINIMX MaTepianax.
233-07 TSM-22 22x1000 MarTepian: ctanb OUMHKOBaHa

lMina monmaxxHa WKRET-MET

K-cTb B | Mina 3abesnedye xopoluy Tensno- Ta 3sykoizonsuito. Mae xopoluy

APTUKYN Koa AWMKY | apresito 4o 6inbLUocTi ByaiBensHUX MaTepianis | NOBEPXOHb,0KpPiM
LT. TednoHy, MNE Ta cunikoHy. Mpu 3aTBepAiHHI NiHa YyTnvBa Ao Y&
233-14 PMP-SMART—750(I’IiCTOJ’IeTHa) 12 BVII'IpOMiHI'OBaHHﬂ.

BuKopuCTaHHSA: 3aN0OBHEHHS 3a30piB, OTBOPIB Ta LLiMWH,YLWINIbHEHHS NYCTOT MiXX ABEPHUMM Ta BiKOHHMMM pamMamu, Tenno- Ta
3BYyKoOi30nsAUisi byaiBenb Ta koHaMLUioHepiB. 3acTocoByBaTu Npu Temnepatypi +5 - +30 °C. Yac noBHOro 3acturaHHs niHW Ao 8 roguH.

FAUKHN

latika wecmuzpaHHa (knac miyuHocmi 6 ) TEEM

HE ®ACOBAHA 25 kr. ] ] ] ®ACOBAHA 1 ynak.
PO3MIP (Mm) c Y signosigHocti o DIN 934 PO3MIP (mm) p—
APTUKYN | KOO |pisb6a x poamip| (h) '§;( rTI';Jf Knac miunocri: 6 APTUAKYN | KOA |pizu6a x posmip| (h) | = ") o
nip knroy BUCOTa ’ Marepian: cTanb oUMHKOBaHa nig Knwoy BUcoTa ’ i
300-101 gl M3 x 5,5 2,4 =~2872 | (6inui UUHK). 300-51 ruy M3 x 5,5 2,4 1500
300-102 rw M4 x 7 32 =~ 1447 | Pi3bba: meTpuyHa, kpynHa. 300-52 Iy M4 x 7 3,2 1000
300-103 LU M5 x 8 4 ~ 964 300-53 ry M5 x 8 4 1000
300-104 L M6 x 10 5 =~ 476 300-54 Iy M6 x 10 5 500
300-105 I M8 x 13 6,5 =~ 220 300-55 ry M8 x 13 6,5 300
300-106 L M10 x 17 8 ~ 99 300-56 Iy M10 x 17 8 150
300-107 LU M12 x 19 10 =67 300-57 ry M12 x 19 10 100
300-108 i M14 x 22 11 =~ 46 300-58 ruy M14 x 22 11 50
300-109 [y} M16 x 24 13 =~ 35 300-59 Iy M16 x 24 13 50
300-110 [y} M18 x 27 15 =~ 25 300-60 ry M18 x 27 15 30
300-111 Il M20 x30 16 =19 300-61 ry M20 x30 16 25
300-115 rw M22 x 30 18 =17 300-65 Iy M22 x 32 18 15
300-112 LU M24 x 36 19 =~ 11 300-62 ry M24 x 36 19 15
300-113 rw M27 x 41 22 =9 300-63 ry M27 x 41 22 10
300-114 r M30 x 46 24 = 300-64 ry M30 x 46 24 10
300-116 I M36 x 55 31 - 300-66 ruy M36 x 55 31 10
300-117 Il M42 x 65 36,5 - 300-67 ruy M42 x 65 36,5 10




AVIRY]

G
&

latka DIN935 knac 8 oyuHkoeaHa TEEM

Y BignosiaHocTi ago DIN 935

Knac miyHocTi: 8

Marepian:cTtanb OLMHKOBaHa

(6inui LUHK).

352-00 935 M6 5 50
352-01 935 M8 6,5 20
352-02 935 M10 8 20
352-03 935 M12 10 20
352-04 935 M14 1 10
352-05 935 M16 13 10

Pi3b6a: meTpuyHa, kpynHa.

PO3MIP (m

Y signosigHocTi go DIN 6334

352-06 935 M18 15 5
352-09 935 M24 19 5
352-12 935 M24 19 10
352-11 935 M34 25 1

‘

latika wecmuzpaHHa nodoexeHa (knac miyHocmi 6) TEEM

PO3MIP (Mm)

- . K-CTb B
APTUKYN | KOO p|3b6_a x po3mip| (h) ynak, LUT.
nig KN4y~ |BUcoTta
302-06 ZN M14 x 22 42 10
302-05 ZN M16 x 24 48 10
302-08 ZN M20 x 30 60 10

laidka muny “memenuk” (knac miyHocmi 5) TEEM

latika wecmuepaHHa Koerna4ykoea

(6inuniA UMHK).
Pi3bba: meTpuyHa, kpynHa.

latika wecmuapaHHa 3 hraHuem

PO3MIP (Mm)

(knac miyHocmi 6 ) TEEM

PO3MIP (mm)
- p K-CTb B
APTUKYN | KOO plsbt_ia x po3mip| (h) ynak, LT,
nip, Kntoy BMcoTa
306-04 'K M10 x 17 18 100
306-05 'K M12 x 19 22 50

- " K-CTb B
APTUKYNl | KOA pm;?: :((nr:;):MIp BM(:gTa ynak, LUT. Knac miuxocri: 6
Marepian: ctanb ouMHKOBaHa
30202 | N | Mexi3 | 24 | 5o | Omwm.
302-03 7N M10 x 17 30 25 Pi3bba: meTpuyHa, kpynHa.
302-04 ZN M12 x 19 36 25
PO3MIP (Mm)
APTUKYN| KOR | . | (h) m;ﬁLH y'ﬁ'f.(“iu? ¥ signosiarocti go DIN 315
Bucora " ’ (3 MPSIMMMK MeNCTKamMm)
30406 | TM | M4 | 911 | 20-25 100 Knac miusocri: 5
304-01 ™ M5 11-13 | 22-27 100 M_aTeplan: CTanb OUWHKOBaHa
304-02 ™ M6 13-16 | 27-32 100 (G_U'WW' LIMHK).
30403 | TM | M8 | 15-19 | 30-38 100 Pisb6a: MeTpuyHa, KpyrHa.
304-04 ™ M10 | 17-24 | 35-50 100
304-05 '™ M12 | 22-32 | 48-66 50
PO3MIP (Mm)
- p K-CTb B
APTUKYN | KOAO p|3b6_a x po3mip| (h) ynak, LUT,
nig KNy ___ |BucoTa
ggg:g? FE mg i g 180 188 Y signosigHocTti o DIN 1587
306-02 rK M6 x 10 12 100 | Knac miunocri: 6
306_03 rK M8 X 13 15 100 MaTepIan: CTalnb OUMHKOBaHa

(knac miyuHocmi 6 ) TEEM

PO3MIP (Mm)

Y signosigHocti o DIN 6923 (3 cronoprumu Haciukamn Ha conamLyi)
Ma iMNA LIMHK). KpynHa.

Tepian: ctanb O

nHKoBaHa (6inun

Pi3sb6a: meTpnyHa

K-CTb B K-CTb B
APTUKYN | KOO . (h) (E) APTUKYN | Koo . h E
Pi3bba Bucota wmpuna ynak, LUT. Pi3b6a Bu(cc)rra Luu(pv)ma ynak, LUT.
307-02 ro M4 x 6 4 8 100 307-07 e M12x19| 12 26,0 100
307-03 ro M5 x 8 5 10 100 307-08 e M14x22| 14 29,9 50
307-04 e | M6x10 6 14,2 100 307-09 e M16x24, 16 34,5 25
307-05 e | M8x13 8 17,9 100
307-06 e M10x17, 10 21,8 100

Knac migHocTi: 6

PO3MIP (wm) |~ pgobga"":(" (M"")(h) K-CTb B
B APTUKYN| KOO L ynak,
APTUKYN | KOO |pisb6a x po3mip| (h) naK po3mip nia | BUCOT
nig kN4 |BUcoTa yLIJT, . . . Knto4 a
- | Y signosigrocti go DIN 985 (Husbka) [ 308-08 | TCM M18 x 27 18 50
308-01 CM M5 x 8 5 100 | Knac miuHocTi: 6 308-09 | I'CM M20 x 30 20 25
308-02 | ICM M6 x 10 6 100 | Marepian: cranb oLmHKoBaHa (6inuii 308-10 | ICM | M24 x 36 24 15
308-03 | ICM M8 x 13 8 100 | wumHK), 308-15 | CM M22 x 34 22 25
308-04 | ICM M10 x 17 10 | 100 | cronopHa BcTaBka-noniamia PA(Heinon) | 308-12 | TCM | M27 x 41 27 15
308-05 rcm M12 x 19 12 100 Pisb6a: meTpuyHa, KpynHa. 308-13 | ICM M30 x 46 30 10
308-06 | TCM M14 x 22 14 50 308-14 | ICM M36 x 55 36 S
308-07 'CM M16 x 24 16 50
latika mebneea ynopHa sy64acma TEEM
PO3MIP (mm) Y signosigHocTi fo DIN 1624
apTvkyn kop | & | () | (F) | KCTbE (ynopa, sabueHa)
pisbb6a Bucora muguu ynak, ’ Knac miyHocTi: 5
30901 | I3M | M6 | 9-12 | 19 100 ?gﬁ::;'am’; :KgTa”" ouvHkoBRaHA
309-02 [ I3M | M8 | 11-15] 22 100 HAHK),

Pi3bba: meTpuyHa, kpynHa.



=2

AV AV,

=F
latika mebneea 3 e HympiwHiM wecmuzpaHHukom TEEM
PO3MIP (Mmm
APTUKYN | Kof . ( ) K-CTb B (raﬁKa EpiKcoua)
@ pisbba x L | D x R |ynak, LLT. Kntou -lwecturpanHmin wniy, 4#
30903 [MBW| M6x15 |13x8| 100 Marepian: cranb ouyHkosaa
(6iNVI/KOBTMI LMHK),
Pi3bba: meTpuyHa, kpynHa.
latlika Mebrieea 3 HympilWHIM wecmuz2paHHUKOM ma 308HiWHbOO pisb6oro TEEM
o PO3MIP (Mwm) K-CTb B ALt A — f Kntou -wecturpanHnii wniy 6#
APTUKYN | KOO @ pian6a x L ynak, LLIT. Lo D Marepian: uvMHKOBMIA cnnas/cTanb
44— oLMHKoBaHa (BiNUIAKOBTUN LINHK),
309-04 | TMBL M6 x 13 10 100 L Pi3bba: meTpuyHa, kpynHa.
latika mebneea yuniHopuyHa TEEM
PO3MIP (mm) K-CTb B B i hi= LWniu: npsiMui
APTWKYN | KOA DxL |@ pissbaxh| 1kr, LWLT. N Martepian: crank ouuHkoBaHa
D (6inuit LMHK),
309-05 ML | 10x13 M6 x 6,5 100 1 Pi3bba: meTpuyHa, kpynHa.
S
3’edHaHHs mebrieee TEEM
PO3MIP (MM)
- K-CTb B
APTUKYN | KOLO RxL (%] ;;I:Is_bzGa D | 1kr, LWT.
309-08 3M | 6x30| M4x15 | 11 100
309-09 3M | 8x30| M6x15 | 15 100

Wniy: Combi-Ph/Pz2(ans M4); Combi-Ph/Pz3(gns M6)
Marepian: ctanb ounHKOBaHa, NOKPUTTSA-HIKEMb
Pizbba: meTpuyHa, kpynHa.

Llati6a ey3bka TEEM
®ACOBAHA 1 ynak.

HE ®ACOBAHA 25 kr.

Y BignoBigHocTi Ao:

PO3MIP (mm) PO3MIP (mMm) g
APTUAKYN | KOBL | @ (ryp)x | () | o b8 DIN 125 (dopma A) APTUKYN | KOO | @ (sHytp)x | (h) y':lfg':u‘.’r
@ (30BH.)  |BMCOTa » ©41- | Marepian: cTank ouMHkoBaHa @ (30BH.)  |BMCOTA P
310-101 | LB 4x9 0.8 | ~3564 | (Binvii umMHK). 310-20 LB 3x7 0,5 4000
310-102 LB 5x10 1,0 =~ 2556 310-21 LB 4x9 0,8 2000
310-103 B 6x12 1,6 = 1201 310-22 LB 5x10 1,0 2500
310-104 LB 8x16 1,6 = 660 310-23 LB 6x12 1,6 1500
310-105 LB 10x20 2,0 =~ 332 310-24 LB 8x16 1,6 1000
310-106 LB 12x24 2,5 ~ 180 310-25 LB 10x20 2,0 500
310-107 B 14x28 2,5 =~ 130 310-26 LB 12x24 2,5 200
310-108 LB 16x30 3,0 =87 310-27 LB 14x28 2,5 150
310-181 LB 18x34 3,0 =67 310-28 LB 16x30 3,0 100
310-109 LB 20x37 3,0 =57 310-281 LB 18x34 3,0 100
310-112 LB 22x39 3,0 =~ 34 310-29 LB 20x37 3,0 50
310-110 LB 24x44 4.0 =32 310-32 LB 20x39 3,0 50
310-111 B 27x50 4,0 =29 310-30 LB 24x44 4,0 30
310-113 LB 30x56 4,5 =25 310-31 LB 27x50 4,0 25
310-33 LB 30x56 4,5 25

Wai6a wupoka TEEM
HE ®ACOBAHA 25 kr. ®ACOBAHA 1 ynak.

Y BignosigHocTi fo:DIN 9021 PO3MIP (mMm)

PO3MIP (Mmm -
APTUKYN | KOpf [7] (BHyTp.) X( )(h) I’f;(([:'TLIID_I'? M_aTePian: CTaJ'IE: OLIMHKOBaHa APTUKYN | KOO 7] (BHyTP-) X (h) y||('|§KTI:|.|?r
@ (308H.) |sucora K" T | (6inuit Ta yopHuit unkk). O (30BH.) |BUCOTa
312-101 | W3 4x12 10 | ~1335 oil2=2088 EELIS 3x9 08 | 1500
312-102 | W3 5x15 1.2 | =733 312-21 | LI3 4x12 10 | 750
312-103 | W3 6x18 16 | =382 Sil-2Z8 IS ol I -
312-104 | 13 8x24 20 | =182 312-23 | U3 6x18 16 | 500
312-105 | W3 10x30 25 | =89 S L G2y _o
312-106 | L3 12x37 30 | =51 31225 L3 10x30 25 | 100
312-107 | W3 14x44 30 | =33 e T Lor 3.0017750
312-108 | W3 16x50 30 | =26 31227 L3 laxas 30 40
312-181 | LB 18x56 40 | =19 312-28 |/ IS o0 i
312-109 | W3 20x60 40 | =16 312-281 | LIB 16x56 40 | 20
312-110 | W3 24x71 50 | =8 e L 260 I )
312411 | L3 27x85 60 | =6 31291 | 1lI3 2266 40___10
2112 | s 0x95 60 | =4 312-091 | W3 22x66 40 | 12
: 31230 | W3 24x72 50 | 10
31231 | W3 27x85 50 | 10
31232 | W3 30x92 60 | 10




PO3MIP (mm)
APTUKYN | KOOI | @ (rytp)x | (n) |KC1bB
kr, LUT.
@ (30BH.) BUcCOTa
311-100 OK 5x18 2,0 = 300
311-101 OK 6x22 2,0 =207
311-102 OK 8x28 3,0 =77
311-103 OK 10x34 3,0 =52
311-104 OK 12x44 4,0 =22
311-105 OK 14x48 4,0 =19
311-106 OK 16x56 5,0 =13

HE ®ACOBAHA 25 kr.

PO3MIP (mm) K-CTb B
APTUKYR | KOA @ (BHYTP.) hxm 1kr, WUT.
314-100 | WINr 3 0,8x1,3 = 9970
314-102 | WM 5 1,2x1,8 = 2686
314-103 | LWINr 6 1,6x2,5 ~ 1387
314-104 | LWnr 8 2,0x3,0 = 500
314-105 | WNr 10 2,2x3,5 ~ 350
314-106 | WM 12 2,5x4,0 =~ 264
314-107 | Wnr 14 3,0x4,5 ~ 198
314-108 | LWMr 16 3,5x5,0 =125
314-1085 | WNr 18 3,5x5,0 =~ 125
314-109 | LWinr 20 4,0x6,0 =71
314-1095 | Wnr 22 4,0x6,0 ~ 125
314-110 | Wnr 24 5,0x7,0 =43
314-111 | Wnr 27 5,0x7,0 =35

Y BignosigHocTi Ao:

DIN 440 (dpopma V)
MaTepian: ctanb ouMHKOBaHa
(6inui UNHK).

Y signosigHocTi go: DIN 127
(wanba npy>xnHHa cTonopHa
NPSIMOKYTHOTO nepepisy 3
npsMumMun KiHusimm (copma B )
Matepian: cTanb Npy>xWHHa
ouuHkoBaHa (6inuin LMHK).

®ACOBAHA 1 ynak.

PO3MIP (Mm)
APTUKYN | KOOl | @ (rytp)x | (h) KCTBB
ynak, LUT.
@ (30BH.) [BUcCOTa

311-20 OKd 5x18 2,0 300

311-21 OKd 6x22 2,0 200

311-22 OKd 8x28 3,0 100

311-23 OKd 10x34 3,0 50

311-24 | OKd 12x44 4,0 50

311-25 OKdb 14x48 4,0 30

311-26 OKd 16x56 5,0 15

LWati6a npyxuHHa “eposep” TEEM

PO3MIP (MM) K-CTb B
APTUKYN | KOA @ (BHYTP.) hxm |ynak, LUT,
314-20 wnr 3 0,8x1,3 5000
314-21 wnr 4 0,9x1,5 2500
314-22 Lnr 5 1,2x1,8 3000
314-23 wnr 6 1,6x2,5 2000
314-24 wnr 8 2,0x3,0 700
314-25 nr 10 2,2x3,5 500
314-26 Lnr 12 2,5x4,0 300
314-27 wnr 14 3,0x4,5 300
314-28 wnr 16 3,5x5,0 200
314-29 wnr 20 4,0x6,0 100
314-30 wnr 24 5,0x7,0 50
314-31 wnr 27 5,0x7,0 50




)
N
2)

| BOJITHN |

Bonm 3amkoeull 3 epuboeudHoOrO 20/1068KO0H0 (Kiiac MiyHocmi 4,8) TEEM
HE ®ACOBAHWUN 25 kr. ®ACOBAHUN 1 ynak.

PO3MIP (mm) K-CTb B PO3MIP (mMm) K-CTb B
APTUKYR | KOA IxL @ roniskn | 1kr, LUT. ¥ signosigHocti no: DIN 603 APTUKYN | KOA xL @ ronisku lynak, LLUT.

319-01 | 3BIT_| M5x20 13 =235 ; Ao 318-01 | 3BIT | MB5x20 13 200
319-04 | 3BIT | M5x35 13 ~163 | (Haniskpymaroniska, 318-02 | 3BIT | M5x25 13 200
319-05 | BBIT | M5x40 13 =149 | XBaApatHWil niaronoso, pisGa 318-04 | 3BIT | M5x35 13 150
31906 | 3BIT | M5x45 13 =138 g‘i’si‘g';_”“‘;:;“”m”L:La covia 31805 | 3BIT_ | M5x40 13 150
319-07 | 3BIT_ | M5x50 13 =130 | o M'iuﬂogﬁ_ 48 Py 318-06 | 3BIT | M5x45 13 150
319-08 | 3BT | M5x60 13 =113 | M epian: orans DLAHKOBAHE 318-07 | BBIT | M5x50 13 150
319-081 | 3BIT | M5x80 13 =87 | i i) 318-08 | 3BIT | MB5x60 13 100
319-13 | 3BIT | M6x20 16 ~ 147 : 318-081 | 3BIT | M5x80 13 100
31914 | 3BIT | M6x25 16 =128 318-13 | 3BIT | M6x20 16 150
319-15 | 3BT | M6x30 16 =118 318-14 | 3BIT | M6x25 16 150
319-16 | BBIT | M6x35 16 =101 318-15 | 3BIT | M6x30 16 150
319-17 | 3BT | M6x40 16 =95 318-16 | 8BIT | M6x35 16 100
319-18 | 3BIT_| M6x45 16 =91 318-17 | 3BIT | M6x40 16 100
319-19 | 3BIT | M6x50 16 =85 318-18 | 3BIT | M6x45 16 100
31920 | BBIT | M6x55 16 =78 318-19 | 3BIT | M6x50 16 100
319-21 | 3BT | M6x60 16 =72 31820 | BBIT | M6x55 16 100
319-22 | 3BIT_| M6x65 16 =67 31821 | 3BIT | M6x60 16 100
31923 | 3BT | M6x70 16 =65 31822 | 3BT | M6x65 16 100
31924 | 3BIT | M6x75 16 =63 31823 | 3BIT | M6x70 16 100
31925 | 3BIT | M6x80 16 ~ 59 31824 | 3BIT | M6x75 16 100
31926 | 3BIT | M6x90 16 =53 31825 | 3BIT | M6x80 16 50
319-27 | 3BIT | M6x100 16 =48 31826 | 3BIT | M6x90 16 50
31928 | BBIT_| M6x110 16 =43 31827 | 3BIT | M6x100 16 50
31929 | 3BIT | M6x120 16 =40 31828 | 3BIT | M6x110 16 50
319-30 | 3BIT_| M6x130 16 ~38 31829 | 3BIT | M6x120 16 50
319-31 | 3BT | M6x140 16 =~ 37 318-30 | 3BIT | M6x130 16 50
319-32 | 3BIT | M6x150 16 =34 318-31 | 3BIT | M6x140 16 50
319-33 | 3BIT | M8x20 20 =73 31832 | BBIT | M6x150 16 50
319-34 | 3BIT_| MB8x25 20 =65 318-33 | 3BIT | MB8x20 20 100
319-35 | 3BIT | MB8x30 20 ~ 58 31834 | 3BIT | M8x25 20 100
31936 | BBIT | M8x35 20 =56 318-35 | 3BIT | MB8x30 20 100
319-37 | 3BIT | M8x40 20 =51 318-36 | SBIT | M8x35 20 50
319-38 | 3BIT_| M8x45 20 =46 318-37 | 3BIT | MB8x40 20 50
319-39 | 3BIT | M8x50 20 =41 318-38 | BBIT | M8x45 20 50
31940 | BBIT | M8x55 20 =40 318-39 | 3BIT | MB8x50 20 50
319-41 | 3BIT | MB8x60 20 ~39 318-40 | 3BIT | M8x55 20 50
31942 | 3BIT | M8x65 20 =37 318-41 | 3BIT | MB8x60 20 50
319-43 | 3BIT | MB8x70 20 =33 318-42 | 3BIT | M8x65 20 50
319-44 | 3BIT | M8x75 20 =32 318-43 | 3BIT | MB8x70 20 50
319-45 | 3BIT | M8x80 20 =31 318-44 | BBIT | M8x75 20 50
319-46 | 3BIT_| MB8x90 20 ~ 27 318-45 | 3BIT | MB8x80 20 50
319-47 | 3BIT | M8x100 20 =~ 26 318-46 | 3BIT | M8x90 20 25
319-48 | BBIT | M8x110 20 =25 318-47 | 3BIT | M8x100 20 25
319-49 | 3BIT | M8x120 20 =25 318-48 | 8BIT | M8x110 20 25
319-50 | 3BIT | M8x130 20 =20 318-49 | 3BIT | M8x120 20 25
319-51 | 3BIT | M8x140 20 =19 318-50 | BBIT | M8x130 20 25
319-52 | 3BIT_| M8x150 20 =18 318-51 | 3BIT | M8x140 20 25
319521 | 3BIT | M8x160 20 ~17 31852 | 3BIT | M8x150 20 25
319522 | 3BIT | M8x170 20 =17 318-521 | 3BIT | MB8x160 20 25
319-53 | 3BIT | M10x20 24 ~42 318-522 | 3BIT | M8x170 20 25
319-54 | 3BIT | M10x25 24 ~38 318-53 | 3BIT | M10x20 24 50
319-55 | 3BIT | M10x30 24 =35 31854 | BBIT | M10x25 24 50
319-56 | 3BIT_| M10x35 24 =33 318-55 | 3BIT | M10x30 24 50
319-57 | 3BIT | M10x40 24 ~ 31 318-56 | 3BIT | M10x35 24 50

318-57 | 3BIT | M10x40 24 50

318-95 | BBIT | M16x35 38 20




Bonm 3amkoeuli 3 2pu6oeudHOrO 20/1068KOH0 (Kniac MiyHocmi 4,8) TEEM

COBAHUU 25 kr.
PO3MIP (Mm) K-CTb B
APTUKYR | KOA gxL @ roniskun| 1kr, LLT.
319-59 36T M10x50 24 = 26
319-61 3bIT M10x60 24 =23
319-63 36l M10x70 24 =21
319-65 3bIT M10x80 24 =19
319-66 3B6IT M10x90 24 =17
319-67 3b6IT M10x100 24 =16
319-68 3b6IT M10x110 24 =15
319-69 3bIT M10x120 24 =14
319-70 3b6IT M10x130 24 =13
319-71 3b6IT M10x140 24 =12
319-72 3B6IT M10x150 24 =11
319-73 36IT M10x160 24 =10
319-74 3b6IT M10x170 24 =10
319-80 36IT M12x50 30 =16
319-81 36l M12x60 30 =14
319-83 3bIT M12x80 30 =12
319-85 3B6IT M12x100 30 =10
319-87 36IT M12x120 30 =9
319-89 36T | M12x140 30 =7
319-91 3bIT M12x160 30 =7
319-93 | 3BIT_| M12x180 30 ~6
319-95 | 3BIT | M16x35 40 =11
HE ®ACOBAHUN 25 kr.
PO3MIP (Mm) K-CTb B
APTUKYR | KOA gxL KIo4 1kr, WUT.
329-01 BLUC M5x12 8 =~ 367
329-02 BLUI M5x14 8 = 342
329-03 BLUC M5x16 8 = 322
329-04 BLUI M5x20 8 = 280
329-05 BLUI M5x25 8 =~ 236
329-06 B M5x30 8 =204
329-07 BLUC M5x35 8 ~ 182
329-08 BLUI M5x40 8 =~ 164
329-09 BLUC M5x45 8 = 149
329-10 BLUI M5x50 8 = 138
329-11 BLUI M5x60 8 ~ 118
329-00 BLUI M5x70 8 =~ 106
329-12 BLUC M6x12 10 =222
329-13 BLUI M6x14 10 = 208
329-14 BLUC M6x16 10 =194
329-15 BLUI M6x20 10 =172
329-16 BLUI M6x25 10 ~ 153
329-17 BLUI M6x30 10 =132
329-18 BLUC M6x35 10 =120
329-19 BLUI M6x40 10 =109
329-20 BLUI M6x45 10 =101
329-21 BLUI M6x50 10 =92
329-22 BLUI M6x55 10 =85
329-23 BLUI M6x60 10 = 80
329-24 BLUC M6x65 10 =73
329-25 BLUI M6x70 10 =~ 68
329-26 BLU M6x80 10 =62
329-27 BLUI M6x90 10 = 56
329-28 BLUC M6x100 10 =51
329-30 BLUI M8x16 13 = 96
329-31 BLUC M8x20 13 = 85
329-32 BLUI M8x25 13 =76
329-33 BLUI M8x30 13 =67
329-34 BLUI M8x35 13 = 60
329-35 BLUI M8x40 13 = 56
329-36 BLUI M8x45 13 =51
329-37 BLUC M8x50 13 =48
329-38 BLUC M8x55 13 =45
329-39 BLU M8x60 13 =42
329-391 BLUI M8x65 13 = 39
329-40 BLUC M8x70 13 =37
329-41 BLUI M8x75 13 =35
329-42 BLUC M8x80 13 = 33

Y BignosigHocTi o: DIN 933
(pisbba no BCil AOBXMHI)
Pi3b6a: meTpuyHa, kpynHa
Knac miyHocTi: 5,8
Martepian: ctanb ouMHKOBaHa
(6inun LUHK).

PO3MIP (Mm) K-CTb B
APTUKYN koA @ xL |@roniBku|ynak, LUT.
318-59 36T M10x50 24 25
318-61 36T M10x60 24 25
318-63 36Irr M10x70 24 25
318-65 36T M10x80 24 20
318-66 36T M10x90 24 20
318-67 36T M10x100 24 20
318-68 36T M10x110 24 20
318-69 36IT M10x120 24 20
318-70 36IT M10x130 24 20
318-71 36T M10x140 24 15
318-72 36IT M10x150 24 15
318-73 36T M10x160 24 10
318-74 36T M10x170 24 10
318-80 36T M12x50 30 20
318-81 36IT M12x60 30 20
318-83 36T M12x80 30 20
318-85 36T M12x100 30 10
318-87 36T M12x120 30 10
318-89 36T M12x140 30 10
318-91 36IT M12x160 30 10
318-93 36T M12x180 30 10

Bbonm 3 wecmu2paHHOIO 20/7108KOI0 i MOBHOKO Pi3b60oro (Knac miyuHocmi 5,8) TEEM

®ACOBAHWUN 1 ynak.

PO3MIP (mMm) K-CTb B
APTUKYN | KOA O xL Knwo4  |lynak, LUT.
328-01 BLUC M5x12 8 300
328-02 BLUC M5x14 8 300
328-03 BLUI M5x16 8 300
328-04 BLUC M5x20 8 300
328-05 BLUI M5x25 8 250
328-06 BLUI M5x30 8 250
328-07 BLUC M5x35 8 250
328-08 BLUIC M5x40 8 200
328-09 BLUI M5x45 8 200
328-10 BLUC M5x50 8 150
328-11 BLUI M5x60 8 150
328-12 BLUI M6x12 10 250
328-13 BLUC M6x14 10 250
328-14 BLUC M6x16 10 250
328-15 BLUC M6x20 10 200
328-16 BLUIC M6x25 10 150
328-17 BLUI M6x30 10 150
328-18 BLUI M6x35 10 150
328-19 BLUr M6x40 10 150
328-20 BLUIC M6x45 10 150
328-21 BLUI M6x50 10 100
328-22 BLUC M6x55 10 100
328-23 BLUI M6x60 10 80
328-24 BLUIC M6x65 10 80
328-25 BLUC M6x70 10 80
328-26 BLUC M6x80 10 80
328-27 BLUI M6x90 10 50
328-28 BLUI M6x100 10 50
328-30 BLUC M8x16 13 100
328-31 BLUI M8x20 13 100
328-32 BLUr M8x25 13 100
328-33 BLUIC M8x30 13 100
328-34 BLUI M8x35 13 100
328-35 BLUI M8x40 13 50
328-36 BLUI M8x45 13 50
328-37 BLUIC M8x50 13 50
328-38 BLUI M8x55 13 50
328-39 BLUI M8x60 13 50
328-391 BLUI M8x65 13 50
328-40 BLUIC M8x70 13 50
328-41 BLUC M8x75 13 50
328-42 BLUC M8x80 13 50




PO3MIP (Mm)

APTUKYN
gxL KN4
329-43 M8x90 13
329-44 M8x100 13
329-441 M8x120 13
329-45 M10x16 17
329-46 M10x20 17
329-47 M10x25 17
329-48 M10x30 17
329-49 M10x35 17
329-50 M10x40 17
329-51 M10x45 17
329-52 M10x50 17
329-53 M10x55 17
329-54 M10x60 17
329-55 M10x65 17
329-56 M10x70 17
329-57 M10x75 17
329-58 M10x80 17
329-59 M10x90 17
329-60 M10x100 17
329-601 M10x120 17
329-604 M10x130 17
329-602 M10x140 17
329-61 M12x20 19
329-62 M12x25 19
329-63 M12x30 19
329-64 M12x35 19
329-65 M12x40 19
329-66 M12x45 19
329-67 M12x50 19
329-68 M12x55 19
329-69 M12x60 19
329-70 M12x65 19
329-71 M12x70 19
329-72 M12x75 19
329-73 M12x80 19
329-74 M12x90 19
329-75 M12x100 19
329-751 M12x120 19
329-752 M12x130 19
329-753 M12x140 19
329-754 M12x160 19
329-755 M12x180 19
329-756 M12x190 19
329-76 M14x25 22
329-77 M14x30 22
329-78 M14x35 22
329-79 M14x40 22
329-80 M14x45 22
329-81 M14x50 22
329-82 M14x55 22
329-83 M14x60 22
329-84 M14x65 22
329-85 M14x70 22
329-86 M14x75 22
329-87 M14x80 22
329-89 M14x100 22
329-891 M14x120 22
329-892 M14x140 22
329-893 M14x180 22
329-90 M16x25 24
329-91 M16x30 24
329-92 M16x35 24
329-93 M16x40 24
329-94 M16x45 24
329-95 M16x50 24
329-96 M16x55 24
329-97 M16x60 24
329-98 M16x65 24
329-99 M16x70 24
329-100 M16x75 24
329-101 M16x80 24
329-102 M16x90 24

PO3MIP (Mm) K-CTb B
APTUKYN |~ KOA g xL Kno4  lynak, LUT.
328-43 BLUC M8x90 13 40
328-44 BLUI M8x100 13 40
328-441 BLUI M8x120 13 30
328-45 BLUI M10x16 17 50
328-46 BLUIC M10x20 17 50
328-47 BLUr M10x25 17 50
328-48 BLUIC M10x30 17 50
328-49 BLUI M10x35 17 50
328-50 BLUI M10x40 17 40
328-51 BLUr M10x45 17 40
328-52 BLUIC M10x50 17 30
328-53 BLUI M10x55 17 30
328-54 BLUC M10x60 17 30
328-55 BLUI M10x65 17 30
328-56 BLUI M10x70 17 30
328-57 BLUI M10x75 17 25
328-58 BLUC M10x80 17 25
328-59 BLUI M10x90 17 20
328-60 BWI | M10x100 17 20
328-603 BWI | M10x110 17 20
328-601 BWI | M10x120 17 20
328-604 BWr | M10x130 17 20
328-602 B | M10x140 17 20
328-61 BLUI M12x20 19 40
328-62 BLUIC M12x25 19 40
328-63 BLUI M12x30 19 40
328-64 BLUI M12x35 19 25
328-65 BLUI M12x40 19 25
328-66 BLUC M12x45 19 25
328-67 BLUI M12x50 19 25
328-68 BLUI M12x55 19 25
328-69 BLUr M12x60 19 20
328-70 BLUC M12x65 19 20
328-71 BLUr M12x70 19 20
328-72 BLUI M12x75 19 20
328-73 BLUI M12x80 19 20
328-74 BLUIC M12x90 19 15
328-75 BWIr | M12x100 19 15
328-751 BWI | M12x120 19 10
328-752 BWIr | M12x130 19 10
328-753 B | M12x140 19 10
328-754 BWI | M12x160 19 10
328-755 BWI | M12x180 19 10
328-756 B | M12x190 19 10
328-76 BLUC M14x25 22 25
328-77 BLUI M14x30 22 25
328-78 BLUC M14x35 22 25
328-79 BLUI M14x40 22 20
328-80 BLUI M14x45 22 20
328-81 BLUr M14x50 22 20
328-82 BLUIC M14x55 22 20
328-83 BLUI M14x60 22 15
328-84 BLUC M14x65 22 15
328-85 BLUI M14x70 22 15
328-86 BLUI M14x75 22 15
328-87 BLUI M14x80 22 15
328-89 BWIr | M14x100 22 10
328-891 BWI | M14x120 22 10
328-892 BWI | M14x140 22 10
328-893 BWI | M14x180 22 10
328-90 BLUI M16x25 24 20
328-91 BLUI M16x30 24 15
328-92 BLUrC M16x35 24 15
328-93 BLUI M16x40 24 15
328-94 BLUI M16x45 24 15
328-95 BLUr M16x50 24 10
328-96 BLUIC M16x55 24 10
328-97 BLUr M16x60 24 10
328-98 BLUC M16x65 24 10
328-99 BLUI M16x70 24 10
328-100 BLUI M16x75 24 10
328-101 BLUr M16x80 24 10
328-102 BLUC M16x90 24 8




20
=L

HE ®ACOBAHWUN 25 kr.

Bbosim 3 wecmuz2paHHOI 20J106KOH0 i MOBHOKO pPi3b6oro (knac miyHocmi 5,8) TEEM
®ACOBAHUN 1 ynak.

PO3MIP (Mm) K-CTb B
APTUKYN | KOR DxL Koy 1kr, LUT.
329-103 bW M16x100 24 =6
329-120 BLIr M16x120 24 =4
329-121 BLUr M16x140 24 =4
329-122 BLIr M16x160 24 =3
329-124 BLUr M16x180 24 =3
329-104 BLUC M20x50 30 =5
329-106 BLUr M20x60 30 =5
329-107 BLUC M20x65 30 =4
329-108 BLUr M20x70 30 =4
329-109 BLUC M20x75 30 =4
329-110 BLUr M20x80 30 =4
329-111 BLUC M20x90 30 =3
329-112 B M20x100 30 =
329-113 BLIr M20x120 30 =
329-114 BLUC M20x140 30 =2
329-115 BLUC M20x160 30 =2
329-116 bW M20x180 30 =

PO3MIP (Mm) K-CTb B
APTUKYA | koA FxL knoy  |ynak, LUT.

335-001 BBLU 4x8 3 558
335-002 BBLU 4x10 3 540
335-003 BBLU 4x12 3 498
335-004 BBLU 4x16 3 433
335-005 BBLU 4x20 3 380
335-007 BBLU 4x30 3 277
335-01 BBLU 5x16 4 279
335-04 BBLU 5x20 4 245
335-05 BBLU 5x25 4 217
335-06 BBLU 5x30 4 186
335-08 BBLU 5x40 4 145
335-10 BBLU 5x50 4 120
335-11 BBLU 5x60 4 104
335-12 BBLU 6x12 5 202
335-14 BBLU 6x16 5 179
335-15 BBLL 6x20 5 159
335-16 BBLU 6x25 5 139
335-17 BBLU 6x30 5 124
335-18 BBLU 6x35 5 110
335-19 BBLU 6x40 5 97
335-21 BBLU 6x50 5 78
335-23 BBLU 6x60 5 70
335-25 BBLU 6x70 5 61

335-30 BBLU 8x16 6 86

Y ignosigHocTi ao: DIN 912
Pi3bba: meTpnyHa, KpynHa
Knac miyHocTi: 8,8
Marepian: ctanb okcvgoBaHa.

PO3MIP (Mm) K-CTb B

APTUKYIl | KOA gxL KN4 lynak, LUT.
328-103 | BLUr | M16x100 24 8
328-120 | BLUr | M16x120 24 5
328-121 | BLUr | M16x140 24 5
328-122 | BIUr | M16x160 24 5
328-124 | BIUr | M16x180 24 5
328-123 | BIUr | M16x220 24 1
330-902 | BLUr | M20x45 30 1
328-104 | BIUr | M20x50 30 1
328-105 | B [ M20x55 30 1
328-106 | BLUC | M20x60 30 1
328-107 | BLWI [ M20x65 30 1
328-108 | BLII [ M20x70 30 1
328-109 | BIUr | M20x75 30 1
328-110 | BWI | M20x80 30 1
328-111 BLUC | M20x90 30 1
328-112 | BWIC | M20x100 30 1
328-113 | BLWI | M20x120 30 1
328-114 | BLUC | M20x140 30 1
328-115 | BLIIC [ M20x160 30 1

Bonm 3 eHympiwHiMm wecmuzpaHukom (knac miuHocmi 8,8) TEEM

PO3MIP (Mm) K-CTb B

APTUKYR | KOA gxL KoYy 1 kr, WLT.
335-31 BBLL 8x20 6 77
335-32 | BBLU 8x25 6 69
335-33 | BB 8x30 6 62
335-34 | BBLU 8x35 6 55
335-35 | BBL 8x40 6 50
335-36 | BBLU 8x45 6 50
335-37 | BB 8x50 6 42
335-39 BBLL 8x60 6 36
335-40 | BBL 8x70 6 31
335-42 | BBL 8x80 6 29
33543 | BBLU 8x90 6 26
335-44 | BBLU 8x100 6 24
33546 | BBLU 10x20 8 45
335-47 | BBLU 10x25 8 41
335-48 | BBL 10x30 8 37
335-49 | BBL 10x35 8 34
335-50 | BBLU 10x40 8 31
335-52 | BBLU 10x50 8 26
335-54 | BBL 10x60 8 22
335-56 | BBLU 10x70 8 20
335-58 | BBL 10x80 8 17
335-60 | BBLU 10x100 8 14
335-70 | BBLU 12x25 10 -
335-71 BBLL 12x30 10 -
335-72 | BBLU 12x35 10 -
335-73 | BBL 12x40 10 :
335-74 | BBLU 12x50 10 -
335-75 | BBLU 12x60 10 -
335-76 | BBLU 12x70 10 -
335-77 | BBL 12x80 10 -




210 Fozrl ]

leunm 3 npec-watiboro i MoeHor pi3b6oro (knac miyHocmi 4,8) 1 k2. TEEM

POMIP () [ POIMIP (uw) [
APTUKYN | KOA wnin/ |y APTUKYN | koA wnin/ |4,
@xL 5 ronieu| | ¥ T OxL g ronisku 1K Ui
341-07 | 164\ | M3X30 | Pz2/9 | =585 34132 | 164\ | M5X35 |Pz2/11,5| =182
341-11 | 164\ | M4X10 | Pz2/10 ~700 341-33 | 164\ | M5X40 |Pz2/11,5| =164

341-12 164\ M4X12 Pz2/10 | =634
341-13 164\ M4X16 Pz2/10 | =500
341-14 164\ M4X20 Pz2/10 | =422
341-15 164\ M4X25 Pz2/10 | =359
341-16 164\ M4X30 Pz2/10 | =330
341-17 164\ M4X35 Pz2/10 | =280

341-35 164\ M5X50 |Pz2/11,5| =134
341-36 164\ M5X55 |Pz2/11,5| =126
341-37 164\ M5X60 |Pz2/11,5| =118
341-38 164\ M5X70 |Pz2/11,5| =103
341-39 164\ M6X10 |Pz3/14,5| =228

341-18 164\ M4X40 Pz2 /10 =~ 264 341-40 164\ M6X12 Pz3/ 14,5 ~ 203
341-19 164\ M4X45 Pz2/10 | =244 341-41 164\ M6X16 |Pz3/14,5| =185
341-20 164\ M4X50 Pz2 /10 =~ 224 341-42 164\ M6X20 |Pz3/14,5| =167
341-22 164\ M4X60 Pz2 /10 ~ 194 341-43 164\ M6X25 |Pz3/14,5| =140
341-23 164\ M4X65 Pz2/10 | =177 341-44 164\ M6X30 |Pz3/14,5| =126
341-27 164\ M5X12 |Pz2/11,5| =352 341-45 164\ M6X35 |Pz3/14,5| =113
341-28 164\ M5X16 |Pz2/11,5| =296 Y sinnosigHocri no: DIN 967 341-46 164\ M6X40 |Pz3/14,5| =107
341-29 164\ M5X20 |Pz2/11,5| =271 (pi3bba no BCi AOBXMHI) 341-47 164\ M6X45 |Pz3/14,5| =93
341-30 164\ M5X25 |Pz2/11,5| =232 Pisb6a: MeTpudHa, kpynHa 341-48 164\ M6X50 |[Pz3/14,5| =90

Knac miuyHocrTi: 4,8 —
Winiu: Pz a6o Pz-combi 341-49 164\ M6x55 |Pz3/14,5| =88

Martepian: cTanb OLMHKOBaHa 341-50 164\ M6X60 |Pz3/145| =78

(6innit UMHK). 341-51 164\ M6X70 |Pz3/14,5| =72
341-52 164\ M6X80 |Pz3/14,5| =65
341-53 164\ M6X90 |Pz3/14,5| =54
341-59 164\ M8X20 |Pz3/14,5| =89
341-60 164\ M8X25 |Pz3/14,5| =78
41-64 164 M8X4 Pz3 /14

341-31 164\ M5X30 |Pz2/11,5| =202

euHm 3 nomatiHoro 2osioekoro DIN 965 (knac miuHocmi 4,8) 1 k2. TEEM

PO3MIP (mm) K-CTh B PO3MIP (mm) K-CTb B
APTUKYN Kon B xL u_,ni!_.‘/ 1 xr, WIT, APTUKYN | KoL FxL Lu,-,iH/ 1 KT, LT,
@ ronisku @ roniBkun
342-05 208*M* | M3X20 | Pz2/5,5| =1027 342-381 | 208*M* | M5x100 | Pz2/9,2 = 82
342-08 208*M* | M3X35 | Pz2/55| =611 342-382 | 208*M* | M5x80 Pz2/92 | =102

342-10 208*M* M4xX8 | Pz2/75| =1211
342-11 208*M* | M4X10 | Pz2/7,5| = 1066
342-13 208*M* | M4X16 | Pz2/7,5| =687
342-14 208*M* | M4X20 | Pz2/7,5| =568
342-15 208*M* | M4X25 | Pz2/75| =488
342-16 208*M* | M4X30 | Pz2/7,5| =410
342-18 208*M* | M4X40 |Pz2/75| =318
342-20 208*M* | M4X50 | Pz2/7,5| =256
342-21 208*M* | M4X55 | Pz2/7,5| =235
342-23 208*M* | M4Xe65 | Pz2/7,5| =199
342-27 208*M* | M5X12 | Pz2/9,2| =538
342-28 208*M* | M5X16 | Pz2/9,2 | =432
342-29 208*M* | M5X20 | Pz2/9,2 | =358
342-30 208*M* | M5X25 | Pz2/9,2 | =300
342-31 208*M* | M5X30 | Pz2/9,2 | =252
342-32 208*M* | M5X35 | Pz2/9,2 | =220
342-33 208*M* | M5X40 | Pz2/9,2| =198

342-39 | 208*M* | M6X10 |Pz3/11,0| =434
342-41 | 208*M* | M6X16 |Pz3/11,0| =304
342-42 | 208*M* | M6X20 |Pz3/11,0| =246
342-43 | 208*M* | M6X25 |Pz3/11,0) =209
342-44 | 208*M* | M6X30 |Pz3/11,0| =179
342-45 | 208*M* | M6X35 |Pz3/11,0) =154
342-46 | 208*M* | M6X40 |Pz3/11,0| =138
342-48 | 208*M* | M6X50 |Pz3/11,0| =111
342-49 | 208*M* | M6X55 |Pz3/11,0| =101
342-50 | 208*M*| M6X60 |Pz3/11,0] =93
342-51 | 208*M* | M6X70 |Pz3/11,0| =82
342-52 | 208*M* | M6X80 |Pz3/11,0| =71

342-533 | 208*M* | M6X100 |Pz3/11,0| =54
342-55 | 208*M*| M8X20 |Pz3/14,5| =146
342-56 | 208*M* | M8X25 |Pz3/14,5| =112
342-57 | 208*M* | M8X30 |Pz3/14,5| =96
342-58 | 208*M* | MB8X35 |Pz3/14,5| =82

34235 | 208°M" | MOXSO | P22/9.2 | =189 |V sinosianoctino: DIN 985 ™55 5o oogem+ | Msx40 |Pz3 /14,5 =74

342-37 208*M M5X60 | Pz2/92 | =134 (_pl3b6’f1 o BCilA JOBXWHI) 34260 | 208°M" | M8x50 [Pz3/ 145 =61
342-38 | 208*M* | M5X70 |Pz2/92| =115 Pisb6a: meTpuiHa, KpynHa

: Knac miyHocrTi: 4,8 342-61 208*M* | M8X60 |Pz3/14,5| =51

Wniy: Pz 342-62 | 208*M* | M8X70 |Pz3/14,5| =44

Marepian: ctanb ouMHKOBaHa
(6inuiA UMHK).



LTI DRl SARIIEIIRY,

Winunbka cmanesa 3 pisbboro (knac miyHocmi 4,8) TEEM

Wnunbka EKO 45° LWnuneka TM 60°
PO3MIP (mm) | BArA, | K-CTb B ynak, PO3MIP (mm BATA, [K-CTb B ynak,
APTUKYN KOAL BxL LT T APTUKYN| KoL e ) | B hiad
250-02 | PG1 M6 x 1000 0,140 50 251-01 | PG2 M5 x 1000 0,119 100
250-03 | PG1 M8 x 1000 0,232 25 251-02 | PG2 M6 x 1000 0,160 50
250-04 | PG1 M10 x 1000 0,364 25 251-03 | PG2 M8 x 1000 0,304 25
250-05 | PG1 M12 x 1000 0,528 25 251-04 | PG2 M10 x 1000 0,484 25
250-06 | PG1 M14 x 1000 0,773 15 251-05 | PG2 M12 x 1000 0,700 25
250-07 | PG1 M16 x 1000 1,070 10 251-06 | PG2 M14 x 1000 0,960 10
250-11 | PG1 M8 x 2000 0,488 25 251-07 | PG2 M16 x 1000 1,280 10
250-12 | PG1 M10 x 2000 0,748 25 251-071 | PG2 M18 x 1000 1,490 10
250-13 | PG1 M12 x 2000 1,100 25 251-08 | PG2 M20 x 1000 1,880 5
250-15 | PG1 M16 x 2000 2,100 10 251-085 | PG2 M22 x 1000 2,200 5
LUnunbka meTpuyHa kopoTka 60° 251-09 | PG2 M24 x 1000 2,500 S
237-020 | PG2 | Torx 6 x 55 - 61 S ol | Narioo 2300 >
- x 1000 4,300 5
237041 | PG2 | Torx 8 x 60 - 42 251-10 | PG2 | M6 x 2000 0,300 50
237-021 | PG2 | Torx 8 x 65 - 53 25111 | PG2 | M8 x 2000 0,600 50
251-12 | PG2 M10 x 2000 1,000 25
251-13 | PG2 M12 x 2000 1,400 25
3rigHo DIN 975 251-14 | PG2 M14 x 2000 1,800 10
251-15 | PG2 M16 x 2000 2,600 10
251-151 | PG2 M18 x 2000 3,000 10
251-16 | PG2 M20 x 2000 4,000 5
Wnunbka deo2eunmoea TEEM
PO3MIP (MmM)
APTUKYN| KOA cymicHmii -CTb B
@D1xL | A BxD2 S/Torx ynak, LLT.
arbenb
237-124 | VDF | M6x150 | 50 |60 x 6| 10x60 |Hemae/15 50
237-125 | VDF | M6x200 | 50 |65 x 6| 10x60 |Hemae/15 50
237-101 | VDF | M8x50 [10|30x7 - 6 /25 100
237-102 | VDF | M8x60 |20 |35x7 - 6 /25 100
237-103 | VDF | M8x70 [25|35x7 - 6 /25 50
237-104 | VDF | M8x80 |30 |40x7| 12x60 6 /25 50
237-105 | VDF | M8x100 {40 |50 x 7| 12x60 6 /25 50
237-106 | VDF | M8x120 |50 |50 x 7| 12x60 6 /25 50
237-107 | VDF | M8x150 |50 |60 x 7| 12x60 6 /25 30
237-1071| VDF | M8x180 |50 (65 x 7| 12x80 6 /25 30 N . . )
237-108 | VDF | M8x200 |50(65 x 7 12x80 6 /25 30 ,D,J'Iﬂ KOHCTPYKUIMHUX 3 €HaHb efleMeHTIB 3 MEeTPUYHOK p|3b60l0 A0 OCHOBM
237-115 | VDE | M8x220 |50 165 x 7| 12x80 6/25 30 (nepeso, nnuta OSB/AOCIH i iH., a TakoX B NOeAHaHHI 3 copovkamu Abens
237-116 | VDF | M8x250 150 165 x 7| 12x80 6 /25 20 KPP; KPX; KNX; KPO). CepeaHsi 30Ha - LUECTUrPaHHUIA Npodinb Mif KIou.
237-117 | VDF | M8x300 |50 65 x 7| 12x80 6 /25 20 TopeLpb 3 CTOPOHM METPUYHOI Pi3bOu - Wil nig Hacaaky Torx
237-110 | VDF [M10x100 40 |50 x 9 - 8 /25 30 Pizb6a: meTpuyHa: kpynHa. MaTepian: ctanb ounHkoBaHa (6inui LUMHK).
237-111 | VDF [M10x120|50 |60 x 9| 14x80 8 /25 30
237-112 | VDF [M10x140| 50 |60 x 9| 14x80 8 /25 30
237-113 | VDF [M10x150| 50 |60 x 9| 14x80 8 /25 20
237-114 | VDF |M10x200| 50 |65 x 9| 14x80 8 /25 20
SAKJIETTKN
3aknenka eumsikHa anroMidit/cmanb 50wum. BESSER
PO3MIP ToBwuHa | K-CTb B PO3MIP ToBWwMHa | K-CTb B
APTUKYII KOR G xL (mm) Fmm) OCHOB,MM| ynak, LUT. APTUKYIT KOO 2 x L (MM)F(MM)OCHOB,MM ynak, LUT.
400-01 | Nity* 3.2x6 6 0,5-3 50 Pisb6a: 400-17 | Nity* 4.8x8 9 2-4 50
400-02 | Nity* 3.2x8 6 3-5 50 HEpPO3 EMHe 400-18 | Nity* | 4.8x10 9 4-6 50
400-03 | Nity* 3.2x10 6 5-7 50 3'eAHaHHS 400-19 | Nity* | 4.8x12 9 6-8 50
400-04 | Nity* 3.2x12 6 7-9 50 AVHAMIYHO 400-20 | Nity* | 4.8x14 9 8-10 50
400-05 | Nity* 3.2x14 6 9-11 50 HaBaHTaXKEHUX 400-21 | Nity* | 4.8x16 9 10-12 50
400-06 N|ty* 3.2x16 6 11-13 50 OCHOB 3 NMUCTOBOrO 400-22 N|ty* 4.8x18 9 12-14 50
400-07 | Nity* 4.0x6 8 1-2,5 50 meTany i iH. 400-23 | Nity* | 4.8x20 9 14-16 50
400-08 | Nity* 4.0x8 8 3-4,5 50 400-24 | Nity* | 4.8x22 9 16-18 50
400-09 | Nity* | 4.0x10 8 5-6,5 50 Martepian: 400-25 | Nity* | 4.8x24 9 18-20 50
400-10 | Nity* | 4.0x12 8 7-8,5 50 3aKkrenKka- cnnas 400-26 | Nity* | 4.8x30 9 24-26 50
400-11 | Nity* | 4.0x14 8 8-10,5 50 antoMitin (ALMg); 400-27 | Nity* | 6.4x10 12 3-5 50
400-12 | Nity* | 4.0x16 8 10-12,5 50 CTPUXEHb-CTarb 400-28 | Nity* | 6.4x12 12 5-7 50
400-13 Nlty* 4.0x18 8 12-14,5 50 OLMHKOBaHa. 400-29 Nlty* 6.4x16 12 8-11 50
400-14 | Nity* | 4.0x20 8 14-16,5 50 400-30 | Nity* | 6.4x20 12 12-15 50
400-15 | Nity* | 4.0x22 8 16-18,5 50 400-32 | Nity* | 6.4x25 12 15-20 50
400-16 | Nity* | 4.0x24 8 18-20,5 50
400-161 | Nity* 4.8x6 9 1-2 50




B ATIIE IR R PTTIET TG AT T EXTITOIE

3aknenka eumsixxHa PAPBOBAHA anromiHiti/cmanb 50um. BESSER

K-CTb B K-CTb B
APTUKYN | Kol gP°3M'P F(mm)| RAL | ynak, ApTukyn | kog | FO3MIP 'eum)| RAL | ynax,
x L (mm) WwT D xL (mm) WwT

401-220 | Nity4* | 4.0x10 8 | 3009 50 401-227 | Nity4* | 4.0x10 8 [8017| 50
401-221 | Nity4* | 4.0x10 8 | 3005 50 401-228 | Nityd* | 4.0x10 8 |9003| 50
401-222 | Nity4* | 4.0x10 8 3011 50 PospaxyHkoBe HaBaHTaxeHHs kN || 401-229 | Nity4* | 4.0x10 8 |9005 50
401-223 | Nity4* | 4.0x10 8 | 6005 50 h ocHosy, MMBupuBanns| spis || 401-232 | Nity4* | 4.0x10 8 |8003| 50
401-224 | Nity4* | 4.0x10 8 | 6020 50 |[@32] 3 0,32 045 _|[ 401233 | Nity4* | 4.0x10 8 [8019] 50
401-225 | Nity4* | 4.0x10 8 7024 50 ||@40 5 0,58 0,76 |[" 401-234 | Nity4* | 4.0x10 8 [9010 50
401-236 | Nity4* | 4.0x10 8 | 7016 50 g gg g 01'955 12"’24 401-235 | Nity4* | 4.0x10 8 [5010] 50
401-226 | Nity4* | 4.0x10 8 | 8004 50 : : :

3aknenka Hepxkaeilika BESSER

PO3MIP K-CTb B PO3MIP K-CTb B
APTUKYN @ x L (mm) Fmm) ynak, LUT. APTUKYR g xL (mm) Fmm) ynak, LUT.
405-002 3,2x8 6 500 405-061 4.0x14 8 250
405-02 3,2x12 6 250 405-07 4.0x16 8 250
405-04 4.0x6 8 250 Pi3n6a: Hepos'emMHe 3’eAHaHHs AMHAMIYHO 405-071 4.0x18 8 250
405-05 4.0x8 8 250 HaBaHTaXXEHNX OCHOB 3 MMCTOBOIO Ta IHLIMX TOHKMX 405-019 4.8x12 9 500
405-051 4.0x10 8 250 meTanis. 405-99 5.0x10 10 500
405-06 4.0x12 8 250 Marepian: 3aknenka Ta CTpWKeHb Hepkasitoya cTanb
A2.
3aknenka 3 6inbwum ¢pnaHyem BESSER
PO3MIP K-CTb B Pisb6a: Hepo3'eMHe 3'eAHaHHS AMHAMIYHO PO3MIP K-CTb B
APTUK g x L (Mm) F(vm) ynak, WT. HaBaHTa)KeEVIX OCHOB 3 JIUCTOBOFO MeTany i iH. APTUKY gy x L (Mm) F(mm) ynak, WT.
407-08 4.0x8 12 50 Martepian: 3aknenka- crnnas anoMiHiit 407-15 4.8x8 16 50
407-09 4.0x10 12 50 (ALMg);cTpukeHb-cTanb OLIMHKOBaHa. 407-16 4.8x10 16 50
407-10 4.0x12 12 50 407-17 4.8x12 16 50
407-1 4.0x14 12 50 407-18 4.8x14 16 50
407-12 4.0x16 12 50 407-19 4.8x16 16 50
407-13 4.0x18 12 50 407-20 4.8x18 16 50
407-14 4.0x20 12 50 407-21 4.8x20 16 50
KPIINJIEHHSA CAHTEXHIYHE

Xomym canmexHiyHuii TEEM |

PO3MIP (mm) K-CTb &
APTAKYN | KO | op | mowm| B L | K| ynak WT.
503-01 01 12-16 1/4” 20 55 | 24 250
503-02 02 15-19 3/8" 20 59 | 26 250
503-03 03 20-25 1/2" 20 63 | 28 250
503-04 04 26-30 3/4" 20 69 | 31 200
503-05 05 32-36 1” 20 76 | 35 200
503-06 06 38-43 | 1+1/4" 20 91 | 39 200
503-07 07 47-51 1+1/2" 20 99 |43 160
503-08 08 53-58 20 105 | 46 100
503-09 09 60-64 2" 20 112 | 49 200
503-11 11 75-80 | 2+1/2"| 20(25) | 134 | 58 125
503-13 13 87-92 3" 20(25) | 147 | 64 100
503-14 14 99-105 | 3+1/2"| 20(25) | 160 | 72 100 [N MOHTYBaHHSA NracTMacoBUX Ta Manoro AiameTpy MeTanesux
503-141 15 107-112 20(25) | 167 | 75 50 Tpyb B cnctemax onaneHHs/BoAonocTavyaHHs Ta BOAOBIABEOEHHS.
503-15 16 113-118 4" 20(25) | 173 | 77 40 Ha cermeHTi raiika 3 ABOCTyneHeBO MeTPUYHOLO pisbboto M8/M10.
503-16 17 125-130 20(25) | 186 | 84 40 Marepian: ctanb ounHkoBaHa (6inui UMHK). ToBLUMHa maTepiany
503-18 19 138-142 5" 20(25) | 199 | 90 40 cermenTa (S): ansa giametpis 12-118mm. - 2,0 m.
503-19 20 159-166 6" 20(25) | 227 [103 40 -ons giametpis 125-208 Mm. -2,5 mm.
503-24 21 197-208 8" 20(25) | 281 |130 40 YwinbHeHHsa — BcTaeka 3 rymu EPDM (- 45 no +120 CO).
CTsKHi rBUHTU: (M6 MeTpuYHa KpynHa) 3 uuniHgpuyHo abo
LUECTUrPaHHOIO OSTOBKOIO
Komnnekm caHnmexniyHuti TEEM
PO3MIP (mm) PO3MIP (Mm)
APTUAKYN KOA | " [Winuntka|BroGens| CTH & APTUKYN KOA | " [Winuntka|BroGen| CTH &
OxL OxL ynak, ’ OxL OxL ynak, i
503-31 22 12-16 8x80 10x50 250 503441 | 34 107-112 8x80 10x50 40
503-32 23 15-19 8x80 10x50 250 503-45 35 113-118 8x80 10x50 40
503-33 24 20-25 8x80 10x50 250 503-46 36 125-130 8x80 10x50 40
503-34 25 26-30 8x80 10x50 200 503-48 37 138-142 8x80 10x50 40
503-35 26 32-37 8x80 10x50 200 503-49 38 159-166 8x80 10x50 40
503-36 27 38-43 8x80 10x50 200 503-54 39 197-208 8x80 10x50 40
503-37 28 47-51 8x80 10x50 200 L
503-38 29 53.58 8x80 10x50 100 KoMnneKT: XoMyT CaHTEXHIYHWIA, LUINUMbKa JBOTBUHTOBA,
503-39 | 30 60-64 8x80 | 10x50 | 200 copouka AloGens. -
503-41 31 75-80 8x80 10x50 125 Ma'.replan: cTanb ouMHKoBaHa (6inui LUMHK).
50343 | 32 | 8792 8x80 | 10x50 | 100 YLUINEHEHHS - BCTaBKa 3 rymu EPDM
503-44 | 33 | 99-105 | 8x80 | 10x50 | 100 Copovka ao6ens - noninponine.




RETIEACANTEXTTOHE,

Cmpivyka MOHMaxkHa nepgoposaHa TEEM

APTUKYN PO3MIP yll(-l-aﬁ(ﬂilﬁ‘ Crpiuka MOHTaxHa nepdopoBaHa Bonogie
636-09 | 18MM x 0.5MM X 25m 1 ) THY'YKAMU BNACTUBOCTSMU , LLIO A03BONsE
636-05 |18MM x O '55MM X 25M 1 MifBILLYBATY €NEMEHTU HECTaHAAPTHIX
636-06 |15MM x 0’55MM X 10m 1 po3mipiB, HasiBHICTb GaraTbox
636:07 |20MM X 0.70MM X 10M 1 nepopoBaHmx oTBOpiB 3abesneyye
636-08 |25MM x 0'70MM X 10M 1 yHiBepcganiCTb B 3aCT00yBaHH!, Ta

- MOXIUBICTb BUKOPUCTOBYBATH Pi3Hi
KpiNUNbHI MaTepianu : Wypynu ,UBSXu i T.4.
3actocyBaHHs: Npu3HaveHa ans
KpinneHHs kabenis, nerkux
TpybonpoBOAiB ,CAHTEXHIYHUX ,KNIMATUYHUX
a TaKoX BEHTUNSAUINHMX obrnagHaHb.
Martepian: Ctanb ouuHKkoBaHa
Xomym cmsikuul “Hiveybkuti mun” Hepykasitika TEEM
PO3MIP (Mm) K-CTb
APTUKYN Koa o " Cmyra 8 ynak, LUT.
VWpPUHa X TOBLU.

504-51 |A-23-146| 8-12 9.0x0.8 20

504-52 |A-23-146| 10-16 9.0x0.8 20

504-53 |A-23-146] 12-20 SR 20 Mo ananory Ao DIN 3017 (dopma A).

504-54 |A-23-146 16-27 9.0x0.8 20 Marepian: ctanb KoposiiHo cTilika (AlSI304)

504-55 |A-23-146| 20-32 9.0x0.8 20 Hepxagirika

504-56 _|A-23-146] 25-40 9.0x0.8 20 Cwmyra: 3ybun 34enneHHs -TUCHEeHi, NO3a0BXHi

504-57 |A-23-146| 30-45 9.0x0.8 20 KPOMKW 3a0KpYrMeHi Ha30BHi.

504-58 |A-23-146] 32-50 9.0x0.8 20 MowmeHT 3aTsiryBaHHA: 2,5-3,5 Nm

504-59 |A-23-146| 40-60 9.0x0.8 20 o

504-60 |A-23-146| 50-70 9.0x0.8 20

504-61 |A-23-146| 60-80 9.0x0.8 10

504-62 |A-23-146| 70-90 9.0x0.8 10

504-63 |A-23-146| 80-100 9.0x0.8 10

504-64 |A-23-146| 90-110 9.0x0.8 10

504-65 |A-23-146| 100-120 9.0x0.8 10

504-66 |A-23-146| 110-130 9.0x0.8 10

504-68 |A-23-146| 130-150 9.0x0.8 10

504-69 |A-23-146| 140-160 9.0x0.8 10

504-71 |A-23-146| 160-180 9.0x0.8 10

504-73 |A-23-146| 180-200 9.0x0.8

Xomym nidcuneHull 3 wapHipHUM 28UHMOM oyuHk. 100uum. TEEM

APTUKYN| @, mm K- CTTI.I?I' APTUKYR| @, mm K-CTb B | [ins BMKOPUCTAHHS B THEBMATUYHIX CUCTEMaX, MPUCTPOSX 3
ynak, LLT. ynak, WUT. | gycokoto BiGpaLiieto,cucTeMax oxXornomKkeHHs. 3akpyrneHa no
500-05 | 23-25 10 500-23 | 74-79 5 Kpasix CTpiuKa 3 rafKol NOBEepXHel He MOLLKOMKYE pyKas

500-10 | 32-35 10 500-28 | 98-103 5 npW MOHTaxi. BigMiHHOIO 0COBNMBICTIO CUINOBUX XOMYTIB €
500-17 | 48-51 10 500-30 |113-121 1 IPaHWUYHO BUCOKE | PIBHOMIPHE CTSAryioue 3yCUIIIs.
500-18 | 52-55 10 500-32 |131-139 1 Marepian: OUWHKOBaHa CTarlb,IBUHT OLMHKOBAHWIA.
500-19 | 56-59 MoMeHT 3aTsiryaHHs 8-20Nm
Komnnekm dAns kpinneHHsi yHima3y e 6nicmepi 1 komnnekm. Wkret-Met
[ I 1  PO3MIP(MM) | oy ey | (Mm K-CTb &
APTUKYN| KoOA Konip Arwbdenb | wypyn nak. LT,
3arnywkn | @ xL gxL | Ymasw il
017-01 BKMMX 6inun 10x50 6x80 20
017-02 | BKMMX | cpi6bHui 10x50 6x80 20
017-03 | BKMMX |3onmotuctun| 10x50 6x80 20

MakcumanbHa ToBwuHa getani h: - 20 mm.
Po3paxyHKoBe HaBaHTaXXeHHS! Ha BUPVBaHHS:
(6eton C20/25) — 0,95 kN

Martepian: wypyn-ctans oumHkoBaHa (6inuii UnHK =5um);
Copovuka arobens (KNX) — noniamig (PA HewnoH). MNigknagka i
AekopaTuBHa 3arnylka-noninponineH (PP

Komnnekm Ons kpinneHHs: nicyapa e 6nicmepi 1 komnnekm. Wkret-Met

PO3MIP (mMm)

APTUKYN| Koa Konip |Apw6ens| wypyn

3arnywku| @ xL 9 xL
018-01 | BKMPX Binunn 12x80 | 8x120 | 30 20
018-02 | BKMPX | cpibHuin | 12x80 | 8x120 | 30 20
018-03 | BKMPX 6inun 14x80 | 10x140 | 40 20

[ns kpinneHHs nicyapis, 6ige i iH. 40 BepTUKanbHUX NOBHOTINMX ocHoB ABD (6eToH, kKaMiHb Ta LleMeHTHa CTsXKa,

uerna). MNonepeaHin MOHTax.

Po3paxyHKkoBe HaBaHTaXXeHHsi Ha BUpuBaHHS (6eToH C20/25): ana L12x80 — 3,15 kN; ans

L14x80 — 6,3 kN

Marepian: wnunbka BOrBUHTOBA-CTanNb OUMHKOBaHa (6inuii umMHk 25um); Copouka atobens

(KNX)—noniamig (PA Hennon). MNigknaaka i AekopaTvBHa 3arnyLika — noninponineH (PP)




RPTEISC AT T EXH O EYACT PTORA

Komnnekm onsi kpinneHHs ymueanbHuka e 6nicmepi 1 komnnekm. Wkret-Met

PO3MIP (Mm
APTUKYN| KOO |aw6enb | wnunbka h l;-::?u?
@ xL o xL ynak, ’
019-01 BKMUX 12x60 8x100 20 20
019-02 BKMUX 12x80 8x120 40 20

[ns kpinneHHa ymuBanbHukiB, 6ige i iH. 4O BepTMKanbHUX NOBHOTINIMX OCHOB
ABD(beToH, KaMiHb Ta LLleMeHTHa CTskKa, Lerna). lNonepeaHii MOHTax.
Po3paxyHKoBe HaBaHTaXeHHsi Ha BupuBaHHs: (6etoH C20/25) — 3,15 kN

Marepian: wnunbka BOrBUHTOBA-CTarb OLUMHKOBaHa (Ginuii umMHK =5um);
Copouka gtobens (KNX) — noniamig (Hennon).MNigknagka - noninponinex

Cmpiyka apmoeaHa npemiym Polytex 100 ANTICOR

APTUKYN Kon LlupuHa | JoBXuHa
(mm) (m)
420-01 PP-1000012-0048050 48 50

Konip Lle yHiBepcanbHa cTpiyka Ha OCHOBI
Cipwit nonietuneHy. AaHi v CTPIYOK
3aCTOCOBYIOTLCA AnNS 3'€AHaHHS
€NeMeHTIB HeCy4ux NiaBuLLeHi HaBaHTaxeHHs. CTpivka € BOAOHENPOHUKHA , Ma€e BUCOKY MILHICTb Ha
PO3pPUB i HN3bKMI KoeilieHT NoaoBXeHHS. ToBLMnHa 0,23MmMm.

Temnepatypa BukopucTaHhs Big -20 go +60°C.

Cmpiyka enekmpoizonsiuyitina 211 ANTICOR

LlupuHa | doBXxuHa

APTUKYN Kon Konip
(mm) (m)

420-02 PE-2111003-0015010 15 10 CuHin
420-03 PE-2111001-0015010 15 10 YopHun
420-05 PE-2112003-0019020 19 20 CuHin
420-06 PE-2112001-0019020 19 20 YopHun
420-10 PE-21120T0-0019020 19 20 10 kon-iB
420-14 PE-2112005-K019020 19 20 Binun

CrangapTHun pisHoBup izocTpidku 3 MNMBX, ToBLMHa siKoi cTaHoBUTL 0.13MM, 3abe3neyye BOOOHENPOHMKHICTb, TAKOX CTPIYKa €
CcaM0o3aTyxal4oto (He NigTpPUMye ropiHHA), TeMnepaTypa BukopucTaHHs Big -10 go +85°C, gienektpuyHa MilHicTb 42kB\mm.
HocTynHa B 10 pi3HMX Konbopax.

Cmpiyka ennekmpoizonsyitina Premium 200 ANTICOR

Liupuna | Noexuna . EnexTpoisonAuiiiHa cTpidka
APTUKYR Kon (Mm) (™) Konip | nigguwenoi sikoci, ToBwMHa
420-07 PE-200P181-0019018 19 18,3 YopHwii 0.18mM. BigmiHHOCTI Big,

Anticor 211 Te, Wo AaHa cTpivka okpim nntocie Anticor 211 Bigpi3HAETLCA MOPO3OCTIVKICTIO, KpaLL oo
CTiNKiCTIO 8O YO BMNPOMIHIOBAHHS ,TAKOX CTiliKa 4O MACMSAHWUX, KUCMOTHUX, NTYXXKHUX PO34YUHIB Ta OO
arpecuBHMX XiMmikaTiB, Ha43BMYaMHO enacTuyHa, WO Takox 3abesnevye A0AaTKOBY 3pYYHICTb y poboTi.
HienektpuyHa MiuHicTe 50kB\MM. Temnepatypa BukopuctanHa -20 go + 105°C.

JHeocmopoHHsi cmpiyka Polytex 560 ANTICOR

APTUKYN Kon WunpuHa | NoxkuHa Konip Lle cTpiyka Ha OCHOBI |:|onionecbi-
(Mm) (m) _ HOBOI NiHW 3 HaA3BUYaNHO BUCOKOIO
420-08 PB-5601105-0019001 19 1,5 B | 4 presiiiHoto MILHICTIO, Sika ananTy-

€TbCS [0 LIepoXoBaTuX Ta HEPIBHMX NOBEPXOHb ,3aCTOCOBYETLCA B MeONeBii NpPOMUCIOBOCTI, OyAiBHULTBI,

aBTOMOGiNebyaiBHNUTBI Ta NOOYTOBIN TEXHILi. |laeanbHO CKNele KepamiyHi, CKNsHi, 4epeB’siHi, MeTanesi Ta

GinbLUiCTb NNACTMKOBUX NOBEPXOHb. MOHTYBaTU CTPiYKy peKkoMeHAOBaHO BepTUKasibHO nonepeaHbLo

O4YMCTUBLLM Ta 06e3xupuBLLK NoBepxHi !!! TemnepaTtypa BukopuctanHs -40 go +70°C npote onTumarneHa
o A o

0 oo + OBLL/HA MM
TkaHuHHa cmpidyka 160 ANTICOR

APTUKYN Kon mm’h:')”a 'u°?;'n‘)“'“a Konip | Lle cTpiuka ToBLMHE SKOT CTAHOBUTH
420-09 PE-160P000-0019010 19 10 Goprmn | 0:29MM XapaKTepu3yeTLCH

0cob6nMBoIO CTINKICTIO JO PO3TAry Ta

Aobpe npunsrae 4o HePiBHMX NOBEPXOHb, CTillka [0 MeXaHIYHMX NOLLKOMKEHb, TEMMNepaTypHUI diana3oH
BMKOPUCTaHHA CTaHOBWTL Bif -40 go +105°C, He miaTpUMye ropiHHs, BUKOPUCTOBYETLCA ANst 3B"A3yBaHHSA
kaberniB Ta NpoBOAIB, iX dikcaLii, A0AATKOBOro 3aXUCTY Bif, MEXAHIYHMX MOLIKOAKEHb Ta MPOTMPAHHS, LMPOKO
PO3MOBCIOKEHHS B aBTOMOGInebyayBaHHI0.

CamoeyiikaHi3yro4a cmpiyka ANTICOR

APTUKYN Kon WupuHa | [oBxuHa Konip QamoagTyxawqa CUNIKOHOBA CTpIYKa Ansa
(Mm) (m) isonsAuii i peMoHTY.3acTocoByeTbCA ANd

LUMaHriB Ta enekTponpoBogiB.laeansbHO NigxoanTb AN PEMOHTY i3onsuii Ta 3'egHaHHs kabento Ha obrnagHaHHi, Wwo
npauoTb Y BOOHOMY cepefoBuLLi (3arnubHi Hacocu anst Boau Ta iH.) 3ynuHsae Boay nia Tuckom!
BUKOPMCTOBYETBLCS TaKOX ANsl BiATBOPEHHST CUMIKOHOBOI i30M15Lii Y CMNoBUX Kabensix Ta y aBTOMOOGISbHil
NPOMUCINOBOCTI (Hanpuknag, NpoTikar4ni pagiatop\WnaHr Ta iH.)



PR e E T I IE N E R PO OE Ol

AnrowmiHieea cmpiyka ANTICOR

APTUKYN Kopn, WupuHa | fAoBxkuHa Konip | CTPiuKa 3 antomitiesoi (onbr

| Ao (“2;5‘) (5"'(')) i YHIBEPCAISHOTO NPH3HAYEHHS.
- toMiHieBa ipui ~
420-12 ApmoBaHa CKMOBOMOKHOM 48 50 Cipuw BuKopuCTOBYETLCA MNP PEMOHTHO

OyniBenbHNX Ta MOHTaXHMX poboTax.
Bona pobpe Bigbusae Y® i Tennose BUNPOMIHIOBAHHS | TOMY € ifeanbH1UM mMatepianom ans
Tennoisongdii.Knenoesa ocHoBa, HaHeceHa Ha CTpiyKy, 30epirae cBOi BNAacTUBOCTI Npu Oyab-siknx
Temneparypax, Lo A03BOSISE BUKOPUCTOBYBATU CTPIYKY B Pi3HNX PEMOHTHMX poboTax: npu ByAiBHULTBI
cayHu, 6aHi; aAns isonauii BEHTUNALIMHNX cucTeM; ons isonauii TpybonpoBoaiB, a Takox B cucteMax
OonaneHHs Ta BOOOMOCTa4YaHHs.

KpinnenHs dns mennoi nidnoau “akip”

APTUKYN |  Kop, P°3g)'(Ph(MM) K-CTb B yna, WT. | [Ins dikcauii Tpy6 40 OCHOBM 3
506-01 KTn 16 x 40 100 I'IiHOI'IOJ'IiCTMpOJ'Iy nepen 3arMBKOK CTAXKA
506-02 KTM 16 x 50 100 Marepian: noninponineH

| KPIINJIEHHSA A4J15 EJIEKTPOITPOBOAKA |

Cmsixxka onsi enekmponpoeodie BESSER

BINIA (yHiBepcanbHa) YOPHA (TepmocrTiiika)
Cmyra, Mm K-CTb Cmyra, Mm K-CTb
APTUKYN | KOO (!(1 x L) B ynak, LUT. APTUKYR | KOA (!rlm x L) B ynak, LUT.
520-02 CT 2,56x100 100 521-02 CT 2,5x100 100
520-03 CT 2,6x120 100 521-03 CT 2,6x120 100
520-04 CT 2,6x160 100 521-30 CT 2,6x140 100
520-05 CT 2,6x200 100 521-04 CT 2,6x160 100
520-06 CT 2,6x250 100 521-05 CT 2,6x200 100
520-07 CT 3,6x140 100 521-06 CT 2,6x250 100
520-08 CT 3,6x200 100 521-07 CT 3,6x140 100
520-09 CT 3,6x250 100 521-08 CT 3,6x200 100
520-10 CT 3,6x300 100 521-09 CT 3,6x250 100
520-14 CT 4,8x180 100 521-10 CT 3,6x300 100
520-15 CT 4,8x200 100 521-39 CT 4,8x160 100
520-16 CT 4,8x250 100 521-14 CT 4,8x180 100
520-17 CT 4,8x300 100 521-15 CT 4,8x200 100
520-18 CT 4,8x370 100 521-16 CT 4,8x250 100
520-19 CT 4,8x430 100 521-17 CT 4,8x300 100
520-23 CT 7,6x240 100 , 521-18 CT 4,8x370 100
520-24 CT 7,6x300 100 Ans BuKkopuCTaHHs Ha3oBHi Ta 521-19 CT 4,8x430 100
520-25 CT 7,6x350 100 BCEPEAVIHI NDUMILLCHD. 521-20 CT 7,6x540 100
520-26 | CT 7.6x450 100 Martepian: noniamia (HeAnoH). 521-34 | CT 7.8x180 100
520-27 CT 7,6x540 100 (3 nipBuLLEHOIO CTiliKiCTIO A0 521-24 CT 7,6x300 50
520-29 CT 7,6x750 100 ynsTpacioneTosoro 521-25 CT 7,6x350 50
520-32 CT 12,6x720 100 BUMPOMIHIOBAHHS). 521-26 CT 7,6x450 100
Arbenb nio cmsixky 100wum. TEEM
K-CTb g | 3acTocyBaHHs : [ins dikcauii
APTUKYN | KOO |9 (mm)| KOMIP | L (mm) |h (Mm) ynak, LUT. €MEeKTPOMNPOBOAIB B Napi 3 CTSXKKOK
> '| Marepian : Heiinox,noninponinex
530-01 HT-6 8 YopHun 37 9,3 100 OcHoBa : [NMoBHOTINi (6eToH,
530-02 HT-6 8 Binun 37 9,3 100 KaMiHb,Lierna)
530-03 HT-8 9,8 | YopHuii | 41,6 9,8 100
530-04 | HT-8 | 9,8 | binun | 416 | 98 100

5 Xomym 0dnsi enekmponpoeodie (CLIP) BESSER
KPYITIUn [Insa kpinneHHs enekTpUYHMX NPOBOAIB KPYIIoro Ta

K-CTb NMOCKOro nepepidy Ao AepeB’ AHUX OCHOB (MnuTa
APTUKYT Kon 2, mm B ynak, LUT. OSB, ICM i iH.) Ta pi3HoBMAIB LUTYKATYPOK

525-01 CLIP-O 3 200 [OCTaTHLOI MILHOCTI.
525-02 CLIP-O 4 200 Matepian: kopnyc-noninponine;
525-03 CLIP-O 5 200 BsIX-CTaslb OUMHKOBaHa (Binvin UMHK
5500 PO | 6 200 i ii—
525-05 CLIP-O 7 200 APTUKY Ko BUcoTa X wupuHa, K-CTb
525-06 CLIP-O 8 200 n A MM B ynak, LUT.
525-07 CLIP-O 9 200 526-02 | CLIP-P 03 x 05 200
525-08 CLIP-O 10 200 526-03 CLIP-P 04 x 06 200
525-10 CLIP-O 12 200 526-04 | CLIP-P 04 x 07 200
525-11 CLIP-O 14 50 526-05 | CLIP-P 04 x 08 200
525-12 CLIP-O 16 50 526-08 CLIP-P 05x 10 200
525-13 CLIP-O 18 50 526-09 | CLIP-P 05x12 100
525-14 CLIP-O 20 50 526-10 CLIP-P 05x 14 100




S
2)

BTNy AR AV

|
S

KpinnernHs1 do eazoHku (knsilimep) 1 komnn. TEEM

(C) ToBlIMHA CTiHKM K-CTb
APTUKYIN KOA | aa BaroHku, MM | Bynak, LUT. | Ans kpinneHHs BaroHku 3 Aepesa, MO®,
540-01 Kn-1 1 100 MBX Ta iH. naHenel 3 Na3oBo-rpebHeBUM
540-02 | Kn-2 2 100 3'eQHaHHAM [0 AepeB stHUX OCHOB 3a
540-03 | Kn-3 3 100 [0MOMOrOH0 LBSAXIB (BXOASATb Y KOMMMNEKT).
540-04 | Kn-4 4 100 MoxnuBa cpikcaLis 3a 4ONOMOroto
540-05 | Kn-5 5 100 cTennepHux ckob. Matepian: ctanb

ouunHkoBaHa. ToBLmMHa MeTany-0,55 mm.

Cucmewma eupieHroeaHHsi nnumku LEVEL PRO. TEEM

APTUKYN KOf Tun acysanms _ ;(';g:me Poamip Mnowa
i) M 2
507-12 | LP dikcatop Bigpo 100 MANTKW, CM | NOKPUTTH, M
507-13 | LP | ®ikcaTop Black MNaket 100 20"10 go
507-10 | LP |OcHoBa (m=1,5Mm.)| Maket 100 5x45 45
507-100 | LP |OcHosa (m=1,0mMm.)| _MakeT 100 60x60 5

3acTocoByeTbCA ANA yKNagaHH:A byab-akux hopmariB NAUTKKU, KePaMOrpaHiTy, HaTyparbHOro
kameHto. OcobnmMBo pekoMeHAY€eTLCA ANS MAUT BeNuKUX ghopmartis.

Marepian: HennoH. ToBwuHa wea(m) — 1.5Mm,

MakcumanbHa Bucota nnutku(h) - 17mm.

Cuctema BYPIBHIOBAHHS NAUTKM rapaHTye NpocTe 1 LWBuake obnuuoBaHHs, ycyBaroum
HePIBHOCTI MiX NnUTKaMu, 3abe3nedyoumn TUM caMuM ifeanbHi ropu3oHTarbHi | BEpTMKanbHi
NOBEPXHi.

Knroy dns KnuHie

APTUKYN Kon K-CTb IHCTPYMEHT, sikniA cTBOPHOE HaTAr Mixk OcHOBOLO i KnuHOM i
B ynak, LUT. [03BONsiE BUKOHATM poboTy kKoMchopTHO i Wwemako. Mae aea
507-00 KnuH knroy 1 peryntoBarnbHUX FBUHTW A1t TOYHOTO HanalwTyBaHHS, B 3aMneXHOCTi

Bil PO3Mipy MNNTKM.
Martepian : Ctanb Byrnuuesa capboBaHa

Cucmema supieHroeaHHs nnumku TEEM

APTUKYN Kon ™n K-CTII:.‘IJ?I' CuncTema BUPIBHIOBAHHS NMIIUTKN rapaHTye NpocTe 1
ynak, WL | jguake o6nuLioBaHHs, ycyBaoum HepiBHOCTI Mix

507-001 | OcH.1 mm. | OcHosa Tun 1 100 nnuTkamu, 3ab6eanedyioun TUM CaMuM iaeanbHi

507-01 |OcH.1,5 MM, OcHosa Tun 1 100 rOPU3OHTANbHI | BEPTUKANLHI NOBEPXHI.

507-02 | OcH.2 mm. | OcHosa vn 1 100 3aCcTOCOBYETLCA NS YKNaaaHHs Byab-akux chopmaris

507-21 | OcH.1 mm. | Ochosa Tvn 2 100 MAUTKK, KEPaMOTPaHiTy, ToBLLMHOK h=6-12mM. OcHoBa

507-22 |OcH.1,5 mm.|  OcHoBa Tvn 2 100 BUKOPUCTOBYETLCS OAHOPA30BO.

507-23 | OCH.2 MMm. OcHoBa T1n 2 100 Martepian : Moninponinex PP,

507-03 KnuH KnuH 50

KpinnenHss wmykamypHux masikie TEEM

APTUKYN| Kono s ):(r;gl-(rbLUT KpinneHHs ons maskiB BUKOPUCTOBYIOTLCS A4S LUBMAKOI | TOYHOI YCTAHOBKM MasikiB, LLO

567-04 | kPl 100 BMOHTOBYIOTLCSI NPM LUTYKATYpLi CTiH | 3anuBuj nignor.

Martepian: MNoninponineH

TAKEJIA)K

Kapa6iHn noxexuuti 100wum. TEEM

PO3MIP (mm) HaBaHTaxeHHs, kg K-CTb B
APTUKYR koA @ | LxS F | po6oue Makcum. ynak, LT.
(py#HiBHe)
551-01 01 | 4 | 40x6 6 70 100 20
551-02 02 | 5| 50x8 | 7,5 100 150 20
551-03 03 | 6 | 60x9 9 120 180 20
551-04 04 | 7 | 70x10 | 10 180 270 10
551-05 05 | 8 | 80x12 | 11 230 345 10
551-06 06 | 9 | 90x12 | 12 250 375 6
551-07 07 | 10 [100x15| 15 350 525 6
551-08 08 | 11 [120x18| 20 400 600 6 Y BignosigHocTi o DIN 5299 (dbopma C). 3aranbHoro BUKOPUCTaHHS.
551-09 09 | 12 [140x20| 23 450 675 4 MignpyxuHeHa 3acyBka, LU0 BiOKPUBAETLCA yCepeauHy.
551-10 10 | 13 [160x22| 27 530 795 4 MaTtepian: ctanb KOHCTPYKLiHa ouuMHKoBaHa (6inunin LMHK).




AREIIAIIS 47

Kapab6iH noxexHutl 3 ghikcamopom 100wm. TEEM

PO3MIP (mm) HaBaHTaxeHHs, kg K-CTb B
APTUKYR KOA 9| LxS F | po6oue (;;I;K;"Bré) ynak, LUT.
552-01 |KM® | 4 | 40x6 4 70 100 20
552-02 |KMN® | 5 | 50x8 6 100 150 20
552-03 |KM® | 6 | 60x9 7 120 180 10
552-04 |KMNd| 7 | 70x10 | 8 180 270 10
552-05 |KMNo| 8 | 80x12 | 8 230 345 6
552-06 |KMN® | 9 | 90x12 | 10 250 375 6
ggg:gg EH$ 1(1) 128§]g 1; 288 ggg j: Y BignosigHocTi Ao DIN 5299 (dbopma D). 3aranbHoOro BUKOPUCTaHHS.
550-09 [KN® | 12 [140x20 | 22 250 675 2 I‘Iinnpy)KMHe_Ha 3acyBka, L0 BigKpUBaETLCS YCEPEANHy 3 IBUHTOBOIO
552-10 |KM® | 13 | 160x22 | 24 530 795 2 MydToto (chikcatopom). MaTepian: cTanb KOHCTPYKLUiiHA OLMHKOBaHa

(6inni UMHK).

Kapab6iH-ezeunm 100wm. TEEM

PO3MIP (mm) | HaBaHTaxeHHs, kg K-CTb B ynak
APTUKYIIKOR o | | vs | F | poBoue | MaKeum. LT.
(PyWHiBHE)
553-01 | K | 4 | 41x19 | 55 80 240 20
553-02 | KI | 5 | 48x23 | 6,5 125 375 20
553-03 | Kl | 6 | 57x26 | 7,5 160 480 10
553-04 | KIr | 7 | 66x30 | 8,5 220 660 10
553-05 | KI | 8 | 73x33 |[10,5| 320 960 6
553-06 | KI [10| 91x40 [12,5| 500 1500 4 3aranbHOro BUKOPUCTaHHS. .
553-07 | KI | 12| 105x47 | 14,5 700 2100 4 JlaHka 3 rBUHTOBMM 3aMKOM (MY TO hiKCaTopom)
553-08 | KI | 14 | 123x56 | 17 900 2700 5 MaTepian: ctanb KOHCTPYKLiHa oumHKoBaHa (Binuin LIMHK).

Kapa6in npyxuHHutli 3 eepmirocom 100um. TEEM

APTUKYN PO3MIP (mm) @ xR HaBaHTaxeHHs, | K-CTb B
L SxC kg ynak, LLT.
557-03 30 31,5 2/7 & 20
557-04 40 4/2 2,5/9 5 20
557-05 50 5/3,5 3/10 10 15 . . .
557-06 60 6/3 3,5/12 15 15 Y BignosigHocTi no DIN 5287 (dopma B).
557-07 70 7/3’5 4’5/15 20 10 3aranbHoro BUKOPUCTAHHA. Ll,ianomeTaneBa naHKa 3
557-08 80 8/4 4,5/18 25 6 BEPTITOTOM. N ) o
557-09 90 9/4’5 5/19 30 6 MaTeplan: CTanb KOHCTPYKUINHA, Hikenb/Ginun LIMHK.
557-10 100 10/5 5/20 35 4
557-12 120 12/6 6/24 40 4

Bepmunroz nemnsi-nemns (Hikens) 100wm. TEEM

PO3MIP (mm) | HaBaHTaxeHHs, kg
o LxR 6 MaKcum. K-CTb B | 3arankHoro BUKOPUCTAHHS.
X poboue

(pyinisne)| Y% WT.| furi ckoBu. 3 eHaHi Mik coBoto

APTUKYN| KOO

558-01 | 000221 | 3,8 | 50x10 40 60 20 4epes BepTior, )
558-02 000222 | 4,5 60x14 60 90 20 Marepian: ctanb. [MNokpuTTa-Hikenb
558-03 | 000223 | 6 | 90x22 90 140 10

Bepmunroz nidcuneHuli oyuHkoeaHuli 100wm. TEEM

PO3MIP (mm) | HaBaHTaxeHHs, kg K-CTb 3acTocyBaHHA: 3aranbHoOro npuaHadveHHs. LlapHipHa
APTUKYN| Kopf MaKcum > i 6i
@|LxR| d | poBoue AKCUM. | ooy, LT, | CMOMYYHA naHka ABOX | 6inblie 4acTUH  NpUCTPOIO
(pyWHiBHe) (MexaHiamMy ), MaHOK naHutora, KpinfneHb KaHaTis, LWo
559-01 | 000229 | 4 |41x21| 5,5 80 100 10 [103BONAE KOXHOMY 3 HWUX 0BepTaTuCsi HAaBKOMO CBOET OCi,
559-02 | 000230 | 5 |75x31| 7,7 100 120 10 3qiiicHioBaTK iX BigHOCHI nosopoTu. Beptnior 3anobirae
559-03 | 000231 | 6 [80x35| 9,2 | 130 190 5 CKpy4yBaHHIO naHuiora, Tpoca, KaHara, 3anobiraruu
559-04 | 000232 | 7 |95x40] 9,2 160 250 5 LUBWAKMIA 3HOC.
559-05 | 000233 | 8 100x42 10 180 280 5
559-06 | 000234 | 9 |110x48| 10 210 320 4 Marepian: cTanb KOHCTPyKLUiliHa, ouuHkoBaHa (6inwii
559-07 | 000235 |10|115x48/12,2| 300 400 4 LIVHK).

Bepmiuiroz nemnsi-nemssi (oyuHkoeaHut) 100uum. TEEM

PO3MIP (mm)HaBaHTaxeHHs1, kg 3
K-CTb B ynak, araribHoOro
APTUKYN| KOR |00 L xR poGoue|, MaKCHM. LT, BMKOPUCTaHHS.
(py¥iHiBHe) BUTE KinbLie Ta KifbLie
558-13 000224 | 3 2,5/ 55x20 10 15 15 3 XBOGTOBMKOM,
558-14 |000225| 4 | 3 | 65x22 15 25 10 3'enHani vepes
558-15 [000226|5 |4 | 75x23 | 30 45 o) BepTIIor
558-16 000227 |6 | 5|83x25| 40 60 5 - -
558-17 1000228 7 | 6 90x25 50 75 5 Martepian: cranb ouuHkoBaHa (6inui LMHK)




AREIIAVIS

APTUKYNIl LxH |@xs| KCTbB 3'eaHyBarbHe KpinneHHs, HatyacTille
ynak, LWIT. BMKOPUCTOBYBaHWIN NpU NPOBEAEHHI Pi3HMX

556-03 | 31x18 | 3x9 50 BaHTaXXHO-PO3BaHTaXyBasnbHNX pobiT, Konu icHye
556-04 | 36x24 | 4x12 50 HEOOXiAHICTb LIBWMAKOTO 3HIMaHHS / MOHTaXy Ta
556-05 | 45x28 | 5x15 25 3’eiHaHHA / PO3’€3HaHHSA NaHLora Y TpPocy MK
556-06 | 52x31 | 6x18 | 20 co6oio
556-07 | 60x40 | 7x21 16
556-08 | 74x48 | 8x24 10
556-10 | 85x62 | 10x31 5

Tanpen 2ak-2ak 100wum. TEEM

PO3MIP (Mm) |HaBaHTaxeHHs, kg K-CTb B
APTUKYR  KOA @ xL |S xR poboue Makcum. ynak, LT.
(pyvHiBHE)
560-01 |0000151| M5x70 | 60x7 | 50 100 10
560-02 |0000152| M6x80 | 92x8 | 70 140 10 3aranbHOro BUKOPUCTAHHS.
560-03 |0000153| M8x110 |100x11] 140 280 5 Y BignosigHocTi o DIN 1480
560-04 |0000154 M10x125117x13] 220 440 5 BIZKPMTOrO TUMY 3 NPaBOIO |
560-05 |0000155M12x1251130x16| 310 620 50 niBoto Pi3bGOI0. [aK-CTPUKEHD -
560-06 |0000156 M14x140/139x18] 450 900 50 pisbba MeTpuyHa, KpynHa
560-07 |0000157 M16x1701161x20] 600 1200 30 . . N
560-08 0000158 M18x200180x21 750 1500 25 Matepian: cTtanb KOHCTpyKLiiHa, ouMHKOBaHa (Ginui LMHK)

Tanpen 2ak-kinbue 100uum. TEEM

PO3MIP (Mmm) HaBaHTaxeHHs, kg

K-CTb B
APTUKYT KOR gxL [SxR|GxD poGoue(;:;K:igré) ynak, LUT.
561-01 0000761 M5x70 | 60x7 | 55x8 50 100 10
561-02 0000762 M6x80 | 92x8 | 80x9 70 140 10
561-03 0000763 M8x110 |100x11| 84x10 | 140 280 200
561-04 |0000764M10x125117x13|105x14| 220 440 5
561-05 |0000765M12x125[130x16/111x16| 310 620 50
561-06 |0000766M14x140/139x18|122x18| 450 900 40 3aranbHoOro BUKOPUCTAHHSI.
561-07 |0000767M16x170/161x20/150x22| 600 1200 30 Y signosigHocTi 1o DIN 1480
561-08 |[0000768M18x2001180x21|160x23| 750 1500 25 MaTepian: cranb KOHCTPYKLiliHa, ouMHKoBaHa (6inuin LuHK)

Tanpen kinbue-kinsue 100wum. TEEM

PO3MIP (Mmm) HaBaHTaxeHHs, kg K-CTb &
APTUKYN| KOO o Makcum.
xL | GxD | po6oue o ynak, LUT.
(pyWHiBHe)
562-01 |000151| M5x70 | 55x8 50 100 10
562-02 |000152] M6x80 | 80x9 70 140 10
562-03 |000153| M8x110 | 84x10 140 280 5
562-04 000154 M10x125 | 105x14 220 440 5
562-05 |000155| M12x125 | 111x16 310 620 50
562-06 |000156| M14x140 | 122x18 450 900 50 Bar_aanc_)ro BUKOPUCTaHHS.
562-07 |000157| M16x170 |150x22| 600 1200 25 ¥ sipnosiaHocti Ao DIN 1480 ,
562-08 |000158| M18x200 | 160x23 750 1500 20 Matepian: ctanb KOHCTPYKLiiHa, OLUMHKOBaHa (Binuni LMHK)
3axum Ansi mpoca ob6xumHuli “6o4yevyka” 100wm. TEEM
PO3MIP (mm) K-CTb 8 3’egHaHHs cTaneBux TpociB Ta hopmvBaHHSA
APTUKYN Kopn @ Tpocy L h d ac W, | e — L oy =
ynak, 1| Nns nerkux HasavTa- -
563-01 000336 1-2 28 11 M5 10 XEHb. di:
563-02 000337 3 28 12 M5 10 Marepian: = =
563-03 000338 4 34 14 M6 10 [MnacTUHW-UMHKOBMI CNnas.
563-04 000339 5 34 15 M6 10 BMHT- cTanb ouMHKoBaHa (pisbba MeTpuyHa,
563-05 000340 6-7 35 15 M6 10 KpynHa), MoKpUTTA-ranbBaHiYHe LUHKYBaHHS
3axxum “I1” nodibHuti 100um. TEEM
PO3MIP (mm) K-CTb B ynak
APTUKYN Kona @ Tpocy LxR | h d LT,
565-01 0000321 3 20x21 | 10 | M4 50
565-02 0000322 5 24x23 | 11 | M5 30
565-03 0000323 6 28x26 | 12 | M5 3
565-04 0000324 8 34x30 | 14 | M6 20
565-05 0000325 10 42x34 | 18 | M8 15
565-06 0000326 11 44x36 | 19 | M8 15 . . .
565-07 | 0000327 13 55x42 | 23 | M10 10 Y BinnosigHocti Ao DIN 741. _
565-08 0000328 14 57x44 23 | M10 10 3 €QHaHHA CTaneBunx TpocCiB, KaHATIB Ta
565-09 0000329 16 63x50 | 26 | M12 6 opMyBaHHs neti. )
565-10 0000330 20 75x54 29 | M12 6 an)KVIMHa nnacTtuHa-cTanb UinbHONUTA, B

nocazKoBil 30Hi BUiMKa Mig Tpoc.
Ckoba, raika - pisbba MeTpuyHa, kpynHa
MaTepian: ctanb ounHKoBaHa (6inuii UMHK)



ARV

3axum “I1” nodi6bHuli Hepxaeilika 100wm. TEEM

PO3MIP (Mmm)
K-CTb B
APTUKYN Kona @ Tpocy LxR h d ynak, LT,
565-30 0000337 3 21x21 10 | M4 10
565-31 0000336 4 21x21 | 10 | M4 5

Y BignosiaHocTi Ao DIN 741.
3’edHaHHsi cTaneBux TPOCiB, kaHaTiB Ta opMyBaHHSA NeTni.
MpwxrMHa nnacTuHa-cTanb LinbHONUTa, B NOCaAKOBIM 30HI BUiMKa Mig Tpoc.
Ckoba, raika - pisbba meTpuyHa, KpynHa
Marepian: Hepxasivika

3axxum Ansi mpoca nodeitiHuil “DUPLEX” 100uum. TEEM

(6inuiA UMHK)

PO3MIP (Mm) K-CTb B
APTUKYN Koo 3 Tpocy L Rxh d ynak, LUT.
563-22 DU22 2 37 4x6 M4 30
563-23 DU23 3 40 6x7 M4 30
563-24 DU24 4 45 8x7 M5 20
563-25 DU25 5 52 10x9 M6 20
563-26 DU26 6 60 | 12x10 | M6 15
563-28 DU28 8 75 17x14 | M8 10
| 563-30 | DU30 | 10 | 90 | 21x17 |[M10| 5 |
APTUKYN | Kop 2=A POSMIE-(M) | k.cTb 8
Tpoc(piByak) LxR h ynak, LT.
564-01 0000751 3 19x12 1,2 50
564-02 0000752 4 21x13 1,2 50
564-021 0000759 5 23x15 2 10
564-03 0000753 6 25x16 2,2 30
564-04 0000754 8 32x20 2,7 20
564-05 0000755 10 38x24 2,9 20
564-06 0000756 12 45x28 3,2 10
564-07 0000757 16 58x36 3,8 10
PO3MIP (mm) HaBaHTaxeHHs, kg K-CTb &
APTUKYN| KoL @ po6oue _—
xL | RxD | H (no oci) pywHiBHe |ynak, LUT.
567-01 0000381 | M6x13 | 36x20 | 36 70 420 10
567-02 |0000382| M8x13 | 36x20 | 36 | 140 840 10
567-03 |0000383|M10x17| 45x25 | 45| 230 1380 10
567-04 0000384 |M12x20| 54x30 | 53 | 340 1980 10
567-05 |0000385|M14x27| 63x35 | 62 | 490 2842 6
567-06 0000386 |M16x27| 63x35 | 62 | 700 4140 6
568-01 |0000821| M6 | 36x20 | 36 70 420 10
568-02 |0000822| M8 | 36x20 36| 140 840 10
568-03 |0000823| M10 | 45x25 45| 230 1380 10
568-04 |0000824| M12 | 54x30 | 53| 340 1980 10
568-05 |0000825| M14 | 63x35 |62 | 490 2842 6
568-06 |0000826| M16 | 63x35 |62| 700 4140 6
PO3MIP (mm) | HaBaHTaxeHHs, k
APTUKYN| Kof o) " KCTb 8
(7] TxB | poboye |pyWHiBHE | ynak, M.
571-02 | 0000162 | 3 [26x5,5 40 200 60 m
571-03 | 0000163 | 4 32x7 80 400 40 m
571-04 | 0000164 | 5 35x9 125 625 30m
571-05 | 0000165 | 6 | 42x11 160 800 18 m
571-07 | 0000166 | 8 52 x 14 320 1600 10 ™
570-01 | 0000564 | 2 12x3,5 20 100 110m
570-02 | 0000565 | 3 |16x5,5 40 200 60 m
570-03 | 0000566 | 4 19x7 80 400 40 m
570-04 | 0000567 | 5 21x9 125 625 30m
570-041 | 0000571 5) 21x9 125 625 50 m
570-05 | 0000568 | 6 | 24 x 11 160 800 18 m
570-051 | 0000570 | 6 | 24 x 11 160 800 30m
570-07 | 0000569 | 8 | 32x14 320 1600 10 m
570-09 | 0000570 | 10 | 40x 18 500 2500 10 m
570-93 |0000575H| 4 19 x 16 100 500 40m

(6inuniA LMHK)

3'egHaHHs cTaneBux Tpocis
Ta hopmMyBaHHsI NeTni.

'BWHT, ravika-pi3pba
METPUYHa, KpynHa

Marepian: ctanb ouMHKOBaHa

AT

Koyw dnsi mpoca, DIN 6899 B. 100uum. TEEM

[ns 3MEHLLEHHST 3HOLLEHHS
Tpoca Ta hopMyBaHHS NeTni B
No€eaHaHHI 3 3aXKNMOM.
MarTepian: ctanb oUuHKOBaHa

Bonm 3 kinbuem (pum-6o1m), DIN 580. 100wm. TEEM

LlinbHonnTa 3 MapKyBaHHAM
[OMYyCTUMOTO HaBaHTaXeHHS. [INs KpinneHHs B cne:\liuaano

nepenbavyBanbHUX MiCLUsIX Ha koprycax,
arperartax, MexaHiamax Ansi MOHTaXHUX,
TPaHCMOPTHMX UM iHLLIMX JOMOMIXKHMX
pobiT B Mexax gon. HaBaHTaxeHb.

Pi3bba: noBHa, MeTpuyHa, KpynHa
Matepian: ctanb ounHKoBaHa (6inui LMHK)

d (Te

] - -

laiika 3 kinbuem (pum-2atika), DIN 582. 100wm. TEEM

Pisbb6a: Hackpi3Ha, MeETPUYHA,

KpynHa

Martepian: ctanb ounHkoBaHa (6inuii

LIHK)

2|
o

JlaHyro2 doeza naHka, DIN 5685-1(C). 1m. TEEM

Bupi6: npsiva (dopma G), oBanbHa foBra naHka 3 3BapHUMu CTUKaMMU.

MaTepian: ctanb ByrneueBa, ranbBaHiuyHe LMHKYBaHHS

JlaHyro2 kopomka saHka, DIN 5685-2(A). 1m. TEEM

3aranbHOro BUKOPUCTaHHS, B Mexax pobo4oro (CTaTU4HOro)

BEPTUKaNbHO MiABILLEHOrO HAaBaHTaXEHHS.
Bupi6: npama (popma G), oBanbHa KOpoTKa NaHKa 3 3BapHUMW CTUKaAMW.
Martepian: ctanb Byrneuesa, ranbBaHiyHe LIMHKYBaHHS



TAREJIA:

Tpoc oyuHkoeaHuti, DIN3052. 1m.. TEEM

HaBaHTaxeHHs, kg 3aranbHOro BUKOPUCTaHHS, KaHaT
cTaneBui, 0OQNHaPHOI 3aBUBKK
Tuny 1x7 (1+6) B Mmactuni, B byxtax

1x7 15 99 200 m. Martepian: cTanb Byrneuesa OLMHKOBaHa

Tpoc oyurkoeaHuti, DIN3053. 1m. TEEM

KiNnbKicTb K-CTb B | 3aranbHoro BUKOPUCTaHHSA, KaHaT
XUNOK |poboye| pyiHiBHe | ynak, M. | cTaneBuil, OAUHapHOi 3aBUBKM
Tuny 1x19 (1+6+12) B mactuni, B 6yxtax

KinbKicTb K-CTb B

APTUKYN| Koo |9, m -
XKUNoK |po6oue | pyiHiBHe | ynak, M.

572-01 | 0000131

HaBaHTaxeHHs, kg

APTUKYN| KOO |9, mm

572-02 | 0000132 1 1x19 15 95 200 m. o
572-03 | 0000133 | 1.5 1Tx 19 30 213 200 M. Marepian: ctanb ByrneLesa oLMHKOBaHa
572-04 | 0000134 | 2 1x19 55 378 200 m.

Tpoc oyuHkoeaHuti, DIN3055. 1m. TEEM

3aranbHOro BUKOPUCTaHHA Ta mani
BaHTa)oniginManbHi MexaHiamu,
KaHaT cTaneBuii NOABINHOT 3aBUBKM,

HaBaHTaxeHHs, kg

KinbKicTb K-CTb B

APTUKYN| KOO @, mm XWIOK |poGoye | pyiHiBHe | ynak, m.

572-05 | 0000135 6x7 48 240 100 M. | cepuUeBMHa OpraHiyHa, M sKa -
572-06 | 0000136 6x7 105 540 100 m. | 6x7(1+6)+FC B macTtuni, B ByxTtax.
572-07 | 0000137 6x7 190 960 100 m. | Martepian: ctans Byrneuesa

572-08 | 0000138
572-09 | 0000150

6x7 300 1500 100 m. OLMHKOBaHa
6Xx7 430 2150 100 m

DB WN

Tpoc oyurnkoeaHuti DIN3060. 1 m. TEEM

KinbKicTb K-CTb B | Y BignosigHocTi go DIN 3060.
XuUnok | poboue |pyitHiBHe| ynak, m. |Marepian: crans Byrneuesa

oLMHKOBaHa
572-10 | 0000140 | 8 6x19 710 3540 100 m.

3aranbHOro BUKOPUCTaHHSA Ta Mani BaHTaXonigiiManbHi MexaHi3aMu, KaHaT cTaneBuii NoABINHOIT 3aBUBKM, B
O6yxtax. CepueBMHa: opraHiyHa, M'sika - 6x19(1+6+12)+FC B macTuni.

HaBaHTaxeHHs, kg

APTUKYN| KOO |9, mm

Tpoc ouyuHkoeaHutii DIN3066. 1 m. TEEM

K-CTb B Y BianosigHocTi ao DIN 3066.

3aranbHOro BUKOPUCTaHHS, KaHaTt

cTaneBuit NOABIAHOT 3aBUBKM,
572-14 | 0000149 | 10 6 x 37 1180 5325 100 M. | B ByxTax.

CepueBuHa: opraHiyHa, M'sika - 6x37(1+6+12+18)+FC Tun M (Standart) B mactuni.

Martepian: ctanb Byrfeuesa OLMHKOBaHa

HaBaHTaxeHHs, kg

KinbKicTb

APTUKYN KoO |9, mm -
KUINOK |pobove | pyiHiBHe | ynak, M.

Tpoc Hepxkaeiroyuti DIN 3060. 1 M. TEEM

HaBaHTaxeHHs, kg

K-CTb g | Martepian: ctanb

KiNnbKicTb
APTUKYRl|  KOA @, mm KUNMOK | poboue |pyitHiBHe| ynak, M. ?:I%)T%%f)qa A2
572-57 | 572-57 4 7x19 190 956 100 m.
572-55 572-55 3 7x19 190 956 100 m.

Y BignosigHocTi go DIN 3060. 3aranbHOro BUKOPUCTaHHA Ta Mani BaHTaxonigiiMarnbHi
MexaHi3MK, KaHaT cTarneBui NoABINHOIT 3aBUBKYM, B ByxTax.
CepueBuHa: meTanesa (cTanb Hepxasitoya) 6x19(1+6+12)+1x19(1+6+12)

Tpoc oyuHkoeaHuli e obnnemeHHi 1 M. TEEM|

APTMKYN  Kom | DN | @/R inxicrs Hagautaxents, ka y crp g
(obnnert.)| XuNok | poboye |pyilHiBHE|ynak, M.
572-21 | 0000174 |DIN3052 1/2 1x7 15 95 200 M.
572-23 | 0000143 |DIN3055| 2/3 6x7 48 240 100 m.
572-230 | 0000172 |DIN3055| 2/3 6x7 48 240 500 M. | marepian:
572-24 | 0000144 |DIN3055, 3/4 6x7 105 540 100 M. | tpoc - crans ByrMeLieBa OLMHKOBaHa.
572-240 | 0000169 |DIN3055| 3/4 6x7 105 540 500 M. | 3axmcHe obnneTeHHs (06oroHKa) -
572-251 | 0000170 |DIN3055| 4/5 6x7 180 800 100 M. | qonigininxnopua nposopuii MBX (PVC)
572-26 | 0000146 |DIN3055| 5/7 6x7 300 1500 100 M.
572-27 | 0000151 |DIN3055| 6/8 6x7 430 2150 100 m.

Wnunebka 3 kKinbuem TEEM

PO3MIP (Mm) |HaBaHTaxeHHs, kg
APTUKYN| Kofl | kCTbs
gxL D xS |po6oue| pyirHiBHe |ynak, LUT.
581-02 | 0058102 | M8x100 | 20x90 | 140 560 10
581-021 | 0058126 | M8x120 | 20x110 | 140 560 10
581-03 | 0058103 | M8x160 |20x150 | 140 560 10 /-?-\G/MMK [}
581-12 | 0058112 | M10x100 | 25x90 | 230 920 6 i et
581-13 | 0058113 | M10x160 | 25x150 | 230 920 6 % 1
581-14 | 0058114 | M10x190 | 25x180 | 230 920 6
581-15 | 0058115 | M10x230 | 25x220 | 230 920 4
581-16 | 0058127 | M10x300 | 25x290 | 230 920 1
581-23 | 0058123 | M12x160 | 30x150 | 340 1360 4 3aranbHOro BUKOpUCTaHHSA. TopeLb LNWIbKK Y KinbLi-3BapHUIA
581-24 | 0058124 | M12x190 | 30x180 | 340 1360 4 Pisb6a: meTpryHa, KpynHa, knac miuHocTi 5,8
581-25 | 0058125 | M12x230 | 30x220 | 340 1360 1 Matepian: ctanb ounHkoBaHa (6inui LMHK)
581-26 | 0058128 | M12x300 | 30x290 | 340 1360 1




TAREIA R RCTIELRS

lak 3 gpikcamopom DIN 689. TEEM

PO3MIP (Mm) HaBaHTaxeHHs, kg K-CTb B Y BignosigHocTi go DIN 689,
AN Manux BaHTaXonig4noMHMX
NPUCTPOIB B Mexax AoMyc.

APTMKYR| koOR hxF | LxR | Kx S |po6oue pyiHiBHe ynak, LLUT.

575-01 |[F$12*23) 12x16 | 89x54 | 64x13 | 250 1000 150 HaBaHTaXeHb .
575-02 [®12*24) 16x20 | 118x72| 85x17 | 500 2000 60 CyuinbHO NUTKI 3 3aNOGKHUM
575-04 |[$1000 | 20x30 | 160x98 | 115x22| 1000 5000 1 niaNPYXMHEHNM 3aMKOM

MaTepian: cTanb oUMHKOBaHa

KPIIJIEHHS CTOJISIPHE
KpinneHHs1 “L”’ nodi6bHe
APTUKYN Kon A B c K-CTb B YHiBepcqane 3‘_enHaHH;| ONs Aepes’ HUX
_ ynak, WT. | enemeHTiB T.u. BIKOHHWX pam, MOCUNEHHS!
615-01 | KBikon-01 | 35 3% | 07 50 KOHCTPYKLIF 1 i,
615-02 | KBikoH-02 50 50 0,7 50 MaTepian: NUCT cTanesui OLMHKOBAHMI
615-03 KBikoH-03 75 75 0,7 50 (GINMIAKOBTUI LIMHK)
Kymuk 3 edHyeganbHul ey3bkut 100 wm.
APTUKYN| kom | A | B | ¢ | h | KCTBB | 3eqnanna ana nepes’shmx APTUKYNI KOL | A | B | C |h K'CT'EU‘?I.
ynak, WUT.| enemeHTiB, NOCMNEHHS KOHCTPYKLUIN, ynak, LLT.
601-01 | KW-01 | 25 | 25 |15 [ 2| 50 | a takox B enemeHrax 601-07 | KW-07 | 90 | 90 |20 |2 | 20
601-02 | KW-02 | 30 | 30 |15 |2 50 BeHTUNLOBaHUX pacaais i 74 601-08 | KW-08 | 100 | 100 | 20 | 2 20
601-03 | KW-03 | 40 | 40 |15 |2 40 Matepian: nucT cTanesuit 601-09 | KW-09 | 100 | 100 | 20 | 4 10
601-04 KW-04 | 50 | 50 |15 |2 40 OLMHKOBAHW 601-10 KW-10 | 120 | 120 | 20 | 2 10
601-05 | KW-05 | 60 | 60 | 15| 2 30 (6iNMINSKOBTMI LIMHK) 601-11 KW-11 | 125|125 |20 | 5 10
601-06 KW-06 | 75 | 75 |15 |2 30 601-12 KW-12 | 150 | 150 | 25 | 5 1

Kymuk 3 edHyeanbHull wupokuii 100 wm.

Martepian:

TNINCT cTanesui
OLIMHKOBaHUN
(BiNMIASKOBTUIA LIMHK)

R Kymuk 3 edHyeanbHul nepghopoeaHuii 100 wm.

603-02 KL-02 | 70 | 70 | 55 |2,5 20 Martepian:

603-03 | KL-03 | 90 | 90 | 65 |2,5 10 NUCT cTanesui
603-04 | KL-04 | 105 | 105 | 90 (2,5 10 OLMHKOBaHWI
603-05 KL-05 | 150 | 50 | 35 12,5 20 (BiNMIKOBTUI LIMHK)

Kymuk nanensHuu 100 wm.

APTUKYN | Koo | A | B | C K-CTb B | Marepian: APTUKYN | Koo | A | B | C

ynak, LUT.| nuct cTanesuii
605-00 | KP-00| 40 | 40 25

100 OLIMHKOBaHWN 605-10 | KP-10| 60 | 60 | 100
605-01 | KP-01| 40 | 40 20

100 (6inunit/xoBTnin 605-11 KP-11| 80 | 80 40
605-02 | KP-02| 40 | 40 40

50 LIVIHK) 605-12 | KP-12| 80 | 80 60
605-03 | KP-03| 40 | 40 60 50 605-13 | KP-13| 80 | 80 80

NININININININNNING I
a
o
NININININININNNING I
N
o

605-04 |KP-04| 40 | 40 | 100 605-14 | KP-14 | 100 | 100 | 60

605-05 | KP-05| 40 | 40 | 200 50 605-15 | KP-15| 100 | 100 | 80 40
605-06 |KP-06| 50 | 50 40 50 605-16 | KP-16 | 100 | 100 | 100 40
605-07 | KP-07 | 60 | 60 40 50 605-17 | KP-17 | 160 | 160 | 60 40
605-08 |KP-08 | 60 | 60 60 50 605-18 | KP-18 | 160 | 160 | 80 40
605-09 | KP-09| 60 | 60 80 50 605-19 | KP-19| 120 | 40 40 50

Kymuk acumempu4Hut nepgoposaHuti 100 wm.

606-01 | KK-01| 40 | 200 | 40 | 2 25 Marepian:

606-02 |KK-02| 40 | 300 | 40 | 2 25 UCT CTaneswi
606-03 |KK-03| 40 | 400 | 40 | 2 25 OLMHKOBaHMI
606-04 |KK-04| 95 | 95 | 40 | 2 50 (BInUISKOBTUI LINHK)
606-05 |KK-05| 95 | 120 | 40 | 2 50




AT E )]

3’ednyeay nnockut 100 wm.

APTUKYN | kKof | A | B | h yll('l-aCKTI:IJI';I' Marepian: APTUKYN | KoL | A | B | h y';':KT'r_u';
608-00 | LP0 | 20 | 80 [ 2| oo | J“oTcraneam 608-16 | LP-16 | 80 | 180 | 2 | 50
60801 | LP1 | 40 | 80 | 2 | 50 | Oumomanwi 608-17 | LP-17 | 80 | 200 | 2 | 50

(BINUIASKOBTUIA LIMHK)

608-02 | LP2 | 40 | 100 | 2 | 50 608-18 | LP-18 | 80 | 220 | 2 | 50
60803 | LP3 | 40 | 120 | 2 | 50 608-19 | LP-19 | 80 | 240 | 2 | 50
60804 | LP4 | 40 | 160 | 2 | 50 60820 | LP-20 | 80 | 300 | 2 | 25
608-05 | LP-5 | 50 | 180 | 2 | 50 608-21 | LP-21 | 100 | 200 | 2 | 25
608-06 | LP6 | 50 | 200 | 2 | 50 608-22 | LP-22 | 100 | 220 | 2 | 25
60807 | LP7 | 50 | 240 | 2 | 50 608-23 | LP-23 | 100 | 240 | 2 | 25
608-08 | LP-8 | 60 | 140 | 2 | 50 60824 | LP-24 | 100 | 260 | 2 | 25
60809 | LPO | 60 | 160 | 2 | 50 608-25 | LP-25 | 100 | 300 | 2 | 20
608-10 | LP-10 | 60 | 180 | 2 | 50 608-26 | LP-26 | 120 | 240 | 2 | 20
608-11 | LP-11 | 60 | 200 | 2 | 50 608-27 | LP-27 | 120 | 300 | 2 | 20
60812 | LP-12 | 60 | 220 | 2 | 50 608-28 | LP-28 | 140 | 400 | 2 | 20
608-13 | LP-13 | 60 | 240 | 2 | 50 60820 | LP-29 | 200 | 200 | 2 | 20
608-14 | LP-14 | 80 | 100 | 2 | 50 608-30 | LP-30 | 200 | 400 | 2 | 20
608-15 | LP-15 | 80 | 140 | 2 | 50 608-31 | LP-31 | 40 | 140 | 2 | 20

608-32 | LP-32 | 40 | 400 | 2 | 20

608-33 | LP-33 | 40 | 600 | 2 | 20

608-37 | LP-37 | 60 | 300 | 2 | 20

3 edHyeay nnockuti niocuneHut 100 wm.

APTUKYN kon A B h | KCTbs
ynak, LUT. M I
609-01 LPS-01 100 35 25 30 arepian:
609-02 LPS-02 140 55 25 20 fCT CTanesnm
609-03 LPS-03 175 40 2,5 10 05!””5‘733””""
609-04 LPS-04 180 65 25 10 (inuitxoBTHit LUMHK)
609-05 LPS-05 210 90 25 10
KPIMNJIEHHSI MEBJIEBE
Kymuk mebneeguli
orwevnl wmm | oa | 0o | ~ | . | KCTbB |
APTUKYN  Kof A B c h | LIJ?I'. Marepian:
621-01 Me6n 40 20 35 2 50 7mcT cTanesnm
621-02 Me6n 30 30 15 15 50 OUMHKOBaHUA
621-03 Me6n 30 30 35 2 50 (Binmit/x0BTUiA LMHK)
llidsic mebnesuli
APTUKYN Kon A | B (o S h yli-:l(ﬂfu?l' PoaTallyBaHHs
622-01 Mipe 47 | Puc. 1| 47 | 15 | - . 1 50 '&e;f;'B;%X_”e'
622-02 Nigs 51 |Puc.1] 51 | 15 | - - [ 15 50 I‘IVICTF(’:TaJ'I.eBI/IVI
622-03 Migs 67 | Puc. 1| 67 | 16 | - - [ 15 50 OLMHKOB I
622-04 | Migs 105 |Puc.1/105] 16 | - - 50 (Ginni/KoBTHi
62301 | Migs €4 |Puc.2| 60 | 13 | - - | 15 50 LK)
624-01 | Nigs P90 |Pwuc.3] 90 | 45 | 36 | 18 | 1,5 40

3amkoea nemsns

APTUKYN KoL ™R A B C 7] h Marepian:
ynak, LWT. NWUCT cTanesunm
635-07 3am.rHNe1 | rHyTta | 20 | 20 20 10 1,5 20 OLIMHKOBaHI
635-01 | 3am.np.Ne1 |npsima | 20 | 40 - 10 1,5 20 (KOBTWIA/Ginuit
635-08 3am.riNe2 | rHyta | 30 | 30 30 15 1,5 20 LVHK)
635-02 | 3am.np.Ne2 | npsima | 30 | 60 - 15 1,5 20
635-09 3am.rHNe3 | rHyta | 30 | 33 33 16 1,5 20
635-03 | 3am.np.Ne3 | npsama | 30 | 66 - 16 1,5 20
635-10 3am.rHNe4 | rHyTta | 30 | 37 | 36 18 1,5 20
635-04 | 3am.np.Ne4 |npsma | 30 | 73 - 18 1,5 20
635-11 3am.rHNe5 | rHyTta | 40 | 40 | 40 19 2 20
635-05 | 3am.np.Ne5 |npsma | 40 | 80 - 19 2 20
635-12 3am.rHNe6 | rHyta | 40 | 30 | 70 19 2 20
635-06 | 3am.np.Ne6 | npsma | 40 | 100 - 19 2 20
KpoHwmeliH me6neesut 100 wm.
K-CTb B
APTUKYN Kona A B Cc h ynak, LT, Marepian:
620-01 KpoH_1 20 20 16 1,5 50 TUCT CTaneswii
620-02 KpoH_2 25 25 16 1,5 50 OLMHKOBAHMI
620-03 KpoH_3 35 35 17 1,5 50 (BiNMIAKOBTUM LINHK)
620-04 KpoH_4 40 40 20 2,5 30
620-05 KpoH_5 52 52 20 2 30
620-06 KpoH_6 60 60 19 2 20




CEERIA I

CBEPAJIA IO METAJ1Y
Ceepdsno no memany HSS BESSER

Y BignosigHocTi go DIN 338 (kopoTka cepist)

Matepian: iHCTpymeHTanbHa WwBmakopizansHa ctans — HSS (6e3 nokputrs)

BukopucTtaHHA: cBepaniHHS OTBOPIB pyYHUM Apunem/cTal. CTaHKOM B MeTanax MiuHicTio go 900 MlMa

(cTanb ByrneveBa, YaByH, CNaBy antoMiHilo, Mifi, iH. M SIKUX KOMbOPOBMX MeTaniB), AepeBOBMICHI MaTepianu, nnactMmacy.

®dopma: 3 UMniHAPUYHNM XBOCTOBMKOM, Aflsi CBEpA BEMMKOro diaMmeTpy TopeLb XBOCTOBMKA Ha 32 MM. Mae po3ToYyBaHHS Mig naTpoH giametp 13 Mm
Hanpsim pisaHHs: npaBui ctangaptHui (Tun- R). Cnocib popMyBaHHs chipanbH. kaHaBok: WwnidyBaHHSA-dpesepyBaHHsa (HSS-G)

PizanbHa kpomka: koHiyHa popma N abo dhopma C (3arocTpeHa KOHiYHa 3 BKOPOYyBaHHSAM norepeyHoi KpoMku) 3rigHo DIN 1412

KyT 3aroctpeHHs pisanbHoi kpoMku: 2¢p — 118 ©

Po3mip, mm. K-CTb & Po3wmip, mm. K-CTb B
APTUKY KoA @ x L1 L2 ynax, LT il b koA @ x L1 L2 ynak, WT
800-01 NWKA 0,8 x 30 10 10 800-54 NWKA 6,4 x 101 63 10
800-02 NWKA 1,0x 34 12 10 800-55 NWKA 6,5 x 101 63 10
800-021 NWKA 1,1x 36 14 10 800-56 NWKA 6.6 x 101 63 10
800-03 NWKA 1,2 x 38 16 10 800-57 NWKA 6,7 x 101 63 10
800-04 NWKA 1,3 x 38 16 10 800-58 NWKA 6,8 x 109 69 10
800-05 NWKA 1,4 x 40 18 10 800-59 NWKA 6,9 x 109 69 10
800-06 NWKA 1,5 x40 18 10 800-60 NWKA 7,0x 109 69 10
800-07 NWKA 1,6 x 43 20 10 800-61 NWKA 7,1 x 109 69 10
800-08 NWKA 1,7 x 43 20 10 800-62 NWKA 7,2 x 109 69 10
800-09 NWKA 1,8 x 46 22 10 800-63 NWKA 7,3x 109 69 10
800-10 NWKA 1,9 x 46 22 10 800-64 NWKA 7,4 x 109 69 10
800-11 NWKA 2,0 x49 24 10 800-65 NWKA 7,5 x 109 69 10
800-12 NWKA 2,1x49 24 10 800-66 NWKA 7,6 x 117 75 10
800-13 NWKA 2,2x53 27 10 800-67 NWKA 7,7 x 117 75 10
800-14 NWKA 2,3x53 27 10 800-68 NWKA 7,8 x 117 75 10
800-15 NWKA 2,4 x 57 30 10 800-69 NWKA 7,9 x 117 75 10
800-16 NWKA 2,5x57 30 10 800-70 NWKA 8,0x 117 75 10
800-17 NWKA 2,6 x 57 30 10 800-71 NWKA 8,1x 117 75 5
800-18 NWKA 2,7 x 61 33 10 800-72 NWKA 8.2 x 117 75 5
800-19 NWKA 2,8 x 61 33 10 800-73 NWKA 8,3x 117 75 5
800-20 NWKA 2,9 x61 33 10 800-74 NWKA 8,4 x 117 75 5
800-21 NWKA 3,0 x 61 33 10 800-75 NWKA 8,5x 117 75 5
800-22 NWKA 3,1x65 36 10 800-76 NWKA 8,6 x 125 81 5
800-23 NWKA 3,2x65 36 10 800-77 NWKA 8,7x 125 81 5
800-24 NWKA 3,3x65 36 10 800-78 NWKA 8,8 x 125 81 5
800-25 NWKA 3,4 x70 39 10 800-79 NWKA 8,9 x 125 81 5
800-26 NWKA 3,5x70 39 10 800-80 NWKA 9,0x 125 81 5
800-27 NWKA 3,6 x70 39 10 800-81 NWKA 9,1x 125 81 5
800-28 NWKA 3,7x70 39 10 800-82 NWKA 9,2x 125 81 5
800-29 NWKA 3,8x75 43 10 800-825 NWKA 9,3x125 81 5
800-30 NWKA 3,9x75 43 10 800-83 NWKA 9,4 x 125 81 5
800-31 NWKA 4,0x75 43 10 800-831 NWKA 9,5x 125 81 5
800-32 NWKA 41x75 43 10 800-84 NWKA 9,6 x 133 87 5
800-33 NWKA 4.2x75 43 10 800-85 NWKA 9,7 x 133 87 5
800-34 NWKA 4,3 x 80 47 10 800-86 NWKA 9,8x 133 87 5
800-35 NWKA 4,4 x 80 47 10 800-87 NWKA 9.0 x 133 87 5
800-36 NWKA 4,5 x 80 47 10 800-88 NWKA 10,0 x 133 87 5
800-37 NWKA 4,6 x 80 47 10 800-89 NWKA 10,2 x 133 87 5
800-38 NWKA 4,7x 80 47 10 800-90 NWKA 10,5 x 133 87 5
800-39 NWKA 4,8 x 86 52 10 800-91 NWKA 10,8 x 142 94 5
800-40 NWKA 4,9 x 86 52 10 800-92 NWKA 11,0 x 142 94 5
800-41 NWKA 5,0 x 86 52 10 800-93 NWKA 11,5 x 142 94 5
800-42 NWKA 5,1x 86 52 10 800-94 NWKA 12,0 x 151 101 5
800-43 NWKA 5,2 x 86 52 10 800-95 NWKA 12,5 x 151 101 5
800-44 NWKA 53 x 86 52 10 800-96 NWKA 13,0 x 151 101 5
800-45 NWKA 5,4 x93 57 10 800-97 NWKA 13,5 x 160 108 1
800-46 NWKA 5,5x93 57 10 800-98 NWKA 14,0 x 160 108 1
800-47 NWKA 5,6 x 93 57 10 800-99 NWKA 14,5 x 169 14 1
800-48 NWKA 5,7 x93 57 10 800-100 NWKA 15,0 x 169 114 1
800-481 NWKA 5,8 x 93 57 10 800-101 NWKA 15,5 x 178 120 1
800-49 NWKA 5,9 x93 57 10 800-102 NWKA 16,0 x 178 120 1
800-50 NWKA 6,0 x 93 57 10 800-103 NWKA 17,0 x 184 125 1
800-51 NWKA 6,1x 101 63 10 800-104 NWKA 18,0 x 191 130 1
800-52 NWKA 6,2 x 101 63 10 800-105 NWKA 19,0 x 198 135 1
800-53 NWKA 6,3 x 101 63 10 800-106 NWKA 20,0 x 205 140 1




57 CBEPIIA

Ceepdsio no memasy HSS PRO (yopHe) BESSER

Y BignosigHocTi Ao DIN 338 (kopoTka cepist)

Martepian: iHCTpyMeHTanbHa WeuakopisansHa ctans — HSS YopHui konip (foaaTkoBe NoBepXHeBe rapTyBaHHS)

BukopucTaHHA: cBepAniHHA OTBOPIB PyYHMM Apurem/cTal. CTaHKoOM B MeTanax miuHicTio Ao 900 MlMa

(cTanb ByrneueBa, YaByH, CNnaBu antoMiHito, Migi, iH. M SIKUX KONMbOPOBKX METariB), AePEBOBMICHI MaTepianu, nnactMacu.

®dopma: 3 UMNiHAPUYHUM XBOCTOBUKOM, ANt CBEPAIT BEMUKOTO AiaMeTpy TOpeLib XBOCTOBMKA Ha 32 MM. Mae po3TOYyBaHHS N NaTpoH aiameTp 13
MM

Hanpsim pisaHHa: npaBuii ctaHgapTHui (Tvn- R). Cnoci6 dhopmMyBaHHSA cnipanbH. kaHaBok:  WnidyBaHHs-cbpesepyBaHHs (HSS-G)

PisanbHa kpomka: koHiyHa hopma N abo chopma C (3arocTpeHa KOHiYHa 3 BKOPOYYBaHHSAM nonepeyvHoi kpomku) 3rigHo DIN 1412

KyT 3arocTpeHHsi pizanbHoi kpoMku: 2¢ — 135 *

Po3wmip, MM. K-CTb & ynak Po3mip, Mm. K-CTb B
APTUKYN | Kof 2 x L1 L2 i APTUKYN | Kopm B L1 L griaw T

802-01 PRO 0,8 x 30 10 10 802-54 PRO 6,4 x 101 63 10
802-02 PRO 1,0 x 34 12 10 802-55 PRO 6.5 x 101 63 10
802-021 PRO 11x 36 14 10 802-56 PRO 6.6 x 101 63 10
802-03 PRO 1.2x 38 16 10 802-57 PRO 6,7 x 101 63 10
802-04 PRO 13x38 16 10 802-58 PRO 6.8 x 109 69 10
802-05 PRO 1,4 x 40 18 10 802-59 PRO 6.9 x 109 69 10
802-06 PRO 1,5 x40 18 10 802-60 PRO 7.0x 109 69 10
802-07 PRO 1.6 x 43 20 10 802-61 PRO 7.1 x 109 69 10
802-08 PRO 1.7 x43 20 10 802-62 PRO 7.2x 109 69 10
802-09 PRO 1.8 x 46 22 10 802-63 PRO 7.3 x 109 69 10
802-10 PRO 1.9 x 46 22 10 802-64 PRO 7.4 x 109 69 10
802-11 PRO 2.0 x 49 24 10 802-65 PRO 7.5 x 109 69 10
802-12 PRO 2.1 x49 24 10 802-66 PRO 7.6 x 117 75 10
802-13 PRO 2.2x53 27 10 802-67 PRO 7.7 x N7 75 10
802-14 PRO 23x53 27 10 802-68 PRO 7.8 x 117 75 10
802-15 PRO 2,4 x 57 30 10 802-69 PRO 7.9x 117 75 10
802-16 PRO 25x57 30 10 802-70 PRO 8.0x 117 75 10
802-17 PRO 2.6 x 57 30 10 802-71 PRO 81 x 117 75 5
802-18 PRO 2.7x61 33 10 802.72 PRO 82x 117 75 B
802-19 PRO 2.8 x 61 33 10 802-73 PRO 8.3 x 117 75 5
802-20 PRO 2.9x 61 33 10 802-74 PRO 8.4 x 117 75 5
802-21 PRO 3.0 x 61 33 10 802-75 PRO 8.5 x 117 75 5
802-22 PRO 3.1x65 36 10 802-76 PRO 8.6 x 125 81 5
802-23 PRO 3.2 x 65 36 10 802-77 PRO 8.7 x 125 81 5
802-24 PRO 3,3x65 36 10 802-78 PRO 8.8x 125 81 5
802-25 PRO 3.4 x 70 39 10 802-79 PRO 8.9 x 125 81 5
802-26 PRO 35x 70 39 10 802-80 PRO 9.0x 125 81 5
802-27 PRO 3,6x 70 39 10 802-81 PRO 9.1 x 125 81 5
802-28 PRO 3.7 x70 39 10 802-82 PRO 9.2x 125 81 5
802-29 PRO 3.8x75 43 10 802-821 PRO 9.3 x 125 81 5
802-30 PRO 3.9x75 43 10 802-83 PRO 9.4 x 125 81 5
802-31 PRO 40x75 43 10 802-84 PRO 9.5 x 125 81 5
802-32 PRO 41x75 43 10 802-841 PRO 9.6 x 133 87 5
802-33 PRO 42x75 43 10 802-85 PRO 9.7 x 133 87 5
802-34 PRO 43x80 47 10 802-86 PRO 9.8 x 133 87 5
802-35 PRO 4.4 x 80 47 10 802-87 PRO 9.9 x 133 87 5
802-36 PRO 4.5 x 80 47 10 802-88 PRO 10,0 x 133 87 5
802-37 PRO 4.6 x 80 47 10 802-89 PRO 10,2 x 133 87 5
802-38 PRO 47 x 80 47 10 802-90 PRO 10,5 x 133 87 5
802-39 PRO 4.8 x 86 52 10 802-91 PRO 10.8 x 142 94 5
802-40 PRO 4.9x86 52 10 802-92 PRO 11.0 x 142 94 5
802-41 PRO 5.0 x 86 52 10 802-93 PRO 11,5 x 142 94 5
802-42 PRO 5.1 x 86 52 10 802-04 PRO 12.0 x 151 101 5
802-43 PRO 5.2 x 86 52 10 802-95 PRO 125 x 151 101 5
802-44 PRO 5.3 x 86 52 10 802-96 PRO 13.0 x 151 101 5
802-45 PRO 5,4 x 93 57 10 802-97 PRO 13.5 x 160 108 1

802-46 PRO 5.5 x 93 57 10 802-98 PRO 14.0 x 160 108 1

802-47 PRO 5.6 x 93 57 10 802-99 PRO 14.5 x 169 114 1

802-48 PRO 5.7 x 93 57 10 802-100 PRO 15,0 x 169 114 1

802-481 PRO 5.8 x 93 57 10 802-101 PRO 15,5 x 178 120 1

802-49 PRO 5.9 x 93 57 10 802-102 PRO 16,0 x 178 120 1

802-50 PRO 6.0 x 93 57 10 802-103 PRO 17,0 x 184 125 1

802-51 PRO 6,1 x 101 63 10 802-104 PRO 18.0 x 191 130 1

802-52 PRO 6.2 x 101 63 10 802-105 PRO 19,0 x 198 135 1

800-53 PRO 6.3 x 101 63 10 802-106 PRO 20.0 x 205 140 1




GEEPIIIA

Ceepdsno no memasy HSS nodoexeHe BESSER

Y BignosigHocTi Ao DIN 340 (gosra cepist) MaTepian: iHCTpyMeHTanbHa wWBMakopizaneHa ctans — HSS (6e3 nokputrs)

BukopucTaHHA: cBepAniHHA OTBOPIB pyYHUM Apunem/cTal,. CTaHKoM B MeTanax miuHicTio go 900 MMa.

®dopma: 3 UMnNiHAPUYHNUM XBOCTOBUKOM, Asi CBEPAS BENMKOro AiameTpy TopeLb XBOCTOBMKA Ha 32 MMm. [poTodeHui nig natpoH giameTp 13 mm.
Hanpsm pisaHHs: npaBuii ctaHgapTHui (Tun- R). Cnoci6 dopMyBaHHS cniparnbH. kaHaBok:  WnidyBaHHs-cppesepyBaHHs (HSS-G).

PizanbHa kpomka: koHiyHa popma N abo dpopma C.KyT 3arocTpeHHs pizanbHOi Kpomku: 2¢ — 135 *

Po3mip, MM. K-CTb B Po3mip, MM. K-CTb B

803-01 NWKB 2,0x 85 56 1 803-23 NWKB | 5,1x132 87 1
803-02 NWKB 2,5x95 62 1 803-24 NWKB | 5,2x 132 87 1
803-03 NWKB | 3,0 x 100 66 1 803-241 NWKB | 5,4 x 139 91 1
803-04 NWKB | 3,1x 106 69 1 803-25 NWKB | 5,5x 139 91 1
803-05 NWKB | 3,2x 106 69 1 803-251 NWKB | 5,8 x 139 91 1
803-06 NWKB | 3,3 x 106 69 1 803-26 NWKB | 6,0 x 139 91 1
803-07 NWKB | 3,4 x 112 73 1 803-27 NWKB | 6,2x 148 97 1
803-08 NWKB | 3,5x 112 73 1 803-28 NWKB | 6,4 x 148 97 1
803-09 NWKB | 3,6 x 112 73 1 803-29 NWKB | 6,5 x 148 97 1
803-10 NWKB | 3,7 x 112 73 1 803-31 NWKB | 6,8 x 156 102 1
803-11 NWKB | 3,8 x 119 78 1 803-32 NWKB | 7,0x 156 102 1
803-12 NWKB | 3,9 x 119 78 1 803-33 NWKB | 7,5x 156 102 1
803-13 NWKB | 4,0 x 119 78 1 803-34 NWKB | 8,0 x 165 109 1
803-15 NWKB | 4,2x 119 78 1 803-35 NWKB | 8,5x 165 109 1
803-16 NWKB | 4,3x 126 82 1 803-36 NWKB | 9,0 x 175 115 1
803-18 NWKB | 4,5x126 82 1 803-37 NWKB | 9,5x175 115 1
803-19 NWKB | 4,6 x 126 82 1 803-38 NWKB [10,0x184| 121 1
803-20 NWKB | 4,7 x 126 82 1 803-39 NWKB [11,0x195| 128 1
803-21 NWKB |4,8x132 87 1 803-40 NWKB [12,0x205| 134 1
803-22 NWKB | 5,0x132 87 1 803-41 NWKB [13,0x205| 134 1

803-411 NWKB [13,5x214| 140 1

803-42 NWKB [14.0x214| 140 1

803-43 NWKB [15.0x220| 144 1

803-44 NWKB [16.0 x227| 149 1

Ceepdsio kobanibmoee no memasny HSS “BESSER” BESSER

Y signosigHocTi o DIN 338 (kopoTka cepis). Martepian: iHCTpymeHTanbHa LUBMAKOpPi3anbHa cTanb 3 AoAaBaHHAM kobanbsty (5-8%) — HSS-Co
(xomip 30MOTUCTO-KOPUYHEBUI, 6e3 MoKpUTTS). BukopucTaHHA: cBepaniHHA OTBOPIB PyYHUM Apuriem/cTal. CTaHKoM B MeTanax miuHicTio go 1100
Ma (o6pobka B A3kMX, TBEPAMX i CKNAAHMUX MaTepianis:cTanb ByrfeLeBa neroBaHa Ta HENMeroBaHa, HepxaBitoya, apocTillka TepMiYHO-3MiLHEeHa,
LleMeHTOBaHa cTarsb,4aByH, CMNaBu KOMbOPOBKX MeTaniB i iH.). dopma: 3 UMMiHAPUYHMM XBOCTOBWKOM, ANA CBEpPAST BEMUKOro AiameTpy Topelb
XBOCTOBUMKA Ha 32 MM. MpOTOYeHuWii nia natpoH aiameTp 13 Mm Hanpsim pisaHHsa: npasuii ctaHgapTHUi (Tun- R). Cnoci6 dopmyBaHHS criparnbH.
KaHaBoK: LWridyBaHHs-ppe3epyBaHHs (HSS-G-Co). PisanbHa kpomka: koHiyHa ¢popmMa N abo dopma C (3aroctpeHa KOHiYHa 3 BKOPOYYBaHHAM
nonepeyHoi kpomkm) 3rigHo DIN 1412 KyT 3arocTpeHHs pizanbHoi Kpomku: 2¢p — 135

Po3mip, MM.

Po3mip, MMm. K-CTb &
g xL1 L2 | ymak, WUT

804-22 |HSS-Co*062| 6,2x 101 | 63
804-23 |HSS-Co*065| 6,5x 101 | 63
804-24 |HSS-Co*068| 6,8 x 109 | 69
804-25 |HSS-Co*070| 7,0x 109 | 69
804-26 |HSS-Co*075| 7,5x 109 | 69
804-27 |HSS-Co*080| 8,0x 117 | 75
804-28 |HSS-Co*085| 8,5x 117 | 75
804-29 |HSS-Co*090| 9,0x125 | 81
804-30 |HSS-Co*095| 9,5x125 | 81
804-31 |HSS-Co*100| 10,0 x 133 | 87
804-32 |HSS-Co*105]|10,5x133| 87
804-33 |HSS-Co*110| 11,0x 142 | 94
804-34 |HSS-Co*115| 11,5x 142 | 94
804-35 |HSS-Co0*120]12,0x 151 | 101
804-36 |HSS-Co*125| 12,5 x 151 | 101
804-37 |HSS-Co0*130] 13,0 x 151 | 101
804-38 |HSS-Co*135| 13,5 x 160 | 108
804-39 |HSS-Co*140| 14,0 x 160 | 108
804-40 |HSS-Co*145|14,5x 169 | 114
804-41 |HSS-Co*150| 15,0x 169 | 114
804-46 | HSS-Co*200] 20,0 x 205 | 140

K-CTb B
g xL1 L2 | ymak, WUT

804-01 |HSS-Co*010| 1,0x 34 12
804-02 |HSS-Co*012] 1,2x38 16
804-03 |HSS-Co*015| 1,5x40 18
804-04 |HSS-Co*018]| 1,8x46 | 22
804-05 |HSS-Co*020| 2,0x49 | 24
804-06 |HSS-Co*022| 2,2x53 | 27
804-07 |HSS-Co*025| 2,5x57 | 30
804-08 |HSS-Co*028| 2,8 x 61 33
804-09 |HSS-Co*030| 3,0x61 33
804-10 |HSS-Co*032| 3,2x65 | 36
804-11 |HSS-Co*035| 3,5x70 | 39
804-12 |HSS-Co*038| 3,8x75 | 43
804-13 |HSS-Co*040| 4,0x75 | 43
804-14 |HSS-Co*042| 4,2x75 | 43
804-15 |HSS-Co*045| 4,5x80 | 47
804-16 |HSS-Co*048| 4,8x86 | 52
804-17 |HSS-Co*050| 50x86 | 52
804-18 |HSS-Co*052| 5,2x86 | 52
804-19 |HSS-Co*055| 5,5x93 | 57
804-20 |HSS-Co*058| 58x93 | 57
804-21 |HSS-Co*060| 6,0x93 | 57

APTUKYN Koa APTUKYN Koa

Alalalalalalalalalalalalalalalalalalalala
Alalalalalalalalalalalalalalalalalalalala




56 CEERPIA
Ceepadsno cmyniHyame BESSER
APTUKYN Koo CryniHyacTe (KpokoBe) CBepASO - BiAMIHHWIA MOMIYHUK
803-51 HSS 4- 12 60 Ons genikaTHOro  CBEpAfliHHS  OTBOPIB  BEMNUKOIO

803-52 HSS-PRO 4-12 60 niavetpy B NUCTOBMX MeTanax Ta  MMacTuKy.

803-54 |HSS-PRO M2| 4-20 90 CTyniHyacTa CTpyKTypa [O3BOISiE CBEPAUTA OTBOPU
pisHoro piametpy (Kpoku cBeppna kpatHo 2mm), 6e3
3aMiHW PiXXY4Oro iHCTPYMEHTY.

CBEPAJIA 1O BETOHY
Ceepadsio no 6emoHy (2 pizanbHi kpomku) BESSER

BukopucTtaHHa: [Ins 06epToBOro Ta yaapHoro cBepAsiHHA OTBOPIB PyYHUM ApUIieM B HeapMoBaHOMY BeTOHi, KaMeHi, Lerni, kKepamiyHin nnmTui.
®dopma: rBUHTOBUI CTPWKEHb 3 LUNIHAPUYHUM XBOCTOBUKOM Ta TBEPAOCMNABHUM BNasgHNUM HAaKOHEYHWKOM Ha 2 pi3anbHi KPOMKW, ANSt CBEPAN
BENWKOro AiameTpy TopeLb XBOCTOBUKA Ha 32 MM. MPOToYeHUI nig natpoH giametp 13 MM. MaTepian: cTpwkeHb — cTanb ByrneLesa, HaKOHEYHUK
— cnnas kapbia Bonbpamy 3 BMicTOM kobanbeTy (6e3 NnokpuTTS, ranbBaHiyHe LMHKyBaHHSA abo noBepxHeBe abpa3vBHe WwnipyBaHHS).
Cnoci6 hopmyBaHHA cnipanbH. KAHaBOK: 3 CUMETPUYHUM, HECUMETPUYHUM abo GaraTtocTyneHeBMM npodinem.

KyT 3aroctpeHHs pisanbHoi kpomku: 2¢ — 130°.

Poamip, Mm. K-CTb B Po3mip, mm.

APTAICTL L HOR 1 gxir | L2 | ynax T APTAKYR | KOR | 5oiq | 12 | ynaeuir
805-01 CL | Sx60 | 32 L 805-23 CL | 10x400 | 350 1
805-02 CL 4x75 40 1 805-24 CL | 12x150 | 90 1
805-03 CL 5x85 50 1 805-25 CL | 12x200 | 150 1
805-04 CL__ 5x150 |90 ! 805-26 CL | 12x300 | 250 1
805-05 CL | 6x100 | 60 L 805-27 CL | 12x400 | 350 1
805-06 CL 6x150 | 90 1 805-28 CL | 14x150 | 90 1
805-07 (T o200 S0 l 805-29 CL | 14x200 | 150 1
805-08 CL | 6x300 | 250 ! 805-30 CL | 14x300 | 250 1
805-10 CL | 7x100 | 60 1 805-32 SRR R0 :
S5 CL 8x120 | 80 1 805-33 CL | 16x150 | 90 1
805-15 CL__ 8x150 |90 ! 805-34 CL | 16x200 | 150 1
805-16 CL | 8x200 | 150 L 805-35 CL | 16x300 | 250 1
805-17 CL | 8x300 | 250 1 T R ;
805-18 CL | 8x400 | 350 1 805.38 oL 18x300 :
805-19 CL__ | 10x120 | 80 1 805-39 CL | 20x160 | 90 1
805-20 CL___ 10x 150 |90 1 805-40 CL | 20x200 | 150 1
805-21 CL__ | 10x200 | 150 L 805-41 CL | 20x400 | 350 1
805-22 CL | 10x300 | 250 1

Ceepdsno no 6emoHy SDS PLUS Whkret-Met

Marepian: BurotoBneHe 3 ByrrneLeBoi cTtani i Mae 2 pisanbHi kpomku. Kpomkm — e

cnnas kap6ig-BonbgpamMy 3 BMICTOM KObanbTy.

BukopucTtaHHsa: [Ins 06epToBOro i ynapHoro cBepasniHHs OTBOPIB B TakvMx MaTepianax, sik 6eToH,
HaTypanbHWI Ta LWITYYHWUIA KaMiHb, Lierna Ta ra3o0eToHHi 6noku. BukoprctoByeTbes B
CBEpPANUIbHUX BepcTaTax Ta pyyYHuX Apunsx i3 natpoHamu tuny SDS PLUS.

CBepAano BUroToBreHe 3 ByrnewueBoi cTani i Mae 2 pisanbHi KPOMKW.

807-650, 807-65 — 4 pizanbHi KPOMKK

Po3mip, Mmm. K-CTb B Po3mip, Mm. K-CTb &
APTUKYN Kon @xL1 | L2 |ynak WT APTUKYR koA @xL1 | L2 |ynak WT
807650 | WM SDS 55x260 | 210 1 807-76 | WMSDS | 12,0x160 | 110 1
807-65 WM SDS 55x310 | 260 1 807-78 WMSDS | 12.0x210 | 160 1
807-73 | WM SDS 6.0x110 | 60 1 807-77 | WMSDS | 12.0x260 | 210 1
807-74 WM SDS 6.0x160 | 110 1 807-84 WM SDS | 12.0x310 | 260 1
807-75 | WM SDS 6.0x210 | 160 1 807-85 WMSDS | 12.0x410 | 360 1
807-80 WM SDS 8.0x160 | 110 1 807-86 WM SDS 14x210 | 160 1
807422 | WM SDS 8.0x210 | 160 1 807-87 | WM SDS 14x260 | 210 1
807-61 WM SDS 8.0x260 | 210 1 807-88 WM SDS 14x310 | 260 1
80763 | WM SDS 8.0x360 | 310 1 807-89 WM SDS 14x410 | 360 1
807-64 WM SDS 8.0x410 | 360 1 80790 | WM SDS 16x210 | 160 1
807-81 WM SDS 10x160 | 110 1 807-91 WM SDS 16x260 | 210 1
807-82 WM SDS 10x210 | 160 1 807-92 WM SDS 16x310 | 260 1
807-71 WM SDS 10x260 | 210 1 807-93 WM SDS 16x410 | 360 1
807-72 WM SDS 10x310 | 260 1
807-83 | WM SDS 10x410 | 360 1




CEERIA 57

Ceepdsno no 6emoHy SDS PLUS (2 pizanbHi kpomku) BESSER

BukopucrtaHHsA: [1nsi 06epToBOro Ta yaapHOro CBepAiHHA OTBOPIB PyYHUM APUIEM B HEapMOBaHOMY BETOHI, kameHi, Lerni, kepamidHin nnuTuj.
®dopma: reBuHTOBUI CTpMxkeHb 3 SDS PLUS xBoCcTOBMKOM Ta TBEPAOCNIABHMM BNasiHUM HakoHe4yHukoM. MaTepian: cTpmxeHb — cTanb
BYINeLeBa, HaKOHEYHVIK - NNAacTUHa Ha 2 pisarnbHi KpoOMKK, cnnae kapbig Bonbgpamy 3 BMICTOM kobansTy (6e3 nokpuTTs, ranbBaHiuHe LMHKYBaHHS
abo noBepxHeBe abpasnBHe WnigyBaHHA). Cnocié hopMyBaHHSs cnipanbH. KAHABOK: 3 CUMETPUYHUM, HECUMETPUYHMM abo GaraTocTyneHeBMM
npodinem. KyT 3aroctpeHHs pisanbHoi kpomku: 2¢p — 130°.

Po3mip, mm. K-CTb B Po3mip, mm. K-CTb B

@xL1 | L2 |ynak WT APTUKYN kon @ x L1 L2 |ynak, WT

807-01 SDS 4 PLUS 4.0x110 50 807-33 SDS 4 PLUS | 14,0x260 200
807-02 SDS 4 PLUS 5.0x110 50 807-34 SDS 4 PLUS | 14,0x310 250
807-03 SDS 4 PLUS 5.0x160 100 807-35 SDS 4 PLUS | 14,0x410 360
807-04 SDS 4 PLUS 5.0x210 150 807-36 SDS 4 PLUS | 14,0x610 560
807-042 | SDS 4 PLUS 5.5x310 250 807-37 SDS 4PLUS | 16,0x160 100
807-05 SDS 4 PLUS 6.0x110 50 807-38 SDS 4 PLUS | 16,0x210 150
807-06 SDS 4 PLUS 6,0x160 100 807-39 SDS 4PLUS | 16,0x260 200
807-07 SDS 4 PLUS 6,0x210 150 807-40 SDS 4 PLUS | 16,0x310 250
807-08 SDS 4 PLUS 6,0x260 200 807-41 SDS 4 PLUS | 16,0x450 400
807-081 SDS 4 PLUS 6,0x310 250 807-42 SDS 4 PLUS | 16,0x610 560
807-082 | SDS 4 PLUS 6,3x310 250 807-43 SDS 4 PLUS | 18,0x410 360
807-09 SDS 4 PLUS 7,0x110 50 807-44 SDS 4 PLUS | 18,0x450 400
807-10 SDS 4 PLUS 7,0x160 100 807-45 SDS4PLUS | 18,0x610 560
807-11 SDS 4 PLUS 7,0x210 150 807-452 | SDS4 PLUS | 18,0x1000 | 960
807-111 SDS 4 PLUS 7,0x260 200 807-46 SDS 4 PLUS | 20,0x410 360
807-12 SDS 4 PLUS 8,0x110 50 807-47 SDS 4 PLUS | 20,0x450 400
807-13 SDS 4 PLUS 8,0x160 100 807-48 SDS 4 PLUS | 20,0x610 560
807-14 SDS 4 PLUS 8,0x210 150 807-482 | SDS 4 PLUS | 20,0x1000 | 960
807-15 SDS 4 PLUS 8,0x260 200 807-49 SDS 4PLUS | 22,0x410 360
807-16 SDS 4 PLUS 8,0x310 250 807-50 SDS 4 PLUS | 22,0x450 400
807-17 SDS 4 PLUS 8,0x410 350 807-51 SDS 4 PLUS | 22,0x610 560
807-18 SDS4PLUS | 10,0x110 50 807-512 | SDS 4 PLUS | 22,0x1000 | 960
807-19 SDS 4 PLUS | 10,0x160 100 807-52 SDS 4 PLUS | 24,0x410 360
807-20 SDS 4 PLUS | 10,0x210 150 807-53 SDS 4 PLUS | 24,0x450 400
807-21 SDS 4 PLUS | 10,0x260 200 807-54 SDS 4 PLUS | 24,0x610 560
807-22 SDS 4 PLUS | 10,0x310 250 807-542 | SDS 4 PLUS | 24,0x1000 | 960
807-23 SDS 4 PLUS | 10,0x410 360 807-55 SDS 4 PLUS | 25,0x450 400
807-24 SDS 4 PLUS | 10,0x610 560 807-56 SDS 4 PLUS | 25,0x610 560
807-25 SDS 4 PLUS | 12,0x160 100 807-582 | SDS 4 PLUS | 26,0x1000 | 960
807-26 SDS 4 PLUS | 12,0x210 150 807-59 SDS 4 PLUS | 28,0x410 360
807-27 SDS 4 PLUS | 12,0x260 200 807-60 SDS 4 PLUS | 28,0x610 560
807-28 SDS 4 PLUS | 12,0x310 250 807-62 SDS 4 PLUS | 28,0x1000 | 960
807-29 SDS 4 PLUS | 12,0x410 360 807-66 SDS 4 PLUS | 30,0x1000 | 960
807-30 SDS 4 PLUS | 12,0x610 560 807-70 SDS 4 PLUS | 32,0x1000 | 960
807-31 SDS 4 PLUS | 14,0x160 100
807-32 SDS 4 PLUS | 14,0x210 150

Ceepdsio no 6emoHy Projahn Rocket 3

APTUKYN Kona

Alalalalalalalalalalalalalalalalalalalalalalalalalalalalalalalalala

AlalalalalalalalalalalalalalalalalalAalalalalalalalalalalalalalalalalala

Marepian: 3araptoBaHa neroaHa cranb

BukopucTtaHHaA: Ans 06epToBOro i yaapHOro CBepAsiHHS OTBOPIB 3a AOMNOMOrO0 PYYHOrO ApUnsA B 6ETOHHMX, KaM'AHKX, LIEMNSHUX OCHOBAX, a TakoX B
KepamidHii nnuTui. Poboya yacTtvHa cBepana - e CTpuKeHb 3 AeKinbkoMa pixkyurMu Kpankamu, po3TalloBaHUMM Mo cnipani HaBkomno oci.

3a gonomoroto creuianbHOro KOHIYHOro BICTPSt MOXHA 3py4YHO BiALIEHTPYBaTW OCHaLLEHHSI B MaTtepiani.

Tun cBepana: cnipanbHe

Po3mip, Mm.

Po3mip, MMm. K-CTb B
: K-CTb B APTUKYN | Kof
APTUKYN Kon @ x L1 L2 ynak, LT 9 x L1 L2 ynak, LUT

80602 | Rockes | 40x110 50 3 806-50 | Rocket3 | 10x450 | 390 1

806-51 | Rocket3 | 10x600 | 540 1
806-05 | Rocket3 | 5,0x160 | 100 1

806-53 | Rocket3 | 10x1000 | 940 1
806-08 | Rocket3 | 5,0x310 | 260 1

806-56 | Rocket3 | 12x160 | 100 1
806-16 | Rocket3 | 5,5x410 | 350 1

806-57 | Rocket3 | 12x210 | 150 1
806-17 | Rocket3 | 6,0x110 | 50 1

806-58 | Rocket3 | 12x260 | 200 1
806-18 | Rocket3 | 6,0x160 | 100 1

806-62 | Rocket3 | 12x600 | 550 1
806-19 | Rocket3 | 6,0x210 | 150 1

806-63 | Rocket3 | 12x1000 | 940 1
806-20 | Rocket3 | 6,0x260 | 200 1

806-69 | Rocket3 | 14x210 | 150 1
806-34 | Rocket3 | 8,0x160 | 100 1

806-70 | Rocket3 | 14x260 | 200 1
806-35 | Rocket3 | 8,0x210 | 150 1

806-73 | Rocket3 | 14x600 | 550 1
806-36 | Rocket3 | 8,0x260 | 200 1

806-74 | Rocket3 | 14x1000 | 950 1
806-45 Rocket3 10x160 100 1

806-79 Rocket3 16x210 150 1
806-46 | Rocket3 | 10x210 | 150 1

806-81 | Rocket3 | 16x310 | 250 1
806-47 | Rocket3 | 10x260 200 ! 806-85 | Rocket3 | 16x1000 | 950 1
806-48 | Rocket3 | 10x310 | 250 1




58 CEEPTIA

Ceepdsnio no 6emoHy Projahn Rocket 5

Po3mip, MM. K-CTb B
APTUKYN Koa g x L1 L2 ynak, LUT Marepian: 3araptoBaHa neroaHa ctanb
BUKOPUCTaHHSA: AN1s 06epTOBOrO i yAapHOro
816-18 Rocket5 | 6,0x160 100 1 CBEPASIIHHS apMOBaHOro Ta HeapMOyBaHoro BETOHY,
81619 | Rocket5 | 6,0x210 | 150 1 e Lo DOOD
81620 | Rocket5 | 6,0x260 | 200 1 Gopwa: & pikyan rpatien
816-21 Rocket5 | 6,0x310 250 1 HakoHeuHuk: TBepAOCTIaBHMUI
816-34 Rocket5 | 8,0x160 100 1 TBepaocnnaBHWIN HAKOHEYHUK arpecuBHOI hopmMu 3
816-35 Rocket5 | 8,0x210 150 1 N'ATbMa PiXy4MMK KPOMKaMM 3a7a€ HOBMUIA PiBEHb
816-37 | Rocket5 | 8,0x310 | 250 1 GypiHHSI apMOBaHOTO GETOHY, B TOMY YMCHI B NAaHi
816-39 Rocket5 8,0x460 400 1 posroeiyHocTi. ROCKET 5 BurotoBneHui 3
816-46 Rocket5 | 10x210 150 1 BUCOKOSIKICHOT KarneHoi cTarii, creujansHo
816-48 Rocket5 | 10x310 250 1 Npu3HayYeHHU ANs cKnagHux yMoB eKkcnnyaTtauii Ta
816-49 Rocket5 10x360 300 1 N5 BypiHHS apMOBAHOTO BETOHY.
816-50 Rocket5 10x450 390 1
816-59 Rocket5 12x310 260 1
816-62 Rocket5 12x600 550 1
816-71 Rocketb 14x310 250 1
816-73 Rocket5 14x600 550 1
816-81 Rocketb 16x310 250 1
816-83 Rocket5 16x600 550 1

3y6usno no 6emoHry nika SDS PLUS BESSER

Po3mip, MM.
’ K-CTb B
APTUKYN Kon DxL ynax, LT
808-01 SDS-14-250 14 x 250 1 ®opma: 3 SDS PLUS xBOCTOBUKOM.
808-02 SDS-14-250 14 x 400 1 Marepian:ctanb Byrneuea iHCTpyMeHTanbHa, 3akaneHa
808-03 SDS-14-250 14 x 600 1 (6e3 nokputTst abo noBepxHeBe abpasuBHe LWidyBaHHS).
3y6uno no 6emoHy nonamka (nnocke) SDS PLUS BESSER
Po3mip, Mm. TS
K-CTb B : —
APTUKYR  KOA DxL |S| ynak WT i
808-11 | SDS-14-250| 14x 250 |20 1 . L |
808-12 |SDS-14-250| 14 x400 |20 1 ®opma: 3 SDS PLUS xBocToBMKOM. MaTtepian: ctanb ByrneLesa iHCTpyMeHTanbHa
808-13 |SDS-14-250| 14 x600 |20 1 3akaneHa (6e3 nokputTs abo nosepxHese abpasnsHe LwNipyBaHHS).
808-14 |SDS-14-250| 14 x250 |40 1
3y6uno no 6emoHry niekpyane SDS PLUS BESSER
Po3mip, mm.
2 K-CTb B
APTUKYN Kon DxL ynax, LT
808-21 SDS-14-250 14 x 250 1

®opma: 3 SDS PLUS xBocTOBUKOM.
Marepian:cTanb Byrneuesa iHCTpyMeHTanbHa, 3akaneHa
(6e3 nokputTs abo noBepxHeBe abpa3nBHe WnidyBaHHS).

CBEPAJIA 10 JEPEBY

Ceepdsio no depeey nepoee BESSER

BukopucTtaHHsa: [Ins 06epToBOro cBepAniHHA HEBIAMNOBiAANbHUX
OTBOpIB pPy4YHUM gpunem B Aepesi, hanepi, ACIM

XBOCTOBMK: LWecTUrpaHHuii 1/4”.

LleHTpytoye BiCTpSA B NOEQHAHHI 3 MiAPI3HUMK KpOMKaMM
Martepian: ctanb Byrnewuesa iHCTpyMeHTanbHa,

(6e3 nokpuTTS abo NnoBepxHeBe abpasuBHe LUMiyBaHHS).

Posmip, MM. |\ ~rp o Posmip, Mm. K-CTh B
APTUKYN koA IxL ynak, LT APTUKYN KOA gxL ynak, LT
810-01 SDL 6 x 150 1 810-13 SDL 25x150 1
810-02 SDL 8 x 150 1 810-14 SDL 26x150 1
810-03 SDL 10 x 150 1 810-15 SDL 28x160 1
810-04 SDL 12 x 150 1 810-16 SDL 30x150 1
810-05 SDL 13 x 150 1 810-17 SDL 32x160 1
810-06 SDL 14 x 150 1 810-18 SDL 34x160 1
810-08 SDL 16 x 150 1 810-19 SDL 35x160 1
810-09 SDL 18 x 150 1 810-20 SDL 36x160 1
810-10 SDL 20 x 150 1 810-21 SDL 38x160 1
810-11 SDL 22 x 150 1 810-22 SDL 40x160 1
810-12 SDL 24 x 150 1




1

3

J

®)
\
Ly

EAYIA

59

BESSER

Po3wmip, mm.
’ K-CTb B
APTUKYN Koa L ynak, LT
811-01 L**300 300 1

lodoexyeay Ans nepogoz2o ceepdsia

[nsa ceepaniHHg gosrux oteopis (@ BiA 14 MM.) B NoegHaHHI 3 nepoBuMY cBepanaMy. XBOCTOBUKM: LLeCTUrpaHHui 1/4”. cdikcauis eBporBuHTaMm
(kntoy y komnnekTi) MaTepian:ctanb Byrneuesa iHCTpyMeHTanbHa (6e3 nokputta abo nosepxHeBe abpa3nBHe LwnicyBaHHS).

Ceepadsio no depeesy

BESSER

BukopucTtaHHsa: cBepaniHHA OTBOPIB PyYHUM
Apunem/cral. CTaHKOM B M SKVX Ta TBEPANX
nopogax gepesa, aHepu, nnmt OCIT,
MAO®,0SB, rincokapToHy, M sikoi nnacTmacu
®dopma: rBUHTOBUIN CTPUXKEHDb 3 LLUNIHAPUYHUM XBOCTOBUKOM, A5 CBEPAN BENMKOro
giameTpy TopeLb XBOCTOBMKA Ha 32 MM. NPOTOMEHUN Nig NnaTpoH giametp 13 Mm.
MaTepian: cTpukeHb — cTanb ByrneLeBa iHCTPyMeHTanbHa raptoBaHa
(4opHMIA KONip-NOBEPXHEBE rapTyBaHHs/6€3 NOKPUTTS - B 30HI MPOTOYYBaHb).

PizanbHi KpOMKM: TpbOXTOYKOBE, ab60“M’-nofibHe 3arocTpeHHst

BESSER

Ceepdno dnsi hopMyeaHHs1 omeopy Mnid KoHghipmamu

Ceepano 3 uMniHAPUYHNM XBOCTOBUKOM, “M” nogibHnm
3aroCTPEHHSIM B MOEOHAHHI 3 3€HKYBarbHOK BTYIKO, 3aKPinneHo EBPOrBUHTOM
(KroY y KOMMMEKTI).
Martepian:ctanb Byrneuesa iHCTpyMeHTanbHa
(4opHUIA Konip-noBepxHeBe rapTyBaHHSA/6e3 NOKPUTTS - B 30HI MPOTOYYBaHb).

Po3mip, MMm. K-CTh B
APTVKYR Ko @xL1 | L2 |yna, WT
813-01 813-01 4x75 43 1
813-02 813-02 4,5x80 45 1
813-03 813-03 5x85 51 1
813-04 813-04 6x92 54 1
813-05 813-05 8x115 71 1
813-06 813-06 10x120 82 1
813-07 813-07 12x140 90 1
813-08 813-08 14x150 95 1
813-09 813-09 16x160 100 1
813-011 813-011 4,2x80 45 1
Po3mip cBepana K-CTb B
APTUKYI (9 x L), Mm. ynak, WUT
813-21 4,0 x 80 kpyrnuin XBOCTOBUK 1 ¥
813-25 4,0 x 80 LuecTUrpaHHMn XBOCTOBUK 1 D8 @ -
813-26 4,2 x 80 LuecTurpaHH1n XBOCTOBUK 1 t 16

0494 066 o
oF 11 T KN

Ceepadisio o depeesy, criipaibHe

BESSER

BukopucTaHHA: cBepAniHHA SKICHUX OTBOPIB PyYHUM OpuUIieM, KONIOBOPOTOM B M SIKMX Ta TBepAMX nopodax aepesa, dharHepu, nnut ACMN, MOD,0SB.
®dopma: rBUHTOBUIN CTPWKEHD 3 LIECTUTPAHHUM XBOCTOBMKOM (S-ToBLUMHA). Cnocib hopmyBaHHs cripanbHMX KaHaBoK: LwnidpyBaHHA-ppe3epyBaHHs.
Matepian: cTpuxeHb — cTanb ByrneLeBa iHCTPyMeHTanbHa raptoBaHa (YopHUIA Konip-noBepxHeBe rapTyBaHHSA/6e3 NOKPUTTS - B 30Hi MPOTOYYBaHb).
Pi3anbHi KpOMKM: LieHTpYIOYe BICTPS 3 CripanibHOK Hapi3KOK B MOEAHAHHI 3 NiAPI3HO | PYMHIBHOIO KPOMKaMM.

Po3mip, mm. K-CTb B Po3mip, Mm. K-CTb B
APTUKYI| KOR | gy | L1xL2 | S |ynak WT APTUKYN| KOR | o) | L1xL2 | S |ynak WT
812-01 SDR 6 x 230 225 x 155 5 1 812-16 SDR | 22x230 | 225x155 | 10,5 1
812-011 SDR 6 x 460 452 x 370 5 812-17 SDR | 22x460 | 452x370 |10,5 1
812-02 SDR 8 x 230 225 x 155 7 1 812-18 SDR | 24x230 | 225x 155 | 10,5 1
812-03 SDR 8 x 460 452 x 370 7 1 812-19 SDR | 24 x460 | 452x370 |10,5 1
812-04 SDR | 10x230 | 225x 155 9 1 812-20 SDR | 25x230 | 225x155 | 10,5 1
812-05 SDR | 10x460 | 452 x 370 9 1 812-21 SDR | 25x460 | 452x370 |10,5 1
812-06 SDR | 12x230 | 225x155 | 10,5 1 812-22 SDR | 26 x230 | 225x155 |10,5 1
812-07 SDR | 12x460 | 452x370 | 10,5 1 812-23 SDR | 26 x460 | 452x370 |10,5 1
812-08 SDR | 14x230 | 225x155 |10,5 1 812-24 SDR | 28x230 | 225x155 |10,5 1
812-09 SDR | 14 x460 | 452x370 | 10,5 1 812-25 SDR | 28 x460 | 452x370 |10,5 1
812-10 SDR | 16 x230 | 225x 155 | 10,5 1 812-26 SDR | 30x230 | 225x155 | 10,5 1
812-11 SDR | 16 x460 | 452x 370 |10,5 1 812-27 SDR | 30x460 | 452x370 |10,5 1
812-12 SDR | 18x230 | 225x155 |10,5 1 812-28 SDR | 32x230 | 225x155 | 10,5 1
812-13 SDR | 18 x460 | 452x 370 |10,5 1 812-29 SDR | 32x460 | 452x370 |10,5 1
812-14 SDR | 20x230 | 225x155 |10,5 1
812-15 SDR | 20x460 | 452x370 |10,5 1
CBEPAJIA A4J151 CKJIA TA KEPAMIYHOI INJINTKN
Ceepdsio Onisi ckiia ma naumku (2 pizanbHi kpomku) BESSER
APTUKYN Kon Poag ')’()’LMM' K-Tb B ynak.
814-01 SSK 3 x65
814-02 SSK 4 x 65
814-03 SSK 5 x 65 BukopucTaHHA: cBepANiHHA OTBOPIB B HErapTOBAHOMY CKIli, MOPLENsIHi, KepaMiyHin
814-04 SSK 6 x 65 nnuTui. Popma: CTpUXEHb 3 LMNIHAPUYHUM XBOCTOBUKOM Ta CMMCOBUAHUM
814-05 SSK 7 x 70 HaKOHEYHWKOM 3 TBepaocniaBy Ha ABi pisanbHi KPOMKM.
814-06 SSK 8x70 Marepian: cTpukeHb — cTarb ByrneLeBa iHCTPyMeHTanbHa, HaKOHEYHUK- cniaB kapbig
814-07 SSK 10 x 80 Bonbpamy (noBepxHeBe abpasuBHe LWidyBaHHS).
814-08 SSK 12 x 80




CEERIVIAY R I
Ceepdno dnsa ckna ma naumku (4 pisansHi kpomku) BESSER

APTUKYN Koa Posg 'f’LMM' K-Tb B ynak.
814-21 SSK 3x60
814-22 SSK 4 x 65
814-23 SSK 5x 70 BukopucTtaHHsA: CBepaniHHS OTBOPIB B KEpaMiyHi NAnTLi, HerapToBaHOMY CKIi,
814-24 SSK 6x70 nopuensiHi, . @opma: CTpuXeHb 3 UnMiHAPUYHMM XBOCTOBMKOM Ta CMUCOBUAHWM
814-26 SSK 8 x 80 HaKOHEYHWKOM 3 TBEPAOCMIaBy Ha YOTUPU pi3anbHi KPOMKM.
814-27 SSK 10 x 85 MaTepian: cTpuxeHb — cTanb ByrneLeBa iHCTPyMeHTarnbHa, HakOHEYHUK- cnnas Kapbig
814-28 SSK 12 x 100 Bonbdpamy (TutaHoBE NOKPUTTS).
KPYTrvu ABPASUBHI

. |K-Tb B ynak.| Kpyr kopyHOoOBWI Ha GakeniToBin B sxXydin no
1
APTUKYIl| KOR | (@ x h), mm D,mm. O6/xs (min”) wT meTany 3rigHo ACTY FOCT 21963:2003/EN

820-23 B_UA 125x 0.8 22,23 12250 25 12413.

820-24 B_UA 125x1,0 [22,23 12250 50 ®dopma: Tn 41- NNockmn, 06pisHUN

820-31 B UA 125 x1.2 22,23 12250 25 BukopucTtaHHa: cTansb Byrneuesa,

820-25 | B_UA 125x 1,6 22,23 12250 25 KOHCTPYKLiiHa, YaBYyH, KOBaHe 3aniso,
820-26 B_UA 150 x 1,6 22,23 10200 25 BpoH3a.

820-27 B UA 180x1.6 |22,23 8500 25 lpaHnyHa niHiltHa po6oya WwBnaKicTE —
820-28 | B_UA 230x2.0 22,23 6650 30 80m/c.

820-32 B_UA 350x3,0 | 254 4400 25

820-33 B_UA 400 x 4,0 32 3850 25

Kpyz wnigpyeanbHul no memasny BESSER

APTUKYN| KOO | (@ x h), Mm |D,mm.| O6/xs (min-) K-Tb B ynak.| Kpyr kopyHOoBWin Ha 6akeniToBil B sXyuil

T no metany 3rigHo EN 12413.
824-02 A27 125x 6,0 [22,23 12250 25 ®dopma: T1n 27- 3 BTONMEHNM LIEHTPOM,
824-05 A27 230 x6,0 [22,23 6650 25 LwnidysanbHUn

BukopucTtaHHa: WnidyBaHHA MeTany,
3a4MLLIEHHS 3BapHWX LUBIB.

IpaHuyHa niHinHa po6oya WBUAKICTb —
80m/c.

Kpya 3a4yucHuli nemrocmkogul no memasy BESSER

. |K-Tb B ynak.| Kpyr nentoctkoBuin, Topuesun, wnidysanbHuin 3rigHo EN 13743.
APTUKYR | KoL 2, mm 3epHo| O6/xs (min™) I.IJ1¥ ¢>oypma: 1N 29 - 3 BTOMMEHUM ueHprOM, KOHIYHWI.

826-07 G040 115 40 12250 5 Martepian: Tapinka-apMoBaHe CKITOBOSIOKHO, NEMOCTKN-KOPYHA, Ha TKaHin
826-011 | G036 125 36 12250 5 OCHOBI

826-02 G040 125 40 12250 5

826-05 G060 125 60 12250 5

826-08 G080 125 80 12250 5

826-11 G100 125 100 12250 )

826-14 G120 125 120 12250 5

BukopucTtaHHs: WnipyBaHHSA NOBEPXOHb 3 MeTarny, AepeBnHK, Niksigauisa wapy ipxi,
nakocpap6oBoro, ranbBaHiYHOTO NOKPUTTS, abpasvBHE 3a4MLLEHHS Nepes 3BaptoBaHHSM i
iH.

FpaHnyHa niHiHa po6oya weuakictb — 80m/c;

MocaakoBui oTBip (D) — 22,23 MM.

Kpye eidpi3Huii no 6emoHy BESSER

.. |K-Tb B ynak.| Kpyr Ha GakeniToBiit B'aXyuiil N0 KameHIo
APTUKYN | KOA | (@ x h), mm |D,mm.|O6/x8 (min™')| ™ =) 27 im0 ICTY FOCT 21963:2003/EN 12413.

828-02 C41 125x2,5 122,23 12250 50 QOPM?Z Tvn 41- ﬂﬂOCl{MVL 06pi1?HV"7|
828-04 C41 230x2,5 ]22,23 6650 50 Marepian sepHa: kapGif kpemHito
(kap6okopyHz)

BukopucTaHHA: 6eToH, kaMiHb, Lerna,
nnuTKa KepamiyHa.

FpaHuyHa niHilHa po6oya WwBMAKICTL —
80m/c



NIy Gl

KPYrvi AJIMA3HI
Kpye uinbHut BESSER
APTUKYN| KOO |[(@ x h), mm|D,mm. O6/xB (min-1) K-Tb B ynak. | Kpyr anmasHiii 3 CyLinbHOK Pi3arnbHO KPOMKOK.
T Marepian: Hanum TEXHIYHMX anMasiB Ha
835-02 | TD*125 | 125x2,2 22,23 12250 1 MeTarnesin B sKy4in. [JUcK-CTasb iHCTpyMeHTasbHa
835-05 TD*230 | 230 x 3,0 |22,23 6650 1 3aKkaneHa.

BukopucTtaHHs: “Mokpe” pidaHHS HaTypanbHUX
KaMeHiB (rpaHiT, MapMyp), LUTY4YHKX (KepamorpaHiT,
NAUTU KepaMmiyHi, obnuutoBarnbHi i iH.)

paHnyHa niHinHa poboya wemakicte — 80m/c

h - Bucota kpyra

D - nocagkoBun OTBIp
Kpyas ceeameinmHuti  BESSER

K-Tb B ynak. | Kpyr anmasHui 3 CErMeHTHOIO pi3aribHO KPOMKO
APTHKYR (@ x h), Mm|D,mm.|06/xB (min-1) T (npopissimn). MaTeplan Hanun TeXHIYHNX anmasis Ha
837-02 | TDS*125 | 125x 2,2 22,23 12250 1 MeTaneBin B sXKyyii. [uck-cTanb iHCTPyMeHTanbHa
837-05 | TDS*230 | 230 x 3,0 [ 22,23 6650 1 3aKarneHa,

BukopucTaHHsA: “cyxe” Ta “Mokpe” pi3aHHs
HaTypanbHMX KaMeHIB (NiCKOBUK, rPaHiT, Mapmyp),
LWITY4YHUX (BETOH, KEpaMOrpaHiT, MNUTK KepaMmiyHi,
uerna), acdansT Ta iH. HemeTanesi MaTepianu
[paHu4Ha niHinHa poboya weuakicte — 80m/c

h - Bucota kpyra. D - nocagkosuit oTBip

Kpyea TURBO BESSER

. K-Tb B ynak. | KPYr anmasHuii 3 cyuinkHot, CerMeHTOBaHOI0
APTUKYIT| KOO (@ x h), Mm D,mm. O6/x8 (min-1) W pizanbHoto kpoMkoto. MaTepian: Hanun TeXHIYHNUX
839-02 | TDT*125 | 125x 2,3 | 22,23 12250 1 anmasis Ha MeTanesin B sxydin. [Inck-ctanb
839-05 | TDT*230 | 230 x 3,1 |22,23 6650 1 INCTpyMEHTanbHa sakaneHa.

BukopucTtaHHaA: “cyxe” Ta “Mokpe” pi3aHHs
HaTyparbHUX KaMeHiB (MiCKOBWK, rPaHiT,
MapMyp), WTYYHUX (3ani300eToH, 6eToH,
KepaMorpaHiT, NnMTK KepaMmiyHi, uerna), Ta iH.
IpaHnyHa nininHa poboya wenakicte — 80m/c
h - Bucota kpyra. D - nocagkoBui oTBip

Kpye SUPER TURBO BESSER

Kpyr ariMa3Hum 3 cyuinbHO0, CErMEHTOBaHOK

APTUKYN| KOO |(@ xh), mm|D,Mmm.|O6/xB (min-1) K_TbLE-|¥naK' pi3arbHO KpoMKkot. MaTepian: Hanun TexHIYHNX
841-02 |TDST*125| 125x 2,3 | 22.23 12250 1 _anmasiB Ha MeTaneBiy B sKydii. ﬂMCK-CTﬁanb
841-05 | TDST*230| 230 x 3.1 | 22.23 6650 1 IHCTPyMeHTarnbHa 3akarneHa, 3 xsunenoaiGHumn

kaHaBkamu. BUkopucTaHHsA: “cyxe” Ta “Mokpe
pi3aHHA HaTypanbHWUX KaMeHiB (MiICKOBUK, FPaHiT,
MapMyp), WTYYHUX (3ani3o6eToH, 6eToH,
KepaMorpaHiT, NnMTK KepaMiyHi, uerna) Ta iH.
IpaHnyHa niHinHa poboya wenakicte — 80m/c
h - Bucota kpyra D - nocagkosun oTBip
bITHN
Bimu Premium+ PH, SURETORQ
APTUKYN Kon T™MN K-cTb MoxnvBe BUKOPUCTaHHS 3 yAapHUM LLYpYNOBEPTOM.
BurotoBneHa cnocobomM x0nogHOro KyBaHHS 3
871-01 0011-2501 PH 1x25 15 BUcoKosikicHoT cTani S2. Lniu PH,
2;1'82 881;-?883 |F;T-| 22;%50 ]g XsocTosuk arigHo DIN 3126, ISO 1173, C 6.3
371.0 0011-250 PH 3x2 1 BiT B nnacTkoBOMY KeWci
Bimu Premium+ PZ, SURETORQ
APTUKYN Kon T™7N K-cTb M
OXIMBE BUKOPUCTaHHS 3 yAapHUM LLYPYNOBEPTOM.
872-01 | 0021-2501 PZ 1x25 15 BuroTtoeneHa cnoco6om X0roAHOro KyBaHHS 3
872-02 | 0021-2502 PZ 2x25 15 BUCoOKosikicHoi ctani S2. LWniy PZ,
872-05 | 0022-1002 PZ 2x50 15 XBocTosuk 3rigHo DIN 3126, ISO 1173, C 6.3
872-03 | 0021-2503 PZ 3x25 BiTn B NnNactukoBoMy Kenci
Bimu Premium+ TORX, SURETORQ

APTUKYN KoA ™n K-ctb Mo>rnvBe BUKOPUCTaHHS 3 yAapHUM LLYPYNOBEPTOM.
873-01 0041-2510 TORX T10x25 15 BurotoBneHa cnoco6oM XONOAHOro KyBaHHS 3
873-02 | 0041-2515 TORX T15x25 15 BucokosikicHoi ctani S2. Lniy TORX,

873-03 0041-2520 TORX T20x25 15 X.BOCTOBI/IK 3ri,qu DIN 31v2.6, 1ISO 1173, C6.3
873-04 | 0041-2525 TORX T25x25 15 BiTn 8 nnacTukosomy keuc

873-05 | 0041-2530 TORX T30x25 15

873-15 | 0041-1030 TORX T30x50 15

873-06 | 0041-2540 TORX T40x25 15

873-07 | 0041-1045 TORX T45x32 15

873-08 | 0041-1050 TORX T50x32 15




—

94

Bimu Premium+ deocmopoHHi, SURETORQ

APTUKYN Kona T™n K-ctb
875-01 |0512-1009TS PH1/PH2 x65 10
875-02 |0512-1012TS PH2/PH3 x65 10
875-03 |0512-1027TS PZ1/PZ2 x65 10
875-04 |0512-1029TS PZ2/PZ3 x65 10
875-05 |0502-1001TS PH2/PZ2 x65 10

MorvBe BUKOPUCTAHHSA 3 yaapHUM
LIYpyrnoBEPTOM.

[BocTopoHHs 6iTa npodeciiHoro
npu3HadeHHsi. BurotosneHa cnocobom
XOFOAHOrO KyBaHHS1 3 BUCOKOSIKICHOT cTani
S2. biT B NNacTyKoBOMY Kenci

GC= | =G
= =

Bimu Premium+ wecmuepaHHi, SURETORQ

MoxnunBe BUKOPWCTaHHSA 3 yAapHUM
LLYpYNOBEPTOM.

MarHiTHa Hacagka nif LWwecTurpaHHy
ronosky. BurotoBneHa cnoco6om
XOIOAHOrO KyBaHHS 3 BUCOKOSIKICHOT
ctani S2.biTn B nnacTMkoBomy Kewci

Bbimu Premium+ PH, SURETORQ

MoxnunBe BUKOPUCTaHHS 3 yaapHUM
wypynoBepToM.BurotoBneHi cnocobom

XOOAHOrO KyBaHHs1 3 BUCOKOSIKICHOT cTani S2.

APTUKYN KoAa T™n K-cTtb
876-01 0071-0506 H6x48 5
876-02 0071-0508 H8x48 5
876-03 0071-0510 H10x48 5
876-04 0071-0522 H12x48 3
876-05 0071-0513 H13x48 3
876-05 0071-0301 H6,8,10 x 48 3
APTUKYN Kon T™n K-cTb
871-58 S$114-0102 Blister PH 2x100
871-61 S$116-0102 Blister PH 2x152

LWniy PH,

XBocToBuk 3rigHo DIN 3126, ISO 1173, C 6.3

Bimu Premium+ PZ, SURETORQ

APTUKYN Kon ™mn K-c1b MOXNVBE BUKOPUCTAHHS 3 YAapHUM
872-51 | $121-0201 Blister PZ 1x25 2 LLiypyNoBepTON, yaap
87252 | S121-0202 Blister PZ 2x25 2 B OBNeN] ChOCOBON
872-55 | $122-0202 Blister PZ 2x50 2 XOMOmHOTo KyaBii 4

BUCOKOSIKICHOT cTani S2.
LWniy PZ,

XsocTtoBuk 3rigHo DIN 3126,
ISO 1173, C 6.3

Bimu Premium+ TORX, SURETORQ

APTUKYN Koo TN K-cTb MoxnmBe BUKOPUCTAHHSA 3 yaapHUM
87352 | S141-0215 Blister TORX T15x25 2 B coGom
873-54 | S141-0225 Blister TORX T25x25 2

- xonogHoro KyBaHHH 3
873-55 s Blister TORX T30x25 2 oot v §2
873-65 S Blister TORX T30x50 2 LLinis TORX '
873-75 | S144-0130 Blister TORX T30x100 1 XBooTommK ariHo DIN 3126
873-56 | S141-0240 Blister TORX T40x25 2 SO 1173 G aa ’
87357 | S141-0145 Blister TORX T45x32 1 2o
873-58 | S141-0150 Blister TORX T50x32 1
873-59 | S141-0155 Blister TORX T55x32 1
873-60 | S141-0160 Blister TORX T60x32 1

Bimu Premium+ deocmopoHHi, SURETORQ

APTUKYN Kon ™n K-cTb MoxnuBe BUKOPUCTaHHS 3 yAapHUM
- LUYpPYMOBEPTOM.
875-52 | S562-0212TS Blister PH2/PH3 x65 2 BUrOTOBNEHi COCOBOM XONOHOMO
875-53 | S562-0227TS Blister PZ1/PZ2 x65 2 KyBaHHS! 3 BUCOKOSIKICHOT CTani S2.
875-54 | S562-0229TS Blister PZ2/PZ3 x65 2 XBocTosuk 3rigHo DIN 3126, ISO 1173,

C6.3



Bbimu Premium+ wecmuepaHHi, SURETORQ

APTUKYN

Koa

T™n

K-cTb

874-01

0091-2534

4,0x25

15

BurotoBneHa cnoco6oM x0nogHOro KyBaHHS 3 BUCOKOSIKICHOT
ctani S2. WWniy PH2.XBocTtoBuk 3rigHo DIN 3126, ISO 1173, C 6.3

Bimu Premiu

APTUKYN Koa ™n K-cTb MarHiTHa Hacagka nif WecTurpaHHyo
876-51 0171-0106 H6x48 1 ronosky. MoxnunBe BUKOPUCTaHHS 3
876-52 0171-0108 H8x48 1 YAAPHVM LLYPYNOBEPTOM.
876-53 0171-0110 H10x48 1 BurotoBneHa cnoco6oM X0nogHOro KyBaHHS 3
876-54 0171-0122 H12x48 1 BWCOKOSIKICHOI cTani S2.
876-61 0171-0301 H6, H8, H10 x 48 1 XBocToBuk 3rigHo - DIN 3126, ISO 1173, C 6.3

MoxnuvBe BUKOPUCTaHHS 3 YAapHUM LYpPYynoBepTOM.
BurotoBneHa cnocobom xonogHoro KyBaHHA 3

BUCOKosiKicHoT cTani S2. LLniu H4,

BiTn B NNacTMkoBOMy Kenci

m+ koHghipmamHi, SURETORQ

Bimu Premium+ koHipmamui, SURETORQ

MoxnvBe BUKOPUCTaHHS 3 yAapHUM LLYPYNOBEPTOM.

MOMEHT MpK 3aKpy4yBaHHi.biTn B

NNacTUKOBOMY KENCi

Bimu ma nodoexyeay, Wkret-Me

APTUKYN Koa ™n K-cTb
BurotoBneHa cnoco6om XONOoAHOro KyBaHHA 3
874-51 0271-0234 4,0x25 2 BUCOKosiKicHOT cTani S2. Lniy H4,
XBocTtoBuk 3rigHo DIN 3126, ISO 1173, C 6.3
Bimu dns 2incokapmoHry Premium+ Drywall, SURETORQ
APTUKYN Kon, T™n K-cTb Bita PH2 Drywall (P2R) ans rincokapToHy.
3a paxyHOK MeHLIOro AiameTpy Kpaiie
871-21 0011-2504 PH2x25 Drywall 15 (hikcyeTbesl B WNiUi Wypyna, TM camnm
871-71 0111-0204 PH2x25 Drywall 2 [03BOMNSA€E OTPUMAaTH BinbLUNA KPYTHWIA

t

APTUKYN Koa TN K-cTb Martepian: cTanb xpoMoBaHagiioBa,noBHe
raptyBaHHs, TeepgicTe no Poksenny:59-61HRC
864-01 |DWB-400-M6| T[llogoexyBay M6 400Mm 1 XBocTtoBuK — Pisbba M6
864-02 PH2-S2M6 PH2 1 BukopncTOBYOTLCSA B NOEAHAHHI 3
864-03 | TX20-S2M6 TORX T20 1 nopoexysasem DWB-M6
864-04 TX30-S2M6 TORX T30 1
Tpumay 6im Premium+ mazHimHuili meneckoniyHuti, SURETORQ
APTUKYN Koa OOBXWHA K-cTb -~
870-60 | 1363-0101 80MM 1 m
Tpumay 6im Premium+ mazHimuuii, SURETORQ
APTUKYN Koa AOBXUHA K-cTb | Marnithuit Tpumay ans 6ir.
870-01 0062-0501 54MM 5 BiTn B nnactukoBomy Kenci
870-51 0162-0101 54mm 1
Tpumay wypynie macHimHuu, SURETORQ
APTUKYN KoL OOBXWHA K-ctb MarHiTHa Hacagka ans wypynis nig
870-11 | 0201-0502 13,5MM 5 noposxeri bitn Magnet
870-61 0201-0102 13,5mMm 1




APTUKYN Kono OOBXWHA K-cTb LLIBnako3miHHMI Tpumad 6iT.
870-52 0612-0102 65MM 1
870-53 0616-0102 150mMMm 1

Tpumay 6im macamiduti, SURETORQ

Bimu Premium+ dns ecincokapmoHy, SURETORQ
APTUKYN Kon T™™N K-cTb
871-22 1211-2502 PH2x25 15
871-72 | 1212-1002 PH2x50

Tpumay 6im Stainless mazHimHul Hepagilika, SURETORQ

APTUKYN koA AOBXWHA K-ctb Tpvmay ans 6iT 3 Hepxagitoyoi cTani.
870-54 1163-0101 76MM 1
870-55 1163-0105 150Mm 1
870-56 1169-0105 305Mm 1

BurotoeneHa cnocobom X0NoAHOro KyBaHHs 3 BUCOKOsIKiCHOT cTani S2. Lniy PH2,
XBocToBwuk 3rigHo - DIN 3126, 1ISO 1173, C 6.3

APTUKYN

Kon

T™n

K-cTb

870-21

8652-1034

4,0x104Mm

Knroy wecmuepaHHuli L-nodi6éHuti, SURETORQ

APTUKYN

Kon

T™n

K-cTb

870-71

Ha6ip ekcmpakmopie 6 wum. SURETORQ

Habip ronoBok-ekCTpakTopiB ANs yAapHOro LWyponoBepTY

0440-0604 Habip 6 wTt 1 3acTocoByOTbCSA NPU AeMOHTaxXi NOLLKOAXeHWX bonTiB Ta

ranok.
B koMnnekT BXxoauTb:

Ekctpaktopu 8mm, 10MM, 12Mm, 13MMm, 14MM, Tpumay 3\8

Hab6ip ekcmpakmopie 13uum. SURETORQ

APTUKYN KOO 7N K-cTb Habip ronoBok-eKCTpaKkTopiB ANst yAapHOro LWyponoBepTy

870-72 0440-1301 Habip 13 wrt 1 3acTocoByOTbCSA NPU AeMOHTaxi NOLLKOAXeHUX bonTiB Ta

raok 6,4mm, 8mm,9,5mm, 10mm,11mm,12mm,12.7mm,
13mm,14mm,16mm,17mm,18mm,19mm

Ha6ip 6im ma wecmuzpaHHux Hacadok SURETORQ

APTUKYN Kon ™n K-cTb MiHi HaBip LUECTPUIrPaHHNX FONIOBOK Ta BiT B KOMMEKTi 3

870-81 1410-2704 Habip 27 wr 1 TpUMadem ans 6iT

PH1*1, PH2*2, PH3*1
PZ1*1,PZ2*1,PZ3*1

Torx T10*1,T15*1,T20*1, T25*1, T30*1
H3*1, H4*1, H5*1, H6*1,
SL4*1,SL5*1,SL6*1

25mm HakugHi ronosku (5 wr)
6mm,7mm,8mm,10mm,13mm

25mm H1/4" Apantep ansi ronosok(1wr)
60mm BiToTprmay WBMAKO3MIHHMA(1LWT)
MiHi TpuwiTka nig 6iTn Ta ronoskM(1wWwT)



Hab6ip 6im 3 konbopoeumu mimkamu SURETORQ

APTUKYN Koa T™n K-cTb
870-82 1410-3203 Habip 32 wTt 1

PH1*1, PH2*2,PH3*1

Pz1*1, PZ2*2,PZ3*1

SL4*1,SL5*2,SL6*1

H3*1,H4*1,H5*1,H6*1

Torx Tamper T10*1, T15*1,T20%1,725*1,T27*1, T30*1, T40*1

Torx T10*1,T15*1, T20*2, T25*1,T27*1, T30*1, T40*1

60mm BiToTpumay LWBMAKO3MIHHWIA (1WT)

CuHin-PH,3enennn-Pz,YepBoHun-SL,>KosTuir-Torx,OpaHxeBuii -Torx Tamper, binun — Hex.

MiHi Habip 6iT 3 KONbOPOBMMU MiTKaMK Ta TpUMayem BiT

Kuwenbkoeuti Ha6ip 6im SURETORQ

APTUKYN Kofa T™™n K-cTb KuwweHbkoBuid Habip GiT
870-83 1410-1001 Habip 10 wTt 1 PH1,2,3
PZ1,2,3
Torx T20 ,T25,T30
Bitorpumau

lNpodgpecitinuti Habip 6im SURETORQ

APTUKYN Koo T™n K-cTb MpodecintHuii Habip 6iT
870-84 1410-6103 Habip 61 wt 1

PHO00*1, P2R*2, PHO*1, PH1*1, PH2*2,PH3*1,

Pz0*1 , PZ1*2, PZ2*2, PZ3*1

SQ(Keagpat\wniy, PobepTtcoHa) SQ1*1, SQ2*2, SQ3*1

TORX T10*1, T15*1, T20*2, T25*2, T30*1, T40*1.

SL1/16*1, SL3/32*1

Torx Tamper T7*1,78*1, T9*1, T10*1, T15*1, T20*2, T25*2, T27*1, T30*1, T40*1

Hex H2*1 ,H2.5*1, H3*1,H4*1,H5*1,H6*1

Pinin Hex 2.5%1, 3*1, 4*1, 5*1,6*1, 5/64”*1 , 3/32"*1, 7/64"*1 , 1/8"*1 , 9/64"*1 ,5/32"*1
Spanner (Bunka) 4*1, 6*1, 81, 10*1 .

60mm MarHiTHWUIn BiToTpumay(1wT)

lNpodgbecitiHuti Habip 6im 3 konbopoeumu mimkamu SURETORQ

APTUKYN Koa TN K-cTb | Mpodeciittuin Habip GiT 3 KONLOPOBUMU MiTKaMm Ta
870-86 1410-4502 Habip 45 wt 1 Tpumavem 6it PRO

25mm CraHgapTHi 6iTh 3 KONbOPOBUMU MITKaMM

PH1*1, PH2*2,PH3*1 / PZ1*1, PZ2*2,PZ3*1 / SL3*1,SL4*1,SL5%1,SL6*1

Hex H3*1,H4*1,H5*1,H6*1

Torx T10*1,T15%1,T20*2 T25*1,T27*1,T30*1,T40*1

Torx Tamper T10*1, T15*1,T20*2,T25*1,727*1,730*1,T40*1

75mmCTaHgapTHi 6iTV 3 KONBLOPOBUMK MITKaMW NOAOBXKeEHI (8LT)

PH2*1, PZ1*1,PZ2*1,SL4*1, SL5*1, Torx T15*1,T20*1, T25*1

48mm MarHiTHuiA Tpumay nig wecTturpaHHuk(3wT) 6mm,8mm,10mm

60mm LLBnaKo3miHHUIA BiToTprmay(1wT)

80mm Tpumau wypynis 3 nogosxyBavem(1LwT)

CuHin-PH,3enennn-Pz,YepBoHun-SL,>KosTuir-Torx,OpaHxeBuii -Torx Tamper, binun — Hex.




2)
)

Po3mip (Mm.) K-CTb B
APTUKYN| KOO |[OoexuHa |LlupuHa NPO®INb
L) (K) R yn., WT.
978-01 A01 150 25 32 VEKA (3-x kamepHa) (puc. 2) 50
978-02 A02 150 25 42 REHAU (puc. 2) 50
978-03 A03 153 25 - YHiBepcanbHa (puc. 1) 50
978-04 A04 153 25 28 SALAMANDER (pnc.2) 50
978-05 A05 153 25 37 WINBAU (puc. 2) 50
978-06 A06 150 25 43,5 VEKA (5-Tn kamepHa)  (puc. 2) 50

Marepian: ctanb H13bKOBYrNeLEBa, OUMHKOBaHa, ToBlmHa 0,9-1,1Mm.

nigeic fJiA rirnnCOKAPTOHY

APTUKYN| Tunopoamip T°(';“;“)"a i
980-15 | 115x60 05 50
980-10 | 115x60 0,65 50
980-16 | 115x60 0,9 50
980-05 | 115x60 0,5 500
980-00 | 115x60 0,65 500
980-17 | 115x60 0,9 500

Miggic “I” nogi6HW ans kpinneHHs npodinis CD60 Ao Hecyynx ocHoB

MaTepian: CTanb HMU3bKOBYrneuesa, OUMHKOBaHa.

MakcumanbHe HaBaHTaxeHHs Ha niggic - 40 kg

CKOBA N'APTOBAHA TIPSAIMOKYTHA AJIA CTEITJIEPA TEEM

Tunopo3smip (Mm.) [ina BUKopucTaHHs B
APTUKYN |  Kopf HxL K-CTB BYIL| Gynisensin
TOBLYMHA i cTennepax.

631-01 CKO06 6x11,3 0,7 1000 Tun: A(53) .

631-02 CKO08 8x11,3 0,7 1000 Martepian: ctans

631-03 CK10 10x 11,3 0,7 1000 H13bKoBYTeLeBa,

631-04 CK12 12x 11,3 0,7 1000 3akarneHa

631-05 CK14 14 x 11,3 0,7 1000 OLMHKOBaHa

puc. 1



CrErl LT SRS A 57

Cmiiu BESSER

. K-Tb B APTUKYN Koa K-Tb B ynak.
Aptukyn  KOL  Poamip (mm.) ynak. 880-23 C1-Kp Crivka nig kpyru (28 micub)
880-00 |Aw-700|350x210x200 880-27 |CT-TAYKWM| Crinka 3 raukamu (30 raykiB)
880-01 |Aw-701|230x145x125 —
880-02 |Aw-702| 155x100x75 T
Crenax
aKUinH1n
880-18 ALLKKIB:
Manmx-18;
BENUKUX -42
o
o < o
< o] (=}
0 - (=]
- -
°/
0
™
> .
1000 600x600 500
SAwuk nid ceepdna SAwuk onsa 6im
APTUKYN| Koa K-Tb B ynak. APTUKYN Kona K-Tb B ynak.
880-21 23 Awwmk nig cBepana (30 komipok) 880-35 162 Awmk gns 6iT (24 komipku)
T 280
o
0
(=]
0
™
o
(<)
™
<
o,
Crmenax Ons makenany semurui
APTUKYN| KoA K-Tb B ynak. APTUKYN Koa K-Tb B ynak.
880-19 |Tak-100cMm| Ctenax Benukuu (100 cMm. wmp.) 880-25 | Tak-60cm Crenax manuu (60 cm. wwmp.)

1820
800

)



o)
W

LU sl OO




oA bY,

1. Knacudikauis ocHoBM 3rigHO eBponencbKkol TexHiyHoi anpob6atn ETAG 014(Bumoru no arob6enis
Ans Tepmoisonsuii):
A - 0eToH 3BMYanHuM 3 knacamm MigHocTi C12/15 ta C50/60 winbHicTio = 2,25 kr/ame BignosiaHo o EN206-1

B - noshorini matepianv 6e3 NOPOXXHWH i OTBOPIB (MOPOXHWH, BIAMIHHMX NO CBOEMY CKNaAy Bif, OCHOBHOIO marepiany) winbHicTio = 2,0 kr/gm®
BignosigHo Ao EN771-1(2): noBHOTInI: Lilerna kepamiyHa Ta cunikaTHa; KaMiHb HaTypanbHUA/LWITYYHUN;
C- mMarepianu 3 nopoxHUCTo abo NepdopoBaHO CTPYKTYpPOLo, WinbHicTio = 0,8 kr/am? BignosiaHo Ao EN771-1(2): MopoxHucTta kepamivyHa Ta
cunikaTHa uerna, nopu3oBaHi kepaMiyHi 6noku
D - nerkuit 6eton (BMpoOGU 3 BIAKPUTOIO Ta 3aKPUTOK KOMIPYACTOI CTPYKTYPOI0), WinbHicTio = 0,88 kr/am® mix knacamu LAC 2 ta LACS no
EN1520/EN771-3: wnako6nok, niHo6nok
E - 6eton aBToknaenuit (nerkuin) winbHicTio = 0,35 (0,65) kr/am® mixx knacamu P2 ta P7 3rigHo TN771-4: ra306nok; niHOGMnoK;

2. Buau MoHTaxy:

MonepeaHin MOHTaX: MinimanbHa rMubuHa 3acBepanoBaHoro oTBOpY Npubn. Ha 10 MM. Ginblua 3a AoBxXuHY aobens (L).
EdektvBHa (MiHiManbHa) rmubuHa aHkepyBaHHA B ocHoBy (Heff) gopiBHioe poBxwuHi Awobenst (L). [oBxuHa wwypyna BpaxoBye TOBLUUHY
3akpinneHoi getani (S), AOBXWHY A6ens Ta BMXif HakoOHeYHVKa 3 Copoydku Arobens Ha AOBXUHY, WO Npubn. AOPIBHIOE AiameTpy Lwypyna

HackpisHU MOHTaX: MivimanbHa mnbuHa 3aceepantosaHoro oTeopy Npubn. Ha 10 MM. Ginblua 3a edeKTMBHY (MiHIManbHy) MMBUHY
aHkepyBaHHS B ocHoBy (Heff). [JoxuHa copoyku arobens (L) BpaxoBye makcumarnbHy TOBLUMHY 3akpinneHoi getani (S), Ta edbekTuBHy
(miHiManbHy) rmMnbuHy aHkepyBaHHsi B ocHoBy (Heff).

3arnnMbneHNn MOHTAX: BraluTysaHHs 3arn1bneHHs 3aaaHuX po3mipis B OCHOBI 3 niHononicTupony dpesoto (WK-FT) Ta 3akpuTTs
3arnywwikoto (KS) nicna moHTaxy arobens.

3. MapameTpn MeTpPUUHOI pi3bOu (M) kyT npodinto 60°:

MomeHT
KooK bizb6u. MM HaBaHTaxeHHs, pns knacy MilHOCTi: 3aTAryBaHHA Ans
poxp ’ Po3mip pyvHiBHe, kN (po6oye K=2:1, TOHH) Knacy MilHoCTi
BHyTpiw BHyTpiw| nig (Nm):
HING | HIND | kntoy
Pi3bba Kpy pi3ab6u | piab6u | (DIN
nHa (6onT), ((ramka), 931; 933;
(Hop Minka MM MM 934), 4,6 4,8 5,8 8,8 10,9 12,9 46 (58 |8,8 10,9
Malb MM
Ha)
M3 | 0,5|0,35 - - 2,38 2,46 55
M3,5 | 0,6 0,35 - - 2,76 2,85 6
M4 |07 05| - - 3,14 3,24 7
M5 (08|05 - - 4,02 4,13 8 3,41(0,17)|4,54 (0,22)|5,68 (0,28)|9,09 (0,45) 14,68 (0,73)|17,3 (0,86)| 2,1 | 3,555 | 7,8
M6 | 1,0 0,75/ 05| - 4,77 4,92 10  4,82(0,24)|6,43 (0,32)| 8,04 (0,4) [12,86 (0,64) 20,9 (1,04) |24,5 (1,22)| 3,6 | 59| 9,4 | 13,4
M8 |1,25/1,0/0,75/0,5| 6,48 6,65 13 18,78(0,44)11,7 (0,58)|14,6 (0,73)[23,42 (1,17)38,1 (1,905)|44,6 (2,23)| 8,5 |14,4| 23 | 31,7
M10 | 1,5 1,25/ 1,0 |0,75| 8,16 8,38 17(16) [13,9 (0,7)[18,6 (0,93)(23,2 (1,16)337,12 (1,86) 60,3 (3,01) | 70,8 (3,54)| 16,3 27,8 45,1 | 62,4
M12 1,75/ 1,5]1,25/1,0| 9,85 10,11 | 19(18) 20,2 (1,0)|27,0 (1,35)|33,7 (1,68)| 54,0 (2,7) | 87,7 (4,38) | 103 (5,15) | 28,8 | 49 |77,8| 109
M14 2,0 151,25/ 1,0| 11,55 11,84 | 22(21) |27,6(1,38)|36,8 (1,84)| 46,0 (2,3) | 73,6 (3,68)| 120 (6,0) | 140 (7,0) |46,1|76,8| 123 | 174
M16 | 2,0 1,5]1,25/1,0| 13,55 | 13,84 24  |37,7(1,88)| 50,2 (2,5) | 62,8 (3,1) | 100 (5,0) | 160 (8,0) | 192(9,6) | 71 | 118|189 | 266
M18 |2,5/20|15[10| 14,93 | 14,29 27 6,1(2,3) | 61,4 (3,1) |76,8 (3,84)| 123 (6,1) | 200 (10,0) | 234 (11,7) | 99 | 165|264 | 371
M20 [ 25/20|15[10,| 16,93 | 16,29 30 158,8(2,94) 78,4 (3,9) | 98,0 (4,9) | 157 (7,8) |255 (12,75) |299 (14,95) 138 | 230|370 | 519
M22 |2,5/20|15|10| 1893 | 18,29 | 32(34) |72,7(3,63)97,0 (4,85)| 121 (6,1) | 194 (9,7) |315(15,75)| 370 (18,5) | 186 | 311 | 497 | 699
M24 3,0 20(1,5[1,0| 20,32 | 20,75 36 |84,7(4,23)| 113 (5,6) | 141 (7,1) | 226 (11,3) | 367 (18,35) |431 (21,55) 239 | 399 | 368 | 898
M27 13,0 20|15|1,0| 23,32 | 23,75 41 10 (5,5) | 147 (7,3) | 184 (9,2) | 294 (14,7) |477 (23,85)| 560 (28) | 346 |576 | 923 | 1296
M30 135/20]15|10,| 25,71 26,21 46 135 (6,7) | 180 (9,0) | 224 (11,2) | 359 (18,0) | 583 (29,15) | 684 (34,2) | 472 | 786 |1258|1766
M33 135/20|15[1,0| 28,71 29,21 50 166 (8,3) | 222 (11,1) | 278 (13,9) | 444 (22,2) | 722 (36,1) |847 (42,35)| 637 |1056/1699|2381
M36 14,0/30/20|15| 31,09 | 31,67 55 196 (9,8) | 261 (13,1) | 327 (16,3) | 523 (26,1) | 850 (42,5) |997 (49,85)| 821 |13632189|3082
M39 14,0|30|20|15| 34,09 | 34,67 60 234 (11,7) 312 (15,6) 390 (19,5) | 625 (31,2) | 1020 (51) | 1200 (60)
M42 145302015, 36,48 | 37,13 65






